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Vážení obchodní přátelé,

tento rok slaví naše společnost 30 let od svého založení. Podobně jako je tomu u stejně 
starého člověka, nasbírali jsme i my za ty roky již dost pracovních zkušeností a zároveň 
jsme v nejlepších letech a na vrcholu produktivity. 
Zejména události posledních měsíců ukázaly, že je třeba být velmi flexibilní a kreativně 
se adaptovat na nové podmínky. Jsme si dobře vědomi toho, že není možné dělat věci 
jen napůl a je potřeba se neustále vyvíjet a posouvat dál.
Vy, profesionálové v oboru, jste pro nás inspirací a hnacím motorem. Zejména díky Vám 
jsme dosáhli své současné pozice na trhu.
Avšak kvůli aktuální pandemické situaci jsme i my museli pozměnit přístup k interním 
procesům a  snažit se je optimalizovat tak, aby přispěly ke zlepšování vzájemné 
spolupráce a usnadnily náš další růst. 
Kdy jindy než teď si musíme uvědomit, že rodina a domov je tím nejcennějším, co máme.
Chtěl bych Vám tedy popřát mnoho pracovních úspěchů a stálé rodinné zázemí, které 
Vám bude oporou v každé životní situaci.

Vážení obchodní priatelia,

tento rok oslavuje naša spoločnosť 30 rokov od svojho založenia. Podobne ako je 
tomu u rovnako starého človeka, nazbierali sme aj my za tie roky už dosť pracovných 
skúseností a zároveň sme v najlepších rokoch a na vrchole produktivity.
Najmä udalosti posledných mesiacov ukázali, že je potrebné byť veľmi flexibilný 
a  kreatívne sa adaptovať na nové podmienky. Sme si dobre vedomí toho, že nie je 
možné robiť veci len napoly a je potrebné sa neustále vyvíjať a posúvať ďalej.
Vy, profesionáli v  odbore, ste pre nás inšpiráciou a  hnacím motorom. Najmä vďaka 
Vám sme dosiahli svojej súčasnej pozície na trhu.
Avšak kvôli aktuálnej pandemickej situácii sme aj my museli pozmeniť prístup 
k  interným procesom a  snažiť sa ich optimalizovať tak, aby prispeli k  zlepšeniu 
vzájomnej spolupráce a uľahčili náš ďalší rast. 
Kedy inokedy než teraz si musíme uvedomiť, že rodina a domov je tým najcennejším, 
čo máme.
Chcel by som Vám teda popriať veľa pracovných úspechov a  stále rodinné zázemie, 
ktoré Vám bude oporou v každej životnej situácii.

S úctou
J. Ježek
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SAPHO + LOREMA - centrála Líbeznice POLYSAN - výrobní areál Nesměřice

KDO JSME
Společnost UBC s.r.o. je výrobní a distribuční skupinou v oboru 
koupelnového vybavení a kuchyní s 30letou tradicí. V současnosti 
zaměstnává více jak 170 zaměstnanců a disponuje vlastními výrobními 
a skladovými areály o ploše více než 30 000 m2. Naše výrobky spokojeně 
užívají zákazníci jak v České republice, tak i v dalších evropských zemích.

SAPHO – značka, pod kterou naleznete kompletní sortiment 
pro koupelny ve střední a vyšší cenové kategorii od roku 1991.
Výroba designového koupelnového a kuchyňského nábytku a zrcadel.
www.sapho.cz 

BRUCKNER - značka se sanitárními výrobky zaměřená na instalatéry. 
30 let zkušeností, pokroku a řešení je uplatňováno ve výrobcích, 
které se jednoduše instalují.
www.bruckner-sanitary.com

AQUALINE – značka koupelen za ceny, které potěší.  
V nabídce naleznete výrobky s mimořádně výhodným poměrem kvality 
a ceny. 
www.aqualine.cz

POLYSAN – výroba sprchových koutů a akrylátových van 
včetně hydromasážních systémů od roku 1996. 
www.polysan.cz

LOREMA – výroba komponentů do hydroterapeutických systémů 
a kompletní dodávky Wellness zařízení pro veřejné prostory 
od roku 1995. 
www.lorema-wellness.cz 

Dále zastupujeme společnosti:

sanitární keramika sanitární keramika
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CO NABÍZÍME
SORTIMENT
-	 široký a ucelený sortiment koupelnového a kuchyňského vybavení, obkladů a dlažeb
-	 produkty z vlastní výroby a od více než 200 dodavatelů
-	 vlastní design z našeho vývojového centra pod značkou SAPHO
-	 produktovou exkluzivitu

MARKETING
-	 přehledné katalogy včetně katalogů pro koncové zákazníky
-	 vzorky produktů a marketingové materiály (výstavní stojany, vzorníky, reklamní předměty)
-	 reklamu v médiích zaměřenou na naše prodejce
-	 3D modely našich produktů pro grafické návrhy
-	 podporu vašich plánů rozvoje obchodu v daném regionu
-	 naše grafické studio s fotoateliérem pro vaší prezentaci
-	 pravidelná produktová školení včetně prezentace novinek
-	 využití našich vzorkoven vašimi klienty

B2B - elektronický informační systém
-	 pohodlný objednávkový on-line systém
-	 hromadné objednávání ze systému odběratele
-	 aktuální skladovou dostupnost
-	 aktuální maloobchodní ceny a ceny pro odběratele
-	 výpis zadaných objednávek a přijatých faktur
-	 výpis nedodaných produktů s termínem dodání
-	 výkresy a návody ke stažení přímo u produktů
-	 přehled realizovaných obratů
-	 nonstop přístup k informacím
-	 parametrické vyhledávání produktů
-	 tvorbu nabídek pro vaše klienty
-	 hromadná balení: vytipované produkty mají připravené speciální ceny
-	 přímé propojení vašeho e-shopu s naším systémem

ZÁRUKU
-	 nadstandardní záruky na naše produkty v délce až 10 let
-	 záruční a pozáruční servis ve spolupráci se servisními středisky po celé ČR a SR
-	 záruční opravy vodovodních baterii přímo v místě instalace
-	 on-line sledování stavu reklamací

LOGISTIKU
-	 vlastní logistické centrum
-	 dostatečnou zásobu produktů pro plynulé dodávky
-	 průběžné zásobování vlastní dopravou po celé ČR a SR

OBCHODNÍ KOMUNIKACI
-	� každého registrovaného partnera má na starosti vždy jeden obchodní zástupce a jeden referent  

prodeje - pokud nejsme momentálně k zastižení na mobilních telefonech, vždy vám voláme zpět
-	 na vaše e-maily odpovídáme v nejkratší možné době
-	 konzultace při řešení vašich zakázek a projektů

Více naleznete po přihlášení do Vaší B2B zóny.

SAPHO - skladový areál Příbram SAPHO - výrobní areál Zdiby
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VENETA 
str. 26-27

JUMPER 
str. 28-29

INDUSTRY 
str. 80-81

DREAMART
str. 30-31

AXAMITE 
str. 32-33

SOLITER 
str. 88-89

VYSOKÉ 
str. 90-91

NA UMÝVÁTKA 
str. 92-93

NA OKRAJ VANY 
str. 94-97

ANTEA 
str. 84-87

VÝTOKOVÉ  
HUBICE 
str. 98-99
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DANDY 
str. 56-57

ESPADA 
str. 50-51

KAI 
str. 52-53

MORADA 
str. 34-35

SPY 
str. 36-37

GINKO 
str. 38-39

DIMY 
str. 40-41

LATUS 
str. 42-45

MIXONA 
str. 48-49

KIRKÉ
str.76-77

KIRKÉ WHITE
str. 78

KIRKÉ CRYSTAL
str. 79

PAX 
str. 54-55

AXIA 
str. 82-83

VANOVÉ  
DO PODLAHY 
str. 100-101

DŘEZOVÉ 
str. 102-107

DŘEZOVÉ S VÝSUVNOU 
SPRŠKOU 
str. 106

BIDETOVÉ 
SETY A SPRŠKY 
str. 108-111

SENZOROVÉ 
A TLAČNÉ VENTILY 
str. 112-113

LUKA 
str. 64-65

CORNELI 
str. 70-71

TIMEA
str. 72-73

MINIMAL 
str. 58-59

VIENNA
str. 74-75

KIMURA 
str. 66-67

RHAPSODY 
str. 60-63

NOTOS 
str. 46-47

TREVIA 
str. 68-69
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SEDÁTKA  
A STOLIČKY
str. 196-197

PRÁDELNÍ KOŠE
str. 196-197

SMART 
str. 168-169

PROGRAM SENIOR 
str. 190-195

STOJANY 
str. 170-171

SUŠÁKY RUČNÍKŮ 
str. 172-175

NA POSTAVENÍ 
str. 176-183

ODPADKOVÉ KOŠE 
str. 184-185

PUBLIC 
str. 186-189

POSUVNÉ DRŽÁKY 
str. 128-129

RUČNÍ SPRCHY 
A SETY 
str. 130-131

PŘÍSLUŠENSTVÍ 
str. 132-133
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ky
MULTIFUNKČNÍ 
PANELY
str. 114-115

SPRCHOVÉ SLOUPY 
str. 116-121

STROPNÍ SPRCHY 
str. 122-123

HLAVOVÉ SPRCHY  
METAL 
str. 124-125

HLAVOVÉ SPRCHY
PLAST 
str. 126-127

SOUL 
str. 134-135

ZEN
str. 136-137

MIDA 
str. 152-153

AIDA 
str. 140-141

X-STEEL
str. 156-157

X-ROUND
str. 158-161

DIAMOND 
str. 162-163

ASTOR 
str. 164-165

REBECCA
str. 166-167

EVEREST 
str. 142-143

COLORADO 
str. 144-145

GLAMOUR 
str.146-147

X-SQUARE
str. 148-149

OLYMP 
str. 150-151

FLORI
str. 138-139

PIRENEI
str. 154-155
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FLEXIBILNÍ PÁSKY 
LED
str. 294-295

NÁSTĚNNÉ
str. 290-293

STROPNÍ
str. 282-283

PODHLEDOVÉ /
ZÁVĚSNÉ
str. 284-285

NA ZRCADLO 
str. 286-289

GALERKY
str. 262-265

ZRCADLA 
PODSVÍCENÁ
str. 268-271

GALERKY RIWA
str. 266-267

Zr
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a

ZRCADLA V RÁMU
str. 272-277

ZRCADLA
str. 278-279

ZRCÁTKA 
KOSMETICKÁ
str. 280-281

VZORNÍKY
str. 258-261
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AVICE
str. 238-239

BRAND
str.244-245

TAILOR
str. 240-241

KIRA / OLIVER
str. 242-243

TWIGA
str. 234-235

CROSS 
str. 246-247

NIRONA
str. 222-223

LATUS
str. 228-229

ELLA
str. 226-227

THEIA
str. 224-225

MEDIENA
str. 208-209

JULIE
str. 198-199

LARITA
str. 200-201

AMIA
str. 202-203

TREOS 
str. 204-205

VIOLETA
str. 206-207

SKARA 
str. 232-233

KALI
str. 210-211

WAVE
str. 212-213

MITRA
str. 214-215

ODETTA
str. 216-219

FILENA
str. 220-221

RETRO
str. 248-249

GALLOWOOD
str. 250-251

PRIM
str. 254

MORIAN
str. 255

SALMA
str. 255

ESPACE
str. 230-231

SKA
str. 236-237
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UMYVADLA 
ROHOVÁ 
str. 334-335

UMYVADLA 
ZÁPUSTNÁ 
POD DESKU
str. 334-335

UMYVADLA
ZÁPUSTNÁ 
DO DESKY
str. 332-333

UMÝVÁTKA
str. 336-337

MURANO
SKLENĚNÁ 
UMYVADLA 
str. 338-339

BEAUTY
SKLENĚNÁ 
UMYVADLA 
str. 340-341

SAND
str. 296-297

NORM
str. 298-299

PURA
str. 300-301

KUBE X
str. 302-303

CLASSIC
str. 304-305

GRANITOVÉ DŘEZY
str. 352-353

NEREZOVÉ 
DŘEZY
str. 354-355

PRIORI
KERAMICKÁ 
UMYVADLA
str. 344-345

DALMA
KERAMICKÁ 
UMYVADLA
str. 342-343

BETONOVÁ 
UMYVADLA 
NA DESKU
str. 348-349

FORMIGO
BETONOVÁ 
UMYVADLA
str. 346-347

WC KOMBI
str. 364-365

URINALY
str. 366-367

BLOK
KAMENNÁ 
UMYVADLA
str. 350-351

ZÁVĚSNÁ WC 
A BIDETY
str. 356-363
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WC SEDÁTKA 
str. 370-371

MECHANICKÉ 
BIDETY
str. 370-371

ELEKTRONICKÉ 
BIDETY
str. 368-369W

C
 s

ed
át

ka
RETRO
str. 306-309

WALDORF
str. 310-311

ANTIK 
str. 312-313

FLAVIA UMYVADLA 
LITÝ MRAMOR
str. 314-315

NÁSTĚNNÁ UMYVADLA
LITÝ MRAMOR
str. 316-317

NÁSTĚNNÁ 
UMYVADLA
str. 318-319

UMYVADLA
NA DESKU
str. 320-329

NÁSTĚNNÁ 
UMYVADLA
ROCK STONE
str. 318-319

UMYVADLA 
POLOZÁPUSTNÁ
str. 330-331

KID
str. 312-313
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DRAGON
posuvné zástěny
str. 482-485

SIGMA SIMPLY
posuvné zástěny
str. 496-501

CURE BLACK
walk-in zástěny
str. 492-493

VARIO
walk-in zástěny
str. 494-495

Sp
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vé

 z
ás

tě
ny

CARMEN / SELMA 
posuvné zástěny
str. 468-469

DEEP
posuvné zástěny
str. 470-471

ANTIQUE
posuvné zástěny
str. 472-473

VOLCANO
posuvné zástěny
str. 474-475

FONDURA
posuvné zástěny
str. 476-477

LEGRO
pantové zástěny
str. 478-481

ONE
s otočným profilem
str. 486-491

ARCHITEX LINE
walk-in zástěny
str. 448-449

FORTIS LINE
pantové zástěny
str. 450-451

ALTIS LINE
posuvné zástěny
str. 460-461

LUCIS LINE
posuvné zástěny
str. 452-455

ZOOM LINE
s otočným profilem
str. 456-459

EASY LINE
posuvné zástěny
str. 462-467

MODULAR SHOWER
walk-in zástěny
str. 444-447

OBKLADOVÉ 
PANELY
str. 432-433

VANOVÉ ZÁSTĚNY
str. 434-435

HYDROMASÁŽNÍ 
SYSTÉMY A VANY
POLYSAN
str. 436-439

HYDROMASÁŽNÍ 
ZAŘÍZENÍ
A SYSTÉMY
str. 440-443

Wellness

Va
ny

OVÁLNÉ / KULATÉ
str. 428-429

NEPRAVIDELNÉ / 
SPRCHOVÉ VANY
str. 430-431

RADO
str. 375

ZIG 
str. 385

CARISMA 
str. 389

To
pe

ní

PŘEHLED 
OTOPNÝCH TĚLES
str. 372-373

MIMOSA
str. 381

POLI
str. 383

OBDÉLNÍKOVÉ
str. 419-422

PŘEHLED VAN
str. 412-413

VOLNĚ 
STOJÍCÍ
str. 416-418

MONOLITH
str. 414-415

EXCENTRICKÉ
str. 425-427

ROHOVÉ
str. 423-424

PILON
str. 397

EGEON
str. 393

TOPNÉ ROHOŽE
str. 410-411

METRO
str. 391

PŘÍSLUŠENSTVÍ 
str. 406-409

ELEKTRICKÉ 
SUŠÁKY
str. 402-405
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LITÝ MRAMOR
POLYSAN
str. 502-505

LITÝ MRAMOR
GELCO
str. 506-509

KERAMICKÉ 
GSI / KERASAN
str. 512-513

LITÝ MRAMOR
PODLADA FLEXIA
str. 510-511

Sp
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 k
an
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ky

ESSEFLOW/
SLIMRIVER/
SLIMSPRING
str. 514-515

MANUS
str. 518-519

FLUE / ROAD / 
SCENE / TILE
str. 516-517

O
st

at
ní

MARKETINGOVÁ 
PODPORA
str. 530-531

i
VŠEOBECNÉ 
INFORMACE
str. 532

Ve
nt
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E-100 / E-120 / E-150
str. 528

SILENTIS/X-MART
str. 528

GLASS/LEX/EIRA/
TECTO/B-PLUS/
CB-PLUS
str. 529
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st
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UMYVADLOVÉ 
VÝPUSTI
str. 520-521

SIFONY
str. 522-523

PERLÁTORY, 
ZMĚKČOVAČE VODY
str. 525

OPRAVNÉ SADY
str. 525

ROHOVÉ VENTILY 
A PRODLOUŽENÍ
str. 524

VANIČKOVÉ 
SIFONY
str. 527

VANOVÉ 
SOUPRAVY
str. 526

AKRYLÁTOVÉ
CARMEN / SELMA 
str. 468-469

AKRYLÁTOVÉ DEEP 
HLUBOKÉ
str. 470-471
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Vodovodní baterie SPY, zlato� str. 36–37

Vodovodní baterie PAX� str. 54–55
chrom a černá

Ventil s bidetovou� str. 111
sprchou SG108NE

Sprchový sloup DALIA� str. 118

Koupelnové doplňky EVEREST� str. 142–143

Vodovodní baterie � str. 38–39
GINKO, černá

Vodovodní baterie INDUSTRY� str. 80–81
chrom a nikl

Sprchový panel JACOB� str. 115

Podomítková termostatická� str. 63 
baterie 5509

Koupelnové doplňky� str. 144–145
COLORADO

Vodovodní baterie KAI, černá� str. 52–53

Vanová baterie do podlahy� str. 100–101
R5018

Sprchový sloup DARK� str. 117 Posuvný držák sprchy� str. 128–129
1202-26

Koupelnové doplňky MIDA� str. 152–153
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Stojan s WC štětkou SYDNEY� str. 170–171

NOVINKY

Rohová police SMART� str. 168–169Koupelnové doplňky� str. 154–155 
PIRENEI, bílá

Koupelnové doplňky CHLOÉ� str. 181

Bezdotykový dávkovač� str. 187 
mýdla 2290

Koupelnový nábytek ODETTA� str. 216–219

Koupelnové doplňky ISIDE� str. 177

Odpadkové koše POTTY� str. 184–185

Bezdotykový dávkovač� str. 187 
mýdla SE071

Koupelnový nábytek FILENA� str. 220–221

Koupelnové doplňky LOUNGE� str. 182

Koupelnová stolička SKA� str. 196–197

Koš na prádlo TATAMI� str. 196–197

Sušáky ručníků SLICE� str. 174–175Sušáky ručníků PATRON� str. 174–175
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Koupelnový nábytek BRAND� str. 244–245

Zrcadla ORBITER� str. 272

Kosmetické zrcátko MW855� str. 281

Zrcadla ERUPTA� str. 269

Koupelnový nábytek MORIAN� str. 255

Koupelnový nábytek TWIGA� str. 234–235

Zrcadla TIGA� str. 275 Zrcadla ZEEGRAS� str. 277

Zrcadlo SENFINECO� str. 270 Zrcadla VISO� str. 271

Zabudované galerky INTEGRA� str. 262

Koupelnový nábytek SKA� str. 236–237

Koupelnové galerky LINEX� str. 263

Koupelnový nábytek LATUS� str. 228–229 Koupelnový nábytek SKARA� str. 232–233
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Umyvadla z litého� str. 316-317
mramoru GODIVA

Umyvadla na desku CALEO� str. 324

Keramická umyvadla� str. 319
nástěnná SISTEMA

Umyvadla na desku INFINITY� str. 325

Umyvadla na desku TWIG� str. 327

NOVINKY 

Osvětlení na zrcadlo RUTH 2� str. 287 Osvětlení nástěnné PANGI� str. 293

Keramická umyvadla DALMA� str. 342–343

Keramická umyvadla PRIORI� str. 344–345

Umyvadlo na desku BALISONG� str. 323

Umyvadla na desku RONDANE� str. 326

Umývátko PICCOLINO � str. 336–337

Betonová umyvadla � str. 348–349
na desku

Sanitární keramika KUBE X� str. 302–303

Betonová umyvadla FORMIGO� str. 346–347
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Otopná tělesa METRO LIGHT� str. 390–391Otopná tělesa FANTINA� str. 384–385

Elektrické sušáky� str. 404–405 
ručníků ELMIS

Otopná tělesa SOPHINA� str. 386–387

Elektrické sušáky� str. 404–405 
ručníků ELZOR

Otopná tělesa FEDE � str. 396–397

Vany MONOLITH� str. 414–415

Otopná tělesa BLOCK� str. 378–379

Elektrické topné tyče� str. 408 
MOA BLUE

WC kombi LARA� str. 364 WC kombi rimless BELLO� str. 365

Volně stojící vany SUSSI� str. 417

WC závěsná SIA� str. 362Kamenná umyvadla BLOK� str. 350–351 WC závěsné GALIA� str. 362
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NOVINKY 

Sprchové vaničky z litého � str. 508–509
mramoru MITIA

Sprchové kanálky� str. 514–515
SLIMRIVER

Umyvadlový sifon SI515� str. 522–523 Ventilátory GLASS� str. 529Sprchové kanálky� str. 514–515
SLIMSPRING

Sprchové vaničky z litého � str. 510–511
mramoru FLEXIA

Sprchové vaničky keramické � str. 512–513

Sprchové zástěny � str. 496–501
SIGMA SIMPLY

Sprchové zástěny VARIO� str. 494–495

Sprchové zástěny � str. 448–449
ARCHITEX LINE

Sprchové zástěny � str. 466–467
EASY LINE BRICK

Sprchové zástěny � str. 492–493
CURE BLACK

Volně stojící vana DELONIX� str. 417 Volně stojící vana REGATA,�  str. 418
bílá

Sprchové zástěny � str. 460–461
ALTIS LINE
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l	 páková baterie      l  kohoutková baterie      l  termostatická baterie

Série Strana

Vodovodní baterie
Umyvadlo Bidet Vana Sprcha Podomítkové Sloupy Dřez
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Veneta 26 l l l l l l l l

Jumper 28 l l l l l l l l ll

Dreamart 30 l l l l l l

Axamite 32 l l l l l l l l l l l

Morada 34 l l l l l l l lll l

Spy 36 l l l l l l l l l ll

Ginko 38 l l l l l l l l l l l l l

Dimy 40 l l l l l ll ll lll ll ll

Latus 42 l l l l l l lll l l l lll lll l l

Notos 46 l l l l ll ll ll ll ll ll

Mixona 48 l l l l lll l lll l l l

Espada 50 l l l l l l l l l l l

Kai 52 l l l l l l ll

Pax 54 l l l l l l l l l l ll

Dandy 56 l l l l l l l l ll l

Minimal 58 l l l l l l l l l l l l

Rhapsody 60 l l l l l l l lll l l l lll lll lll l l

Luka 64 l l l l l l lll

Kimura 66 l l ll ll ll ll ll

Trevia 68 l l l l ll ll lll

Corneli 70 l l l l l l l l l l l l l

Timea 72 l l l l l l l l lll

Vienna 74 l l l l l l l l l l l l l

Kirké 76 l l l l l l ll l l l

Kirké White/Crystal 78 l l l l l l ll l l l

Industry 80 l l l l l l l l l

Axia 82 l l l l l l l l l l l l l

Antea 84 l l l l l l l l l l l ll l l l

Soliter 88 l l

Alto 90 ll l

Small 92 ll l

Vasca 94 lll

Freestanding 100 ll

Sink 102 ll ll

Přehled  vodovodních baterií
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Série Strana
XS S M L XL XXL

umývátka malé střední velké vysoké do podlahy

Veneta 26 l l

Jumper 28 l l

Dreamart 30 l

Axamite 32 l l

Morada 34 l l

Spy 36 l l

Ginko 38 l l l l

Dimy 40 l l

Latus 42 l l l l l

Notos 46 l l

Mixona 48 l l l l l

Espada 50 l l l

Kai 52 l

Pax 54 l l l

Dandy 56 l l

Minimal 58 l l

Rhapsody 60 l l l l l l

Luka 64 l l

Kimura 66 l l

Trevia 68 l

Corneli 70 l l l

Timea 72 l l

Vienna 74 l l

Kirké 76 l

Kirké White 78 l

Kirké Crystal 79 l

Industry 80 l l l

Axia 82 l l

Antea 84 l l l l l

Soliter 88 l l l l

Um. vysoké 90 l

Small 92 l

XS S M L XL XXL
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Série Strana

WC závěsné WC kombi

WC
mísa Pr

o
ha

nd
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Barevné 
varianty

Bidet
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S b
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Sand 296,359 l l l l l

Norm 298,360 l l l l

Pura 300,361 l l l l l

Kube X 302,360 l l l l

Classic 304 l l l l l l

Retro 306 l l l l

Waldorf 310 l l l l

Antik 312 l l l

Kid 312 l

Storm 357 l l

Porto 357,364 l l l l

Purity 358 l l

Glanc 358 l l l

Tribeca 358 l l l l

Nolita 359 l l l l

Flo 359 l l l

Avva 361 l l l l

Galia 362 l l

Sentimenti 362 l l

Sia 362 l l

Paco 362,365 l l l

Brilla 363 l l

Paula 363 l

Tyana Short 364 l l

Lara 364 l

Turku 364 l l

Bello 365
Kairo 365 l l

Etiuda 365 l

l  rockstone      l  keramická      l  litý mramor      l  skleněná, kamenná, přírodní, betonové      l  nerezové       l  granitové

Série Strana

Sanitární objekty
Umyvadla WC Bidety
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SAND 296 l l l l l l l l l l

NORM 298 l l l l l l l l l l

PURA 300 l l l l l l l

KUBE X/KUBE 302 l l l l l l l l

CLASSIC 304 l l l l l l l l l

RETRO 306 l l l l l l l l l l l l

WALDORF 310 l l l l l l l l l l

ANTIK 312 l l l l l

KID 312 l l

FLAVIA 314 l l l l l l l l

Um. nástěnná (litý mramor) 316 l l l l l l l l l l l

Umyvadla nástěnná 318 l l l ll l l l ll l ll l

Umyvadla na desku 320 ll ll lll l ll lll l l l

Umyvadla polozápustná 330 l l l l

Umyvadla zápustná 332 l l l ll ll l l l l l l

Umyvadla rohová 334 ll l ll l l

Umyvadla pod desku 334 l l ll

SMALL 336 ll ll l ll

MURANO/BEAUTY 338 l l

DALMA l l l l

PRIORI 342 l

FORMIGO 346 l l l

Betonové na desku 348 l l l l

BLOK 350 l l l

Dřezy granitové/nerezové 352 ll l l l ll ll l l l

WC a bidety 356 l l l l

Přehled sanitární keramiky
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Přehled nábytku a sprchových zástěn

Série

St
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Sprchové zástěny
Typ

Čtvrtkruh Čtverec Dveře/dveře do niky Boční stěna Sklo Profily Výška

80
0x

80
0

90
0x

90
0

10
00

x1
00

0
90

0x
80

0
10

00
x8

00
11

00
x8

00
12

00
x8

00
12

00
x9

00

80
0x

80
0

90
0x

90
0

10
00

x1
00

0
70

0

80
0

90
0

10
00

11
00

12
00

13
00

14
00

15
00

16
00

17
00

18
00

70
0

75
0

80
0

90
0

10
00

11
00

12
00

13
00

14
00

15
00

16
00

sk
lo 

8 m
m

sk
lo 

6 m
m

čir
é s

klo
 

m
at

né
 sk

lo
ko

uř
ov

é s
klo

 s
úp

rav
a s

kla
 pr

o s
na

dn
ou

 úd
ržb

u
ch

ro
m

če
rn

á m
at

ná
br

on
z

zla
to

vý
šk

a 1
65

0 m
m

vý
šk

a 1
90

0 m
m

vý
šk

a 2
00

0 m
m

vý
šk

a 2
18

0 m
m

MODULAR 
SHOWER

446 l l l l l l l l l l l l l l l l

ARCHITEX 448 l l l l l l l l l l l l l l l l

FORTIS LINE 450 l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l

LUCIS LINE 452 l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l

ZOOM LINE 456 l l l l l ll ll ll l ll l l l l l l l l l l l l l l l l

ZOOM LINE 
BLACK 

456 l l l l l l l l l l l l l l l l l l l

ALTIS LINE 460 l l l l l l l l l l l l l l l l l l l

EASY LINE 462 l l l l l l l l l l ll ll lll l l l l l l l l l l l l l l l l

DEEP/SELMA/
CARMEN

468 l l l l l l l l l l l l l l l

ANTIQUE 472 l l   l l l l l l l l l l l l l l

VOLCANO 474 l l l l l l l l l l l l l l l l l

FONDURA 476 l l l l l l l l l l l l l l

LEGRO 478 l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l

DRAGON 482 l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l

ONE 486 l l l l l lllll ll llll l l l l l l l l l l l l l l l l

CURE BLACK 492 l l l l l l l l l l l l

VARIO 494 l l l l l l l l l l l l l l l l l l l

SIGMA 
SIMPLY

496 l l l l llll l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l

l  bezdveřové kouty      l  otočné dveře pantové     l  posuvné dveře     l  dveře s otočnými profily     l  skládací dveře     l  dvojkřídlé dveře
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JULIE 198 l l l l l l l l l l l l l l

LARITA 200 l l l l l l l l l l

AMIA 202 l l l l l l l l l l l l

TREOS 204 l l l l l l l l l l l l l l l l l l

VIOLETA 206 l l l l l l l l l l

MEDIENA 208 l l l l l l l l l l l l

KALI 210 l l l l l l l l l l l

WAVE 212 l l l l l l l l l l l l l l

MITRA 214 l l l l l l l l l l l l l l l

ODETTA 216 l l l l l l l l l l l l l

ODETTA 218 l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l

FILENA 220 l l l l l l l l l l l l l

NIRONA 222 l l l l l l l l l l l l

THEIA 224 l l l l l l l l l l l l l l l l l

ELLA 226 l l l l l l l l l l l l l l l

LATUS 228 l l l l l l l l l l l l l l

SKARA 232 l l l l l l l l l l l l

TWIGA 234 l l l l l l l l l l l l l

SKA konzole 236 l l l l l l l l l l l

AVICE 238 l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l

TAILOR + deska 240 l l l l l l l l l l l l l l l

TAILOR deska 240 l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l

KIRA deska 242 l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l

OLIVER deska 242 l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l

BRAND 244 l l l l l l l l l l l l l

CROSS 246 l l l l l l l l l l

RETRO 248 l l l l l l l l l l l l

PRIM 254 l l l l l l l l l l l l l

GALANTA 254 l l l l l l l l

MORIAN  255 l l l l l l l l l l l l

SALMA  255 l l l l l l l l

PULSE  256 l l l l l l l l

LUCIE  256 l l l l l l l l

NATY  257 l l l l l l l

ZEUS  257 l l l l l l l

Umyvadlo Deska

Nábytek



Nápady pro Vaši koupelnu – řešení sprchového koutu a vany.
Připravili jsme pro Vás přehled možností, jak si vytvořit vlastní kompozici pro sprchový kout nebo vanu, která bude vyhovovat Vašim potřebám. V našem sortimentu 
naleznete 1, 2 a 3-cestné podomítkové baterie, nástěnné sprchové baterie a baterie na okraj vany, které můžete kombinovat s následujícím příslušenstvím:

Podomítkové baterie - 1 výstup

Podomítkové baterie - 2 výstupy

Kompozice 11

Kompozice 21

Kompozice 12

Kompozice 22

Kompozice 14

Kompozice 24 Kompozice 25

Kompozice 13 Kompozice 15

Kompozice 23

Kompozice 11 12 13 14 15 21 22 23 24 25 31 32 33 34 35 61 62 63 64 71 72 73 74 75 76 77 78 strana

SO - vývod pro sprchovou  
hadici / ruční sprchu 133

FO - pevný držák s vývodem  
pro hadici / ruční sprchu 133

PO - posuvný držák s vývodem  
pro hadici / ruční sprchu 129

HS - hlavová sprcha 125, 127

HW - hlavová sprcha 
s kaskádou 125

SC - sprchový sloup 121

SM - sprchový sloup integrovaný  
do sprchové baterie 117–120

SJ - boční trysky 132

WS - nástěnná výtoková hubice 99

PD - pevný držák sprchy 133

PS -posuvný držák sprchy 129

BS - výtokové hubice na okraj 
vany 99

RS - průchodka pro ruční sprchu  
na okraj vany 97

WF - vanová souprava  
s napouštěním 526

24



Možnosti instalace  vodovodních baterií

Podomítkové baterie - 3 výstupy

Nástěnné sprchové baterie 

Vanové baterie 

Kompozice 31

Kompozice 61

Kompozice 74Kompozice 72

Kompozice 34

Kompozice 62

Kompozice 75Kompozice 73

Kompozice 33

Kompozice 63

Kompozice 76

Kompozice 32

Kompozice 64

Kompozice 77 Kompozice 78

Kompozice 71

Kompozice 35

25
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Vodovodní baterie  VENETA

VN06
Stojánková páková umyvadlová baterie vysoká 
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
výška baterie 274 mm
3 490,- / 135 € 

VN03
Stojánková páková bidetová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
3 190,- / 125 € 

i Materiál: mosaz/chrom
Podomítkové baterie obsahují podomítkové směšovací těleso (součást balení).
Náhradní směšovací kartuše a přepínače k jednotlivým bateriím naleznete na www.sapho.cz
Přepínač ruční sprchy a hubice je umístěn na boku těla baterie.

VN02
Stojánková páková umyvadlová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
2 990,- / 118 € 

VN42
Podomítková páková sprchová baterie
s integrovaným přepínačem pro 2 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
2 490,- / 98 € 

VN41
Podomítková páková sprchová baterie
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
1 990,- / 78 € 

VN08
Podomítková páková umyvadlová baterie
3 490,- / 135 € 

VN10
Nástěnná páková vanová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
3 890,- / 149 €

VN11
Nástěnná páková sprchová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
2 890,- / 115 €

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

Příslušenství k bateriím naleznete: �umyvadlové výpusti	 str. 521 
sprchové příslušenství	str. 125–133

27
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Vodovodní baterie  JUMPER

JM006
Stojánková páková umyvadlová baterie vysoká 
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
výška baterie 274 mm
5 590,- / 218 € 

JM003
Stojánková páková bidetová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
4 190,- / 165 € 

JM002
Stojánková páková umyvadlová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
3 990,- / 155 € 

JM042
Podomítková páková sprchová baterie
s otočným přepínačem pro 2 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
4 790,- / 188 € 

JM049
Výtoková hubice pro podomítkové baterie
délka hubice 173 mm
přívod vody 1/2˝
1 990,- / 78 € 

JM470
Držák sprchy
850,- / 33 € 

JM041
Podomítková páková sprchová baterie
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
3 190,- / 125 € 

JM004
Podomítková páková umyvadlová baterie
6 690,- / 259 € 

JM010
Nástěnná páková vanová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
4 990,- / 195 €

JM011
Nástěnná páková sprchová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
4 190,- / 165 €

JM540
Držák sprchy pevný s vyústěním 1/2˝
990,- / 38,50 €

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

SJ139
Sprchový sloup s termostatickou baterií
rozteč přívodů 150 mm
přepínač ruční/hlavová sprcha 
integrovaný do těla baterie
SLIM hlavová sprcha 250x250 mm
nastavitelná výška 966–1326 mm
mosaz/chrom
8 990,- / 349 €

i Materiál: mosaz/chrom
Podomítkové baterie obsahují podomítkové směšovací těleso (součást balení).
Náhradní směšovací kartuše a přepínače k jednotlivým bateriím naleznete na www.sapho.cz
Přepínání sprchy u vanové baterie je umístěno na vývodu pro sprchovou hadici - stačí jen zatáhnout.

Příslušenství k bateriím naleznete: �umyvadlové výpusti	 str. 521 
sprchové příslušenství	str. 125–133
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Vodovodní baterie  DREAMART

DA010 
Nástěnná páková vanová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
 4 790,- / 188 €

DA011 
Nástěnná páková sprchová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
 3 590,- / 139 €

DA002
Stojánková páková umyvadlová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
3 990,- / 155 €

DA004 
Podomítková páková umyvadlová baterie
 5 890,- / 229 €

i Materiál: mosaz/chrom
Podomítkové baterie obsahují podomítkové směšovací těleso (součást balení).
Náhradní směšovací kartuše a přepínače k jednotlivým bateriím naleznete na www.sapho.cz
K vodovodním bateriím Dreamart doporučujeme koupelnové doplňky Aida ze str. 141.

DA049
Výtoková hubice pro podomítkové baterie
délka hubice 173 mm
přívod vody 1/2˝
1 990,- / 78 € 

DA452
Držák sprchy
810,- / 31,50 € 

DA042
Podomítková páková sprchová baterie
s otočným přepínačem pro 2 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
4 490,- / 175 € 

DA041
Podomítková páková sprchová baterie
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
2 990,- / 118 € 

DA556
Držák sprchy pevný s vyústěním 1/2˝
1 090,- / 42,50 €
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Příslušenství k bateriím naleznete: �umyvadlové výpusti	 str. 521 
sprchové příslušenství	str. 125–133
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Vodovodní baterie  AXAMITE

AX11
Nástěnná páková sprchová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
5 690,- / 219 €

AX42
Podomítková páková sprchová baterie 
s integrovaným přepínačem pro 2 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
4 690,- / 185 € 

AX41
Podomítková páková sprchová baterie
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
3 190,- / 125 €

AX02
Stojánková páková umyvadlová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
5 190,- / 205 € 

AX10
Nástěnná páková vanová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
8 190,- / 319 € 

AX03
Stojánková páková bidetová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
5 290,- / 208 €

AX06
Stojánková páková umyvadlová baterie vysoká
s prodlouženou hubicí
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
výška baterie 225 mm, délka hubice 180 mm
7 190,- / 279 €

AX08
Podomítková páková umyvadlová baterie
8 390,- / 328 € 

AX09
Podomítková páková vanová baterie
balení obsahuje ruční sprchu a hadici
11 290,- / 439 € 

AX12
Sprchová baterie bez sprchy 
k napojení na sprchový sloup 990E
6 190,- / 239 €

990E 
Sprchový sloup bez baterie
přepínač ruční/hlavová sprcha
Ø hlavové sprchy 200 mm
nastavitelná výška 830-1280 mm
7 990,- / 309 €

AX40
Podomítková páková baterie 
pro bidetové spršky
balení neobsahuje bidetovou spršku a hadici
3 090,- / 119 €

AX43
Podomítková páková sprchová baterie
s otočným přepínačem pro 2 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
4 490,- / 175 € 

AX21
Vanová baterie s připojením
pro instalaci do prostoru
balení obsahuje ruční sprchu, hadici
a těleso pro zabudování do země
19 990,- / 779 €
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i Materiál: mosaz/chrom
Podomítkové baterie obsahují podomítkové směšovací těleso (součást balení).
Náhradní směšovací kartuše a přepínače k jednotlivým bateriím naleznete na www.sapho.cz
Baterie AX10 a AX11 mají zakryté připojovací matice.

Příslušenství k bateriím naleznete: �umyvadlové výpusti	 str. 521 
sprchové příslušenství	str. 125–133
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Vodovodní baterie  MORADA

Stojánková páková umyvadlová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
MR02	 chrom� 5 390,- / 209 € 
MR02ZL	 zlato� 10 590,- / 415 €

Stojánková páková umyvadlová baterie vysoká 
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
výška baterie 287 mm
MR06 	 chrom� 7 490,- / 295 €
MR06ZL	 zlato� 14 990,- / 585 €

Nástěnná páková vanová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
MR10 	 chrom� 8 290,- / 325 €  
MR10ZL 	 zlato� 16 590,- / 648 € 

Podomítková páková sprchová baterie
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
MR41	 chrom� 2 890,- / 115 €  
MR41ZL 	 zlato� 5 190,- / 205 € 

Stojánková páková bidetová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
MR03 	 chrom� 5 490,- / 215 € 
MR03ZL 	 zlato� 10 690,- / 418 € 

Nástěnná páková sprchová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
MR11 	 chrom� 5 390,- / 209 € 
MR11ZL 	 zlato� 10 690,- / 418 € 

Podomítková páková sprchová baterie
s integrovaným přepínačem pro 2 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
MR42 	 chrom� 4 290,- / 168 €  
MR42ZL 	 zlato� 8 390,- / 328 € 

i Materiál: mosaz
Podomítkové baterie obsahují podomítkové směšovací těleso (součást balení).
Náhradní směšovací kartuše a přepínače k jednotlivým bateriím naleznete na www.sapho.cz
Baterie MR10 a MR11 mají zakryté připojovací matice.

MB453
Podomítková termostatická sprchová baterie s držákem 
ruční sprchy a otočným přepínačem pro 2 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
chrom� 14 490,- / 565 €

1202-16 
Sprchový sloup k napojení na baterii
přepínač ruční/hlavová sprcha
ruční a hlavová sprcha 
v provedení Anticalc
1/2˝ přívod vody 500 mm hadicí
hlavová sprcha 200x200 mm
výška 1060 mm
mosaz*/chrom
6 690,- / 259 €

* ruční sprcha ABS/chrom
Vanová baterie  
s připojením pro instalaci  
do prostoru
balení obsahuje ruční 
sprchu, hadici a těleso
pro zabudování do země
MR21	 chrom
24 690,- / 965 €
MR21ZL	 zlato
49 390,- / 1 929 €
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Příslušenství k bateriím naleznete: �umyvadlové výpusti	 str. 521 
sprchové příslušenství	str. 125–133
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Vodovodní baterie  SPY

Stojánková páková umyvadlová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
PY02	 chrom� 3 490,- / 135 €
PY02/14	 bílá mat� 5 490,- / 215 €
PY02/15	 černá mat� 5 490,- / 215 €
PY02/16	 nikl� 5 490,- / 215 €
PY02/17	 zlato� 6 890,- / 269 €

Podomítková páková umyvadlová baterie
PY08	 chrom� 7 190,- / 279 €
PY08/14	 bílá mat� 11 290,- / 439 €
PY08/15	 černá mat� 11 290,- / 439 €
PY08/16	 nikl� 11 290,- / 439 €
PY08/17	 zlato� 14 290,- / 558 €

Stojánková páková umyvadlová baterie vysoká 
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
výška baterie 298 mm, délka hubice 185 mm
PY07	 chrom� 6 190,- / 239 €
PY07/14	 bílá mat� 9 990,- / 389 €
PY07/15	 černá mat� 9 990,- / 389 €
PY07/16	 nikl� 9 990,- / 389 €
PY07/17	 zlato� 12 190,- / 475 €

Nástěnná páková vanová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
PY10	 chrom� 4 890,- / 189 €
PY10/14	 bílá mat� 7 790,- / 305 €
PY10/15	 černá mat� 7 790,- / 305 €
PY10/16	 nikl� 7 790,- / 305 €
PY10/17	 zlato� 9 690,- / 379 €

Stojánková páková bidetová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
PY03	 chrom� 3 590,- / 139 €
PY03/14	 bílá mat� 5 590,- / 218 €
PY03/15	 černá mat� 5 590,- / 218 €
PY03/16	 nikl� 5 590,- / 218 €
PY03/17	 zlato� 6 890,- / 269 €

Nástěnná páková sprchová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
PY11	 chrom� 3 390,- / 129 €
PY11/14	 bílá mat� 5 490,- / 215 €
PY11/15	 černá mat� 5 490,- / 215 €
PY11/16	 nikl� 5 490,- / 215 €
PY11/17	 zlato� 6 790,- / 265 €

i Materiál: mosaz
Podomítkové baterie obsahují podomítkové směšovací těleso (součást balení).
Náhradní směšovací kartuše a přepínače k jednotlivým bateriím naleznete na www.sapho.cz
Praktické přepínání sprchy u vanové baterie, které je umístěno na vývodu pro sprchovou hadici - stačí jen zatáhnout.
K vodovodním bateriím Spy doporučujeme koupelnové doplňky Zen ze str. 137.

Podomítková páková sprchová baterie 
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
PY41	 chrom� 2 590,- / 99 €
PY41/14	 bílá mat� 4 190,- / 165 €
PY41/15	 černá mat� 4 190,- / 165 €
PY41/16	 nikl� 4 190,- / 165 €
PY41/17	 zlato� 5 190,- / 205 €

Podomítková páková sprchová baterie 
s integrovaným přepínačem pro 2 výstupy 
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
PY42	 chrom� 3 890,- / 149 €
PY42/14	 bílá mat� 5 990,- / 235 €
PY42/15	 černá mat� 5 990,- / 235 €
PY42/16	 nikl� 5 990,- / 235 €
PY42/17	 zlato� 7 490,- / 295 €

Sprchový sloup s termostatickou baterií
rozteč přívodů 150 mm
přepínač ruční/hlavová sprcha integrovaný 
do těla baterie
SJ139	 chrom� 8 990,- / 349 €
SLIM hlavová sprcha 250x250 mm
nastavitelná výška 966–1326 mm

KJ639	 černá mat� 10 690,- / 418 €
hlavová sprcha 290x190 mm
nastavitelná výška 919–1390 mm

SZ139	 zlato� 13 990,- / 545 €
hlavová sprcha 200x200 mm
nastavitelná výška 884–1334 mm

Vanová baterie s připojením 
pro instalaci do prostoru
balení obsahuje ruční sprchu, hadici
a těleso pro zabudování do země
PY21	 chrom� 22 190,- / 868 €
PY21/14	 bílá mat� 30 290,- / 1 185 €
PY21/15	 černá mat� 30 290,- / 1 185 €
PY21/16	 nikl� 30 290,- / 1 185 €
PY21/17	 zlato� 44 390,- / 1 735 €

Podomítková páková sprchová baterie 
s otočným přepínačem pro 2 výstupy 
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici 
PY43	 chrom� 3 690,- / 145 €
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Příslušenství k bateriím naleznete: �umyvadlové výpusti	 str. 521 
sprchové příslušenství	str. 125–133
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Vodovodní baterie  GINKO

Stojánková páková umyvadlová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
výška 176 mm, šířka těla baterie 45 mm
1101-02	 chrom� 3 990,- / 155 €
1101-02B	 černá mat� 4 990,- / 195 €

Stojánková páková bidetová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
šířka těla baterie 45 mm
1101-03	 chrom� 4 190,- / 165 €
1101-03B	 černá mat� 5 190,- / 205 €

Podomítková páková sprchová baterie
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
1101-41	 chrom� 2 990,- / 118 €
1101-41B	 černá mat� 3 990,- / 155 €

Stojánková páková umyvadlová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
výška 156 mm, šířka těla baterie 35 mm
1101-06	 chrom� 3 090,- / 119 €
1101-06B	 černá mat� 3 990,- / 155 €

Nástěnná páková sprchová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
1101-11	 chrom� 4 690,- / 185 €
1101-11B	 černá mat� 6 190,- / 239 €

Podomítková páková sprchová baterie 
s integrovaným přepínačem pro 2 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
1101-42	 chrom� 4 990,- / 195 €
1101-42B	 černá mat� 6 490,- / 255 €

Stojánková páková umyvadlová baterie vysoká 
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
výška 296 mm, šířka těla baterie 35 mm
1101-04	 chrom� 4 490,- / 175 €
1101-04B	 černá mat� 5 890,- / 229 €

1101-05
Stojánková páková umyvadlová baterie
se žlábkem
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust 
výška 155 mm, šířka těla baterie 35 mm
chrom� 3 590,- / 139 €

1101-44
Podomítková páková sprchová baterie
s otočným přepínačem pro 3 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
chrom� 5 990,- / 235 €

Podomítková páková umyvadlová baterie
1101-07	 chrom� 4 990,- / 195 €
1101-07B	 černá mat� 6 490,- / 255 €

1101-43
Sprchový sloup s pákovou baterií
rozteč přívodů 150 mm
přepínač ruční/hlavová sprcha
ruční sprcha v provedení Anticalc 
hlavová sprcha 200x200 mm
výška 1183 mm
mosaz*/chrom 
11 990,- / 468 €

*ruční sprcha ABS/chrom

Nástěnná páková vanová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
1101-10	 chrom� 5 990,- / 235 €
1101-10B	 černá mat� 7 890,- / 308 €

1205-03
Výtoková hubice pro podomítkové baterie
délka hubice 140 mm
přívod vody 1/2˝
chrom	 1 490,- / 58 €

Vanová baterie s připojením
pro instalaci do prostoru
balení obsahuje ruční sprchu, hadici
a těleso pro zabudování do země
mosaz*/chrom 
1101-21	 chrom	 14 990,- / 585 €
1101-21B	 černá mat	 19 990,- / 779 €

*ruční sprcha ABS/chrom
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i Materiál: mosaz/chrom
Podomítkové baterie obsahují podomítkové směšovací těleso (součást balení).
Náhradní směšovací kartuše a přepínače k jednotlivým bateriím naleznete na www.sapho.cz

Příslušenství k bateriím naleznete: �umyvadlové výpusti	 str. 521 
sprchové příslušenství	str. 125–133
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Vodovodní baterie  DIMY

Nástěnná termostatická vanová baterie
s napouštěním kaskádou
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
DM292	 chrom� 12 490,- / 488 €
DM292BL	 černá mat� 18 690,- / 729 €

Nástěnná termostatická sprchová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
DM245	 chrom� 6 890,- / 269 €
DM245BL	 černá mat� 10 290,- / 399 €

Podomítková termostatická sprchová baterie
s otočným přepínačem pro 2 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
DM392	 chrom� 14 190,- / 555 €
DM392BL	 černá mat� 21 290,- / 829 €

Stojánková páková bidetová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
DM003	 chrom� 5 390,- / 209 €
DM003BL	 černá mat� 7 990,- / 309 €

DM393 
Podomítková termostatická sprchová baterie
s otočným přepínačem pro 3 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
chrom� 17 190,- / 669 €

Podomítková páková umyvadlová baterie
DM018	 chrom� 10 190,- / 398 €
DM018BL	 černá mat� 15 290,- / 598 €

DM013
Stojánková páková bidetová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
chrom� 5 490,- / 215 €

Stojánková páková umyvadlová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
chrom
DM012� 5 290,- / 208 €
DM005 s kaskádou� 6 490,- / 255 €

Stojánková páková umyvadlová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
DM002	 chrom� 5 290,- / 208 €
DM002BL	 černá mat� 7 890,- / 308 €

Sprchový sloup s termostatickou baterií 
rozteč přívodů 150 mm
přepínač ruční/hlavová sprcha  
integrovaný do ovládací rukojeti 
hlavová sprcha SLIM, 250x250 mm
výška 1087 mm
DM322	 chrom� 22 390,- / 875 €
hlavová sprcha, 250x250 mm
výška 1087 mm
DM322BL	 černá mat� 33 590,- / 1 309 €

Podomítková sprchová baterie
s otočným přepínačem pro 2 výstupy
balení obsahuje ruční sprchu a hadici
DM142	 chrom� 16 490,- / 645 €
DM142BL	 černá mat� 24 690,- / 965 €

Podomítková termostatická sprchová baterie
s otočným přepínačem pro 2 výstupy
balení obsahuje ruční sprchu a hadici
DM493	 chrom� 19 490,- / 759 €
DM493BL	 černá mat� 29 190,- / 1 139 €

Stojánková páková umyvadlová baterie vysoká
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
výška baterie 292 mm
DM006	 chrom� 9 790,- / 379 €
DM006BL 	 černá mat� 14 690,- / 575 €
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i Materiál: mosaz
Podomítkové baterie obsahují podomítkové směšovací těleso (součást balení).
Náhradní směšovací kartuše a přepínače k jednotlivým bateriím naleznete na www.sapho.cz

Příslušenství k bateriím naleznete: �umyvadlové výpusti	 str. 521 
sprchové příslušenství	str. 125–133
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Vodovodní baterie  LATUS

1102-13
Stojánková páková bidetová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
4 990,- / 195 €

1102-53
Stojánková páková bidetová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
3 290,- / 129 €

1102-04 
Stojánková páková umyvadlová baterie 
vysoká včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
výška baterie 280 mm, délka hubice 153 mm
3 990,- / 155 €

1102-54
Stojánková páková umyvadlová baterie vysoká 
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
výška baterie 247 mm, délka hubice 172 mm
5 190,- / 205 €

Stojánková páková umyvadlová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
1102-02 výška baterie 140 mm 
2 990,- / 118 €
1102-06  výška baterie 165 mm
3 390,- / 129 €

Stojánková páková umyvadlová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
1102-52 výška baterie 133 mm
3 190,- / 125 €
1102-56 výška baterie 162 mm
3 490,- / 135 €

1102-23
Nástěnná termostatická vanová baterie
s napouštěním kaskádou
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
7 990,- / 309 € 

1102-82
Nástěnná páková vanová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
4 890,- / 189 €

1102-18
Podomítková páková umyvadlová baterie
6 490,- / 255 € 

1102-58
Podomítková páková umyvadlová baterie
4 990,- / 195 €

i Materiál: mosaz/chrom
Podomítkové baterie obsahují podomítkové směšovací těleso (součást balení).
Náhradní směšovací kartuše a přepínače k jednotlivým bateriím naleznete na www.sapho.cz

Příslušenství k bateriím naleznete: �umyvadlové výpusti	 str. 521 
sprchové příslušenství	str. 125–133
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1102-03
Sprchový sloup s pákovou baterií
rozteč přívodů 150 mm
přepínač ruční/hlavová sprcha
ruční sprcha v provedení Anticalc
hlavová sprcha 200x200 mm
výška 1183 mm
mosaz*/chrom
11 990,- / 468 €

*ruční sprcha ABS/chrom

1102-10
Vanová baterie s připojením
pro instalaci do prostoru
balení obsahuje ruční sprchu
hadici a těleso pro 
zabudování do země
mosaz*/chrom
14 990,- / 585 €

*ruční sprcha ABS/chrom

1102-16
Umyvadlová baterie 
s připojením pro instalaci
do prostoru
balení obsahuje click clack
a těleso pro zabudování
do země
18 490,- / 719 €

1102-41
Podomítková páková sprchová baterie
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
2 990,- / 118 €

1102-44
Podomítková páková sprchová baterie
s otočným přepínačem pro 3 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici 
5 390,- / 209 €

1102-42
Podomítková páková sprchová baterie 
s integrovaným přepínačem pro 2 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
4 290,- / 168 €

1102-40
Podomítková páková baterie 
pro bidetové spršky
balení neobsahuje bidetovou spršku a hadici
3 190,- / 125 €

1102-62
Podomítková termostatická sprchová baterie 
s otočným přepínačem pro 2 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
6 390,- / 249 €

1102-63
Podomítková termostatická sprchová baterie 
s otočným přepínačem pro 3 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
7 290,- / 285 €

1102-09
Podomítková páková vanová baterie 
s přepínačem pro 2 výstupy
balení obsahuje ruční sprchu a hadici
7 990,- / 309 € 

Vodovodní baterie  LATUS

1102-43
Podomítková termostatická sprchová baterie
s otočným přepínačem pro 3 výstupy
balení obsahuje ruční sprchu a hadici
8 190,- / 319 €
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i Materiál: mosaz/chrom
Podomítkové baterie obsahují podomítkové směšovací těleso (součást balení).
Podomítkové baterie 1102-43, 1102-62 a 1102-63 obsahují podomítkový instalační box (součást balení).
Náhradní směšovací kartuše a přepínače k jednotlivým bateriím naleznete na www.sapho.cz

Příslušenství k bateriím naleznete: �umyvadlové výpusti	 str. 521 
sprchové příslušenství	str. 125–133
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Vodovodní baterie  NOTOS

NN006
Stojánková páková umyvadlová baterie vysoká 
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
výška baterie 302 mm, délka hubice 180 mm
10 690,- / 418 €

NN002
Stojánková páková umyvadlová baterie 
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
6 190,- / 239 €

NN003
Stojánková páková bidetová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust 
6 290,- / 245 €

Nástěnná termostatická vanová baterie
s napouštěním kaskádou
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
NN292 � 14 590,- / 569 €
NN297 s poličkou� 17 190,- / 669 €

NN392
Podomítková termostatická sprchová baterie
s otočným přepínačem pro 2 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
18 390,- / 718 €

Nástěnná termostatická sprchová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici 
NN245 � 9 890,- / 385 €
NN246 s poličkou� 12 490,- / 488 €

NN322
Sprchový sloup s termostatickou baterií
a poličkou
rozteč přívodů 150 mm
přepínač ruční/hlavová sprcha
integrovaný do ovládací rukojeti
hlavová sprcha SLIM 300x300 mm
ruční sprcha v provedení Anticalc
výška 1142 mm
mosaz*/chrom
31 390,- / 1 225 €

*ruční sprcha ABS/chrom

NN493
Podomítková termostatická sprchová baterie
s otočným přepínačem pro 2 výstupy
balení obsahuje ruční sprchu a hadici
23 890,- / 935 €

NN593   
Podomítková termostatická vanová baterie
s otočným přepínačem pro 2 výstupy
balení obsahuje ruční sprchu a hadici
33 590,- / 1 309 €

NN018
Podomítková páková umyvadlová baterie
11 590,- / 455 €

NN393
Podomítková termostatická sprchová baterie
s otočným přepínačem pro 3 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
26 490,- / 1 035 €
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i Materiál: mosaz/chrom
Podomítkové baterie obsahují podomítkové směšovací těleso (součást balení).
Náhradní směšovací kartuše a přepínače k jednotlivým bateriím naleznete na www.sapho.cz

Příslušenství k bateriím naleznete: �umyvadlové výpusti	 str. 521 
sprchové příslušenství	str. 125–133
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MG311
Nástěnná páková sprchová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
3 990,- / 155 €

MG042
Podomítková páková sprchová baterie 
s otočným přepínačem pro 2 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
3 290,- / 129 € 

MG041
Podomítková páková sprchová baterie
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
2 490,- / 98 €

Stojánková páková umyvadlová baterie 
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
MG001	 kartuše 25 mm
2 690,- /105 € 
MG301	 kartuše 35 mm
2 990,- / 118 €

MG006
Stojánková páková umyvadlová baterie 
vysoká s prodlouženou hubicí
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
výška baterie 290 mm, délka hubice 199 mm
3 890, - / 149 €

Vodovodní baterie  MIXONA

MG310
Nástěnná páková vanová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
přepínání vody otočením hubice ke zdi
4 590,- / 179 € 

Materiál: mosaz/chrom
Podomítkové baterie obsahují podomítkové směšovací těleso (součást balení).
Náhradní směšovací kartuše a přepínače k jednotlivým bateriím naleznete na www.sapho.cz
K této sérii je k dispozici baterie na okraj vany na str. 94–97.

MG410
Nástěnná termostatická vanová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
5 190,- / 205 €

MG411
Nástěnná termostatická sprchová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
4 390,- / 169 €

MG008
Podomítková páková 
umyvadlová baterie
4 990,- / 195 €

MG055
Stojánková páková umyvadlová baterie 
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
výška baterie 210 mm
3 990,- / 155 € 
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i Příslušenství k bateriím naleznete: �umyvadlové výpusti	 str. 521 
sprchové příslušenství	str. 125–133
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Vodovodní baterie  ESPADA

ES11
Nástěnná páková sprchová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
3 190,- / 125 €

ES02
Stojánková páková umyvadlová baterie
včetně uzavírací výpusti
a přívodních flexibilních hadic
2 890,- / 115 € 

ES10
Nástěnná páková vanová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
3 890,- / 149 € 

ES03
Stojánková páková bidetová baterie
včetně uzavírací výpusti
a přívodních flexibilních hadic
3 190,- / 125 €

ES07
Stojánková páková 
umyvadlová baterie vysoká
s prodlouženou hubicí
včetně uzavírací výpusti
a přívodních flexibilních hadic 
výška baterie 305 mm
délka hubice 181 mm
4 990,- / 195 €

ES08
Podomítková páková umyvadlová baterie
5 190,- / 205 € 

ES09
Podomítková páková vanová baterie 
s přepínačem pro 2 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
5 990,- / 235 € 

ES15
Nástěnná páková baterie
rozteč přívodů 150 mm
3 690,- / 145 €

ES139
Sprchový sloup s pákovou baterií
rozteč přívodů 150 mm
přepínač ruční/hlavová sprcha
ruční sprcha 3 polohy
hlavová sprcha Ø 230 mm
nastavitelná výška 920-1270 mm
mosaz*/chrom
8 490,- / 329 €  

* ruční sprcha ABS/chrom

ES42
Podomítková páková sprchová baterie 
s integrovaným přepínačem pro 2 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
3 290,- / 129 € 

ES41
Podomítková páková sprchová baterie
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
2 490,- / 98 €

ES06
Stojánková páková
umyvadlová baterie vysoká
včetně uzavírací výpusti
a přívodních flexibilních hadic 
výška baterie 300 mm
délka hubice 114 mm
4 390,- / 169 € 
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i Materiál: mosaz/chrom
Podomítkové baterie obsahují podomítkové směšovací těleso (součást balení).
Náhradní směšovací kartuše a přepínače k jednotlivým bateriím naleznete na www.sapho.cz

Příslušenství k bateriím naleznete: �umyvadlové výpusti	 str. 521 
sprchové příslušenství	str. 125–133
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Vodovodní baterie  KAI

Podomítková páková sprchová baterie 
s integrovaným přepínačem pro 2 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
KA42	 chrom� 2 990,- / 118 €
KA42/15	 černá mat� 4 590,- / 179 € 

Podomítková páková sprchová baterie
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
KA41	 chrom� 1 990,- / 78 €
KA41/15	 černá mat� 3 290,- / 129 €

Stojánková páková umyvadlová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
KA02	 chrom� 1 990,- / 78 € 
KA02/15	 černá mat� 3 290,- / 129 €

Stojánková páková bidetová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
KA03	 chrom� 2 190,- / 85 €
KA03/15	 černá mat� 3 390,- / 129 €

Nástěnná páková vanová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
KA10	 chrom� 2 990,- / 118 €
KA10/15	 černá mat� 4 590,- / 189 €

Nástěnná páková sprchová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
KA11	 chrom� 2 590,- / 99 €
KA11/15	 černá mat� 3 790,- / 148 €

KA43
Podomítková páková sprchová baterie
s otočným přepínačem pro 2 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
2 690,- / 105 € EA001

Čisticí prostředek na 
chromové baterie 
a sprchy
500 ml
190,- / 7,40 € 
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Sprchový sloup s termostatickou baterií
rozteč přívodů 150 mm
KU322	 chrom� 7 690,- / 299 €
hlavová sprcha Ø 200 mm
nastavitelná výška 877–1327 mm

KJ639	 černá mat� 10 690,- / 418 €
hlavová sprcha 290x190 mm
nastavitelná výška 919–1390 mm

KU500	 chrom� 10 990,- / 429 €
vanový sloup
hlavová sprcha Ø 200 mm
nastavitelná výška 879–1329 mm

i Materiál: mosaz
Podomítkové baterie obsahují podomítkové směšovací těleso (součást balení).
Náhradní směšovací kartuše a přepínače k jednotlivým bateriím naleznete na www.sapho.cz

Příslušenství k bateriím naleznete: �umyvadlové výpusti	 str. 521 
sprchové příslušenství	str. 125–133
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Sprchový sloup s termostatickou baterií
rozteč přívodů 150 mm
KU322	 chrom� 7 690,- / 299 €
hlavová sprcha Ø 200 mm
nastavitelná výška 877–1327 mm

KJ639	 černá mat� 10 690,- / 418 €
hlavová sprcha 290x190 mm
nastavitelná výška 919–1390 mm

KU500	 chrom� 10 990,- / 429 €
vanový sloup
hlavová sprcha Ø 200 mm
nastavitelná výška 879–1329 mm

Vodovodní baterie  PAX

Podomítková páková umyvadlová baterie
XA08	 chrom� 6 290,- / 245 € 
XA08/14	 bílá mat� 10 090,- / 395 € 
XA08/15	 černá mat� 10 090,- / 395 €

Stojánková páková umyvadlová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
XA02	 chrom� 2 290,- / 89 € 
XA02/14	 bílá mat� 3 490,- / 135 € 
XA02/15	 černá mat� 3 490,- / 135 €

Stojánková páková umyvadlová baterie 
vysoká s prodlouženou hubicí
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
výška baterie 316 mm, délka hubice 182 mm
XA07	 chrom� 4 490,- / 175 € 
XA07/14	 bílá mat� 7 190,- / 279 € 
XA07/15	 černá mat� 7 190,- / 279 €

Stojánková páková bidetová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
XA03	 chrom� 2 390,- / 95 € 
XA03/14	 bílá mat� 3 590,- / 139 € 
XA03/15	 černá mat� 3 590,- / 139 €

Nástěnná páková sprchová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
XA11	 chrom� 2 690,- / 105 € 
XA11/14	 bílá mat� 3 890,- / 149 € 
XA11/15	 černá mat� 3 890,- / 149 €

Nástěnná páková vanová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
XA10	 chrom� 3 390,- / 129 € 
XA10/14	 bílá mat� 5 290,- / 208 € 
XA10/15	 černá mat� 5 290,- / 208 €

Podomítková páková sprchová baterie 
s integrovaným přepínačem pro 2 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
XA42	 chrom� 3 690,- / 145 € 
XA42/14	 bílá mat� 5 890,- / 229 € 
XA42/15	 černá mat� 5 890,- / 229 €

Umyvadlová baterie 
s připojením do prostoru
balení obsahuje 
click clack a těleso  
pro zabudování  
do země

Podomítková páková sprchová baterie
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
XA41	 chrom� 2 290,- / 89 € 
XA41/14	 bílá mat� 3 590,- / 139 € 
XA41/15	 černá mat� 3 590,- / 139 €

Vanová baterie 
s připojením do prostoru 
balení obsahuje 
ruční sprchu, hadici
a těleso pro zabudování 
do země
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XA21	 chrom� 19 990,- / 779 € 
XA21/14	 bílá mat� 32 190,- / 1 258 € 
XA21/15	 černá mat� 32 190,- / 1 258 €

XA16	 chrom � 19 190,- / 749 € 
XA16/14	 bílá mat � 30 690,- / 1 199 € 
XA16/15	 černá mat �30 690,- / 1 199 €

i Materiál: mosaz
Podomítkové baterie obsahují podomítkové směšovací těleso (součást balení).
Náhradní směšovací kartuše a přepínače k jednotlivým bateriím naleznete na www.sapho.cz

Příslušenství k bateriím naleznete: �umyvadlové výpusti	 str. 521 
sprchové příslušenství	str. 125–133
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Vodovodní baterie  DANDY

5802L/S
Stojánková páková umyvadlová baterie vysoká 
s prodlouženou hubicí
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
výška baterie 340 mm, délka hubice 185 mm
4 590, - / 179 €

5881
Nástěnná páková vanová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
4 890,- / 189 €

5802/S
Stojánková páková umyvadlová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
3 490,- / 135 €

5805X
Podomítková páková sprchová baterie
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
2 290,- / 89 €

5885X
Podomítková páková sprchová baterie 
s integrovaným přepínačem pro 2 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
3 990,- / 155 € 

5884  
Nástěnná páková sprchová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
3 790,- / 148 €

5852 
Podomítková páková 
umyvadlová baterie
5 590,- / 218 €

5803/S
Stojánková páková bidetová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
3 590,- / 139 € 
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Sprchový sloup s termostatickou baterií
rozteč přívodů 150 mm
KU322	 chrom� 7 690,- / 299 €
hlavová sprcha Ø 200 mm
nastavitelná výška 877–1327 mm

KU500	 chrom� 10 990,- / 429 €
vanový sloup
hlavová sprcha Ø 200 mm
nastavitelná výška 879–1329 mm

i Materiál: mosaz/chrom
Podomítkové baterie obsahují podomítkové směšovací těleso (součást balení).
Náhradní směšovací kartuše a přepínače k jednotlivým bateriím naleznete na www.sapho.cz

Příslušenství k bateriím naleznete: �umyvadlové výpusti	 str. 521 
sprchové příslušenství	str. 125–133
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Vodovodní nerezové baterie  MINIMAL NEREZ

MI002
Stojánková páková umyvadlová baterie 
včetně přívodních flexibilních hadic 
balení neobsahuje uzavírací výpust
výška baterie 158 mm
5 490,- / 215 €

MI004
Podomítková páková 
umyvadlová baterie
6 890,- / 269 €

MI003
Stojánková páková bidetová baterie 
včetně přívodních flexibilních hadic 
balení neobsahuje uzavírací výpust
5 590,- / 218 €

MI010
Nástěnná páková vanová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
6 590,- / 258 €

MI110
Podomítková páková vanová baterie
s přepínačem pro 2 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
7 990,- / 309 €

MI202
Stojánková páková umyvadlová baterie 
včetně přívodních flexibilních hadic 
balení neobsahuje uzavírací výpust
výška baterie 338 mm
6 590,- / 258 €

MI011
Nástěnná páková sprchová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
4 990,- / 195 €

MI042
Podomítková páková sprchová 
baterie s otočným přepínačem 
pro 2 výstupy
5 990,- / 235 € 

MI093
Hlavová sprcha, Ø 300 mm
5 990,- / 235 € 
MI091
Sprchové ramínko 400 mm
1 990,- / 78 €

MI097
Ruční sprcha
1 690,- / 65 €
MI096
Sprchová hadice 
1500 mm
890,- / 35 €

VR117028
Vanová
souprava
1 930,- / 75 €

MI001
Sprchová tyč
s posuvným jezdcem
délka 700 mm
3 290,- / 129 €

MI140
Vanový sloup 
s pákovou baterií
rozteč přívodu 150 mm
výtoková hubice slouží 
jako přepínač mezi 
ruční sprchou 
a napouštěním vany
hlavová sprcha 
Ø 200 mm
nastavitelná výška 
1000–1300 mm
11 490,- / 449 €MI041

Podomítková páková 
sprchová baterie
4 590,- / 179 €

MI034
Držák ruční sprchy 
otočný
990,- / 38,50 €

MI035
Držák sprchy pevný
s vyústěním 1/2’’
1 990,- / 78 €

Umyvadlová výpust 1’’1/4
MI057	
click clack� 1 390,- / 55 €
MI056	
neuzavíratelná� 965,- / 37,50 €

MI036
Umyvadlový sifon 
1’’1/4
3 290,- / 129 €

MI058S (studená)	
MI058T (teplá)
Rohový ventil 3/8’’ x 1/2’’ 
s rozetou
1 290,- / 49 € 

K vodovodním bateriím Minimal doporučujeme koupelnové doplňky 
„X-STEEL“ ze str. 157 nebo „JUSTY“ ze str. 183.

Materiál: nerez satin
Podomítkové baterie obsahují podomítkové směšovací těleso (součást balení).
Náhradní směšovací kartuše a přepínače k jednotlivým bateriím naleznete na www.sapho.cz
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MI021
Vanová stojánková baterie 
balení obsahuje sprchu 
a podomítkové těleso
19 990,- / 779 €

i
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Vodovodní baterie  RHAPSODY

Materiál: mosaz/chrom
Podomítkové baterie obsahují podomítkové směšovací těleso (součást balení).
Náhradní směšovací kartuše a přepínače k jednotlivým bateriím naleznete na www.sapho.cz 
K vodovodním bateriím Rhapsody doporučujeme koupelnové doplňky „X-ROUND“ ze str. 159–161.

5522L/S
Stojánková páková 
umyvadlová baterie vysoká
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
výška baterie 327 mm
4 290,- / 168 € 

Stojánková páková
umyvadlová baterie vysoká
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
výška baterie 292 mm
5502L/S � 4 790,- / 188 € 
délka hubice 124 mm
5502LL/S � 5 590,- / 218 € 
délka hubice 205 mm

5522/S
Stojánková páková umyvadlová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
3 290,- / 129 € 

5502/S
Stojánková páková umyvadlová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
3 490,- / 135 € 

5593
Podomítková páková umyvadlová baterie
5 790,- / 225 € 

5552
Podomítková páková 
umyvadlová baterie
5 790,- / 225 € 

5506
Nástěnná páková baterie
rozteč přívodů 150 mm
4 390,- / 169 € 

5503/S
Stojánková páková bidetová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
3 590,- / 139 € 

RH002
Stojánková páková umyvadlová baterie 
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
2 990,- / 118 € 

RH006
Stojánková páková
umyvadlová baterie vysoká
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
výška baterie 270 mm
3 490,- / 135 €
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5581
Nástěnná páková vanová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
5 190,- / 205 € 

5584
Nástěnná páková sprchová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
3 790,- / 148 € 

i Příslušenství k bateriím naleznete: �umyvadlové výpusti	 str. 521 
sprchové příslušenství	str. 125–133
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Sprchový sloup 
s termostatickou baterií
rozteč přívodů 150 mm
KU322	 chrom� 7 690,- / 299 €
hlavová sprcha Ø 200 mm
nastavitelná výška 877–1327 mm
mosaz*/chrom

KU500	 chrom� 10 990,- / 429 €
vanový sloup
hlavová sprcha Ø 200 mm
nastavitelná výška 879–1329 mm
mosaz*/chrom 

* ruční sprcha ABS/chrom

Vodovodní baterie  RHAPSODY

Materiál: mosaz/chrom
Podomítkové baterie obsahují podomítkové směšovací těleso (součást balení).
Podomítkové baterie 5509, RH392, RH393, RH493 a RH593 obsahují podomítkový instalační box (součást balení).
Náhradní směšovací kartuše a přepínače k jednotlivým bateriím naleznete na www.sapho.cz

R139
Sprchový sloup
s pákovou baterií
rozteč přívodů 150 mm
přepínač  
ruční/hlavová sprcha
hlavová sprcha Ø 200 mm
nastavitelná výška
920–1270 mm
mosaz*/chrom
7 990,- / 309 € 

* ruční sprcha ABS/chrom

5505X
Podomítková páková sprchová baterie 
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici 
2 890,- / 115 € 

5583Q 
Podomítková páková sprchová baterie 
s otočným přepínačem pro 2 výstupy 
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici 
3 590,- / 139 €

5540
Podomítková páková baterie pro bidetové spršky
balení neobsahuje bidetovou spršku a hadici
2 790,- / 109 €

Podomítková termostatická sprchová baterie 
s otočným přepínačem
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici 
5585T    2 výstupy� 8 790,- / 345 €
5592T    3 výstupy � 9 390,- / 368 €

RH493
Podomítková termostatická sprchová baterie
s otočným přepínačem pro 2 výstupy
balení obsahuje ruční sprchu a hadici
23 190,- / 905 €

RH593
Podomítková termostatická vanová baterie
s otočným přepínačem pro 2 výstupy
balení obsahuje ruční sprchu a hadici
32 890,- / 1 285 €

R5021
Vanová baterie
s připojením do prostoru
balení obsahuje ruční 
sprchu, hadici a těleso 
pro zabudování do země
mosaz*/chrom 
11 990,- / 468 €
* ruční sprcha ABS/chrom

5516
Umyvadlová baterie
s připojením 
do prostoru
balení obsahuje 
click clack a těleso
pro zabudování 
do země 
16 390,- / 639 €

RH393
Podomítková termostatická sprchová baterie
s otočným přepínačem pro 3 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
25 790,- / 1 008 €

RH392
Podomítková termostatická sprchová baterie
s otočným přepínačem pro 2 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
18 390,- / 718 €

5509
Podomítková termostatická sprchová 
baterie s otočným přepínačem pro 3 výstupy 
balení obsahuje ruční sprchu a hadici
10 090,- / 395 €

5578
Podomítková páková vanová baterie
s přepínačem pro 2 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
5 990,- / 235 € 

i Příslušenství k bateriím naleznete: �umyvadlové výpusti	 str. 521 
sprchové příslušenství	str. 125–133
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Sprchový sloup 
s termostatickou baterií
rozteč přívodů 150 mm
KU322	 chrom� 7 690,- / 299 €
hlavová sprcha Ø 200 mm
nastavitelná výška 877–1327 mm
mosaz*/chrom

KU500	 chrom� 10 990,- / 429 €
vanový sloup
hlavová sprcha Ø 200 mm
nastavitelná výška 879–1329 mm
mosaz*/chrom 

* ruční sprcha ABS/chrom

Vodovodní baterie  LUKA

LK02
Stojánková páková umyvadlová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
1 490,- / 58 € 

LK06
Stojánková páková umyvadlová baterie vysoká 
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
výška baterie 308 mm
2 190,- / 85 € 

LK11
Nástěnná páková sprchová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
1 790,- / 69 € 

LK41
Podomítková páková sprchová baterie
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
1 590,- / 59 € 

LK10
Nástěnná páková vanová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
2 390,- / 95 € 

LK49
Výtoková hubice pro podomítkové baterie
délka hubice 144 mm
přívod vody 1/2˝
990,- / 38,50 €

LK43
Podomítková páková sprchová baterie
s otočným přepínačem pro 2 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
2 290,- / 89 €

LK139
Sprchový sloup s pákovou baterií
rozteč přívodů 150 mm
přepínač ruční/hlavová sprcha
hlavová sprcha Ø 200 mm
nastavitelná výška 990–1400 mm
mosaz*/chrom
6 490,- / 255 €

* ruční sprcha ABS/chrom
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i Materiál: mosaz/chrom
Podomítkové baterie obsahují podomítkové směšovací těleso (součást balení).
Náhradní směšovací kartuše a přepínače k jednotlivým bateriím naleznete na www.sapho.cz

Příslušenství k bateriím naleznete: �umyvadlové výpusti	 str. 521 
sprchové příslušenství	str. 125–133
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Vodovodní baterie  KIMURA

KU292
Nástěnná termostatická vanová baterie 
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
4 990,- / 195 €

KU382
Podomítková termostatická sprchová baterie 
s otočným přepínačem pro 2 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
5 590,- / 218 €

KU383
Podomítková termostatická sprchová baterie 
s otočným přepínačem pro 3 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
6 490,- / 255 €

KU322
Sprchový sloup s termostatickou baterií
rozteč přívodů 150 mm
přepínač ruční/hlavová sprcha
integrovaný do těla baterie
hlavová sprcha Ø 200 mm
ruční sprcha v provedení Anticalc
nastavitelná výška 877–1327 mm
mosaz*/chrom
7 690,- / 299 €

*ruční sprcha ABS/chrom

KU500
Vanový sloup s termostatickou baterií
rozteč přívodů 150 mm 
výtoková hubice slouží jako přepínač mezi 
ruční sprchou a napouštěním vany
hlavová sprcha Ø 200 mm
ruční sprcha v provedení Anticalc
nastavitelná výška 879–1329 mm
mosaz*/chrom
10 990,- / 429 €

*ruční sprcha ABS/chrom

MB623
Podomítková termostatická
sprchová baterie s držákem ruční sprchy
a otočným přepínačem pro 2 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici 
14 190,- / 555 €

KU245
Nástěnná termostatická sprchová baterie 
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
3 990,- / 155 €
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XA02
Stojánková páková umyvadlová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
2 290,- / 89 € 

XA07
Stojánková páková umyvadlová baterie 
vysoká s prodlouženou hubicí
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
výška baterie 316 mm, délka hubice 182 mm
4 490- / 175 € 

i Materiál: mosaz/chrom
Podomítková baterie MB623 obsahuje podomítkové směšovací těleso (součást balení).
Podomítkové baterie KU382 a KU383 obsahují podomítkový instalační box (součást balení).
Náhradní směšovací kartuše a přepínače k jednotlivým bateriím naleznete na www.sapho.cz

Příslušenství k bateriím naleznete: �umyvadlové výpusti	 str. 521 
sprchové příslušenství	str. 125–133
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Vodovodní baterie  TREVIA

TN042
Podomítková páková sprchová baterie 
s otočným přepínačem pro 2 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
2 990,- / 118 € 

TN041
Podomítková páková sprchová baterie
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
2 190,- / 85 €

TN002
Stojánková páková umyvadlová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
1 990,- / 78 € 

TN011
Nástěnná páková sprchová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
2 490,- / 98 €

TN139
Sprchový sloup s pákovou baterií
přepínač ruční/hlavová sprcha
hlavová sprcha Ø 200 mm
nastavitelná výška 929-1439 mm
mosaz*/chrom 
7 190,- / 279 €

*ruční sprcha ABS/chrom

TN010
Nástěnná páková vanová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
2 990,- / 118 €

5585T
Podomítková termostatická sprchová baterie 
s otočným přepínačem pro 2 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici 
8 790,- / 345 €

5592T
Podomítková termostatická sprchová baterie 
s otočným přepínačem pro 3 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici 
9 390,- / 368 €
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Sprchový sloup 
s termostatickou baterií
rozteč přívodů 150 mm
KU322	 chrom� 7 690,- / 299 €
hlavová sprcha Ø 200 mm
nastavitelná výška 877–1327 mm
mosaz*/chrom

KU500	 chrom� 10 990,- / 429 €
vanový sloup
hlavová sprcha Ø 200 mm
nastavitelná výška 879–1329 mm
mosaz*/chrom 

* ruční sprcha ABS/chrom

i Materiál: mosaz/chrom
Podomítkové baterie obsahují podomítkové směšovací těleso (součást balení).
Náhradní směšovací kartuše a přepínače k jednotlivým bateriím naleznete na www.sapho.cz

Příslušenství k bateriím naleznete: �umyvadlové výpusti	 str. 521 
sprchové příslušenství	str. 125–133
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Vodovodní baterie  CORNELI

CE08
Podomítková páková umyvadlová baterie
5 590,- / 218 €

CE02
Stojánková páková umyvadlová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
2 290,- / 89 € 

CE07
Stojánková páková umyvadlová baterie 
vysoká s prodlouženou hubicí
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
výška baterie 306 mm, délka hubice 180 mm
4 590,- / 179 € 

CE10
Nástěnná páková vanová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
2 990,- / 118 €

CE03
Stojánková páková bidetová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
2 390,- / 95 € 

CE02E
Stojánková páková umyvadlová baterie
s ECO kartuší
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
2 490,- / 98 € 

8 L/Min.

CE11
Nástěnná páková sprchová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
2 490,- / 98 €

CE42
Podomítková páková sprchová baterie 
s integrovaným přepínačem pro 2 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
3 590,- / 139 € 

CE16
Umyvadlová baterie 
s připojením 
do prostoru
balení obsahuje 
click clack a těleso  
pro zabudování  
do země
15 890,- / 619 € 

CE21
Vanová baterie 
s připojením do prostoru 
balení obsahuje 
ruční sprchu, hadici
a těleso pro zabudování 
do země
16 690,- / 649 €

CE41
Podomítková páková sprchová baterie
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
2 290,- / 89 €

CE15
Nástěnná páková baterie
rozteč přívodů 150 mm
2 590,- / 99 €

990ESD 
Vanový sloup bez baterie
hlavová sprcha Ø 200 mm
nastavitelná výška 770-1220 mm
balení obsahuje 
ruční sprchu a hadici
mosaz*/chrom
6 990,- / 275 €

*ruční sprcha ABS/chrom

CE10S
Nástěnná páková vanová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje 
ruční sprchu a hadici
4 990,- / 195 €

CE43
Podomítková páková sprchová baterie
s otočným přepínačem pro 2 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
2 990,- / 118 €
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Příslušenství k bateriím naleznete: �umyvadlové výpusti	 str. 521 
sprchové příslušenství	str. 125–133

i Materiál: mosaz/chrom
Podomítkové baterie obsahují podomítkové směšovací těleso (součást balení).
Náhradní směšovací kartuše a přepínače k jednotlivým bateriím naleznete na www.sapho.cz
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Sprchový sloup 
s termostatickou baterií
rozteč přívodů 150 mm
KU322	 chrom� 7 690,- / 299 €
hlavová sprcha Ø 200 mm
nastavitelná výška 877–1327 mm
mosaz*/chrom

KU500	 chrom� 10 990,- / 429 €
vanový sloup
hlavová sprcha Ø 200 mm
nastavitelná výška 879–1329 mm
mosaz*/chrom 

* ruční sprcha ABS/chrom

Vodovodní baterie  TIMEA

JV002
Stojánková páková umyvadlová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
1 990,- / 78 € 

JV003
Stojánková páková bidetová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
2 090,- / 79 € 

JV008
Podomítková páková 
umyvadlová baterie
4 790,- / 188 €

JV139
Sprchový sloup s pákovou 
baterií
otočný přepínač ruční/
hlavová sprcha
hlavová sprcha Ø 225 mm
nastavitelná výška
929–1439 mm
mosaz*/chrom
6 990,- / 275 €

*ruční sprcha ABS/chrom

JV042
Podomítková páková sprchová baterie 
s integrovaným přepínačem pro 2 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
2 890,- / 115 € 

JV041
Podomítková páková sprchová baterie
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
1 990,- / 78 €

JV011
Nástěnná páková sprchová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
2 290,- / 89 €

JV010
Nástěnná páková vanová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
2 790,- / 109 €

EA001
Čisticí prostředek 
na baterie a sprchy
500 ml
190,- / 7,40 € 

JV006
Stojánková páková umyvadlová baterie, vysoká
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
výška baterie 289 mm, délka hubice 149 mm
2 990,- / 118 € 

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

Příslušenství k bateriím naleznete: �umyvadlové výpusti	 str. 521 
sprchové příslušenství	str. 125–133

i Materiál: mosaz/chrom
Podomítkové baterie obsahují podomítkové směšovací těleso (součást balení).
Náhradní směšovací kartuše a přepínače k jednotlivým bateriím naleznete na www.sapho.cz
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Podomítková sprchová baterie
s otočným přepínačem pro 3 výstupy
balení obsahuje ruční sprchu a hadici
VO143	 chrom� 24 890,- / 969 €
VO143BR 	 bronz� 34 790,- / 1 359 €

Podomítková vanová baterie 
s otočným přepínačem pro 2 výstupy
balení obsahuje výtokovou hubici 
ruční sprchu a hadici
VO243	 chrom� 29 190,- / 1 139 €
VO243BR 	 bronz� 40 790,- / 1 595 €

Podomítková sprchová baterie
s otočným přepínačem pro 2 výstupy
balení obsahuje ruční sprchu a hadici
VO142	 chrom� 22 990,- / 898 €
VO142BR 	 bronz� 32 190,- / 1 258 €

Vodovodní baterie  VIENNA

Materiál: mosaz
Podomítkové baterie obsahují podomítkové směšovací těleso nebo podomítkový instalační box (součást balení).
K vodovodním bateriím Vienna doporučujeme koupelnové doplňky Astor ze str. 165.
K této sérii jsou k dispozici baterie na okraj vany na str. 95.

Stojánková páková umyvadlová baterie 
včetně uzavírací výpusti a přívodních 
flexibilních hadic
VO002	 chrom� 8 990,- / 349 €
VO002BR	 bronz� 12 290,- / 479 €

Stojánková páková umyvadlová baterie vysoká 
včetně přívodních flexibilních hadic 
balení neobsahuje uzavírací výpust
výška baterie 368 mm
VO006	 chrom� 10 690,- / 418 €
VO006BR	 bronz� 14 990,- / 585 €

Stojánková páková bidetová baterie
včetně uzavírací výpusti a přívodních 
flexibilních hadic
VO003	 chrom� 9 090,- / 355 €
VO003BR	 bronz� 12 390,- / 485 €

Podomítková páková umyvadlová baterie
VO018	 chrom� 9 490,- / 369 €
VO018BR	 bronz� 13 490,- / 528 €

Nástěnná páková vanová baterie 
rozteč přívodů 150 mm
balení obsahuje ruční sprchu a hadici
VO010	 chrom� 12 290,- / 479 €
VO010BR	 bronz� 19 990,- / 779 €

Nástěnná páková sprchová baterie 
rozteč přívodů 150 mm 
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
VO011	 chrom� 6 890,- / 269 €
VO011BR	 bronz� 9 990,- / 389 €

Podomítková páková sprchová baterie
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
VO041	 chrom� 4 690,- / 185 €
VO041BR	 bronz� 6 590,- / 258 €

Podomítková páková sprchová baterie  
s integrovaným přepínačem pro 2 výstupy 
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
VO042	 chrom� 7 190,- / 279 €
VO042BR	 bronz� 9 990,- / 389 €

Sprchový sloup s pákovou baterií 
a mýdlenkou 
rozteč přívodů 150 mm 
přepínač ruční/hlavová sprcha
hlavová sprcha Ø 200 mm
výška 1267 mm
VO139
chrom� 30 690,- / 1 199 €
VO139BR
bronz� 49 290,- / 1 925 €

Vanová baterie do prostoru
balení obsahuje ruční sprchu 
a hadici
VO021
chrom� 51 690,- / 2 019 €
VO021BR
bronz� 82 690,- / 3 229 €
AC274
těleso do země � 7 190,- / 279 €

Sprchový sloup s pákovou baterií 
a mýdlenkou 
rozteč přívodů 150 mm 
přepínač ruční/hlavová sprcha
hlavová sprcha Ø 200 mm
výška 1291 mm
VO138
chrom� 30 690,- / 1 199 €
VO138BR
bronz� 49 290,- / 1 925 €
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Příslušenství k bateriím naleznete: �umyvadlové výpusti	 str. 521 
sprchové příslušenství	str. 125–133
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Vodovodní baterie  KIRKÉ

KI39C
Vanový sloup s termostatickou baterií
rozteč přívodů 150 mm 
výtoková hubice slouží jako přepínač mezi 
ruční sprchou a napouštěním vany
hlavová sprcha Ø 210 mm
a ruční sprcha v provedení Anticalc
nastavitelná výška 1035-1385 mm
chrom
13 990,- / 545 € 

Výtoková hubice pro podomítkové baterie
délka hubice 190 mm, přívod vody 1/2˝
77491	 chrom	 1 790,- / 69 € 

Materiál: mosaz
Podomítkové baterie obsahují podomítkové směšovací těleso (součást balení).
Náhradní směšovací kartuše a přepínače k jednotlivým bateriím naleznete na www.sapho.cz
K vodovodním bateriím Kirké doporučujeme koupelnové doplňky Diamond ze str. 162.

Stojánková páková umyvadlová baterie
včetně uzavírací výpusti 
a přívodních flexibilních hadic 
KI02C	 chrom	 3 290,- / 129 €
KI02B	 bronz	 3 990,- / 155 €
KI02Z	 zlato	 4 990,- / 195 €

Stojánková páková bidetová baterie
včetně uzavírací výpusti 
a přívodních flexibilních hadic
KI03C	 chrom	 3 390,- / 129 €
KI03B	 bronz	 3 990,- / 155 €
KI03Z	 zlato	 4 990,- / 195 €

Nástěnná páková vanová baterie
rozteč přívodů 150 mm 
KI10C	 chrom	 3 490,- / 135 €
KI10B	 bronz	 4 490,- / 175 €
KI10Z	 zlato	 5 590,- / 218 €

Nástěnná páková sprchová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
KI11C	 chrom	 2 690,- / 106 €
KI11B	 bronz	 3 690,- / 145 €
KI11Z	 zlato	 4 590,- / 179 €

Podomítková páková sprchová baterie
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
KI41C	 chrom	 2 590,- / 99 €
KI41B	 bronz	 2 990,- / 118 €
KI41Z	 zlato	 3 890,- / 149 €

Podomítková páková sprchová baterie 
s integrovaným přepínačem pro 2 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
KI42C	 chrom	 3 390,- / 129 €
KI42B	 bronz	 3 990,- / 155 €
KI42Z	 zlato	 4 990,- / 195 €

Nástěnná páková baterie
rozteč přívodů 150 mm
KI15C	 chrom	 2 990,- / 118 €
KI15B	 bronz	 4 490,- / 175 €
KI15Z	 zlato	 4 990,- / 195 €

Sprchový sloup k napojení na baterii
přepínač ruční/hlavová sprcha
1/2˝ přívod vody 800 mm hadicí
hlavová sprcha Ø 200 mm
nastavitelná výška 977-1302 mm
SET061	 chrom� 12 990,- / 508 € 
SET066	 bronz� 19 790,- / 775 € 
SET065	 zlato� 19 990,- / 779 € 
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Vodovodní baterie  KIRKÉ WHITE

Materiál: mosaz
Podomítkové baterie obsahují podomítkové směšovací těleso (součást balení).
Náhradní směšovací kartuše a přepínače k jednotlivým bateriím naleznete na www.sapho.cz
K vodovodním bateriím Kirké White doporučujeme koupelnové doplňky Astor ze str. 165.

Sprchový sloup k napojení na baterii
přepínač ruční/hlavová sprcha
1/2˝ přívod vody 800 mm hadicí
hlavová sprcha Ø 200 mm
nastavitelná výška 977-1302 mm
SET061	 chrom� 12 990,- / 508 € 
SET066	 bronz� 19 790,- / 775 € 
SET065	 zlato� 19 990,- / 779 € 

Výtoková hubice pro podomítkové baterie
délka hubice 190 mm, přívod vody 1/2˝
77491	 chrom�    1 790,- / 69 € 

Stojánková páková umyvadlová baterie
včetně uzavírací výpusti 
a přívodních flexibilních hadic
bílá keramická páčka
KI02BC 	 chrom	 3 690,- / 145 €
KI02BB	 bronz	 4 490,- / 175 €
KI02BZ	 zlato	 5 990,- / 235 €

Stojánková páková bidetová baterie
včetně uzavírací výpusti 
a přívodních flexibilních hadic
bílá keramická páčka
KI03BC	 chrom� 3 790,- / 148 €
KI03BB	 bronz� 4 590,- / 179 €
KI03BZ	 zlato� 5 990,- / 235 €

Nástěnná páková vanová baterie
rozteč přívodů 150 mm
bílá keramická páčka
KI10BC 	 chrom� 3 890,- / 149 €
KI10BB	 bronz� 4 890,- / 189 €
KI10BZ	 zlato� 6 990,- / 275 €

Nástěnná páková sprchová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
bílá keramická páčka
KI11BC	 chrom	 2 990,- / 118 €
KI11BB	 bronz	 3 990,- / 155 €
KI11BZ	 zlato	 4 990,- / 195 €

Podomítková páková sprchová baterie
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici 
bílá keramická páčka
KI41BC 	 chrom� 2 990,- / 118 €
KI41BB	 bronz� 3 490,- / 135 € 
KI41BZ	 zlato� 4 590,- / 179 €

Podomítková páková sprchová baterie 
s integrovaným přepínačem pro 2 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici 
bílá keramická páčka
KI42BC	 chrom	 3 690,- / 145 €
KI42BB	 bronz	 4 490,- / 175 €
KI42BZ	 zlato	 5 990,- / 235 €

Nástěnná páková baterie
rozteč přívodů 150 mm
bílá keramická páčka
KI15BC	 chrom	 3 490,- / 135 €
KI15BB	 bronz	 4 990,- / 195 €
KI15BZ	 zlato	 5 990,- / 235 €

KI39C
Vanový sloup s termostatickou baterií
rozteč přívodů 150 mm 
výtoková hubice slouží jako přepínač mezi 
ruční sprchou a napouštěním vany
hlavová sprcha Ø 210 mm
a ruční sprcha v provedení Anticalc
nastavitelná výška 1035-1385 mm
chrom
13 990,- / 545 € 
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Vodovodní baterie  KIRKÉ CRYSTAL

Materiál: mosaz
Podomítkové baterie obsahují podomítkové směšovací těleso (součást balení).
Náhradní směšovací kartuše a přepínače k jednotlivým bateriím naleznete na www.sapho.cz
Páka baterií je vyrobena z křišťálu Swarovski.

Výtoková hubice pro podomítkové baterie
délka hubice 190 mm, přívod vody 1/2˝
77491	 chrom	 1 790,- / 69 € 

Stojánková páková umyvadlová baterie
včetně uzavírací výpusti 
a přívodních flexibilních hadic
křišťálová páčka
KI02KC	 chrom	 4 890,- / 189 €
KI02KB	 bronz	 5 590,- / 218 €
KI02KZ	 zlato	 6 590,- / 258 €

Stojánková páková bidetová baterie
včetně uzavírací výpusti 
a přívodních flexibilních hadic
křišťálová páčka
KI03KC	 chrom	 4 990,- / 195 €
KI03KB	 bronz	 5 690,- / 219 €
KI03KZ	 zlato	 6 690,- / 259 €

Nástěnná páková vanová baterie
rozteč přívodů 150 mm
křišťálová páčka
KI10KC	 chrom	 4 790,- / 188 €
KI10KB	 bronz	 6 390,- / 249 €
KI10KZ	 zlato	 7 490,- / 295 €

Nástěnná páková sprchová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
křišťálová páčka
KI11KC	 chrom	 3 890,- / 149 €
KI11KB	 bronz	 4 890,- / 189 €
KI11KZ	 zlato	 5 990,- / 235 €

Podomítková páková sprchová baterie
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici 
křišťálová páčka
KI41KC	 chrom	 3 290,- / 129 €
KI41KB 	 bronz	 3 790,- / 148 € 
KI41KZ 	 zlato	 5 390,- / 209 €

Podomítková páková sprchová baterie 
s integrovaným přepínačem pro 2 výstupy
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici 
křišťálová páčka
KI42KC	 chrom	 4 190,- / 165 €
KI42KB	 bronz	 5 390,- / 209 €
KI42KZ	 zlato	 6 390,- / 249 €

KI39C
Vanový sloup s termostatickou baterií
rozteč přívodů 150 mm 
výtoková hubice slouží jako přepínač mezi 
ruční sprchou a napouštěním vany
hlavová sprcha Ø 210 mm
a ruční sprcha v provedení Anticalc
nastavitelná výška 1035-1385 mm
chrom
13 990,- / 545 €

Sprchový sloup k napojení na baterii
přepínač ruční/hlavová sprcha
1/2˝ přívod vody 800 mm hadicí
hlavová sprcha Ø 200 mm
nastavitelná výška 977-1302 mm
SET061	 chrom	 12 990,- / 508 € 
SET066	 bronz	 19 790,- / 775 € 
SET065	 zlato	 19 990,- / 779 €

Nástěnná páková baterie
rozteč přívodů 150 mm
křišťálová páčka
KI15KC	 chrom	 4 890,- / 189 €
KI15KB	 bronz	 5 390,- / 209 €
KI15KZ	 zlato	 6 590,- / 258 €
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Vodovodní baterie  INDUSTRY

Podomítkový ventil 1/2“, studená
505TTC	 chrom/černá� 840,- / 33 €
505TTC8	 nikl/černá� 1 290,- / 49 € 

Podomítkový ventil 1/2“, teplá
505TTH	 chrom/černá� 840,- / 33 €
505TTH8	 nikl/černá� 1 290,- / 49 € 

Podomítková dvouprvková kohoutková 
umyvadlová baterie
5152TT	 chrom/černá� 3 790,- / 148 €
5152TT8	 nikl/černá� 5 490,- / 215 € 

Stojánková kohoutková bidetová baterie 
včetně přívodních flexibilních hadic 
balení neobsahuje uzavírací výpust
5103TT	 chrom/černá� 2 990,- / 118 €
5103TT8	 nikl/černá� 4 590,- / 179 € 

Nástěnná kohoutková vanová baterie 
rozteč přívodů 150 mm 
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
5181TT	 chrom/černá� 4 590,- / 179 €
5181TT8	 nikl/černá� 6 190,- / 239 € 

Podomítková tříprvková kohoutková 
umyvadlová baterie
552TT	 chrom/černá� 5 790,- / 225 €
552TT8	 nikl/černá� 7 390,- / 289 € 

Nástěnná kohoutková sprchová baterie 
rozteč přívodů 150mm 
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
5184TT	 chrom/černá� 2 690,- / 105 €
5184TT8	 nikl/černá� 4 290,- / 168 € 

Stojánková kohoutková umyvadlová baterie 
včetně přívodních flexibilních hadic 
balení neobsahuje uzavírací výpust
517TT	 chrom/černá� 4 290,- / 168 €
517TT8	 nikl/černá� 5 890,- / 229 € 

Stojánková kohoutková bidetová baterie 
včetně přívodních flexibilních hadic 
balení neobsahuje uzavírací výpust
518TT	 chrom/černá� 4 390,- / 169 €
518TT8	 nikl/černá� 5 990,- / 235 € 

Stojánková kohoutková umyvadlová 
baterie vysoká 
včetně přívodních flexibilních hadic 
balení neobsahuje uzavírací výpust
výška baterie 332 mm
5102LTT	 chrom/černá� 4 190,- / 165 €
5102LTT8	 nikl/černá� 6 190,- / 239 € 

Stojánková kohoutková umyvadlová baterie 
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
5102TT	 chrom/černá� 2 890,- / 115 €
5102TT8	 nikl/černá� 4 490,- / 175 € 

Podomítková kohoutková sprchová baterie 
s integrovaným přepínačem pro 2 výstupy 
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
5185XTT	 chrom/černá� 3 790,- / 148 €
5185XTT8	 nikl/černá� 5 490,- / 215 € 

Podomítková kohoutková sprchová baterie
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
5105XTT	 chrom/černá� 2 490,- / 98 €
5105XTT8	 nikl/černá� 3 390,- / 129 € 
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Rukojeť
TTB	 bílá	 245,- / 9,60 €
TTG	 žlutá	 245,- / 9,60 €
TTR	 červená	 245,- / 9,60 €
TTV	 zelená	 245,- / 9,60 €
TTN	 černá	 245,- / 9,60 €

Příslušenství k bateriím naleznete:
umyvadlové výpusti� str. 521 
sprchové příslušenství� str. 125–133

i Materiál: mosaz
Podomítkové baterie obsahují podomítkové směšovací těleso (součást balení).
Baterie obsahují progresivní kartuši: otáčením rukojeti se zvyšuje průtok vody, která se následně mění od studené po teplou.
Náhradní směšovací kartuše a přepínače k jednotlivým bateriím naleznete na www.sapho.cz
K této sérii jsou k dispozici baterie na okraj vany na str. 95.
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Vodovodní baterie  AXIA

506S 
Nástěnná kohoutková baterie
rozteč přívodů 150 mm
3 590,- / 139 €

552
Podomítková tříprvková kohoutková 
umyvadlová baterie
5 490,- / 215 € 

517/S 
Stojánková kohoutková umyvadlová  
baterie s otočnou hubicí včetně  
přívodních flexibilních hadic 
balení neobsahuje uzavírací výpust
3 990,- / 155 € 

502/S
Stojánková tříprvková kohoutková 
umyvadlová baterie včetně  
přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
4 190,- / 165 € 

581 
Nástěnná kohoutková vanová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
4 290,- / 168 €

518/S 
Stojánková kohoutková bidetová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
3 990,- / 155 €

586
Nástěnná kohoutková sprchová baterie
rozteč přívodů 150 mm 
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
2 990,- / 118 €

Podomítkový ventil 1/2˝
505H – teplá voda
505C – studená voda
1 440,- / 55 €

DEVIN5
Přepínač do zdi pro 2 výstupy
3 690,- / 145 € 

Materiál: mosaz/chrom
Náhradní ventily a přepínače k jednotlivým bateriím naleznete na www.sapho.cz
K této sérii jsou k dispozici baterie na okraj vany na str. 94–97.

990E 
Sprchový sloup bez baterie
přepínač ruční/hlavová sprcha
hlavová sprcha Ø 200 mm
nastavitelná výška 830–1280 mm
7 990,- / 309 €

586R
Nástěnná kohoutková sprchová baterie
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici 
2 990,- / 118 €

90°

EA001
Čisticí prostředek 
na baterie a sprchy
500 ml
190,- / 7,40 € 
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Příslušenství k bateriím naleznete: �umyvadlové výpusti	 str. 521 
sprchové příslušenství	str. 125–133
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Vodovodní baterie  ANTEA

Podomítkový ventil 1/2˝, studená - teplá
3051C, 3051H   chrom�   1 190,- / 45 € 
3052C, 3052H   chrom/zlato� 1 290,- / 49 € 
3056C, 3056H   bronz� 1 520,- / 59 €
3055C, 3055H   zlato� 1 590,- / 59 €
3057C, 3057H   růžové zlato� 1 690,- / 65 €
3058C, 3058H   nikl� 1 520,- / 59 €

Podomítková sprchová baterie, 2 výstupy
SET305-101   chrom� 5 790,- / 225 € 
SET305-102   chrom/zlato� 5 990,- / 235 € 
SET305-106   bronz� 7 690,- / 299 €
SET305-105   zlato� 8 490,- / 329 €
SET305-107   růžové zlato� 8 690,- / 339 € 
SET305-108   nikl� 7 690,- / 299 €

Materiál: mosaz
Náhradní ventily a přepínače k jednotlivým bateriím naleznete na www.sapho.cz
K vodovodním bateriím doporučujeme doplňky Diamond ze str. 162.

Stojánková kohoutková umyvadlová baterie vysoká 
včetně uzavírací výpusti 
a přívodních flexibilních hadic
výška 300 mm
3271L	 chrom� 7 290,- / 285 € 
3272L	 chrom/zlato� 7 690,- / 299 € 
3276L	 bronz� 9 290,- / 365 € 
3275L	 zlato� 9 690,- / 379 €
3277L	 růžové zlato� 9 890,- / 385 €
3278L	 nikl� 9 290,- / 365 €

Stojánková kohoutková umyvadlová baterie
vysoká, včetně uzavírací výpusti 
a přívodních flexibilních hadic
výška 245 mm
3171L	 chrom	 6 790,- / 265 € 
3172L	 chrom/zlato	 7 190,- / 279 € 
3176L	 bronz	 8 790,- / 345 € 
3175L	 zlato	 8 990,- / 349 € 
3177L	 růžové zlato	 9 190,- / 359 € 
3178L	 nikl	 8 790,- / 345 € 

Stojánková kohoutková umyvadlová baterie 
včetně uzavírací výpusti 
a přívodních flexibilních hadic
3271	 chrom� 4 190,- / 165 € 
3272	 chrom/zlato� 4 390,- / 169 € 
3276	 bronz� 5 990,- / 235 € 
3275	 zlato� 6 290,- / 245 €
3277	 růžové zlato� 6 490,- / 255 €
3278	 nikl� 5 990,- / 235 € 

Stojánková kohoutková umyvadlová baterie
včetně uzavírací výpusti 
a přívodních flexibilních hadic
3171	 chrom	 3 690,- / 145 € 
3172	 chrom/zlato	 4 190,- / 165 € 
3176	 bronz	 5 490,- / 215 € 
3175	 zlato	 5 790,- / 225 € 
3177	 růžové zlato	 5 990,- / 235 € 
3178	 nikl	 5 490,- / 215 € 

Stojánková tříprvková kohoutková umyvadlová  
baterie, včetně uzavírací výpusti 
a přívodních flexibilních hadic
3021	 chrom� 4 190,- / 165 € 
3022	 chrom/zlato� 4 490,- / 175 € 
3026	 bronz� 5 590,- / 218 € 
3025	 zlato� 5 790,- / 225 €
3027	 růžové zlato� 5 990,- / 235 €
3028	 nikl� 5 590,- / 218 € 

Stojánková kohoutková umyvadlová baterie 
s otočnou hubicí, včetně uzavírací výpusti 
a přívodních flexibilních hadic
3371	 chrom	 3 890,- / 149 € 
3372	 chrom/zlato	 4 390,- / 169 € 
3376	 bronz	 5 590,- / 218 € 
3375	 zlato	 5 990,- / 235 €
3377	 růžové zlato	 6 190,- / 239 €
3378	 nikl	 5 590,- / 218 € 

Stojánková kohoutková bidetová baterie, včetně 
uzavírací výpusti a přívodních flexibilních hadic
3181	 chrom	 3 790,- / 148 € 
3182	 chrom/zlato	 4 290,- / 168 € 
3186	 bronz	 5 590,- / 218 € 
3185	 zlato	 5 890,- / 229 € 
3187	 růžové zlato	 5 990,- / 235 €
3188	 nikl	 5 590,- / 218 € 

Přepínač do zdi pro 2 výstupy
DEVIN101	 chrom� 3 590,- / 139 €
DEVIN102	 chrom/zlato� 3 690,- / 145 €
DEVIN106	 bronz� 4 790,- / 188 €
DEVIN105	 zlato� 4 990,- / 195 €
DEVIN107	 růžové zlato� 5 190,- / 205 €
DEVIN108	 nikl� 4 790,- / 188 €

Nástěnná kohoutková baterie
rozteč přívodů 150 mm
3061	 chrom � 2 490,- / 98 € 
3062	 chrom/zlato� 2 790,- / 109 € 
3066	 bronz� 3 190,- / 125 € 
3065Z	 zlato� 3 990,- / 155 €
3067	 růžové zlato� 4 190,- / 165 €
3068	 nikl� 3 190,- / 125 € 

Stojánková tříprvková kohoutková umyvadlová  
baterie s retro hubicí
včetně uzavírací výpusti 
a přívodních flexibilních hadic
3221	 chrom 	 4 890,- / 189 € 
3222	 chrom/zlato	 5 390,- / 209 € 
3226	 bronz	 6 490,- / 255 €
3225	 zlato	 6 690,- / 259 €
3227	 růžové zlato	 6 890,- / 269 €
3228	 nikl	 6 490,- / 255 € 
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Vodovodní baterie  ANTEA

Materiál: mosaz
Náhradní ventily a přepínače k jednotlivým bateriím naleznete na www.sapho.cz
K vanové baterii je k dispozici připojení k instalaci do prostoru nebo na okraj vany na str. 94–97.

Nástěnná kohoutková sprchová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici	
3861  chrom�  2 490,- / 98 € 
3862  chrom/zlato� 2 790,- / 109 € 
3866  bronz� 3 190,- / 125 € 
3865  zlato� 4 390,- / 169 € 
3867  růžové zlato� 4 590,- / 179 € 
3868  nikl� 3 190,- / 125 € 

Nástěnná kohoutková vanová baterie 
rozteč přívodů 150 mm
balení obsahuje ruční sprchu a hadici
3011  chrom� 5 690,- / 219 € 
3012  chrom/zlato� 6 390,- / 249 € 
3016  bronz� 7 190,- / 279 € 
3015  zlato� 7 390,- / 289 € 
3017  růžové zlato� 7 590,- / 295 € 
3018  nikl� 7 190,- / 279 € 

Stojánková pětiprvková kohoutková baterie 
s přepínačem na okraj vany
3311  chrom� 9 690,- / 379 €	
3312  chrom/zlato� 10 990,- / 429 €	
3316  bronz� 11 290,- / 439 €
3315  zlato� 11 590,- / 455 €
3317  růžové zlato� 11 990,- / 468 €
3318  nikl� 11 290,- / 439 €

Stojánková pětiprvková kohoutková baterie 
s otočnou hubicí a přepínačem na okraj vany
3881  chrom� 9 690,- / 379 €
3882  chrom/zlato� 10 990,- / 429 €
3886  bronz� 11 290,- / 439 € 
3885  zlato� 11 590,- / 455 € 
3887  růžové zlato� 11 990,- / 468 €
3888  nikl� 11 290,- / 439 € 

Sprchový sloup s termostatickou baterií
rozteč přívodů 150 mm
přepínač ruční/hlavová sprcha
hlavová sprcha Ø 200 mm
ruční sprcha v provedení Retro
nastavitelná výška 1100-1400 mm
SET041  chrom� 22 390,- / 875 €
SET046  bronz� 31 590,- / 1 235 €
SET045  zlato� 31 790,- / 1 239 €
SET047  růžové zlato� 32 590,- / 1 275 €
SET048  nikl� 31 590,- / 1 235 €

Sprchový sloup bez baterie
přepínač ruční/hlavová sprcha
hlavová sprcha Ø 200 mm
nastavitelná výška 963-1288 mm
SET031  chrom� 11 790,- / 459 €
SET036  bronz� 18 290,- / 715 €
SET035  zlato� 18 490,- / 719 €
SET037  růžové zlato� 18 690,- / 729 €
SET038  nikl� 18 290,- / 715 €

Nástěnná kohoutková sprchová baterie
rozteč přívodů 150 mm
balení neobsahuje ruční sprchu a hadici
3861  chrom�  2 490,- / 98 € 
3862  chrom/zlato� 2 790,- / 109 € 
3866  bronz� 3 190,- / 125 €
3865  zlato� 4 390,- / 169 €
3867  růžové zlato� 4 590,- / 179 €
3868  nikl� 3 190,- / 125 €

Koupelnové doplňky PERLA v barvě
zlato a růžové zlato naleznete na www.sapho.cz
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Vodovodní baterie  SOLITER  

TRO001
JOYSTICK umyvadlová baterie hranatá
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
chrom
5 990,- / 235 €

5502N/S
RHAPSODY stojánková páková 
umyvadlová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
chrom/černá polomatná
4 190,- / 165 € 

HM002
HITAM stojánková páková baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
baterie neobsahuje uzavírací výpust
nikl/černá
2 690,- / 105 €

1104-05
PARIS stojánková páková umyvadlová baterie 
s výtažnou sprškou, výsuv hadice 550 mm
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
chrom
3 190,- / 125 €

DF004
FLY stojánková páková umyvadlová baterie 
s otočnou hubicí
včetně přívodních flexibilních hadic 
balení neobsahuje uzavírací výpust
výška baterie 207 mm
chrom
2 990, - / 118 €

BB002
BERRY stojánková páková umyvadlová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
nerez
3 490,- / 135 €

3902/S
Stojánková páková umyvadlová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
chrom
8 390,- / 328 €

3902L/S
Stojánková páková umyvadlová 
baterie vysoká
včetně přívodních flexibilních hadic
balení neobsahuje uzavírací výpust
chrom
9 990,- / 389 €

NEREZ

Příslušenství k bateriím naleznete: �umyvadlové výpusti	 str. 521 
sprchové příslušenství	str. 125–133

i Materiál: mosaz (kromě BB002)
Náhradní směšovací kartuše a přepínače k jednotlivým bateriím naleznete na www.sapho.cz
Otvor pro baterii DF004 musí být minimálně 7 cm od stěny.
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RHAPSODY
chrom
5502L/S � 4 790,- / 188 € 
124/204/292 mm
5502LL/S � 5 590,- / 118 € 
205/204/292 mm

Vodovodní baterie  UMYVADLOVÉ VYSOKÉ

1102-04 
LATUS 
chrom
153/225/282 mm
3 990,- / 155 €

CE07
CORNELI 
chrom
180/250/306 mm
4 590,- / 179 € 

NEREZ

MG006
MIXONA 
chrom
199/236/290 mm
3 890,- / 149 €

ANTEA  včetně uzavírací výpusti
140/300/345 mm
3271L  chrom� 7 290,- / 285 € 
3272L  chrom/zlato� 7 690,- / 299 € 
3276L  bronz� 9 290,- / 365 € 
3275L  zlato� 9 690,- / 379 €
3277L  růžové zlato� 9 890,- / 385 €
3278L  nikl� 9 290,- / 365 €

ANTEA včetně uzavírací výpusti 
125/245/295 mm
3171L  chrom� 6 790,- / 265 € 
3172L  chrom/zlato� 7 190,- / 279 € 
3176L  bronz� 8 790,- / 345 € 
3175L  zlato� 8 990,- / 349 € 
3177L  růžové zlato� 9 190,- / 359 € 
3178L  nikl� 8 790,- / 345 € 

GINKO  113/234/296 mm
1101-04
chrom� 4 490,- / 175 €
1101-04B
černá mat� 5 890,- / 229 €

NN006
NOTOS 
chrom
180/240/302 mm
10 690,- / 418 €

PY07
SPY 
chrom
185/243/298 mm
6 190,- / 239 €

VIENNA
153/231/368 mm
VO006 chrom
10 690,- / 418 €
VO006BR bronz
14 990,- / 585 €

a

b c

Rozměry a/b/c

i Materiál: mosaz (kromě MI202)
Baterie jsou dodávány bez uzavírací výpusti, pokud není uvedeno jinak.
Náhradní směšovací kartuše k jednotlivým bateriím naleznete na www.sapho.cz

AX06
AXAMITE 
chrom
180/170/225 mm
7 190,- / 279 € 

1102-54
LATUS
chrom
172/196/247
5 190,- / 205 €

MI202 
MINIMAL
nerez satin
152/220/338 mm
6 590,- / 258 €

5522L/S
RHAPSODY
chrom
120/215/327 mm
4 290,- / 168 € 

JM006
JUMPER 
chrom
190/228/291 mm
5 590,- / 218 €

JV006
TIMEA
chrom
149/229/289 mm
2 990,- / 118 € 

DIMY
189/242/292 mm
DM006	 chrom
9 790,- / 379 €
DM006BL 	 černá
14 690,- / 575 €

KAISA  192/235/316 mm
ZT009  chrom
3 290,- / 129 €
ZT091
černá/růžové zlato
3 990,- / 155 €

PAX  182/256/316 mm
XA07	 chrom
4 490,- / 175 € 
XA07/14	 bílá mat
7 190,- / 279 € 
XA07/15	 černá mat
7 190,- / 279 €

VN06
VENETA 
chrom
141/203/274 mm
3 490,- / 135 € 

ESPADA, chrom
včetně uzavírací výpusti
ES07� 4 990,- / 195 €
181/251/305 mm
ES06� 4 390,- / 169 €
114/246/300 mm

5802L/S
DANDY
chrom
185/275/340 mm
4 590,- / 179 €

LK06
LUKA
chrom
121/218/308 mm
2 190,- / 85 € 

Příslušenství k bateriím naleznete: �umyvadlové výpusti	 str. 521 
sprchové příslušenství	str. 125–133
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Baterie a ventily pro umývátka  SMALL

i

Vodovodní ventily na studenou vodu

SM23
SMALL stojánkový ventil
výška 113 mm, chrom
970,- / 38 € 

SM25
SMALL stojánkový ventil
výška 92 mm, chrom
990,- / 38,50 € 

512
AXIA stojánkový ventil
výška 180 mm, chrom
2 590,- / 99 € 

ANTEA stojánkový ventil
výška 83 mm
3201	 chrom� 1 240,- / 48 € 
3206	 bronz� 1 840,- / 69 € 

315
ANTEA stojánkový ventil
výška 260 mm, chrom
2 390,- / 95 € 

SM24
SMALL stojánkový ventil
výška 145 mm, chrom
990,- / 38,50 € 

NV724
TORI nástěnný ventil, 1/2”, chrom
délka 200 mm (od stěny do středu perlátoru)
890,- / 35 €

Vodovodní baterie 

5512
RHAPSODY umyvadlová baterie
výška 150 mm, chrom
3 490,- / 135 € 

SM07
SMALL umyvadlová baterie
výška 155 mm, chrom
1 790,- / 69 € 

SM09
SMALL umyvadlová baterie
výška 130 mm, chrom
1 590,- / 59 € 

SM08
SMALL umyvadlová baterie 
výška 122 mm, chrom
1 990,- / 78 €

SM06
SMALL umyvadlová baterie 
výška 139 mm, chrom 
1 690,- / 65 €

KD02
KID umyvadlová baterie 
výška 114 mm, barevný lak
1 590,- / 59 €

GINKO umyvadlová baterie
výška 156 mm
1101-06	 chrom� 3 090,- / 119 €
1101-06B	 černá mat� 3 990,- / 155 €

Materiál: mosaz
Baterie a ventily jsou dodávány bez uzavírací výpusti.
Náhradní ventily a kartuše naleznete na www.sapho.cz

Příslušenství k bateriím naleznete: �umyvadlové výpusti	 str. 521 
sprchové příslušenství	str. 125–133
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Vodovodní baterie  NA OKRAJ VANY

GLAMTECH4
Čtyřprvková termostatická baterie s přepínačem
chrom� 14 590,- / 569 €

IFTECH5� 17 890,- / 699 €
Pětiprvková kohoutková baterie s přepínačem
chrom
IFTECH4� 13 290,- / 519 €
Čtyřprvková kohoutková baterie s přepínačem 
bez výtokové hubice, chrom�

TH102 
Tříprvková termostatická baterie s přepínačem 
bez výtokové hubice, chrom� 9 790,- / 379 €

INDUSTRY pětiprvková kohoutková baterie na okraj 
vany s přepínačem 
532TT	 chrom/černá� 10 490,- / 409 €
532TT8	 nikl/černá� 13 590,- / 529 €

GLAMTECH3
Tříprvková páková baterie s přepínačem
chrom	 13 690,- / 535 €

QM18051
Tříprvková páková baterie s přepínačem včetně 
sprchy ANTICALC a výsuvem FOLLOW ME
chrom� 22 790,- / 889 €

Materiál: mosaz
FOLLOW ME - systém výsuvu hadice pro montáž na hranu vany. 
Sprcha se vratnou pružinou navrací zpět a zároveň je hadice osušena. 
Systém pomocí drenáže zamezuje zatékání vody pod vanu.

532  AXIA
pětiprvková kohoutková baterie s přepínačem
chrom� 11 390,- / 445 €

ANTEA pětiprvková kohoutková baterie 
s přepínačem
3311   chrom� 9 690,- / 379 €
3312   chrom/zlato� 10 990,- / 429 €
3316   bronz� 11 290,- / 439 €
3315   zlato� 11 590,- / 455 €
3317   růžové zlato� 11 990,- / 468 €
3318   nikl� 11 290,- / 439 €

VIENNA čtyřprvková páková baterie na okraj vany 
s přepínačem
VO930	 chrom� 24 690,- / 965 €
VO930BR	 bronz� 34 690,- / 1 355 €

ANTEA pětiprvková kohoutková baterie  
s otočnou hubicí a přepínačem
3881   chrom� 9 690,- / 379 €
3882   chrom/zlato� 10 990,- / 429 €
3886   bronz� 11 290,- / 439 €
3885   zlato� 11 590,- / 455 €
3887   růžové zlato� 11 990,- / 468 €
3888   nikl� 11 290,- / 439 €

MG052  MIXONA
čtyřprvková kohoutková baterie
chrom	 7 990,- / 309 €

i

TH101
Čtyřprvková termostatická baterie s přepínačem 
chrom� 12 990,- / 508 €

Náhradní směšovací kartuše a přepínače k jednotlivým bateriím 
naleznete na www.sapho.cz
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Vodovodní baterie  NA OKRAJ VANY

AR067
Mezikus ke sprchové 
hadici na vanu 1/2˝ 
chrom

180,- / 7 €

1205-11
Průchodka na 
sprchu včetně 
hadice, hranatá
výsuv 1700 mm 
1/2˝, chrom
1 690,- / 65 €

1205-04
Průchodka na 
sprchu včetně 
hadice, kulatá
výsuv 1700 mm 
1/2˝, chrom 
1 590,- / 59 €

PD467
Průchodka kulatá 
plochá na sprchu 
včetně hadice 
se systémem 
FOLLOW ME 
chrom
4 160,- / 165 €

PD468
Průchodka hranatá plochá 
na sprchu 
včetně hadice se 
systémem 
FOLLOW ME
chrom
4 860,- / 189 €

FOLLOW ME - systém výsuvu hadice pro montáž na hranu vany. Sprcha se vratnou pružinou navrací zpět a zároveň je hadice osušena. Systém pomocí drenáže 
zamezuje zatékání vody pod vanu. V ceně je i přechodový drenážní kus (viz obr.) pro zapojení do odpadu. Systém ANTICALC zabraňuje usazování vodního kamene.

IF100
Dvouprvková páková baterie s přepínačem
chrom� 6 590,- / 258 €

FOLLOW ME

Průchodky na sprchu

i

AR069
Sprchové kolínko mezi 
hlavici a hadici 1/2" 
mosaz/chrom

380,- / 14,80 €

a) TMC12TY
Páková baterie Ø 60 mm, chrom � 2 590,- / 99 €
b) TDT
Vanový přepínač Ø 40 mm, chrom� 1 590,- / 59 €

a

b

BU100
Dvouprvková páková baterie s přepínačem
chrom� 5 990,- / 235 €

TH100
Dvouprvková termostatická baterie s přepínačem
chrom� 7 190,- / 279 €

TG2RDTML
Kohoutková baterie s přepínačem 150x40 mm
chrom� 3 690,- / 145 €

i
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Vodovodní baterie  VÝTOKOVÉ HUBICE

Vanová souprava s napouštěním 
přepadem - více informací 
naleznete na str. 526.

SH1001
Výtoková hubice, šířka 100 mm 
tloušťka 5 mm, mosaz/chrom 
1 990,- / 78 €

PC10031
CUT napouštěcí štěrbina
170x24 mm� 3 750 ,- / 145 €
PC1089
CUT vanová souprava
170x24 mm, přepadová štěrbina
odpad click clack� 3 850 ,- / 149 €

BD31051
Výtoková hubice
šířka 80 mm, mosaz/chrom
2 690,- / 105 €

48B100
Výtoková hubice 
šířka 170 mm, mosaz/chrom
2 990,- / 118 €

BD30051 
Výtoková hubice
šířka 160 mm, mosaz/chrom
4 790,- / 188 €

LK49
Výtoková hubice
délka 144 mm, mosaz/chrom
990,- / 38,50 €

5107
Výtoková hubice otevřená 
šířka 145 mm, mosaz/chrom
12 590,- / 489 €

5106
Výtoková hubice 
šířka 145 mm, mosaz/chrom
12 590,- / 489 €

BD31451 
Výtoková hubice
šířka 130 mm, mosaz/chrom
9 090,- / 355 €

AVI004
Výtoková hubice
šířka 240 mm, mosaz/chrom
8 490,- / 329 €

5108
Výtoková hubice otevřená  
šířka 145 mm, mosaz/chrom
12 590,- / 489 €

1205-03
Výtoková hubice
délka 140 mm, mosaz/chrom
1 490,- / 58 €

JM049
Výtoková hubice
délka 220 mm, mosaz/chrom
1 990,- / 78 €

DA049
Výtoková hubice
délka 173 mm, mosaz/chrom
1 990,- / 78 €

B02
Výtoková hubice
šířka 43 mm
mosaz/chrom
4 190,- / 165 €

1102-49
Výtoková hubice
délka 200 mm, mosaz/chrom
1 490,- / 58 €

5109	
Výtoková hubice náklopná 
šířka 153 mm, mosaz/chrom
15 490,- / 605 €

Nástěnné výtokové hubice

Výtokové hubice na vanu

Výtoková hubice
délka 190 mm
77491	 chrom� 1 790,- / 69 € 

Výtoková hubice
mosaz/chrom 
CR210CRO	 210 mm� 1 890,- / 75 €
CR260CRO	 260 mm� 2 090,- / 79 €

Výtoková hubice
délka 165 mm, mosaz kulatá
BO515	 černá mat� 2 490,- / 98 €
BO516	 nikl� 2 590,- / 99 €
BO517	 zlato� 3 090,- / 119 €

Výtoková hubice
délka 180 mm, mosaz hranatá
BO415	 černá mat� 3 390,- / 129 €
BO417	 zlato� 4 190,- / 165 €
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i

Vodovodní baterie  VANOVÉ DO PODLAHY

Materál: mosaz
K připojením pro instalaci do prostoru lze použít nástěnnou vanovou baterii s roztečí 150 mm.

CE21  CORNELI 
vanová stojánková baterie 
balení obsahuje sprchu 
a podomítkové těleso
chrom� 16 690,- / 649 €

AX21  AXAMITE 
vanová stojánková baterie 
balení obsahuje sprchu 
a podomítkové těleso
chrom� 19 990,- / 779 €

9881
Připojení pro instalaci vanové baterie 
do prostoru (pár)
chrom� 11 990,- / 468 €

Připojení pro instalaci vanové baterie 
do prostoru (pár)
9841	 chrom� 10 990,- / 429 €
9846	 bronz� 12 490,- / 488 € 

Připojení pro instalaci vanové baterie 
na okraj vany (pár), 3/4˝
9851	 chrom� 2 240,- / 88 € 
9856	 bronz� 2 390,- / 95 €

R5018  RHAPSODY
vanová stojánková baterie 
balení obsahuje sprchu 
a podomítkové těleso 
otočná hubice
chrom � 17 990,- / 705 €

R5021  RHAPSODY
vanová stojánková baterie 
balení obsahuje sprchu 
a podomítkové těleso 
otočná hubice
chrom � 11 990,- / 468 €

VIENNA
vanová stojánková baterie
balení obsahuje sprchu
VO021	 chrom� 51 690,- / 2 019 €
VO021BR	 bronz� 82 690,- / 3 229 €
AC274	 těleso do podlahy
� 7 190,- / 279 €

Vanová stojánková baterie, balení 
obsahuje sprchu a podomítkové těleso
GINKO
1101-21	 chrom	 14 990,- / 585 €
1101-21B	 černá mat	 19 990,- / 779 €
LATUS
1102-10	 chrom	 14 990,- / 585 €

SPY
vanová stojánková baterie, balení 
obsahuje sprchu a podomítkové těleso
PY21	 chrom� 22 190,- / 868 €
PY21/14	 bílá mat� 30 290,- / 1 185 €
PY21/15	 černá mat� 30 290,- / 1 185 €
PY21/16	 nikl� 30 290,- / 1 185 €
PY21/17	 zlato� 44 390,- / 1 735 €

MORADA
vanová stojánková baterie, balení 
obsahuje sprchu a podomítkové těleso
MR21	 chrom� 24 690,- / 965 €
MR21ZL	 zlato� 49 390,- / 1 929 €

PAX
vanová stojánková baterie, balení 
obsahuje sprchu a podomítkové těleso
XA21	 chrom� 19 990,- / 779 € 
XA21/14	 bílá mat� 32 190,- / 1 258 € 
XA21/15	 černá mat�32 190,- / 1 258 €

Náhradní směšovací kartuše a přepínače k jednotlivým bateriím 
naleznete na www.sapho.cz

i i i
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1105-71

1105-66

5877

SD330
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SR426

1105-68

ES15

AR430
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Vodovodní baterie  DŘEZOVÉ  

Náhradní směšovací kartuše k jednotlivým bateriím 
naleznete na www.sapho.cz

i Materál: mosaz (kromě MI016 a PE015)

SILI 
SR426
černá/chrom
2 690,- / 105 €
SR414
stříbrná/chrom
2 690,- / 105 €
SR481
bílá/chrom
2 690,- / 105 €
224/263/475 mm

RH006
RHAPSODY, chrom
3 490,- / 135 €
152/235/282 mm

1105-68
TERESA, chrom
2 890 ,- / 115 €
244/292/377 mm

PR21619
PRIM, chrom
3 990,- / 155 € 
215/261/416 mm

PE015
PE, nerez
4 890,- / 189 €
215/260/410 mm

1105-71
STORK, chrom   
4 690,- / 185 €
260/255/273 mm

NEREZ

NEREZ

1105-64
RHAPSODY, chrom    
2 090,- / 79 €
196/287/366 mm

1102-19
LATUS, chrom  
7 290,- / 285 €
205/185/235 mm

MI016
MINIMAL, nerez
4 790,- / 188 €
185/219/302 mm

SI311
SIRA, chrom
2 690,- / 105 €
218/167/311 mm

SD330
RHAPSODY, chrom  
2 490,- / 98 €
210/243/270 mm

5577
RHAPSODY, chrom
5 190,- / 205 €
185/180/260 mm

5877
DANDY, chrom   
7 990,- / 309 €
260/245/265 mm

CE60/15
CORNELI, černá mat
3 790,- / 148 €
170/207/300 mm

CORNELI
CE60
chrom�
2 390,- / 95 €
CE60/14
bílá mat
3 790,- / 148 €
170/207/300 mm
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Náhradní směšovací kartuše k jednotlivým bateriím 
naleznete na www.sapho.cz

Materál: mosaz (kromě MI015)i

Vodovodní baterie  DŘEZOVÉ  

MG055
MIXONA, chrom
3 990,- / 155 € 
200/192/210 mm

HU330
LATUS, chrom
3 990,- / 155 €
202/270/347 mm NEREZ

VANITY 
77071    chrom� 3 190,- / 125 €
77076    bronz� 3 990,- / 155 €
250/180/235 mm

1102-15
LATUS, chrom
6 390,- / 249 €
220/285/310 mm

SALY 
SA511    chrom� 2 190,- / 85 €
SA516    bronz� 3 490,- / 135 €
SA515    měď� 3 490,- / 135 €
180/230/280 mm

KAYRA
K1052
chrom� 3 990,- / 155 € 
K1053
bronz� 4 990,- / 195 € 
220/218/290 mm

KIRKÉ
KI14C    chrom� 4 490,- / 175 € 
KI14B    bronz� 5 390,- / 209 € 
KI14Z    zlato� 7 490,- / 295 €
190/205/285 mm

KIRKÉ WHITE
KI14BC    chrom� 4 490,- / 175 €
KI14BB    bronz� 5 490,- / 215 €
KI14BZ    zlato� 7 990,- / 309 €
190/205/285 mm

KIRKÉ CRYSTAL
KI14KC    chrom� 5 690,- / 219 €
KI14KB    bronz�  6 990,- / 275 €
KI14KZ    zlato� 8 590,- / 335 €
190/205/285 mm

1105-67
ROKO, chrom
3 690,- / 145 €
240/231/418 mm

MI015
MINIMAL, nerez 
7 990,- / 309 € 
200/260/278 mm 

Rozměry a/b/c

a

b c
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Vodovodní baterie  DŘEZOVÉ  

5550 
RHAPSODY, chrom
5 390,- / 209 €
230/225/290 mm

SA070
SALY, chrom
3 390,- / 129 €
225/140/200 mm

1112-72
AXUS, chrom
4 490,- / 175 €
265/285/345 mm

1105-66
TUKA, chrom
3 190,- / 125 €
215/172/204 mm

S výsuvnou sprškou

Náhradní směšovací kartuše k jednotlivým bateriím 
naleznete na www.sapho.cz

DU015
DUNA, nerez
7 190,- / 279 €
215/237/469 mm

1105-63
VOGUE, chrom
4 390,- / 169 €
204/191/388 mm

NEREZ

5547
PROFESSIONAL 1, chrom 
9 890,- / 385 € 
210/150/420 mm

1105-62
JESSY, chrom
4 990,- / 195 €
220/166/505 mm

MA780
MAYA, chrom
5 190,- / 205 €
210/146/430 mm

AR430
ARLA, chrom
5 690,- / 219 €
193/245/475 mm

i Materál: mosaz (kromě DU015)

5507S 
RHAPSODY, chrom
4 990,- / 195 €
195/255/310 mm

Sklopné pod okno

SA060
SALY, chrom
4 190,- / 165 € 
195/240/290 mm

Rozměry a/b/c

a

b c
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Vodovodní baterie  DŘEZOVÉ  

Kohoutkové s keramickými disky 

Nástěnné

509
AXIA, chrom� 4 290,- / 168 €
210/277/335 mm

5506
RHAPSODY, chrom 
4 390,- / 169 €
250/75/165 mm

CO625
CONCORDE, chrom
2 290,- / 89 €
216/71/135 mm

506S
AXIA, chrom
3 590,- / 139 €
230/170/200 mm

3061 
ANTEA, chrom
2 490,- / 98 €
230/150/175 mm

a

b

c

Náhradní směšovací kartuše k jednotlivým bateriím 
naleznete na www.sapho.cz

ES15
ESPADA, chrom
3 690,- / 145 €
270/70/95 mm

CE15
CORNELI, chrom
2 590,- / 99 €
255/55/115 mm

KIRKÉ
KI15C  chrom	 2 990,- / 118 € 
KI15B  bronz	 4 490,- / 185 € 
KI15Z  zlato 	 4 990,- / 195 € 
265/170/239 mm

KIRKÉ WHITE
KI15BC  chrom	 3 490,- / 135 € 
KI15BB  bronz 	 4 990,- / 195 € 
KI15BZ  zlato 	 5 990,- / 235 € 
265/170/239 mm

KIRKÉ CRYSTAL
KI15KC  chrom	 4 890,- / 189 €
KI15KB  bronz 	 5 390,- / 209 €
KI15KZ  zlato 	 6 590,- / 258 €
265/170/239 mm

ANTEA 
3111    chrom� 2 690,- / 105 €
3112    chrom/zlato� 2 890,- / 115 €
3116    bronz� 3 290,- / 129 €
3115    zlato� 4 190,- / 165 €
3117    růžové zlato� 4 390,- / 169 €
3118    nikl� 3 290,- / 129 €
200/210/265 mm

ANTEA 
3121    chrom� 3 390,- / 129 €
3122    chrom/zlato� 3 690,- / 145 €
3126    bronz� 4 390,- / 169 €
3125    zlato� 4 990,- / 195 €
3127    růžové zlato� 5 190,- / 205 €
3128    nikl� 4 390,- / 169 €
195/175/240 mm

i Materál: mosaz

Rozměry a/b/c
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5540-01 1209-09 + SG204

JS121-01
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Vodovodní baterie  BIDETOVÉ

1209-07
Podomítková bidetová 
baterie včetně sprchy
chrom
6 690,- / 259 € 

1102-07
Podomítková bidetová 
baterie včetně sprchy
chrom
7 390,- / 289 € 

i Materiál ventilů a sprch: mosaz (pokud není uvedeno jinak).
Podomítkové baterie obsahují podomítkové těleso (součást balení).
Stop ventil na sprše slouží k okamžitému spuštění vody.
Držák sprchy SG204 lze kombinovat s bateriemi 1209-09 a 1209-05.

1103-07
Podomítková bidetová 
baterie včetně sprchy
chrom
4 290,- / 168 €

Podomítková bidetová baterie 
včetně sprchy
progresivní kartuše
DB700	 chrom� 4 190,- / 165 €
DB714	 bílá� 6 690,- / 259 €
DB715	 černá� 6 690,- / 259 €
DB716	 nikl� 6 690,- / 259 €

1103-08
Podomítková bidetová 
baterie včetně sprchy
chrom
4 890,- / 189 €

5540-01
Podomítková bidetová 
baterie včetně sprchy
chrom
4 630,- / 181,30 €

1209-05
Stojánková 
umyvadlová baterie 
s bidetovou sprchou
ABS/chrom
2 590,- / 99 €

JS121-01
Podomítkový bidetový 
ventil s regulátorem teploty 
včetně sprchy, chrom
4 170,- / 159,50 €

1102-40-01
Podomítková bidetová 
baterie včetně sprchy
chrom
5 670,- / 222, 80 €

AX40-01
Podomítková bidetová 
baterie včetně sprchy
chrom
4 930,- / 191,30 €

KI41C-01
KIRKÉ podomítková 
bidetová baterie včetně 
sprchy, chrom
4 980,- / 194 €

KIRKÉ podomítková 
bidetová baterie včetně 
sprchy, chrom 
KI41B-01
bronz� 6 410,- / 253 €
KI41Z-01
zlato� 7 980,- / 308 €

1209-09
Stojánková 
umyvadlová baterie  
s bidetovou sprchou
ABS/chrom
3 590,- / 148 €

CE48
Stojánková 
umyvadlová baterie  
s bidetovou sprchou
chrom 
5 790,- / 225 €

Náhradní směšovací kartuše k jednotlivým bateriím 
naleznete na www.sapho.cz

SG204 
Držák sprchy s vyústěním 
k umístění na bok skříňky
1/2˝, chrom
790,- / 31 €
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SG108NE

1209-02

DOC66

JS121-02

110



Vodovodní ventily  BIDETOVÉ

POWERFLEX sprchová hadice Antitwist 
chrom
FLEX100	 1000 mm � 200,- / 7,80 €
FLEX120	 1200 mm� 210,- / 8,20 €

Bidetová sprcha
DOC61 chrom
990,- / 38,50 €
DOC66 bronz
1 290,- / 49 €

1209-04-B 	 � 1 090,- / 42,50 €
Kombinovaný ventil
1209-04	 � 1 690,- / 65 €
Kombinovaný ventil s bidetovou 
sprchou, ABS/chrom
možnost napojení k WC nádržce

JS121-02
Ventil s bidetovou sprchou 
chrom� 2 580,- / 100,50 € 

JS121
Ventil včetně hadice
chrom� 1 490,- / 58 € 

12327205017
Bidetová sprcha 
s držákem
(bez hadice) 
ABS/chrom
465,- / 18,20 € 

BS616
Bidetová sprcha
chrom
890,- / 35 € 

1209-02
Bidetová sprcha 
s držákem
(bez hadice) 
chrom
1 090,- / 42,50 €

BS129
Bidetová sprcha 
chrom
1 390,- / 55 € 

i Materiál ventilů a sprch: mosaz (pokud není uvedeno jinak).
Stop ventil na sprše slouží k okamžitému spuštění vody.

Ventil s bidetovou sprchou
bezpečnostní pojistka
SG107	 chrom� 4 790,- / 188 €
SG107NE	 černá mat� 6 290,- / 245 €

Ventil s bidetovou sprchou
bezpečnostní pojistka
SG108	 chrom� 5 190,- / 205 €
SG108NE	 černá mat� 6 690,- / 259 €

1209-10
Bidetová sprcha 
s  držákem
(bez hadice) 
ABS/chrom
450,- / 17,60 €

DB107
Ventil s bidetovou sprchou
bezpečnostní pojistka
chrom� 1 890,- / 75 €

DB108
Ventil s bidetovou sprchou
bezpečnostní pojistka
chrom� 1 990,- / 78 €
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i Materiál: mosaz/chrom

QK23051 PS781

PS432
Nástěnná senzorová baterie
6 V (4xAA baterie, nejsou součástí)
7 990,- / 309 €

Stojánková senzorová baterie 
PS781	 chrom	 5 590,- / 218 €
PS781B	černá	 7 990,- / 309 €

PS10T
Napájecí zdroj 24 V DC
1 490,- / 58 €

Stojánková senzorová baterie
6 V (4xAA baterie, nejsou součástí)
PS782	 chrom 	 6 590,- / 258 €
PS782B	černá 	 8 990,- / 349 €

PS111 
Stojánková senzorová baterie 
6 890,- / 269 €
PS03T
Napájecí zdroj 12 V AC
1 690,- / 65 €

PS112
Stojánková senzorová baterie
6 V (4xAA baterie, nejsou součástí)
8 990,- / 349 €

PS211
Stojánková senzorová baterie 
9 590,- / 375 €
PS03T
Napájecí zdroj 12 V AC
1 690,- / 65 €

PS212
Stojánková senzorová baterie
6 V (4xAA baterie, nejsou součástí)
10 590,- / 415 €

PS312
Stojánková senzorová baterie 
s regulací teploty
6 V (4xAA baterie, nejsou součástí)
13 390,- / 525 €

PS311
Stojánková senzorová baterie 
s regulací teploty
11 690,- / 458 €
PS03T
Napájecí zdroj 12 V AC
1 690,- / 65 €
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Vodovodní baterie  TLAČNÉ A SENZOROVÉ

Náhradní sady těsnění a pružinek:
RI05800	 QK10051, QK11051�   119,- / 4,60 €
RI05900	 QK15051, QK16051�   119,- / 4,60 €
RI06000	 QK23051, QK23551, QK24051�   85,- / 3,30 €
RI06100	 QK40051� 109,- / 4,30 €
RI06200	 QK82051*� 765,- / 30 €
* včetně vnitřního mechanismu samouzavíracího ventilu.

Náhradní samouzavírací ventily:
AT90151	 QK10051�   975,- / 38 €
AT90251	 QK40051�   995,- / 39 €
AT90351	 QK82051� 1 995,- / 78 €
AT90551	 QK15051�   1 355,- / 55 €
AT90651	 QK23051, QK23551, QK24051�  975,- / 38 €
AT90851	 QK16051� 975,- / 38 €
AT97151	 QK11051� 1 355,- / 55 €

AT92451
Pisoárová kapna s otvorem, Ø 12 mm 
� 115,- / 4,50 €

QK23051
Samouzavírací stojánkový 
umyvadlový ventil� 1 890,- / 75 €

QK23551
Samouzavírací nástěnný  
umyvadlový ventil� 1 890,- / 75 €

QK24051
Samouzavírací prodloužený nástěnný 
umyvadlový ventil� 2 690,- / 105 €

Samouzavírací nástěnný ventil
QK16051 sprchový � 1 690,- / 65 €
QK10051 pisoárový� 1 290,- / 49 €

Samouzavírací podomítkový ventil
QK15051 sprchový� 2 290,- / 89 €
QK11051 pisoárový� 2 190,- / 85 €

AT95051
Regulátor teploty 1/2“
� 790,- / 31 €

TMT12MPM
Termostatický směšovač 1/2˝ 
30-65 °C, zpětné klapky 
� 1 790,- / 69 €

QK82051
Samouzavírací podomítkový
WC ventil� 4 290,- / 168 €

QK40051
Ventil s pedálem pro nástěnnou 
nebo podlahovou instalaci �  
� 3 790,- / 148 €

TMTCOM
Termostatický směšovač 1˝
4 až 8 odběrných míst, 20-50 °C, F1˝xF3/4˝
zpětná klapka, filtr� 3 190,- / 125 €

AT059 
Teleskopická trubka 
k ventilu QK82051 pro 
podomítkovou instalaci
� 1 590,- / 59 €

AT92151
Trubička pro pisoár včetně matek 1/2˝
Ø 12x300 mm � 365,- / 14,30 €

i Materiál ventilů: mosaz/chrom
Tlačné ventily instalujte výhradně ve spojení s filtrem.

Q523051
Samouzavírací stojánkový 
umyvadlový ventil� 1 990,- / 78 €

AT96151
Výtoková hubice, Ø 26 mm
výška výtoku 95 mm
mosaz/chrom
2 190,- / 85 €
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80217 

78772

WN326

WN683
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Sprchový program  MULTIFUNKČNÍ PANELY

i LUK - možnost výměny i místo stávající sprchové baterie s roztečí 150 mm.
MOLA - rozteč 100 mm.

PRESTIGE
200x1400 mm
nerez mat
termostatická baterie
WN337
14 990,- / 585 €

JACOB
200x1500mm
páková baterie
WN682 – bílá mat
WN683 – černá mat
10 990,- / 429 €

MOLA
210x1300 mm
termostatická baterie
80365 nástěnná instalace
15 650,- / 609 €
80372 rohová instalace
16 290,- / 635 €

LUK
250x1300 mm
termostatická baterie
80312 nástěnná instalace
17 190,- / 669 € 
80325 rohová instalace
17 840,- / 698 €

5SIDE SQUARE
250x1550 mm
směšovací baterie
80216 – bílá
80221 – aluminium*
80223 – wenge*
22 190,- / 868 €

5SIDE ROUND
250x1550 mm
směšovací baterie
80217 – bílá
80211 – aluminium*
80213 – wenge*
21 190,- / 828 €

SOUL 200
210x1500 mm, s kaskádou
termostatická baterie
78761 - bílá
78772 - aluminium* 
78782 - kokos*
78792 - wenge*
34 890,- / 1 365 €

GRACE
200x1450 mm
nerez mat
směšovací baterie
WN326
12 490,- / 488 €

NEREZ NEREZ

*Barevné provedení kompozitního materiálu

aluminium kokos wenge

115



LP139

NN322

DA139

DM322BL
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Sprchový program  MULTIFUNKČNÍ SLOUPY

DM322 DIMY
sprchový sloup
s termostatickou baterií 
hlavová sprcha SLIM 
250x250 mm
výška 1087 mm
22 390,- / 875 €

DM322BL DIMY
sprchový sloup
s termostatickou baterií 
hlavová sprcha 
250x250 mm
výška 1087 mm
mosaz*/černá mat
33 590,- / 1 309 €
* ruční sprcha ABS/černá

NN322 NOTOS
sprchový sloup
s termostatickou baterií
a poličkou
hlavová sprcha 
SLIM 300x250 mm
výška 1115 mm
31 390,- / 1 225 €

RH322 RHAPSODY
sprchový sloup 
s termostatickou baterií
a poličkou
SLIM hlavová sprcha  
Ø 300 mm
výška 1126 mm
29 490,- / 1 149 €

i Materiál: mosaz/chrom (pokud není uvedeno jinak)

KJ639 DARK
sprchový sloup
s termostatickou baterií
hlavová sprcha 290x190 mm
výška 919–1390 mm
mosaz*/černá mat
10 690,- / 418 €
* hlavová a ruční sprcha ABS/černá

SZ139 DAKAR
sprchový sloup 
s termostatickou baterií
hlavová sprcha 200x200 mm
nastavitelná výška 
884–1334 mm
mosaz*/zlato
13 990,- / 545 €
*ruční sprcha ABS/zlato

SJ139 VIOLANTE
sprchový sloup
s termostatickou baterií
SLIM hlavová sprcha
250x250 mm
výška 1326 mm
mosaz*/chrom
8 990,- / 349 €
* ruční sprcha ABS/chrom
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Sprchový program  MULTIFUNKČNÍ SLOUPY

KU500 KIMURA
vanový sloup  
s termostatickou baterií
hlavová sprcha Ø 200 mm
nastavitelná výška 
879–1329 mm
mosaz*/chrom
10 990,- / 429 €
* ruční sprcha ABS/chrom

i Materiál: mosaz (pokud není uvedeno jinak).

ANTEA sprchový sloup  
s termostatickou baterií
hlavová sprcha  
Ø 200 mm
nastavitelná výška
1100–1400 mm
SET041  chrom � 22 390,- / 875 €
SET046  bronz� 31 590,- / 1 235 €
SET045  zlato� 31 790,- / 1 239 €
SET047  růžové zlato� 32 590,- / 1 275 €
SET048  nikl� 31 590,- / 1 235 €

KU322 KIMURA
sprchový sloup 
s termostatickou baterií
hlavová sprcha Ø 200 mm
nastavitelná výška  
877–1327 mm
mosaz*/chrom
7 690,- / 299 €
* ruční sprcha ABS/chrom

KI39C KIRKÉ
vanový sloup 
s termostatickou baterií,  
hlavová sprcha Ø 210 mm
ruční sprcha  
v provedení Anticalc
nastavitelná výška 
1035–1385 mm
mosaz*/chrom
13 990,- / 545 € 
* ruční sprcha ABS/chrom

LP139 LIAM
sprchový sloup 
s termostatickou baterií a poličkou
hlavová sprcha 
Ø 225 mm
výška 900–1200 mm
mosaz*/chrom
7 990,- / 309 €
* ruční sprcha ABS/chrom

DA139 DALIA
sprchový sloup s termostatickou 
baterií
hlavová sprcha 300x200 mm
výška 1090 mm
mosaz*/chrom
9 990,- / 389 €
*ruční sprcha ABS/chrom
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R139 RHAPSODY
sprchový sloup 
s pákovou baterií
hlavová sprcha Ø 200 mm
nastavitelná výška 
920–1270 mm
mosaz*/chrom
7 990,- / 309 € 
* ruční sprcha ABS/chrom

Sprchový program  MULTIFUNKČNÍ SLOUPY

i Baterie mají rozteč přívodu vody 150 mm.

1101-43 GINKO
sprchový sloup s pákovou baterií
hlavová sprcha 200x200 mm
výška 1183 mm
mosaz*/chrom 
11 990,- / 468 €
* hlavová a ruční sprcha ABS/chrom

ES139 ESPADA
sprchový sloup  
s pákovou baterií
hlavová sprcha Ø 230 mm
nastavitelná výška  
920–1270 mm
mosaz*/chrom
8 490,- / 329 € 
* ruční sprcha ABS/chrom

1102-03 LATUS
sprchový sloup s pákovou baterií
hlavová sprcha 200x200 mm
výška 1183 mm
mosaz*/chrom
11 990,- / 468 €
* hlavová a ruční sprcha ABS/chrom

LK139 LUKA
sprchový sloup
s pákovou baterií
hlavová sprcha Ø 200 mm
nastavitelná výška  
940–1400 mm
mosaz*/chrom
6 490,- / 255 €
* ruční sprcha ABS/chrom

TN139 TREVIA
sprchový sloup  
s pákovou baterií
hlavová sprcha 
Ø 200 mm
nastavitelná výška 
929–1439 mm
mosaz*/chrom
7 190,- / 279 €
* ruční sprcha ABS/chrom

JV139 TIMEA
sprchový sloup
s pákovou baterií
hlavová sprcha Ø 225 mm
nastavitelná výška
1061–1462 mm
mosaz*/chrom
6 990,- / 275 €
* ruční sprcha ABS/chrom
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Sprchový program  MULTIFUNKČNÍ SLOUPY

990ESD  CORNELI
vanový sloup bez baterie
hlavová sprcha Ø 200 mm
nastavitelná výška 770–1220 mm
chrom
6 990,- / 275 €
Nástěnná páková vanová baterie 
CE10S	 4 990,- / 195 €

990E  AXIA
sprchový sloup bez baterie
hlavová sprcha Ø 200 mm
nastavitelná výška 830–1280 mm
chrom
7 990,- / 309 €
Nástěnná sprchová baterie 
AX12	 6 190,- / 239 €
586R	 2 990,- / 118 €

MI140  MINIMAL
vanový sloup s pákovou baterií
hlavová sprcha Ø 200 mm
nastavitelná výška 1000–1300 mm
broušený nerez
11 490,- / 449 €

NEREZ

i Materiál: mosaz (kromě MI140)
Baterie mají rozteč přívodu vody 150 mm.

ANTEA sprchový sloup bez baterie
přepínač ruční/hlavová sprcha
hlavová sprcha Ø 200 mm
nastavitelná výška 963–1288 mm
SET031  chrom� 11 790,- / 459 €
SET036  bronz� 18 290,- / 715 €
SET035  zlato� 18 490,- / 719 €
SET037  růžové zlato� 18 690,- / 729 €
SET038  nikl� 18 290,- / 715 €

Nástěnná kohoutková
sprchová baterie
3861  chrom� 2 490,- / 98 €
3862  chrom/zlato� 2 790,- / 109 €
3866  bronz� 3 190,- / 125 €
3865  zlato� 4 390,- / 169 €
3867  růžové zlato� 4 590,- / 179 €
3868  nikl� 3 190,- / 125 €

VIENNA
sprchový sloup 
s pákovou baterií 
a mýdlenkou 
hlavová sprcha
Ø 200 mm
výška 1267 mm
VO139	 chrom
30 690,- / 1 199 €
VO139BR	 bronz
49 290,- / 1 925 € 

VIENNA
sprchový sloup
s pákovou baterií 
a mýdlenkou
hlavová sprcha 
Ø 200 mm
výška 1291 mm
VO138	 chrom
30 690,- / 1 199 €
VO138BR	 bronz
49 290,- / 1 925 €
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1202-12
Sprchový sloup  k napojení na baterii
přívod vody 1/2‘‘ 500 mm hadicí
SLIM hlavová sprcha 400x250 mm, nerez
výška 1024 mm
mosaz*/chrom
8 990,- / 349 €
* ruční sprcha ABS/chrom

1202-16
Sprchový sloup k napojení na baterii
přívod vody 1/2˝ 500 mm hadicí
hlavová sprcha 200x200 mm 
výška 1060 mm
mosaz*/chrom
6 690,- / 259 €
* hlavová a ruční sprcha ABS/chrom

1202-11
Sprchový sloup k napojení na baterii
přívod vody 1/2‘‘ 500 mm hadicí
SLIM hlavová sprcha Ø 300 mm, nerez
výška 1100 mm
mosaz*/chrom
7 490,- / 295 €
* ruční sprcha ABS/chrom

Sprchový sloup k napojení na baterii
přívod vody 1/2˝ 800 mm hadicí
hlavová sprcha Ø 200 mm
nastavitelná výška 977-1302 mm

SET061 chrom� 12 990,- / 508 € 
SET066 bronz� 19 790,- / 775 € 
SET065 zlato� 19 990,- / 779 €

i Materiál: mosaz (pokud není uvedeno jinak)

Sprchový program  MULTIFUNKČNÍ SLOUPY

1202-13
Sprchový sloup k napojení na baterii
přívod vody 1/2˝ 500 mm hadicí
hlavová sprcha Ø 200 mm  
výška 1100 mm
mosaz*/chrom
5 290,- / 208 €
* hlavová a ruční sprcha ABS/chrom

1202-14
Sprchový sloup k napojení na baterii
bez hlavové a ruční sprchy
přívod vody 1/2˝ 500 mm hadicí
nastavitelná výška 980-1330 mm
chrom 
3 990,- / 155 €
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Chromoterapie
Patří mezi metody alternativní medicíny. Světlo a barvy na nás rozsáhle působí, ovlivňují naše nálady, pocity, energie. Zdroj 
barevného spektra prosvětluje vodu pomocí diod. Chromoterapii znali již staří Číňané, Egypťané a Řekové, využívali ji 
k pozitivnímu působení při různých zdravotních obtížích, neboť věřili, že každý lidský orgán je spojen s určitou barvou.
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CH5540B*
Hlavová sprcha do podhledu s chromoterapií
rozměr: 550x400 mm
funkce: déšť, kaskáda
osvětlení 4x LED ve středu hlavové sprchy - 8 barev
nástěnný ovladač „B“ k volbě barev
nutno instalovat s dvoucestnou podom. baterií
74 590,- / 2 915 €

CH5540C*
Hlavová sprcha do podhledu s chromoterapií
rozměr: 550x400 mm
funkce: déšť, kaskáda
osvětlení 4x LED ve středu hlavové sprchy - 8 barev
nástěnný ovladač „C“ k volbě barev a přepínání mezi 
deštěm a kaskádou
nutno instalovat s jednocestnou podom. baterií
76 990,- / 3 008 €

CH7338A*
Hlavová sprcha do podhledu s chromoterapií
rozměr: 730x380 mm
funkce: déšť, 2x kaskáda
osvětlení LED - 8 barev
dálkový ovladač „A“ k volbě barev
nutno instalovat s dvoucestnou podom. baterií
121 390,- / 4 739 €

CH3232B*
Hlavová sprcha do podhledu s chromoterapií
rozměr: 320x320 mm
funkce: déšť
osvětlení 4x LED ve středu hlavové sprchy - 8 barev
nástěnný ovladač „B“ k volbě barev
nutno instalovat s jednocestnou podom. baterií
36 490,- / 1 425 €

CH3030A*
Hlavová sprcha do podhledu s chromoterapií
rozměr: 300x300 mm
funkce: déšť
osvětlení 2x LED po stranách hlavové sprchy - 8 barev
dálkový ovladač „A“ k volbě barev
nutno instalovat s jednocestnou podom. baterií
53 990,- / 2 109 €

Sprchový program  STROPNÍ SPRCHY

i * Součástí hlavových sprch je transformátor.
Materiál nerez.

Významy barev při chromoterapii

BÍLÁ:	 Regenerační, zvyšuje vitalitu a energii
TYRKYSOVÁ:	 Uklidňující, uvolňuje napětí a navrací svěžest
FIALOVÁ:	 Relaxační, pomáhá při nespavosti a problémech nervové soustavy
MODRÁ:	 Očišťující, proti stresu a úzkosti
ZELENÁ:	 Relaxační, podporuje rozjímání a klid
ŽLUTÁ:	 Stimulační, upřednostňuje soustředění a sebejistotu
ORANŽOVÁ:	 Uvolňující, podporuje optimismus a uvolňuje napětí
ČERVENÁ:	 Stimulační, vzrušující, proti depresi a imunitním nedostatkům
PURPUROVÁ:	 Energická, dodává sílu a temperament

MS343
Hlavová sprcha do podhledu 
rozměr: 700x380 mm
funkce: déšť, 2x kaskáda
nutno instalovat s dvoucestnou podom. baterií
17 990,- / 705 €

NEREZ
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SOF3006 MS574

DC562
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Sprchový program  HLAVOVÉ SPRCHY METAL

Kruh
mosaz/chrom
1203-02 Ø 230x12 mm�2 790,- / 109 € 
1203-03 Ø 300x7 mm� 3 490,- / 135 €
1203-04 Ø 400x7 mm� 6 690,- / 259 €

SLIM tloušťka hlavice 2 mm
černá mat
SL101	 300x300 mm� 3 490 ,- / 135 €

MH032
Kruh s lemem, Ø 200 mm
mosaz/chrom
990,- / 38,50 €

RETRO kruh, Ø 200 mm
MH026	 chrom� 2 990,- / 118 €
SOF2006	 bronz� 6 190,- / 239 €
SOF2005	 zlato� 6 490,- / 255 €
SOF2007	 růžové zlato� 6 590,- / 258 €
SOF2008	 nikl� 6 190,- / 239 €

Polohu hlavice lze při instalaci nastavit pomocí naklápěcího kloubu, po dotažení matice je hlavová sprcha nepohyblivá.i

SLIM kruh, tloušťka hlavice 2 mm 
černá mat
MS573B	 Ø 300 mm� 3 390,- / 129 €

SLIM kruh, tloušťka hlavice 2 mm 
leštěný nerez
MS574	 Ø 250 mm� 1 890,- / 75 €
MS573	 Ø 300 mm� 2 390,- / 95 €

Čtverec, tloušťka hlavice 7 mm
mosaz/chrom
1203-01	 200x200 mm� 2 190,- / 85 €
1203-05	 250x250 mm� 2 990,- / 118 €
1203-06	 300x300 mm� 4 090,- / 159 €
AQ716	 400x400 mm� 7 490,- / 295 €

Kruh, Ø 300 mm
tloušťka hlavice 8 mm 
mosaz
SF416	 nikl� 9 190,- / 359 €
SF417	 zlato� 11 590,- / 455 €

MOSAZMOSAZ

MOSAZ

MOSAZ MOSAZ

MOSAZMOSAZ MOSAZ

MOSAZ

RETRO kruh, Ø 300 mm
AQ785	 chrom � 6 890,- / 269 €
SOF3006	 bronz � 12 790,- / 499 €

5109	
KASKÁDA sprchová náklopná hubice
mosaz/chrom
15 490,- / 605 €

Hlavová sprcha nástěnná 
obdélník  500x200x30 mm
leštěný nerez 
DC562	 s kaskádou� 9 990,- / 389 €
DP562� 9 190,- / 359 €

SLIM hlavová sprcha nástěnná 
obdélník 500x220x2,4 mm
leštěný nerez
MS746	 s kaskádou� 6 990,- / 275 €
MS733� 5 590,- / 218 €

MS710
SLIM hlavová sprcha nástěnná 
půlkruh 500x220x2,4 mm
leštěný nerez
5 490,- / 215 €

SLIM tloušťka hlavice 2 mm
leštěný nerez
MS564	 250x250 mm� 1 990,- / 78 €
MS563	 300x300 mm� 2 490,- / 98 €
MS585	 400x300 mm� 3 290,- / 129 €
MS565	 500x500 mm� 4 390,- / 169 €

NEREZ

NEREZ

NEREZNEREZNEREZ

NEREZ

NEREZ NEREZ

SOF2000
RETRO kruh, Ø 208 mm
provedení Anticalc
nerez
3 390,- / 129 €

DC456
Hlavová sprcha nástěnná s kaskádou
obdélník 600x320x27 mm
chrom
14 990,- / 585 €

SF317
Čtverec, 300x300 mm
tloušťka hlavice 8 mm 
mosaz/zlato� 19 890,- / 778 €
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1205-16 + SK380

1205-17 + S128
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S128
Obdélník 300x200 mm 
ABS/chrom
1 390,- / 55 €

SK950
Čtverec 250x250 mm
ABS/chrom
1 290,- / 49 €

Sprchový program  HLAVOVÉ SPRCHY ABS/CHROM

Sprchové ramínko 400 mm, 1/2” mosaz 
1205-17	 chrom	 1 390,- / 55 €
BR317	 zlato	 3 390,- / 129 €

9005
Sprchové ramínko 370 mm, 1/2” 
mosaz/chrom
1 490,- / 58 €

9002
Sprchové ramínko 330 mm, 1/2” 
mosaz/chrom
1 790,- / 69 €

1205-18
Sprchové ramínko ovál 400 mm, 1/2”  
mosaz/chrom
990,- / 38,50 €

D30A 
Sprchové ramínko 450 mm, 1/2” 
mosaz/chrom
1 190,- / 45 € 

Sprchové ramínko 1/2” 
mosaz/chrom
1205-06  150 mm� 590,- / 23 €
1205-07  200 mm� 690,- / 27 €

1205-16 
Sprchové ramínko 380 mm, 1/2” 
mosaz/chrom
1 090,- / 42,50 €

Sprchové ramínko 400 mm, 1/2”, mosaz 
SL400	 chrom	 1 290,- / 49 €
SL102	 černá mat	 1 790,- / 69 €

Retro sprchové ramínko
350 mm, 1/2”, mosaz
BR351 chrom�  2 090,- / 79 €
BR356 bronz � 3 990,- / 155 €
BR355 zlato�  3 990,- / 155 €
BR357 růžové zlato �  4 190,- / 165 €
BR358 nikl� 3 990,- / 155 €

Sprchové ramínko 1/2”  
mosaz/chrom
1205-08  150 mm� 560,- / 22 €
1205-05  200 mm� 630,- / 24,50 €

Sprchové ramínko 300 mm tvar S, mosaz 
BR551 chrom� 790,- / 31 €
BR556 bronz� 1 190,- / 45 €

SK380
Kruh Ø 305 mm
ABS/chrom
1 590,- / 59 €

SF077
Kruh Ø 200 mm 
se systémem AIRmix
ABS/chrom
1 190,- / 45 €

Polohu hlavice lze při instalaci nastavit pomocí naklápěcího kloubu,  
po dotažení matice je hlavová sprcha nepohyblivá.

i

SK816
Čtverec 216x216 mm
ABS/chrom
990,- / 38,50 €

SK189
Kruh Ø 230 mm
ABS/chrom
790,- / 31 €

Sprchové ramínko 350 mm, 1/2” mosaz 
SK351	 chrom	 790,- / 31 €
SL103	 černá mat	 1 090,- / 42,50 €
Sprchové ramínko 400 mm, 1/2“ mosaz
BR516	 nikl	 2 690,- / 105 €
BR517	 zlato	 2 890,- / 115 €

Nástěnná sprcha 
9041 chrom� 1 490,- / 58 €
9046 bronz � 2 490,- / 98 €

SOF3J
Pevná masážní sprcha, 3 funkce
ABS/chrom� 545,- / 21,30 € 
BR904 
Sprchové ramínko 170 mm, 1/2” 
mosaz/chrom� 1 090,- / 42,50 €

MOSAZ

905
Nástěnná sprcha Ø 80 mm, 1/2” 
sprchové ramínko 200 mm, chrom
540,- / 21,10 €
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1202-26

SAL0036

1202-27

1202-25
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Sprchový program  POSUVNÉ DRŽÁKY

1202-28
délka 660 mm 
mosaz/chrom
3 790,- / 148 €

MOSAZ

1202-04
délka 620 mm
přívod vody 
1/2˝ ze stěny
mosaz/chrom 
3 590,- / 139 € 

MOSAZ

s vývodem vody 
v kombinaci 
s podomítkovou 
baterií

MOSAZ

Délka 700 mm 
mosaz
SC415
černá
6 590,- / 258 €
SC417
zlato
8 190,- / 319 €

MOSAZ

1206-07
délka 684 mm 
tyč: mosaz/chrom
úchyty a jezdec: 
ABS/chrom 
1 290,- / 49 €

1202-20
délka 980 mm
Ø 22 mm 
mosaz/chrom 
ruční sprcha 
ABS/chrom
kov. sprchová 
hadice 1500 mm
1 490,- / 58 €

1202-26
délka 740 mm
mosaz/chrom
ruční sprcha
a polička ABS/chrom
kovová sprchová
hadice 1500 mm
1 590,- / 59 €

možnost 
nastavení rozteče 
úchytů

možnost nastavení rozteče 
úchytů (vhodné pro 
rekonstrukce)

1202-25
délka 805 mm
Ø 19 mm 
mosaz/chrom
ruční sprcha 
a polička ABS/chrom
kovová sprchová 
hadice 1500 mm
1 490,- / 58 €

Délka 570 mm
Ø 18 mm 
SAL0031
chrom
2 640,- / 105 € 
SAL0036 
bronz
3 090,- / 119 € 
SAL0035 
zlato
3 290,- / 129 €
SAL0037
růžové zlato
3 490,- / 135 €
SAL0038 
nikl
3 090,- / 119 € 

MOSAZ

1202-02
délka 1000 mm
Ø 22 mm 
tyč: mosaz/chrom
úchyty a jezdec: 
ABS/chrom 
890,- / 35 € 

Délka 700 mm
Ø 25 mm 
SC015 
černá
4 990,- / 195 €
SC016
nikl
5 390,- / 209 €
SC017 
zlato
6 490,- / 255 €

1206-06
délka 810 mm
Ø 25 mm 
tyč: mosaz/chrom
úchyty a jezdec: 
ABS/chrom 
990,- / 38,50 € 

1202-06
délka 660 mm
Ø 20 mm 
mosaz/chrom
2 190,- / 85 € 

1202-07
délka 956 mm
mosaz/chrom 
3 290,- / 129 € 

MOSAZ

1202-08
délka 720 mm
Ø 20 mm 
přívod vody
1/2˝ ze stěny
mosaz/chrom
2 890,- / 115 € 

MOSAZ

s vývodem vody 
v kombinaci 
s podomítkovou 
baterií

1202-27
délka 790 mm
Ø 25 mm
mosaz/chrom
ruční sprcha
ABS/chrom
kov. sprchová
hadice 1500 mm
1 290,- / 49 €

SC515
délka 700 mm
Ø 23 mm
mosaz/černá
ruční sprcha
ABS/černá
plast. sprchová
hadice 1500 mm
2 490,- / 98 €

76160
Posuvná police 
pro tyče Ø 18, 20 a 22 mm
mosaz/chrom
1 790,- / 69 €

SK111
Posuvná police 
pro tyče Ø 18, 20, 22, 25 mm
ABS/chrom
490,- / 19,10 €

MOSAZ
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SET1102
Ruční masážní sprcha, 5 funkcí
Ø 110 mm, hadice, držák, ABS/chrom
990,- / 38,50 €

SET1101
Ruční sprcha, 1 funkce
220 mm, hadice, držák, ABS/chrom
1 090,- / 42,50 €

Sprchový program  RUČNÍ SPRCHY A SETY

1204-42
Ruční sprcha
1 funkce, Ø 75 mm
ABS/chrom
210,- / 8,20 €

1204-41
Ruční sprcha
1 funkce, Ø 74 mm
ABS/chrom
210,- / 8,20 €

1204-29
Ruční sprcha
3 funkce, Ø 82 mm
ABS/chrom
330,- / 12,90 €

1204-18
Ruční masážní sprcha
5 funkcí, Ø 120 mm
ABS/chrom
520,- / 20,30 €

1204-04
Ruční masážní sprcha 
5 funkcí, Ø 120 mm 
ABS/chrom 
490,- / 19,10 €

1204-06
Ruční masážní sprcha
5 funkcí, Ø 110 mm 
ABS/chrom 
510,- / 19,90 €

1204-05
Ruční masážní sprcha
5 funkcí, Ø 110 mm 
ABS/chrom 
480,- / 18,80 €

SK736
Ruční sprcha
1 funkce, Ø 102 mm
ABS/černá mat
390,- / 15,20 €

2755
Ruční sprcha
1 funkce, Ø 80 mm
ABS/chrom 
190,- / 7,40 €

1204-43
Ruční sprcha
1 funkce, Ø 102 mm
ABS/chrom
290,- / 11,30 €

1204-44
Ruční sprcha
1 funkce, Ø 120 mm
ABS/chrom
310,- / 12,10 €

SK112
Ruční sprcha
1 funkce, Ø 93 mm
ABS/chrom
280,- / 10,90 €

SK116
Ruční sprcha
1 funkce, Ø 86 mm
ABS/chrom
230,- / 9 €

1204-20
Ruční masážní sprcha 
s přepínacím tlačítkem
6 funkcí, Ø 120 mm
ABS/chrom/bílá
520,- / 20,30 €

1204-21
Ruční masážní sprcha 
s přepínacím tlačítkem
6 funkcí, Ø 120 mm
ABS/chrom
570,- / 22,50 €

1204-32
Ruční masážní sprcha
s otočným přepínáním
3 funkce, Ø 120 mm
ABS/chrom
420,- / 16,40 €

1204-31
Ruční masážní sprcha
s přepínacími tlačítky
2 funkce, 117x117 mm
ABS/chrom
520,- / 20,30 €

1204-28
Ruční sprcha 
1 funkce, Ø 110 mm
ABS/chrom
310,- / 12,10 €

1204-45
Ruční sprcha
1 funkce, Ø 96 mm
ABS/chrom
290,- / 11,30 €

1204-24
Ruční masážní sprcha 
s přepínacím tlačítkem
4 funkce, 100x100 mm
ABS/chrom
690,- / 27 €
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Sprchový program  RUČNÍ SPRCHY

F28 
Ruční sprcha
1 funkce, 220 mm
ABS/chrom 
240,- / 9,40 €

2503
Ruční sprcha
1 funkce, 245 mm
ABS/chrom 
230,- / 9 €

1204-08 
Ruční sprcha
1 funkce, 210 mm  
ABS/chrom
490,- / 19,10 € 

1101-16
Ruční sprcha
1 funkce, 226 mm
ABS/chrom
330,- / 12,90 €

MOSAZ MOSAZ

MOSAZ

MOSAZ

Ruční sprcha 
1 funkce, 180 mm 
DOC101 chrom�  1 290,- / 49 € 
DOC106 bronz� 1 590,- / 59 € 
DOC105 zlato� 1 990,- / 78 € 
DOC107 růžové zlato�2 090,- / 79 € 
DOC108 nikl� 1 890,- / 75 € 

Ruční sprcha 
1 funkce, 180 mm 
DOC21 chrom� 650,- / 25,50 € 
DOC26 bronz� 1 240,- / 48 €
DOC25 zlato� 1 240,- / 48 €
DOC27 růžové zlato� 1 290,- / 49 €
DOC28 nikl� 1 240,- / 48 €

MOSAZ MOSAZ

MOSAZ

1204-01
Ruční sprcha
1 funkce, 230 mm 
chrom
960,- / 37,50 € 

1204-13
Ruční sprcha
1 funkce, 200 mm
chrom
790,- / 31 € 

SK190 
Ruční sprcha
1 funkce, 221 mm
ABS/chrom 
280,- / 10,90 €

DOC148
Ruční sprcha 
1 funkce, 230 mm
chrom
1 440,- / 55 €

AX52
Ruční sprcha 
1 funkce, 200 mm
chrom
990,- / 38,50 €

1204-30
Ruční sprcha se samočistícím 
systémem,1 funkce, 240 mm
ABS/chrom 
380,- / 14,80 €

1204-23
Ruční sprcha
1 funkce, 225 mm
ABS/chrom
350,- / 13,70 €

1204-55
Ruční sprcha
1 funkce, 240 mm
ABS/chrom
340,- / 13,30 €

2622
Ruční sprcha
1 funkce, 230 mm
ABS/chrom 
240,- / 9,40 €

SK764
Ruční sprcha
1 funkce, 235 mm
ABS/černá mat
420,- / 16,40 €

1204-17
Ruční sprcha
1 funkce, 251 mm
ABS/chrom
340,- / 13,30 €

DO317
Ruční sprcha
1 funkce, 200 mm
zlato
1 890,- / 75 €

Ruční sprcha
1 funkce, 200 mm
DO216 nikl� 990,- / 38,50 €
DO217 zlato� 1 190,- / 45 €

déšť

masáž

mlha

perličkový déšť

déšť / masáž

déšť / mlha

déšť / perličkový déšť

Aqua stop - dočasné 
zastavení vody

masáž / úspora vody

déšť / masáž úspora 
vody

SK776
Ruční sprcha
1 funkce, 258 mm
ABS/černá mat
410,- / 16 €

MOSAZ
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Sprchový program  PŘÍSLUŠENSTVÍ

SOFTFLEX sprchová plastová hadice hladká 
Antitwist, metalická stříbrná
1208-05  1000 mm� 229,- / 8,90 €
1208-10  1200 mm� 249,- / 9,70 €
1208-11  1500 mm� 265,- / 10,40 €
1208-14  2000 mm� 296,- / 11,60 €

SOFTFLEX sprchová plastová hadice hladká 
Antitwist, černá mat
1208-16  1500 mm� 279,- / 10,90 €

POWERFLEX sprchová hadice
Antitwist, 1500 mm
FLE10BRO	 bronz� 960,- / 37,50 €
FLE10ZL	 zlato� 1 195,- / 48 €
FLE10RZL	 růžové zlato� 1 195,- / 48 €
FLE10NK	 nikl� 1 195,- / 48 €

POWERFLEX sprchová kovová hadice 
Antitwist, chrom
FLEX100	 1000 mm� 200,- / 7,80 €
FLEX120*	 1200 mm� 210,- / 8,20 €
FLEX150	 1500 mm� 220,- / 8,60 €
FLEX200 	 2000 mm� 270,- / 10,50 €

AR066
Mezikus proti přetočení sprchové hadice 1/2˝
chrom� 199,- / 7,80 €

AR069
Sprchové kolínko mezi hlavici a hadici 1/2“
mosaz/chrom� 380,- / 14,80 €

AB535
Nástěnná sprška s kloubem kulatá 
1/2˝, Ø 60x8 mm
chrom� 1 190,- / 45 €

AB536
Nástěnná sprška s kloubem hranatá
1/2˝, 45x45x8 mm
chrom� 1 190,- / 45 €

MOSAZ MOSAZ MOSAZ MOSAZ

AQ731
Nástěnná sprška kulatá
1/2˝, Ø 100x7 mm
chrom� 1 240,- / 48 €

AQ216
Nástěnná sprška hranatá
1/2˝, 102x102x8 mm
chrom� 1 460,- / 58 €

Nástěnné spršky

Hadice

Systém Antitwist je ukrytý v převlečné matici a zamezuje překroucení sprchové hadice.
* Zakončení hadice 2x převlečnou kónickou maticí.

i

LUX sprchová kovová hadice s dvojitým zámkem 
v opletení, Antitwist, možnost natažení, chrom
FSACC293  1500-1800 mm� 310,- / 12,10 €
FSACC548  2000-2400 mm� 360,- / 14,10 €

FLE18
SET sprchových hadic pro výsuvné sprchy z vany
F1/2˝- F1/2˝, 2750 mm, chrom � 620,- / 24 €

Sprchová hadice pro výsuvné sprchy z vany, chrom
FLE16	 F1/2˝-M3/8˝, 1750 mm� 370,- / 14,50 € 
FLE1	 F1/2˝-M15x1, 1500 mm� 485,- / 18,90 €

QUADROFLEX sprchová plastová hadice hranatá
Antitwist, metalická stříbrná
1208-13  1500 mm� 310,- / 12,10 €
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Sprchový program  PŘÍSLUŠENSTVÍ

Vyústění sprchy, 1/2˝
SG202	 chrom� 490,- / 19,10 €
SG202NE	 černá mat� 750,- / 29,50 €
SG202OR	 zlato� 1 090,- / 42,50 €

1205-13
Držák sprchy otočný, chrom
730,- / 28,50 €

1205-02
Vyústění sprchy, 1/2˝, chrom
690,- / 27 €

Vyústění sprchy, 1/2˝
9811	 chrom� 420,- / 16,40 €
9816	 bronz� 595,- / 23 €
9815	 zlato� 640,- / 25 €
9817	 růžové zlato� 660,- / 26 €
981NK	 nikl� 595,- / 23 €

Držák sprchy pevný s vyústěním, 1/2˝
1205-09	 chrom�  890,- / 35 €
981M6	 bronz�  1 440,- / 55 €

SUP4B
Držák sprchy otočný s vyústěním
1/2˝, chrom 
790,- / 31 €

1301-51
Držák sprchy otočný, chrom
660,- / 26 €

SG301
Držák sprchy otočný s vyústěním
1/2˝, chrom 
1 190,- / 45 €

1205-01
Vyústění sprchy, 1/2˝, chrom (lze instalovat i bez krytky)
680,- / 26,50 €

Vyústění sprchy, 1/2˝
SG302	 chrom� 590,- / 23 €
SG302NE	 černá mat� 840,- / 33 €
SG302OR	 zlato� 1 190,- / 45 €

AQ586
Držák sprchy pevný, chrom
720,- / 28 €

AQ591
Držák sprchy pevný s vyústěním
1/2˝, chrom 
990,- / 38,50 €

Držák sprchy pevný s vyústěním, 1/2˝
SG303	 chrom� 890,- / 35 € 
SG303NE	 černá mat� 1 190,- / 45 €
SG303OR	 zlato� 1 590,- / 59 €

1205-82
Držák sprchy otočný, chrom 
740,- / 29 €

1205-15
Držák sprchy pevný, chrom
220,- / 8,60 €

Držák sprchy pevný
SD615  černá mat� 990,- / 38,50 €
SD617  zlato� 1 190,- / 45 €

1205-14 
Držák sprchy pevný, chrom 
250,- / 9,80 €

Držák sprchy pevný
SD715	černá mat� 890,- / 35 €
SD716	nikl� 890,- / 35 €
SD717	zlato� 990,- / 38,50 €

AQ615
Držák sprchy pevný s vyústěním
1/2˝, chrom
890 ,- / 35 €

Držáky sprchy s vyústěním pro podomítkové baterie, otočné a pevné

Vyústění sprchy pro podomítkové baterie

Držáky sprchy, otočné a pevné

JM540
Držák sprchy pevný 
s vyústěním, 1/2˝, chrom
990,- / 38,50 €

DA556
Držák sprchy pevný 
s vyústěním, 1/2˝, chrom
1 090,- / 42,50 €

Držák sprchy otočný
SUP21 chrom� 390,- / 15,20 €
SUP15 černá mat� 690,- / 27 €
SUP26 bronz� 780,- / 30,50 € 

SUP25 zlato� 780,- / 30,50 € 
SUP27 r. zlato� 790,- / 31 €
SUP28 nikl� 780,- / 30,50 € 

JM470
Držák sprchy pevný, chrom
850,- / 33 €

DA452
Držák sprchy pevný, chrom
710,- / 31,50 €

SG201
Držák sprchy otočný s vyústěním
1/2˝, chrom 
990,- / 38,50 €

Držák sprchy pevný s vyústěním, 1/2˝
SG203	 chrom� 750,- / 29,50 €
SG203NE	 černá mat� 1 090,- / 42,50 €
SG203OR	 zlato� 1 390,- / 55 €

MOSAZ
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SOUL 

SOUL CRYSTAL

SOUL 

SOUL CRYSTAL
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Háček
156122   chrom� 1 190,- / 45 €
164936   zlato� 1 590,- / 59 €

Držák toaletního papíru 
161850   chrom� 1 690,- / 65 €
164950   zlato� 2 190,- / 85 €
161959   crystal chrom� 2 250,- / 88 €
165056   crystal zlato� 2 650,- / 105 €

Sklenka, mléčné sklo
161812   chrom� 1 950,- / 75 €
164905   zlato� 2 590,- / 99 €
161911   crystal chrom� 2 590,- / 99 €
165018   crystal zlato� 2 990,- / 118 €

Držák ručníků otevřený, 238 mm
161805   chrom� 1 790,- / 69 €
164967   zlato� 2 450,- / 95 €
161904   crystal chrom� 2 450,- / 95 €
165063   crystal zlato� 2 750,- / 108 €

Držák toaletního papíru s krytem
161843   chrom� 1 990,- / 78 €
164943   zlato� 2 750,- / 108 €
161942   crystal chrom� 2 650,- / 105 €
165049   crystal zlato� 3 250,- / 128 €

WC štětka nástěnná, mléčné sklo
161867   chrom� 2 590,- / 99 €
164974   zlato� 3 390,- / 129 €
161966   crystal chrom� 3 090,- / 119 €
165070   crystal zlato � 3 990,- / 155 €

Držák ručníků, 300 mm
161775   chrom� 2 450,- / 95 €
164875   zlato� 3 190,- / 125 €
161874   crystal chrom� 2 990,- / 118 €
164981   crystal zlato� 3 890,- / 149 €

Dávkovač mýdla, 350 ml, mléčné sklo
161836   chrom� 2 950,- / 115 €
164929   zlato� 3 990,- / 155 €
161935   crystal chrom� 3 490,- / 135 €
165032   crystal zlato� 4 390,- / 169 €

Mýdlenka, mléčné sklo
161829   chrom � 1 890,- / 75 €
164912   zlato� 2 490,- / 98 €
161928   crystal chrom� 2 490,- / 98 €
165025   crystal zlato� 2 890,- / 115 €

Držák ručníků, 500 mm
161782   chrom� 2 850,- / 109 €
164882   zlato� 3 790,- / 148 €
161881   crystal chrom� 3 390,- / 129 €
164998   crystal zlato� 4 590,- / 179 €

Držák ručníků, 750 mm
161799   chrom� 3 350,- / 129 €
164899   zlato� 4 390,- / 169 €
161898   crystal chrom � 3 890,- / 149 €
165001   crystal zlato � 4 990,- / 195 €

Materiál: mosaz
Sklo je ručně foukané, doplňky Soul Crystal jsou zdobené krystaly Swarovski.

Koupelnové doplňky  SOUL
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Koupelnové doplňky  ZEN

Materiál: mosaz
Sklo je ručně foukané.

Mýdlenka, mléčné sklo
161003  chrom� 1 390,- / 55 €
166459  černá mat� 1 590,- / 59 €

Háček
122035  chrom � 550,- / 21,50 €
166435  černá mat � 750,- / 29,50 €

Držák ručníků
165926  chrom� 1 490,- / 58 €
168224  černá mat� 1 690,- / 65 €

Dávkovač mýdla, 250 ml, mléčné sklo
161010  chrom� 2 190,- / 85 €
166466  černá mat� 2 490,- / 98 €

Držák ručníků otevřený, 200 mm
160983  chrom� 1 290,- / 49 €
166428  černá mat� 1 390,- / 55 €

Sklenka, mléčné sklo
160990  chrom� 1 290,- / 49 €
166442  černá mat� 1 490,- / 58 €

Držák poličky 200 mm, černá mat
166525� 850,- / 33 €
Polička, tloušťka 8 mm, 600x100 mm
22482  mléčné sklo� 365,- / 14,30 €

11202410 SYDNEY 
stojan s držákem 
toaletního papíru  
a WC štětkou
výška 660mm
černá mat/chrom
3 490,- / 135 € 

Držák ručníků, 300 mm
160938  chrom� 1 790,- / 69 €
166404  černá mat� 1 990,- / 78 €

Otočný držák ručníků dvojitý, 350 mm
PI2313  chrom� 1 090,- / 42,50 €
PI2314  černá mat� 1 490,- / 58 €

WC štětka nástěnná
161041  chrom � 1 990,- / 78 €
166497  černá mat � 2 390,- / 95 €

i

Držák toaletního papíru
161027  chrom� 1 290,- / 49 €
166480  černá mat� 1 490,- / 58 €

Držák toaletního papíru s krytem
161034  chrom� 1 790,- / 69 €
166473  černá mat� 1 990,- / 78 €

Police rohová, 200x80x151 mm
2483	 chrom � 565,- / 22 €
2483-14	 černá mat � 695,- / 27 €

Police, 252x86x102 mm
2419	 chrom � 995,- / 39 € 
2419-14	 černá mat � 1 195,- / 48 €

Držák toaletního papíru s poličkou
2839	 chrom� 790,- / 31 € 
283914	 černá mat� 990,- / 38,50 € 

Držák ručníků, 540 mm
160945  chrom� 1 990,- / 78 €
166411  černá mat� 2 390,- / 95 €

Držák ručníků, 750 mm
160952  chrom� 2 290,- / 89 €
171392  černá mat� 2 590,- / 99 €
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Koupelnové doplňky  FLORI

Materiál: mosaz rozměry: Š x (V) x H

Háček
RF001	 chrom� 475,- / 18,60 €
RF001/14	 bílá mat� 745,- / 29 €
RF001/15	 černá mat� 745,- / 29 €
RF001/16	 nikl� 745,- / 29 €

Držák ručníků otevřený, 237 mm
RF006	 chrom� 835,- / 32,50 €
RF006/14	 bílá mat� 1 345,- / 55 €
RF006/15	 černá mat� 1 345,- / 55 €
RF006/16	 nikl� 1 345,- / 55 €

Držák toaletního papíru
RF017	 chrom� 815,- / 32 €
RF017/14	 bílá mat� 1 295,- / 49 €
RF017/15	 černá mat� 1 295,- / 49 €
RF017/16	 nikl� 1 295,- / 49 €

Držák ručníků, 400 mm
RF010	 chrom� 1 365,- / 55 €
RF010/14	 bílá mat� 2 175,- / 85 €
RF010/15	 černá mat� 2 175,- / 85 €
RF010/16	 nikl� 2 175,- / 85 €

Držák toaletního papíru s krytem
RF007	 chrom� 975,- / 38 €
RF007/14	 bílá mat� 1 565,- / 59 €
RF007/15	 černá mat� 1 565,- / 59 €
RF007/16	 nikl� 1 565,- / 59 €

Držák ručníků, 600 mm
RF009	 chrom� 1 485,- / 58 €
RF009/14	 bílá mat� 2 295,- / 89 €
RF009/15	 černá mat� 2 295,- / 89 €
RF009/16	 nikl� 2 295,- / 89 €

Mýdlenka, mléčné sklo
RF002	 chrom� 1 165,- / 45 €
RF002/14	 bílá mat� 1 855,- / 69 €
RF002/15	 černá mat� 1 855,- / 69 €
RF002/16	 nikl� 1 855,- / 69 €

Sklenka, mléčné sklo
RF004	 chrom� 1 165,- / 45 €
RF004/14	 bílá mat� 1 855,- / 69 €
RF004/15	 černá mat� 1 855,- / 69 €
RF004/16	 nikl� 1 855,- / 69 €

Dávkovač mýdla, 300 ml, mléčné sklo
RF019	 chrom� 1 655,- / 65 €
RF019/14	 bílá mat� 2 645,- / 105 €
RF019/15	 černá mat� 2 645,- / 105 €
RF019/16	 nikl� 2 645,- / 105 €

Držák ručníků dvojitý, 600 mm
RF011	 chrom� 1 925,- / 75 €
RF011/14	 bílá mat� 3 065,- / 119 €
RF011/15	 černá mat� 3 065,- / 119 €
RF011/16	 nikl� 3 065,- / 119 €

Polička 508x25x127 mm
RF016	 chrom� 2 045,- / 79 €
RF016/14	 bílá mat� 3 275,- / 128 €
RF016/15	 černá mat� 3 275,- / 128 €
RF016/16	 nikl� 3 275,- / 128 €

Stojan s držákem ručníků
výška 835 mm
1131	 chrom� 1 890,- / 75 €
TR3122	 bílá mat� 2 190,- / 85 €
TR3114	 černá mat� 2 190,- / 85 €

Stojan s držákem toaletního papíru 
a WC štětkou, výška 630 mm
1132	 chrom� 1 990,- / 78 €
TR3222	 bílá mat� 2 390,- / 95 €
TR3214	 černá mat� 2 390,- / 95 €

WC štětka nástěnná
32330313	 chrom� 2 590,- / 99 €
32330322	 bílá mat� 2 790,- / 109 €
32330314	 černá mat� 2 790,- / 109 €
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Koupelnové doplňky  AIDA

   

Materiál: mosaz/chrom rozměry: Š x (V) x H

AI006
Držák ručníků 
975,- / 38 €

AI007
Držák toaletního papíru s krytem
1 145,- / 45 €

AI008
WC štětka nástěnná
mléčné sklo
1 625,- / 65 €

AI001
Háček, pár
685,- / 27 €

AI320
Držák ručníků, 300 mm
1 045,- / 41 €

AI520
Držák ručníků, 520 mm
1 215,- / 48 €

AI017
Držák toaletního papíru
875,- / 34 €

AI021
Otočný držák ručníků dvojitý, 320 mm 
1 295,- / 49 €

AI002
Mýdlenka
mléčné sklo 
875,- / 34 €

AI004
Sklenka
mléčné sklo 
895,- / 35 €

AI019
Dávkovač mýdla, 270 ml 
mléčné sklo
1 195,- / 48 €

AI015
Skleněná polička včetně držáků
mléčné sklo, 560 mm
1 525,- / 59 €

1131
Stojan s držákem ručníků
výška 835 mm
chrom
1 890,- / 75 €

1132
Stojan s držákem toaletního papíru 
a WC štětkou, výška 670 mm
chrom
1 990,- / 78 €

i
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XJ018
Skleněná polička včetně 
držáků, mléčné sklo
tloušťka skla 6 mm, 600 mm
1 290,- / 49 €
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Koupelnové doplňky  EVEREST

1313-40
Dvojháček
520,- / 20,30 €

1313-47 
Mýdlenka
mléčné sklo 
750,- / 29,50 €

1313-03
Mýdlenka drátěná
1 190,- / 45 €

1313-41
Sklenka
mléčné sklo
790,- / 31 €

1313-42
Dávkovač mýdla, 300 ml
mléčné sklo
1 090,- / 42,50 €

1313-15
Skleněná polička včetně 
držáků, mléčné sklo
tloušťka skla 6 mm, 600 mm
1 290,- / 49 €

1313-11
Držák toaletního papíru 
790,- / 31 €

1313-07
Držák toaletního papíru s krytem
1 090,- / 42,50 €

1313-46
WC štětka
nástěnná 
mléčné sklo
1 490,- / 58 €

XJ443
Stojan s držákem 
ručníků
výška 800 mm
3 990,- / 155 €

1313-06
Držák ručníků otevřený, 200 mm
990,- / 38,50 €

Materiál: mosaz/chrom (pokud není uvedeno jinak). rozměry: Š x (V) x H

6933
WC štětka na postavení
leštěný nerez 
1 590,- / 59 €

1313-21
Otočný držák ručníků dvojitý 
430 mm
1 490,- / 58 €

i
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Držák ručníků, chrom
PI213513  350 mm� 890,- / 35 €
PI214513  450 mm� 1 090,- / 42,50 €
PI216013  600 mm� 1 290,- / 49 €

QE517
Pevnostní madlo, 300x30x60 mm, chrom
1 690,- / 65 €

XJ018	 Držák poličky, pár� 310,- / 12,10 €
Polička, tlouštka 8 mm, 200x200 mm
22487	 mléčné sklo� 295,- / 11,50 € 
23487	 čiré sklo� 265,- / 10,40 €
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Koupelnové doplňky  COLORADO

6924
Držák toaletního papíru 
545,- / 21,30 €

6925
Držák toaletního papíru s krytem
625,- / 24,50 €

6933
WC štětka na postavení
leštěný nerez 
1 590,- / 59 €

6911
Mýdlenka, mléčné sklo 
640,- / 25 €

6910
Sklenka
mléčné sklo 
740,- / 29 €

6981
Dávkovač mýdla, 230 ml
mléčné sklo
940,- / 36,50 €

6926
Háček
290,- / 11,30 €

6928
Dvojháček
320,- / 12,50 €

692135
Držák ručníků, 310 mm
790,- / 31 €

692145
Držák ručníků, 410 mm
855,- / 33,50 €

692160
Držák ručníků, 560 mm
975,- / 38 €

6970
Držák ručníků otevřený
630,- / 24,50 €

Materiál: mosaz/chrom (pokud není uvedeno jinak). rozměry: Š x (V) x H

1313-21
Otočný držák ručníků dvojitý
430 mm� 1 490,- / 58 €

783213 
Stojan s držákem toaletního 
papíru a WC štětkou  
výška 700 mm
3 190,- / 125 €

783113 
Stojan s držákem ručníků 
výška 890 mm
2 990,- / 118 €

Tato série nabízí volbu mezi vrtaným spojem a lepením na obklady.
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Držák poličky, 200 mm
QE525� 750,- / 29,50 €
Polička, tlouštka 8 mm, 600x100 mm 
22482  mléčné sklo� 365,- / 14,30 €
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Koupelnové doplňky  GLAMOUR

5724
Držák toaletního papíru 
890,- / 35 €

573303
WC štětka nástěnná
mléčné sklo 
2 390,- / 95 €

5711
Mýdlenka
mléčné sklo
1 190,- / 45 €

5710
Sklenka
mléčné sklo
1 240,- / 48 €

5781
Dávkovač mýdla, 200 ml
mléčné sklo
1 490,- / 58 €

5726
Dvojháček
490,- / 19,10 €

5728
Dvojháček otočný
1 140,- / 45 €

572130
Držák ručníků, 300 mm
1 290,- / 49 €

572145
Držák ručníků, 450 mm
1 590,- / 59 €

572160
Držák ručníků, 600 mm
1 890,- / 75 €

5770
Držák ručníků otevřený
1 290,- / 49 €

Materiál: mosaz/chrom rozměry: Š x (V) x H

1313-21
Otočný držák ručníků dvojitý, 430 mm
1 490,- / 58 €

783213 
Stojan s držákem 
toaletního papíru 
a WC štětkou  
výška 700 mm
3 190,- / 125 €

783113 
Stojan s držákem ručníků 
výška 890 mm
2 990,- / 118 €

Poličky, tloušťka 8 mm
	 mléčné sklo
22478	 200x100 mm� 255,- / 10,00 €
22479	 300x100 mm� 285,- / 11,10 €
22481	 500x100 mm� 310,- / 12,10 €
22482	 600x100 mm� 365,- / 14,30 €
22483	 700x100 mm� 410,- / 16,00 €
22484	 800x100 mm� 455,- / 17,80 €
22485	 900x100 mm� 495,- / 19,30 €
22486	 1000x100 mm� 555,- / 21,70 €

	 čiré sklo
23478	 200x100 mm� 235,- / 9,20 €
23479	 300x100 mm� 265,- / 10,40 €
23481	 500x100 mm� 280,- / 10,90 €
23482	 600x100 mm� 330,- / 12,90 €
23483	 700x100 mm� 360,- / 14,10 €
23484	 800x100 mm� 410,- / 16,00 €
23485	 900x100 mm� 455,- / 17,80 €
23486	 1000x100 mm� 495,- / 19,30 €

i
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Držák poličky, 200 mm
QE525� 750,- / 29,50 €
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XQ802
Mýdlenka
mléčné sklo
575,- / 22,50 €

XQ801
Mýdlenka magnetická
585,- / 23 €

XQ203
Háček
345,- / 13,50 €  

XQ700
Držák toaletního papíru
s krytem
765,- / 30 €  

XQ701
Držák toaletního papíru 
635,- / 25 €  

XQ406
Držák ručníků
665,- / 26 €  

XQ405
Otočný držák ručníků dvojitý, 420 mm
1 365,- / 55 €  

XQ100
Dávkovač mýdla, 250 ml 
mléčné sklo
1 185,- / 45 €  

XQ101
Dávkovač mýdla MINI, 200 ml 
mléčné sklo
965,- / 37,50 €  

XQ201
Dvojháček
385,- / 15 € 

XQ702
Držák toaletního papíru 
645,- / 25 €  

XQ903
Sklenka
mléčné sklo
615,- / 24 € 

XQ204
Trojháček otočný
885,- / 34,50 € 

XQ704
Držák toaletního papíru 
165 mm
515,- / 20,10 €  

Skleněná polička včetně držáků
tloušťka 8 mm, mléčné sklo
XQ602
300 mm � 875,- / 34 €  
XQ603
600 mm� 995,- / 39 €  

XQ301
WC štětka
nástěnná
mléčné sklo
875,- / 34 €

Držák ručníků
XQ401  300 mm� 815,- / 32 €  
XQ402  450 mm� 895,- / 35 €  
XQ403  600 mm� 1 045,- / 41 €  

XQ601
Polička na ručníky s hrazdou, 600 mm� 2 295,- / 89 €

XQ404
Držák ručníků dvojitý, 600 mm� 1 325,- / 49 €  

Materiál: mosaz/chrom rozměry: Š x (V) x H

XQ604
Rohová polička včetně držáků
tloušťka 8 mm, 250x250 mm
mléčné sklo
925,- / 36 €  

XQ005
Držák fénu spirálový
685,- / 27 €  

XQ202
Háček
275,- / 10,70 € 

Koupelnové doplňky  X-SQUARE

Tato série nabízí volbu mezi vrtaným spojem a lepením na obklady.i
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Koupelnové doplňky  OLYMP

1321-04
Sklenka
keramika
890,- / 35 €

1321-76
Mýdlenka
mléčné sklo
1 390,- / 55 €

1321-78
Dávkovač mýdla, 300 ml
mléčné sklo
2 350,- / 89 €

1321-77
Sklenka
mléčné sklo
1 090,- / 42,50 €

1321-12
Držák ručníků dvojitý, 550 mm�
2 190,- / 85 €

1321-01
Háček 
420,- / 16,40 €

1321-63
Trojháček
950,- / 37 €

1321-06
Držák ručníků
990,- / 38,50 €

1321-08
WC štětka nástěnná
keramika
1 790,- / 69 €

1321-19
Dávkovač mýdla, 170 ml
keramika 
1 350,- / 55 €

1321-02
Mýdlenka
keramika 
790,- / 31 €

783213 
Stojan s držákem
toaletního papíru
a WC štětkou  
výška 700 mm
3 190,- / 125 €

783113 
Stojan s držákem 
ručníků
výška 890 mm
2 990,- / 118 €

243313
WC štětka nástěnná
násuvný úchyt 
- systém Lift & Clean
1 990,- / 78 €

i Materiál: mosaz/chrom rozměry: Š x (V) x H

QE525
Držák poličky, 200 mm
750,- / 29,50 €

1321-07
Držák toaletního 
papíru s krytem
1 250,- / 49 €

i posuvný kryt štětky

Poličky, tloušťka 8 mm
	 mléčné sklo
22478	 200x100 mm� 255,- / 10,00 €
22479	 300x100 mm� 285,- / 11,10 €
22481	 500x100 mm� 310,- / 12,10 €
22482	 600x100 mm� 365,- / 14,30 €
22483	 700x100 mm� 410,- / 16,00 €
22484	 800x100 mm� 455,- / 17,80 €
22485	 900x100 mm� 495,- / 19,30 €
22486	 1000x100 mm� 555,- / 21,70 €

	 čiré sklo
23478	 200x100 mm� 235,- / 9,20 €
23479	 300x100 mm� 265,- / 10,40 €
23481	 500x100 mm� 280,- / 10,90 €
23482	 600x100 mm� 330,- / 12,90 €
23483	 700x100 mm� 360,- / 14,10 €
23484	 800x100 mm� 410,- / 16,00 €
23485	 900x100 mm� 455,- / 17,80 €
23486	 1000x100 mm� 495,- / 19,30 €
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Koupelnové doplňky  MIDA

Materiál:  mosaz/chrom rozměry: Š x (V) x H

MA006
Držák ručníků 
1 325,- / 49 €

MA007
Držák toaletního papíru s krytem
1 445,- / 55 €

MA008
WC štětka nástěnná
mléčné sklo
1 925,- / 75 €

MA001
Háček
655,- / 25,50 €

MA340
Držák ručníků, 345 mm
1 385,- / 55 €

MA560
Držák ručníků, 560 mm
1 695,- / 65 €

MA017
Držák toaletního papíru
1 125,- / 45 €

MA002
Mýdlenka
mléčné sklo
1 245,- / 49 €

MA004
Sklenka
mléčné sklo
1 285,- / 49 €

MA019
Dávkovač mýdla, 350 ml 
mléčné sklo
1 625,- / 65 €

1131
Stojan s držákem ručníků
výška 835 mm
1 890,- / 75 €

1132
Stojan s držákem toaletního papíru
a WC štětkou, výška 630 mm
1 990,- / 78 €
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Držák toaletního papíru 
PI2413  chrom� 590,- / 23 €
PI2414  černá mat� 890,- / 35 €
PI2402  bílá� 890,- / 35 €

WC štětka nástěnná, mléčné sklo
PI330313  chrom� 1 190,- / 45 €
PI330314  černá mat� 1 390,- / 55 €
PI330302  bílá� 1 390,- / 55 €

Háček, pár
PI2713  chrom� 790,- / 31 €
PI2714  černá mat� 990,- / 38,50 €
PI2702  bílá� 990,- / 38,50 €

Držák ručníků, 350 mm
PI213513  chrom� 890,- / 35 €
PI213514  černá mat� 1 190,- / 45 €
PI213502  bílá� 1 190,- / 45 €

Držák ručníků, 450 mm
PI214513  chrom� 1 090,- / 42,50 €
PI214514  černá mat� 1 290,- / 49 €
PI214502  bílá� 1 290,- / 49 €

Držák ručníků, 600 mm
PI216013  chrom� 1 290,- / 49 €
PI216014  černá mat� 1 490,- / 58 €
PI216002  bílá� 1 490,- / 58 €

Držák ručníků
PI7013  chrom� 790,- / 31 €
PI7014  černá mat� 990,- / 38,50 €
PI7002  bílá� 990,- / 38,50 €

Materiál: mosaz rozměry: Š x (V) x H

Otočný držák ručníků dvojitý, 350 mm
PI2313  chrom� 1 090,- / 42,50 €
PI2314  černá mat� 1 490,- / 58 €
PI2302  bílá� 1 490,- / 58 €

Mýdlenka, mléčné sklo 
PI1113  chrom� 590,- / 23 €
PI1114  černá mat� 790,- / 31 €
PI1102  bílá� 790,- / 31 €

Sklenka, mléčné sklo 
PI1013  chrom� 790,- / 31 €
PI1014  černá mat� 990,- / 38,50 €
PI1002  bílá� 990,- / 38,50 €

Dávkovač mýdla, 125 ml, mléčné sklo
PI8113  chrom� 1 290,- / 49 €
PI8114  černá mat� 1 490,- / 58 €
PI8102  bílá� 1 490,- / 58 €

Koupelnové doplňky  PIRENEI

Stojan s držákem ručníků
výška 835 mm
1131	 chrom� 1 890,- / 75 €
TR3114	 černá mat� 2 190,- / 85 €
TR3122	 bílá� 2 190,- / 85 €

Stojan s držákem toaletního papíru
a WC štětkou, výška 630 mm
1132	 chrom� 1 990,- / 78 €
TR3214	 černá mat� 2 390,- / 95 €
TR3222	 bílá� 2 390,- / 95 €

ML35NE
Pevnostní madlo 350 mm
černá mat 
2 690,- / 105 €
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Držák poličky 200 mm, černá mat
166525� 850,- / 33 €
Polička, tloušťka 8 mm, 600x100 mm
22482  mléčné sklo� 365,- / 14,30 €

Držák toaletního papíru s poličkou
2839	 chrom� 790,- / 31 € 
283914	 černá mat� 990,- / 38,50 € 
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Koupelnové doplňky  X-STEEL

Materiál: broušený nerez

XS802
Mýdlenka
mléčné sklo
555,- / 21,70 €

XS900
Sklenka
mléčné sklo
525,- / 20,50 €

XS700
Držák toaletního 
papíru
595,- / 23 €

Držák ručníků
XS400
300 mm� 825,- / 32 €
XS401
450 mm� 925,- / 36 €
XS402
600 mm� 1 035,- / 40,50 €

XS200 
Dvojháček
295,- / 11,50 €

Věšáček 
XS202  30 mm
115,- / 4,50 €

XS203  55 mm
155,- / 6,10 €

XS201 
Háček
275,- / 10,70 €

XS701
Držák toaletního 
papíru s krytem
795,- / 31 €

XS405
Otočný držák ručníků dvojitý
370 mm
1 295,- / 49 €

XS301
WC štětka nástěnná 
mléčné sklo
765,- / 30 €

XS406
Polička na ručníky s hrazdou
600 mm
2 385,- / 95 €

XS300
WC štětka na postavení i zavěšení na stěnu
1 575,- / 59 €

XS601
Skleněná polička včetně držáků
mléčné sklo, 600 mm
865,- / 34 €

XS101
Dávkovač mýdla, 250 ml
mléčné sklo
1 145,- / 45 €

XS100
Dávkovač mýdla 
150 ml
1 345,- / 55 €

XS403
Držák ručníků dvojitý, 600 mm
1 275,- / 49 €

rozměry: Š x (V) x HTato série nabízí volbu mezi vrtaným spojem a lepením na obklady.

NEREZ
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Koupelnové doplňky  X-ROUND

XR900
Držák kartáčků včetně skleniček
mléčné sklo
1 145,- / 45 € 

XR902
Dvojitý držák skleniček
mléčné sklo
875,- / 34 €

XR801
Mýdlenka drátěná
585,- / 23 €

Dávkovač mýdla, 250 ml
mléčné sklo
XR101  chrom� 1 145,- / 45 €
XB100  černá mat�1 225,- / 48 €

XR103
Dávkovač mýdla MINI, 200 ml
mléčné sklo
895,- / 35 €

XR104
Dávkovač mýdla, 150 ml
995,- / 39 €

XR802
Mýdlenka magnetická
535,- / 20,90 €

Mýdlenka, mléčné sklo
XR803  chrom� 625,- / 24,50 €
XB800  černá mat� 765,- / 30 €

XR212
Věšáček, 30 mm
99,- / 3,90 € 
XR213
Věšáček, 55 mm
120,- / 4,70 €  

1301-12
Háček
Ø 20x40 mm
99,- / 3,90 €

XR203
Háček
230,- / 9 €

XR208
Háček
340,- / 13,30 € 

Háček
XR205  chrom
275,- / 10,70 €
XB200  černá mat
350,- / 13,70 €

Sklenka
mléčné sklo
XR903  chrom
550,- / 21,50 €
XB900  černá mat
745,- / 29 €

XR102
Dávkovač mýdla JUMBO, 550 ml
2 355,- / 89 €

XR200
Dvojháček
395,- / 15,40 € 

XR202
Dvojháček
310,- / 12,10 € 

Držák toaletního papíru
XR704  chrom
515,- / 20,10 €
XB700  černá mat
525,- / 20,50 €

Držák toaletního papíru
XR723  chrom 
540,- / 21,10 €
XB720  černá mat
690,- / 27 €

XR700
Držák toaletního papíru  
dvojitý
1 095,- / 43 €

Držák toaletního papíru
165 mm
XR701  chrom
495,- / 19,30 €
XB701  černá mat
645,- / 25 €

Držák toaletního papíru 
s krytem
XR732  chrom
680,- / 26,50 €
XB730  černá mat
890,- / 35 €

XR702
Držák toaletního 
papíru s krytem
795,- / 31 €

Držák ručníků
XR411  chrom
525,- / 20,50 €
XB402  černá mat
625,- / 24,50 €

XR409
Držák ručníků
595,- / 23 € 

XR901
Držák kartáčků
495,- / 19,30 € 

XR001
Držák fénu
545,- / 21,30 €

XR002
Držák fénu spirálový
625,- / 24,50 €

Materiál: mosaz/chrom (pokud není uvedeno jinak) rozměry: Š x (V) x HTato série nabízí volbu mezi vrtaným spojem a lepením na obklady.
(nelze lepit háčky XR212, XR213, 1301-12)
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XR211
Trojháček otočný
795,- / 31 €

XR422
Polička na ručníky výklopná s háčky 
600 mm
2 665,- / 105 €

XR416
Polička na ručníky s hrazdou dvojitá 
600 mm
2 685,- / 105 €

XR420
Polička na ručníky výklopná 
600 mm
2 295,- / 89 €

XR418
Polička na ručníky s hrazdou typ U 
600 mm
2 785,- / 109 €

XR403
Otočný držák 
ručníků dvojitý 
380 mm 
920,- / 36 €

XJ401
Pevný držák 
ručníků dvojitý
365 mm 
675,- / 26,50 €

XR407
Otočný držák 
ručníků trojitý
380 mm 
1 255,- / 49 €

Koupelnové doplňky  X-ROUND

XR204
Čtyřháček
270 mm
585,- / 23 € 

XR214
Hrazda s 5 věšáčky
395 mm
815,- / 32 € 

XR206
Šestiháček
410 mm
795,- / 31 €

XR419
Polička na ručníky s hrazdou
600 mm
2 195,- / 85 €

XR415
Polička na ručníky s hrazdou 
600 mm
1 575,- / 59 €  

Držák ručníků dvojitý, 600 mm 
XR401	 chrom� 1 225,- / 48 €
XB401	černá mat�1 645,- / 65 €

XR413
Polička na ručníky
600 mm
1 565,- / 59 €

XR423
Držák ručníků dvojitý
600 mm
895,- / 35 € 

XR412
Polička na ručníky
600 mm
1 395,- / 55 €  

XR305
WC štětka 
nástěnná
995,- / 39 € 

WC štětka
nástěnná
mléčné sklo
XR323  chrom
680,- / 26,50 €
XB320  černá mat
890,- / 35 €

WC štětka 
nástěnná
mléčné sklo
XR303
chrom
� 845,- / 33 €
XB300
černá mat
� 995,- / 39 €

243313*
WC štětka nástěnná
násuvný úchyt 
- systém Lift & Clean
1 990,- / 78 €

Materiál: mosaz/chrom (pokud není uvedeno jinak) 
* Nelze nalepit, nutno vrtat.

Držák ručníků
chrom
XR400 300 mm� 745,- / 29 € 
XR402 450 mm� 825,- / 32 € 
XR404 600 mm� 935,- / 36,50 €
černá mat
XB400 600 mm� 1 195,- / 48 €

Držák ručníků
XR406	 300 mm� 565,- / 22 € 
XR408	 450 mm� 685,- / 27 €  
XR410	 600 mm� 775,- / 30,50 € 

XR405
Otočný držák 
ručníků dvojitý 
380 mm 
985,- / 38,50 €

i
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Koupelnové doplňky  X-ROUND

XR608
Skleněná polička trojitá s hrazdou 
400x675 mm
mléčné sklo
2 855,- / 109 € 

XR602
Dvojitá polička s hrazdou 380x400 mm
mléčné sklo
2 245,- / 88 €

XR604
Rohová skleněná polička dvojitá 
s hrazdou, 270x390x270 mm
mléčné sklo
2 085,- / 79 € 

XR606
Rohová skleněná polička 
trojitá s hrazdou
270x660x270 mm
mléčné sklo
2 785,- / 109 € 

XR603
Rohová skleněná polička
včetně držáků, 250x250 mm
mléčné sklo
795,- / 31 €

XR605
Rohová skleněná polička s hrazdou
250x250 mm
mléčné sklo
995,- / 39 €

Polička výklopná s hrazdou
mléčné sklo
XR607	 300 mm�  1 145,- / 45 €
XR600	 600 mm� 1 345,- / 55 €

XR610
Skleněná polička včetně držáků
600 mm, mléčné sklo
935,- / 36,50 €

Skleněná polička včetně držáků
mléčné sklo
XR601  300 mm, chrom� 695,- / 27 € 
XR609  600 mm, chrom� 795,- / 31 €  
XB600  600 mm, černá mat�1 045,- / 41 €

XR008
Držák poličky (pár)
max. 8 mm tloušťka skla
445,- / 17,40 €  

XR009
Držák poličky (pár)
max. 8 mm tloušťka skla
615,- / 24 € 

XR502
Pevnostní madlo lomené 400 mm
1 335,- / 49 € 

XR503
Pevnostní madlo lomené 
s mýdlenkou 400 mm, pravé i levé 
provedení
1 565,- / 59 € 

Pevnostní madlo 
XR501  300 mm� 825,- / 32 € 
XR500  450 mm� 845,- / 33 € 

BL108*
Pevnostní madlo, 280 mm 
1 690,- / 65 €

Pevnostní madlo 135° s protiskluzem 
660 mm, nerez
XR507  pravé� 1 655,- / 65 €
XR508  levé� 1 655,- / 65 €

rozměry: Š x (V )x H* Nelze nalepit, nutno vrtat.
K držákům poličky XR008 a XR009 lze použít skla o rozměrech 200–1000 mm - viz str. 147.

Pevnostní madlo s protiskluzem, nerez
XR504  300 mm� 825,- / 32 €
XR505  400 mm� 925,- / 36 €
XR506  600 mm� 1 090,- / 42,50 €
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Koupelnové doplňky  DIAMOND 

Mýdlenka, mléčné sklo 
1317-02  chrom � 690,- / 27 €
1318-02  bronz � 790,- / 31 €

Sklenka, mýdlenka, mléčné sklo 
1317-04  chrom � 1 090,- / 42,50 €
1318-04  bronz � 1 290,- / 49 €

Háček
1317-01  chrom� 490,- / 19,10 €
1318-01  bronz� 590,- / 23 €

Skleněná polička včetně držáků
čiré sklo, 500 mm
1317-15  chrom� 1 290,- / 49 €
1318-15  bronz� 1 990,- / 78 €

Držák ručníků, 560 mm
1317-09  chrom� 1 190,- / 45 €
1318-09  bronz� 1 390,- / 55 €

Dvojitý držák ručníků, 550 mm 
1317-11  chrom� 1 590,- / 59 €
1318-11  bronz� 1 890,- / 75 €

Polička na ručníky s hrazdou, 550 mm
1317-14  chrom� 2 990,- / 118 €
1318-14  bronz� 3 690,- / 145 €

Dvojitý držák skleniček, mléčné sklo 
1317-05  chrom� 990,- / 38,50 €
1318-05  bronz� 1 190,- / 45 € 

Držák toaletního papíru s krytem
1317-17  chrom�    890,- / 35 €
1318-17  bronz � 1 190,- / 45 €

Držák ručníků
1317-06  chrom�     740,- / 29 €
1318-06  bronz� 890,- / 35 €

Rohová police do sprchy
240x40x150 mm
1318-10  bronz� 2 290,- / 89 €

ML45
Pevnostní madlo, 450 mm  
bronz
4 490,- / 175 €

Dávkovač mýdla, 200 ml, mléčné sklo 
1317-19  chrom � 990,- / 38,50 €
1318-19  bronz � 1 090,- / 42,50 €

Materiál: mosaz rozměry: Š x (V) x H

Skleněná polička, mléčné sklo, 600 mm
22488� 499,- / 19,50 €
Držák poličky, 1ks 
LL009  starobronz� 679,- / 26,50 €

753344 
WC štětka na postavení, bronz
1 790,- / 69 €

XJ011 
Odpadkový koš, 3 l, bronz
1 195,- / 48 €

WC štětka nástěnná
mléčné sklo
1317-08 chrom� 990,- / 38,50 €
1318-08 bronz� 1 490,- / 58 €

TIGA zrcadlo 480x670 mm
skleněná polička, čiré sklo
HZ202 chrom� 3 490,- / 135 €
HZ206 bronz� 4 390,- / 169 €
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Koupelnové doplňky  ASTOR

Mýdlenka, keramika
1325-02 chrom� 830,- / 32,50 €

Dvojháček
1325-01 chrom� 490,- / 19,10 €

Dávkovač mýdla, 300 ml, keramika
1325-19 chrom� 930,- / 36,50 €

Skleněná polička včetně držáků, 7 mm, čiré sklo, 650 mm
1325-15 chrom� 1 290,- / 49 €

Dvojitý držák skleniček, keramika
1325-05 chrom� 1 190,- / 45 € 

Držák ručníků
1325-06 chrom� 790,- / 31 €

Držák toaletního papíru s krytem
1325-17 chrom� 990,- / 38,50 €

WC štětka nástěnná, keramika
1325-08 chrom� 1 390,- / 55 €

Polička na ručníky s hrazdou, 600 mm
1325-14 chrom� 2 990,- / 118 €

Dvojitý držák ručníků, 600 mm
1325-11 chrom� 1 590,- / 59 €

Odpadkový koš závěsný, 3 l
XP018 leštěný nerez� 595,- / 23 €

Držák ručníků, 600 mm
1325-09 chrom� 1 190,- / 45 €

Materiál: mosaz rozměry: Š x (V) x H
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Materiál: lakovaná ocel/černá mat rozměry: Š x (V) x H

Koupelnové doplňky  REBECCA

CC017
Držák toaletního papíru 
445,- / 17,40 €

CC010
WC štětka na postavení
1 115,- / 45 €

CC023
Dvojháček
325,- / 12,70 €

CC320
Držák ručníků, 300 mm
645,- / 25 €

CC420
Držák ručníků, 450 mm
775,- / 30,50 €

CC006
Držák ručníků otevřený
575,- / 22,50 €

CC021
Otočný držák ručníků dvojitý, 300 mm 
945,- / 37 €

CC002
Mýdlenka 
keramika
495,- / 19,30 €

CC004
Sklenka
keramika 
595,- / 23 €

CC015
Skleněná polička včetně držáků, mléčné sklo, 560 mm
1 245,- / 49 €

Tato série nabízí volbu mezi vrtaným spojem a lepením na obklady.
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37008

70360

2483-14
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Koupelnové doplňky  SMART 

XJ602
Závěsná police do sprchy
170x700x260 mm
2 250,- / 88 €

SK111
Posuvná police do sprchy pro tyče 
a sprchové sloupy, Ø 18, 20, 22 a 25 mm
250x30x100 mm, ABS/chrom
490,- / 19,10 €

Materiál: mosaz/chrom (pokud není uvedeno jinak)

PT003
Police rohová, 178x178 mm
leštěný nerez
1 040,- / 40,50 €

PT004
Police rohová, 178x178 mm
leštěný nerez
1 040,- / 40,50 €

CP80
Police rohová, 230x75x230 mm
ABS/chrom
995,- / 39 € 

70360
Police rohová, 200x20x123 mm
1 290,- / 49 €

Police rohová, 170x30x170 mm
3283	 chrom� 1 690,- / 65 €
328314	 černá mat� 1 890,- / 75 €

Police rohová, 210x45x210 mm
2479	 chrom� 1 690,- / 65 €
247914	 černá mat� 1 990,- / 78 €

Police rohová, 200x80x151 mm
2483	 chrom� 565,- / 22 €
2483-14	 černá mat� 695,- / 27 €

1318-10
Police rohová, 240x40x150 mm, bronz
2 290,- / 89 €

XJ801
Mýdlenka, 95x40x75 mm
225,- / 8,80 €   

2411
Mýdlenka, 125x35x100 mm
485,- / 18,90 €   

Police, 252x86x102 mm
2419	 chrom � 995,- / 39 € 
2419-14	 černá mat� 1 195,- / 48 €

09062.B
Police, 350x85x120 mm
1 890,- / 75 € 

2484
Police rohová třípatrová
200x590x150 mm
1 495,- / 58 €

2482
Police rohová dvoupatrová
200x325x151 mm
1 095,- / 43 €

37008
Závěsná police na sprchovou baterii
260x372x112 mm, leštěný nerez
990,- / 38,50 €

1301-12
Háček, Ø 20x40mm
99,- / 3,90 €

LF001
Háček, 61x100x61 mm, ABS/chrom
275,- / 10,70 €

Police, 241x30x111 mm
3218	 chrom� 1 840,- / 69 €
321814	 černá mat� 1 990,- / 78 €

72260
Police, 260x50x120 mm
násuvný úchyt - systém Lift & Clean
1 990,- / 78 €

Police, 300x45x128 mm
2417	 chrom� 1 690,- / 65 €
241714	 černá mat� 1 990,- / 78 €

rozměry: Š x (V) x H

76160
Posuvná police do sprchy pro tyče 
a sprchové sloupy, Ø 18, 20 a 22 mm
160x80x140 mm
1 790,- / 69 €

GARAN
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11202410

2132

1131

TR3122 + TR3222
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2131 
Stojan s držákem ručníků
výška 880 mm
1 940,- / 75 €

733214 FLORIDA
Stojan s držákem 
toaletního papíru
a WC štětkou
výška 644 mm
černá mat
3 990,- / 155 €

2132 
Stojan s držákem 
toaletního papíru 
a WC štětkou
výška 630 mm 
2 340,- / 89 €

783113 
Stojan s držákem ručníků
výška 890 mm
2 990,- / 118 €

783213 
Stojan s držákem 
toaletního papíru 
a WC štětkou
výška 700 mm
3 190,- / 125 €

1131 ARTU
Stojan s držákem ručníků
výška 835 mm
1 890,- / 75 €

1132 ARTU
Stojan s držákem 
toaletního papíru 
a WC štětkou
výška 630 mm
1 990,- / 78 €

Materiál:  mosaz/chrom (pokud není uvedeno jinak)

Koupelnové doplňky  STOJANY

733114 FLORIDA
Stojan s držákem ručníků 
výška 899 mm 
černá mat
3 890,- / 149 €

TRILLY 
Stojan s držákem 
toaletního papíru 
a WC štětkou 
výška 630 mm 
TR3214 černá mat
2 390,- / 95 €
TR3222 bílá mat
2 390,- / 95 €

TRILLY
Stojan s držákem ručníků 
výška 835 mm 
TR3114
černá mat� 2 190,- / 85 €
TR3122
bílá mat� 2 190,- / 85 €

11202410 SYDNEY 
stojan s držákem 
toaletního papíru  
a WC štětkou
výška 660 mm
černá mat/chrom
2 990,- / 118 € 

i

XJ443
Stojan s držákem ručníků
výška 800 mm
3 990,- / 155 €
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SE103

CR021

SKA308

SE121
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SEGA stojan na ručníky na opření
550x1700x70 mm
SE103 leštěný nerez� 4 960,- / 195 € 
SE102 kartáčovaný nerez� 3 290,- / 129 €
SE104 černá mat� 2 790,- / 109 € 
SE101 bílá mat� 2 790,- / 109 € 

Koupelnové doplňky  SUŠÁKY RUČNÍKŮ

SKA stojan na ručníky, 550x790x200 mm
SKA301	černá mat� 3 640,- / 139 €
SKA311	bílá mat� 3 640,- / 139 €

SKA stojan na ručníky na opření
420x1700x20 mm
SKA551	černá mat�  2 490,- / 98 € 
SKA561	bílá mat� 2 490,- / 98 € 

CALANDERA stojan na ručníky s poličkou na opření
500x1800x470 mm, masivní dřevo 
CR021  mahagon� 15 260,- / 595 €
CR221  starobílá� 15 260,- / 595 €

Materiál:  ocel (pokud není uvedeno jinak) rozměry: Š x (V) x H

SKA308 
SKA stojan na ručníky, 550x800x200 mm
černá mat/dub 
4 990,- / 195 €

DEBUT stojan na ručníky na opření
500x1860x32 mm, černá mat
SE121�  3 290,- / 129 €

i
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SKA

PATRON

SLICE

PATRON
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Koupelnové doplňky  SUŠÁKY RUČNÍKŮ

SLICE  nástěnný držák ručníků
520x790x90 mm, ocel/lak, instalace L/R
SN865	 bílá mat� 3 790,- / 148 €
SN883	 černá mat� 3 790,- / 148 €

PATRON  nástěnný držák ručníků, hliník/lak, bílá mat
PX012	 450x60x70 mm� 1 990,- / 78 €
PX023	 600x60x70 mm� 2 140,- / 85 €
PX036	 800x60x70 mm� 2 390,- / 95 €
PX047	 1000x60x70 mm� 2 690,- / 105 €

PATRON  nástěnný držák ručníků, hliník/lak, černá mat
PX051 	 450x60x70 mm� 1 990,- / 78 €
PX064	 600x60x70 mm� 2 140,- / 85 €
PX079	 800x60x70 mm� 2 390,- / 95 €
PX088	 1000x60x70 mm� 2 690,- / 105 €

SKA  nástěnný držák ručníků, ocel/lak
450x1154x100 mm
SKA511	 bílá mat � 2 990,- / 118 €
SKA501	 černá mat� 2 990,- / 118 €

SKA  nástěnný držák ručníků, ocel/lak
600x1154x100 mm 
SKA512	 bílá mat� 3 290,- / 129 € 
SKA502	 černá mat� 3 290,- / 129 € 

rozměry: Š x (V) x H
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DAFNE  materiál: bambus, tmavě hnědá
3911  Mýdlenka� 485,- / 18,90 € 
3980  Dávkovač mýdla, 150 ml� 695,- / 27 €
3998  Sklenka� 615,- / 24 €
3933  WC štětka� 1 095,- / 43 €

NORA  materiál: bambus/polyresin, šedá
NR11  Mýdlenka� 355,- / 13,90 € 
NR80  Dávkovač mýdla, 200 ml� 515,- / 20,10 €
NR98  Sklenka� 375,- / 14,60 €
NR33  WC štětka� 815,- / 32 €

 

Koupelnové doplňky  NA POSTAVENÍ 

AFRODITE  materiál: cement, šedá
4911  Mýdlenka� 485,- / 18,90 € 
4980  Dávkovač mýdla, 150 ml� 675,- / 26,50 €
4998  Sklenka� 485,- / 18,90 €
4906  Miska� 735,- / 28,50 €
4933  WC štětka� 1 285,- / 49 €

ISIDE  materiál: polyresin, černá
181114  Mýdlenka� 375,- / 14,60 €
188114  Dávkovač mýdla, 300 ml� 715,- / 28 € 
189814  Sklenka� 515,- / 20,10 € 
183314  WC štětka� 1 325,- / 49 € 
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RAINBOW  materiál: plast/bílá

QUADROTTO  materiál: polyresin/imitace dřeva, tortora

RA1102  Mýdlenka� 365,- / 14,30 €
RA8002  Dávkovač mýdla, 240 ml� 825,- / 32 €
RA9802  Sklenka� 415,- / 16,20 €

QU1166  Mýdlenka� 215,- / 8,40 €
QU8166  Dávkovač mýdla, 430 ml� 345,- / 13,50 € 
QU9866  Držák kartáčků� 295,- / 11,50 €
QU3366  WC štětka� 575,- / 22,50 €

QUADROTTO  materiál: polyresin/imitace dřeva, bílá
QU1102  Mýdlenka� 215,- / 8,40 €
QU8102  Dávkovač mýdla, 430 ml� 345,- / 13,50 € 
QU9802  Držák kartáčků� 295,- / 11,50 €
QU3302  WC štětka� 575,- / 22,50 €

QUADROTTO  materiál: polyresin/imitace dřeva, černá
QU1114  Mýdlenka� 215,- / 8,40 €
QU8114  Dávkovač mýdla, 430 ml� 345,- / 13,50 € 
QU9814  Držák kartáčků� 295,- / 11,50 €
QU3314  WC štětka� 575,- / 22,50 €

178



RAINBOW  materiál: plast/černá
RA1114  Mýdlenka� 365,- / 14,30 €
RA8014  Dávkovač mýdla, 240 ml� 825,- / 32 €
RA9814  Sklenka� 415,- / 16,20 €

ARIES  materiál: polyresin/imitace kamene, šedá
AR1108  Mýdlenka� 315,- / 12,30 €
AR8008  Dávkovač mýdla, 350 ml� 525,- / 20,50 €
AR9808  Sklenka� 375,- / 14,60 €
AR3308  WC štětka� 915,- / 35,50 €

ARIES  materiál: polyresin/imitace kamene, antracit
AR1185  Mýdlenka� 315,- / 12,30 €
AR8085  Dávkovač mýdla, 350 ml� 525,- / 20,50 €
AR9885  Sklenka� 375,- / 14,60 €
AR3385  WC štětka� 915,- / 35,50 €

ARIES  materiál: polyresin/imitace kamene, béžová
AR1103  Mýdlenka� 315,- / 12,30 €
AR8003  Dávkovač mýdla, 350 ml� 525,- / 20,50 €
AR9803  Sklenka� 375,- / 14,60 €
AR3303  WC štětka� 915,- / 35,50 €
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STONE  materiál: polyresin/imitace kamene, černá
22010310  Mýdlenka    � 260,- / 10,20 €
22010510  Dávkovač mýdla, 300 ml� 450,- / 17,60 €
22010110  Sklenka � 320,- / 12,50 €
22010210  Držák kartáčků � 350,- / 13,70 €
22010410  WC štětka� 790,- / 31 €

LITTLE ROCK  materiál: polyresin/imitace kamene, béžová
22190309  Mýdlenka� 330,- / 12,90 €
22190509  Dávkovač mýdla, 200 ml  � 450,- / 17,60 €
22190109  Sklenka� 350,- / 13,70 €
22190209  Držák kartáčků� 420,- / 16,40 €
22190409  WC štětka� 790,- / 31 €

LITTLE ROCK  materiál: polyresin/imitace kamene, šedá
22190307  Mýdlenka� 330,- / 12,90 €
22190507  Dávkovač mýdla, 200 ml   � 450,- / 17,60 €
22190107  Sklenka� 350,- / 13,70 €
22190207  Držák kartáčků� 420,- / 16,40 €
22190407  WC štětka� 790,- / 31 €

STONE  materiál: polyresin/imitace kamene, béžová
22010311  Mýdlenka� 260,- / 10,20 €
22010511  Dávkovač mýdla, 300 ml� 450,- / 17,60 €
22010111  Sklenka � 320,- / 12,50 €
22010211  Držák kartáčků � 350,- / 13,70 €
22010411  WC štětka� 790,- / 31 €
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GEMINI  materiál: polyresin/imitace cementu, bílá
GM1102  Mýdlenka� 315,- / 12,30 €
GM8002  Dávkovač mýdla, 400 ml� 515,- / 20,10 €
GM9802  Sklenka� 385,- / 15 €
GM3302  WC štětka� 935,- / 36,50 €

GEMINI  materiál: polyresin/imitace cementu, tortora
GM1152  Mýdlenka� 315,- / 12,30 €
GM8052  Dávkovač mýdla, 400 ml� 515,- / 20,10 €
GM9852  Sklenka� 385,- / 15 €
GM3352  WC štětka� 935,- / 36,50 €

CHLOÉ  materiál: keramika, bílá
CH032  Mýdlenka� 235,- / 9,20 €
CH031  Dávkovač mýdla, 370 ml� 345,- / 13,50 € 
CH033  Sklenka� 265,- / 10,40 € 
CH028  WC štětka� 585,- / 23 € 

GEMINI  materiál: polyresin/imitace cementu, šedá
GM1108  Mýdlenka� 315,- / 12,30 €
GM8008  Dávkovač mýdla, 400 ml� 515,- / 20,10 €
GM9808  Sklenka� 385,- / 15 €
GM3308  WC štětka� 935,- / 36,50 €
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EVEREST  materiál: zinková slitina/chrom, mléčné sklo 
1313-32  Mýdlenka � 650,- / 25,50 €
1313-45  Dávkovač mýdla, 280 ml � 850,- / 33 €
1313-44  Sklenka � 650,- / 25,50 €

LOUNGE  materiál: mosaz/černá mat, mléčné sklo 
545114  Mýdlenka� 1 125,- / 45 € 
545514  Dávkovač mýdla, 280ml� 1 620,- / 65 € 
549814  Sklenka� 1 125,- / 45 € 

LUCREZIA  materiál: keramika, bílá
LC11  Mýdlenka� 295,- / 11,50 € 
LC80  Dávkovač mýdla, 400 ml� 435,- / 17 €
LC98  Sklenka� 315,- / 12,30 €
LC33  WC štětka� 945,- / 37 €

SYLVIA  materiál: keramika, bílá
1309-32  Mýdlenka� 495,- / 19,30 €
1309-31  Dávkovač mýdla, 350 ml� 675,- / 26,50 € 
1309-33  Sklenka� 335,- / 13,10 €
1309-34  Dóza� 615,- / 24 €
1309-28  WC štětka� 1 115,- / 45 €
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ALTEA  materiál: bambus, světle hnědá
AL1135  Mýdlenka� 485,- / 18,90 €
AL8035  Dávkovač mýdla, 200 ml� 725,- / 28,50 €
AL9835  Sklenka� 485,- / 18,90 €
AL3335  WC štětka� 975,- / 38 €

LONDON  materiál: nerez/lesk
2106300  Mýdlenka� 260,- / 10,20 €
2106500  Dávkovač, 210 ml� 420,- / 16,40 €
2106100  Sklenka� 280,- / 10,90 €
2106400  WC štětka� 730,- / 28,50 €

JUSTY  materiál: nerez ocel/keramika, bílá
1308-32  Mýdlenka� 315,- / 12,30 €
1308-31  Dávkovač mýdla, 300 ml� 515,- / 20,10 € 
1308-33  Sklenka� 315,- / 12,30 €
1308-34  Dóza� 615,- / 24 €
1308-28  WC štětka� 825,- / 32 €

AMELIE  materiál: keramika, bílá
AM11  Mýdlenka� 395,- / 15,40 € 
AM80  Dávkovač mýdla, 230 ml� 615,- / 24 €
AM98  Sklenka� 325,- / 12,70 €
AM33  WC štětka� 995,- / 39 €
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DR196

DR502

DR112

DR509
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Koupelnové doplňky  ODPADKOVÉ KOŠE

Odpadkový koš závěsný
3 l, Ø 170x235 mm, nerez
XP017  mat� 595,- / 23 € 
XP018  lesk� 595,- / 23 €

ARTISTIC odpadkový koš pedálový 
nerez mat
DR025� 690,- / 27 €
5 l, Ø 205x290 mm
DR112� 1 090,- / 42,50 €
12 l, Ø 250x400 mm
DR120� 1 390,- / 55 €
20 l, Ø 292x455 mm
DR130� 1 790,- / 69 €
30 l, Ø 292x650 mm

rozměry: Š x (V) x H

PERFECT odpadkový koš 
senzorový
12 l, 240x430x240 mm
broušená nerez
DR812� 2 950,- / 115 €

Odpadkový koš závěsný
25 l, 370x460x165 mm
nerez
XP006  mat� 2 945,- / 115 €
XP007  lesk� 3 195,- / 125 €

DELLA odpadkový koš 
pedálový 
6 l, 234x310x235 mm
nerez mat
DR510� 850,- / 33 €

Odpadkový koš
9 l, Ø 200x285 mm, nerez 
XP014  mat� 795,- / 31 €
XP015  lesk� 795,- / 31 €

ECOFLY odpadkový koš pedálový
nerez mat
DR620� 2 190,- / 85 €
20 l, 255x465x448 mm
DR630� 2 650,- / 105 €
30 l, 255x646x448 mm

ARTISTIC odpadkový koš pedálový
5 l, Ø 205x290 mm
DR142  bílá� 660,- / 26 €
DR155  béžová� 660,- / 26 €

ROOM odpadkový koš výklopný
6 l, Ø 200x260 mm  
nerez/bronz 
DR214	�  1 990,- / 78 €

REGENT odpadkový koš pedálový
nerez mat 
DR501	�  1 190,- / 45 €
6 l, 210x287x285 mm
DR502	�  1 790,- / 69 €
12 l, 240x405x328 mm

E-BIN odpadkový koš 
pedálový 
nerez mat
DR196� 2 750,- / 108 €
20 l, 360x445x235 mm
DR205� 3 350,- / 129 €
30 l, 360x625x235 mm

POTTY odpadkový koš pedálový
černá mat
320914	�  635,- / 25 €
3l, Ø 174x251 mm
330914	�  785,- / 30,50 €
5l, Ø 206x275 mm

REGENT odpadkový koš pedálový
32 l, 305x623x393 mm 
nerez mat, černá
DR313� 2 590,- / 95 €

DIAMOND odpadkový koš pedálový 
3 l, Ø 170x260 mm 
bronz
XJ011� 1 195,- / 48 €

ECOSLIM odpadkový koš 
pedálový
8 l, 333x310x170 mm
nerez mat
DR509� 1 090,- / 42,50 €
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rozměry: Š x (V) x H

Doplňky do veřejných prostor  PUBLIC

Bezdotykový elektrický osoušeč rukou 
230 V/2400 W, 280x240x210 mm
9809  nerez lesk� 8 490,- / 329 €
9818  nerez mat� 8 690,- / 339 €

TORNADO JET
bezdotykový tryskový osoušeč rukou
230 V/1750 W
300x650x230 mm
9835 bílá� 22 490,- / 879 €
9836 stříbrná mat� 24 490,- / 958 €

01303.W bílá
24 990,- / 975 €

01303.S stříbrná
29 990,- / 1 169 €

01303.BK černá
33 990,- / 1 328 €

01250.B
Elektrický osoušeč rukou s tlačítkem
230 V, 1500 W, Antivandal, nerez  
280x240x181 mm
6 590,- / 258 €

E9839
ECOSTREAM ABS 1100 
ABS plast, bílá
8 290,- / 325 €

E9840
ECOSTREAM BF 1100 
Antivandal, ALU odlitek, bílá
11 290,- / 439 €

E9843
ECOFLOW ABS 1100 
ABS plast, bílá
8 290,- / 325 €

E9844
ECOFLOW BF 1100 
Antivandal, ALU odlitek, bílá
11 290,- / 439 €

E9841
ECOSTREAM LF 1100 
Antivandal, ALU odlitek, chrom
13 990,- / 545 €

E9842
ECOSTREAM SF 1100 
Antivandal, ALU odlitek, chrom mat
13 490,- / 528 €

E9846
ECOFLOW SF 1100 
Antivandal, ALU odlitek, chrom mat
13 490,- / 528 €

V-JET bezdotykový tryskový osoušeč rukou, 300 trysek po obou stranách
230 V/1760 W, 300x617x195 mm

ECOSTREAM bezdotykový tryskový osoušeč rukou
230 V/1100 W, 221x285x157 mm

ECOFLOW bezdotykový tryskový osoušeč rukou
230 V/1100 W, 221x285x157 mm

E9845
ECOFLOW LF 1100 
Antivandal, ALU odlitek, chrom
13 990,- / 545 €

ECOSTREAM proud vzduchu 
ve tvaru paprsku

ECOFLOW proud vzduchu ve 
tvaru clony

NEREZ NEREZ
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rozměry: Š x (V) x H

Dávkovač mýdla  
1100 ml
100x320x110 mm
XP104 nerez lesk� 2 395,- / 95 €
XP103 nerez mat� 1 965,- / 78 €

Dávkovač mýdla
1200 ml, 122x207x135 mm
03041.B  leštěný nerez
1 990,- / 78 €
400 ml, 100x150x105 mm
XP100  leštěný nerez
710,- / 27,50 €

XP101
Dávkovač mýdla
122x240x110 mm
350 ml, nerez mat 
1 225,- / 48 €

SP023 
Zápustný 
dávkovač mýdla
350 ml, chrom
390,- / 15,20 €

SP002 
Zápustný 
dávkovač mýdla
350 ml, chrom
490,- / 19,10 €

SP004
Zápustný 
dávkovač mýdla
350 ml, bronz
590,- / 23 €

SP011
Zápustný 
dávkovač mýdla
350 ml, chrom
660,- / 26 €

SP010
Zápustný 
dávkovač mýdla
350 ml, nerez
660,- / 26 €

Doplňky do veřejných prostor  PUBLIC

MARPLAST
dávkovač mýdla, 250 ml 
50x180x75 mm
605BI bílá� 690,- / 27 €
605CH chrom� 790,- / 31 €

MARPLAST
dávkovač mýdla, 800 ml
100x250x95 mm
562 bílá� 890,- / 35 € 

MARPLAST
dávkovač mýdla, 170 ml 
50x150x70 mm
583BI bílá� 590,- / 23 €
583CH chrom� 690,- / 27 €

10004 
Náhradní pumpička do dávkovačů Marplast� 150,- / 5,90 €

A71611
MARPLAST
102x216x129 mm
500 ml, bílá
990,- / 38,50 €

A71600F
MARPLAST
102x216x129 mm
500 ml, chrom
1 290,- / 49 €

Náplň do dávkovačů  
pěnového mýdla MARPLAST
A99716F 500 ml
� 160,- / 6,30 €
A99828F 1000 ml
� 210,- / 8,20 €

A80600A
MARPLAST
110x290x137 mm
1000 ml, nerez
3 190,- / 125 €

DÁVKOVAČE PĚNOVÉHO MÝDLA

SP1000 
Nádobka pro zápustné 
dávkovače mýdla SP 
1000 ml, plast 
96,- / 3,80 €

SE071
Bezdotykový dávkovač mýdla
650 ml, 115x220x115 mm, nerez
2 290,- / 89 €

2290
Bezdotykový dávkovač mýdla, 1100 ml
140x230x106 mm
bílá� 1 990,- / 78 €
2288
Univerzální držák pro nástěnný 
dávkovač mýdla 2290 
bílá� 1 190,- / 45 €
2289
Univerzální držák na postavení pro 
nástěnný dávkovač mýdla 2290 
bílá� 1 990,- / 78 €

SE162
Bezdotykový dávkovač
mýdla na postavení
200 ml, 60,3x202,7x103,9 mm 
ABS/bílá
1 260,- Kč / 49 €

NEREZ

NEREZ
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Zásobník na papírové 
kapesníky
2308	 233x70x123 mm
nerez lesk
895,- / 35 €
XP009	 250x75x130 mm
nerez mat
1 390,- / 55 €

Zásobník hygienických sáčků  
HygBag, 
2330	 134x260x90 mm, nerez lesk
425,- / 16,60 €
XP044	 100x140x25mm, nerez mat
895,- / 35 €

Zásobník na papírové sáčky
HygBag
120x240x32 mm 
XP049 nerez lesk
695,-/ 27 €
XP050 nerez mat
735,-/ 28,50 €

Doplňky do veřejných prostor  PUBLIC

rozměry: Š x (V) x H

XJ021
Vysouvací prádelní šňůra 
Ø 95x45 mm, délka 2600 mm
nerez lesk
585,- / 23 €

XP019
Popelník 120x35x100 mm 
nerez lesk
190,- / 7,40 €

243313
WC štětka
násuvný úchyt 
- systém Lift & Clean 
mosaz/chrom
1 990,- / 78 €

XR002
Držák fénu spirálový 
Ø 100x185x125 mm
625,- / 24,50 €

Zápustné umyvadlo, nerez lesk
13028.B Ø 305x110 mm� 1 990,- / 78 €
13029.B Ø 355x133 mm� 2 090,- / 79 €
13030.B Ø 405x152 mm� 2 190,- / 85 €

XP005
Fén s držákem, obyčejný
100x250x135 mm, 1400 W
1 450,- / 58 €

Odpadkový koš 
závěsný, 25 l 
370x460x165 mm
nerez
XP007  lesk�
3 195,- / 125 €
XP006  mat�
2 945,- / 115 €

E-BIN odpadkový koš 
pedálový 
Soft Close, nerez mat
DR196 20 l
360x445x235 mm�
2 750,- / 108 €
DR205 30 l
360x625x235 mm�
3 350,- / 129 €

Zásobník na toaletní papír do Ø 19 cm 
Ø 205x210x115 mm
XP700	  nerez lesk� 1 145,- / 45 €
XP701	  nerez mat� 1 165,- / 45 €

JUMBO 
Zásobník na toaletní papír do Ø 25 cm
Ø 260x270x130 mm
XP702	 nerez lesk� 1 725,- / 68 €
XP056	 nerez mat� 1 670,- / 65 €

05101.B Zásobník a dávkovač 
toaletního papíru pro 2 role
118x280x131 mm
nerez mat
2 190,- / 85 €

Unikátní systém Lift & Clean umožňuje snadné čištění pouhým sejmutím a opětovným nasunutím doplňku na držák.i

Zásobník na papírové ručníky 
285x370x105 mm
XP048	 nerez lesk� 1 985,- / 78 €
XP053	 nerez mat� 1 995,- / 78 €

Zásobník na papírové ručníky 
285x265x105 mm
XP047	 nerez lesk � 1 595,- / 59 €
XP052	 nerez mat� 1 640,- / 65 €

2106200
Zásobník na 
odličovací tampony 
a tyčinky
Ø 73x185 mm
nerez mat
490,- / 19,10 €
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rozměry: Š x (V) x H

Dveřní doraz na zeď
Ø 18x80 mm
XP002
chrom� 415,- / 16,20 €
XP001
nerez mat� 355,- / 13,90 €

Doplňky do veřejných prostor  PUBLIC

Dveřní doraz na zem
Ø 25x30 mm
XP004
chrom � 295,- / 11,50 €
XP003
nerez mat� 275,- / 10,70 €

Věšáček, chrom 
XR212
Ø 16x30 mm� 99,- / 3,90 €
XR213
Ø 16x55 mm� 120,- / 4,70 €

31201
Háček, nerez mat
139,- / 5,40 €

31202
Dvojháček, nerez mat
199,- / 7,80 €

31204
Čtyřháček, nerez mat
299,- / 11,70 €

32201	  
Háček, nerez mat
169,- / 6,60 €

32202
Dvojháček, nerez mat
239,- / 9,30 €

32203
Trojháček, nerez mat
329,- / 12,90 €

33207
Držák toaletního 
papíru, nerez mat�
319,- / 12,50 €

Háček, 4 ks
33209	 nerez mat� 219,- / 8,60 €
33201	 černá mat� 339,- / 13,20 €

Věšák na dveře 
20x70x40 mm
XR207
nerez lesk� 575,- / 22,50 € 
XS204
nerez mat� 465,- / 18,20 €

XH508
Pevnostní madlo, 340x60x80 mm, nerez lesk
475,- / 18,60 €

XH519
Pevnostní madlo lomené, 425x250x80 mm
nerez lesk
635,- / 25 €

Pevnostní madlo 90° s protiskluzem 
470x470x80 mm, nerez
XR509	 pravé� 1 685,- / 65 €
XR510	 levé	�  1 685,- / 65 €

XJ225
Trojháček
220x30x40 mm
chrom
265,- / 10,40 €

XH520
Pevnostní madlo lomené s mýdlenkou 
455x250x120 mm
pravé i levé provedení, nerez lesk
925,- / 36 €

WC vozíčkář 
120x120 mm
XP057
nerez lesk
425,- / 16,60 €  
XP043 
nerez mat�
425,- / 16,60 €

WC páni 
120x120 mm
XP042
nerez lesk
425,- / 16,60 € 
XP041 
nerez mat�
425,- / 16,60 €

WC dámy 
120x120 mm
XP040
nerez lesk
425,- / 16,60 € 
XP039 
nerez mat�
425,- / 16,60 €

Sprcha 
120x120 mm
XJ020
nerez lesk
495,- / 19,30 € 
XJ019 
nerez mat
495,- / 19,30 € 

WC 
120x120 mm
XP038
nerez lesk
425,- / 16,60 € 
XP037 
nerez mat�
425,- / 16,60 €

BL108
Pevnostní madlo, 360x60x80 mm, chrom 
1 690,- / 65 €

QE517
Pevnostní madlo, 300x30x60 mm, chrom
1 650,- / 65 €

Samolepicí doplňky 

Doplňky jsou opatřeny samolepicí 3M páskou.

1301-12
Háček
99,- / 3,90 €
Ø 20x40 mm

i
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Program pro seniory a tělesně handicapované  SENIOR

10TP60060  
Umyvadlo pro tělesně handicapované 
60x47 cm
2 390,- / 95 € 

5160  
Umyvadlo pro tělesně handicapované 
60x55 cm
2 290,- / 89 € 

126.013.5H 
Umyvadlový sifon šetřící místo
1“1/4 - 32 mm, ABS/chrom
595,- / 23 €

Zrcadlo výklopné
400x600 mm
XH006
bílá� 2 750,- / 108 € 
XH007
nerez� 4 325,- / 169 €

1010
URAN PROJECT WC
373x449 mm, bílá
840,- / 33 €

Produkty jsou testovány dle DIN a splňují požadavky vyhlášky MMR č. 398/2009 Sb.

vý
šk

a

LE002
Umyvadlová baterie
včetně přívodních flexibilních hadic 
balení neobsahuje uzavírací výpust
materiál: pochromovaná mosaz
3 190,- / 125 € 

A0072001	  
WC sedátko zvýšené 100 mm  
s madly, 400x435 mm
nosnost 150 kg, bílá
2 290,- / 89 €

A0150201
Madlo odnímatelné
320 mm
nosnost 100 kg, bílá
890,- / 35 €

A0071001
WC sedátko zvýšené 100 mm
350x400 mm, nosnost 150 kg, bílá
1 190,- / 45 €

rozměry: Š x (V) x H

90°

K11-0221
WC mísa zvýšená
RIMLESS, zadní odpad
výška 47 cm
včetně splachovací soupravy 
s dvojtlačítkem
4 990,- / 195 €

K tomuto WC doporučujeme sedátko
1010 nebo 1703-322  
nebo 1703-356

BD301.410.00
WC mísa zvýšená
spodní odpad, výška 45,5 cm
5 590,- / 218 € 
SSUV12
Splachovací souprava s dvojtlačítkem
720,- / 28 €
1703-322
ADINA  WC sedátko duroplast, bílá
Soft Close, nerez panty, Easy Take 
jedno tlačítko, 1,90 kg
890,- / 35 €

A0170101
WC štětka
výška 660 mm
850,- / 33 €

i

K670-002
Závěsné WC prodloužené 
RIMLESS
37x73 cm
4 990,- / 195 €
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Podpěrné madlo tvar U, Ø 32 mm
nerez
XH538 600 mm� 1 795,- / 69 €
XH540 813 mm� 2 475,- / 98 €
XH542 900 mm� 2 495,- / 98 € 

bílá
XH537 600 mm� 1 095,- / 43 €
XH539 813 mm� 1 275,- / 49 €
XH541 900 mm� 1 345,- / 55 €

Madlo sklopné tvar U, Ø 32 mm
nerez
XH516 600 mm � 2 645,- / 105 €
XH518 813 mm � 2 995,- / 118 €

bílá
XH515 600 mm� 1 295,- / 49 €
XH517 813 mm� 1 495,- / 58 €

Madlo 120°, 400x400 mm, Ø 32 mm
XH501 nerez � 1 695,- / 65 €
XH500 bílá � 1 295,- / 49 €

XH566
Posuvný držák sprchy na madlo
Ø 32 mm, odnímatelný
chrom � 1 115,- / 45 €

Madlo do sprchy, 670x670 mm, Ø 32 mm
XH544 nerez� 2 665,- / 105 €
XH502 bílá� 1 345,- / 55 €

K madlům jsou dodávány nerezové šrouby dle DIN95, Ø 6x60 mm s hmoždinkami z plastu pro montáž do plných cihel nebo betonu.

Madlo rovné, Ø 32 mm
nerez
XH505 200 mm� 775,- / 30,5 €
XH507 300 mm� 895,- / 35 €
XH510 400 mm� 945,- / 37 €
XH512 600 mm� 1 295,- / 49 €
XH514 800 mm� 1 395,- / 55 € 

bílá
XH504 200 mm� 495,- / 19,30 €
XH506 300 mm� 525,- / 20,50 €
XH509 400 mm� 555,- / 21,70 €
XH511 600 mm� 725,- / 28,50 €
XH513 800 mm� 925,- / 36 € 

Podpěrné madlo, Ø 32 mm
nerez
XH530 levé	 500 mm� 2 795,- / 109 €
XH534 pravé	 500 mm� 2 795,- / 109 €
XH532 levé	 760 mm� 3 295,- / 129 €
XH536 pravé	 760 mm� 3 295,- / 129 €

bílá 
XH529 levé	 500 mm� 1 495,- / 58 €
XH533 pravé	 500 mm� 1 495,- / 58 €
XH531 levé	 760 mm� 1 845,- / 69 €
XH535 pravé	 760 mm� 1 845,- / 69 €

L

Opěrné madlo, 800x850 mm, Ø 32 mm
nerez
XH526 levé� 3 785,- / 148 € 
XH528 pravé� 3 785,- / 148 € 

bílá
XH525 levé� 1 825,- / 69 €
XH527 pravé� 1 825,- / 69 €

Nástěnné madlo, 550x810 mm, Ø 32 mm
nerez
XH522 levé� 2 745,- / 108 €
XH524 pravé� 2 745,- / 108 €

bílá
XH521 levé� 1 795,- / 69 €
XH523 pravé� 1 795,- / 69 €

L P

i

Program pro seniory a tělesně handicapované  SENIOR
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A0020301
Sklopné sprchové sedátko s podpěrou
510x230 mm, nosnost 250 kg, bílá 
4 190,- / 165 €

A0040101	  
Sedátko na vanu s madlem
700x300 mm, nosnost 150 kg, bílá
1 490,- / 58 €

A0102601	  
Stolička na nohy
sedák 420x225 mm
nosnost 150 kg, bílá 
1 190,- / 45 €

A00602101
Židle s opěradlem
sedák 490x295 mm
opěradlo 390x230 mm
nosnost 100 kg, bílá
2 190,- / 85 €

A00601101	
Stolička
sedák 490x295 mm
nosnost 100 kg, bílá
1 790,- / 69 €

A0050301
Skládací stolička
sedák 500x310 mm
nosnost 150 kg, bílá 
1 550,- / 59 €

A00300101
Podpůrné madlo na vanu  
235x535 mm, nosnost 150 kg, bílá
1 950,- / 75 €

AE357
Sklopné sprchové sedátko
320x330 mm, nosnost 130 kg, bílá
1 090,- / 42,50 € 

AE549
Sedátko do vany
400x140x320 mm, nosnost 130 kg, bílá 
1 590,- / 59 € 

A00603101
Sedátko vhodné do sprchových koutů
Ø sedáku 315 mm 
nosnost 150 kg, bílá
1 290,- / 49 €

Nastavitelná šířka 730–880 mm

Nastavitelná výška 530–630 mm

Nastavitelná šířka 410–600 mm

Nastavitelná výška 460–485 mm

Nastavitelná výška 340–520 mm

A0050401	  
Otočná stolička
Ø sedáku 355 mm
nosnost 150 kg, bílá/modrá
2 290,- / 89 €

A0120101
Lavice do vany, sedák 700x410 mm
šířka opěradla 400 mm
nosnost 150 kg, bílá 
2 850,- / 109 €

A0110101	
Opěrný systém madel k WC
660x715x490 mm
nosnost 150 kg, bílá
1 590,- / 59 €

Nastavitelná výška 340–520 mm

Nastavitelná výška 470–510 mm Nastavitelná výška 415–580 mm Nastavitelná výška 350–530 mm Nastavitelná výška 210–260 mm

rozměry: Š x (V) x H

Nastavitelná šířka 60–130 mm

XH001
Sklopné sprchové sedátko s opěrnou nohou
440x460x450 mm, nosnost 200 kg, bílá 
4 495,- / 175 €

Program pro seniory a tělesně handicapované  SENIOR
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AE8652282

TA38142464DB
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92877
Sklopné sedátko do sprchového koutu 370x380 mm, bílá/nerez
4 990,- / 195 €

rozměry: Š x (V) x H

2282
SOUND sklopné sedátko do sprchového koutu 385x354 mm, bílá/chrom
3 190,- / 125 €

Sklopné sedátko do sprchového koutu 325x325 mm
GS120W	 bílá� 3 590,- / 139 €
GS120G	 tmavě šedá� 3 590,- / 139 €

A00502081 
Stolička výškově stavitelná 375–470 mm
voděodolná, bambus/hliník
2 090,- / 79 €

AE865
Stolička výškově stavitelná 376–476 mm
voděodolná, bambus/hliník
2 490,- / 98 €

SKA190
Koupelnová stolička
300x410x300 mm
ocel/dub masiv
3 890,- / 149 € 

VELA koš na prádlo
485x610x320 mm
2464TO	 tortora� 4 990,- / 195 € 
2464GR	 šedá� 4 990,- / 195 €
2464DB	 hnědá� 4 990,- / 195 € 

ECO PELLE koš na prádlo
2462CR	 430x480x260 mm	 krémová� 2 890,- / 115 €
2462DB	 430x480x260 mm	 hnědá� 2 890,- / 115 € 
2463CR	 470x600x300 mm	 krémová� 4 490,- / 175 €
2463DB	 470x600x300 mm	 hnědá � 4 490,- / 175 € 

TA3814
TATAMI koš na prádlo 
355x630x355 mm
černá � 990,- / 38,50 € 

YANNIS koupelnová stolička
370x435x323 mm
217202	 bílá� 2 275,- / 89 €
217214	 černá� 2 275,- / 89 €

Koupelnové doplňky  SEDÁTKA, STOLIČKY A KOŠE

SAAP sklopné sedátko do sprchového koutu, 392x250 mm
CW1110W	 bílá � 2 790,- / 109 €
CW1220B	 černá� 2 990,- / 118 €
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JU090-3030 + ESC450-3030

JU105-3030 JU120-3030
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Koupelnový nábytek  JULIE

rozměry: Š x (V) x H

Dostupné šířky umyvadel

90, 105, 120, 150 cm

i Zásuvky, dvířka i korpus skříněk lze vyrobit v barevném provedení skupiny C viz vzorník str. 258–261. Dodací lhůta je 6 týdnů.  
Místo umyvadla lze objednat pracovní desku Rockstone pro umyvadlo na desku viz str. 320–329. Nábytek je dodáván ve smontovaném stavu,  
připraven k okamžité instalaci. U skříněk s označením levá/pravá lze měnit pozici pantů. Nabídku galerek a zrcadel naleznete na str. 262–279. 
Univerzální doplňkové skříňky ESPACE naleznete na str. 231.

Skříňka umyvadlová, 2x dvířka
150x60x50 cm, bílá lesk
JU150-3030� 20 490,- / 799 €

91542 ARAS 
dvojumyvadlo z litého mramoru
150x51 cm� 9 990,- / 389 €

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
90x50x50 cm, bílá lesk
JU090-3030� 17 990,- / 705 €

90911 ARAS 
umyvadlo z litého mramoru
90x50,5 cm� 5 990,- / 235 €

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
1x dvířka click-clack, levá
105x55x46,5 cm, bílá lesk
JU105-3030� 19 390,- / 758 €

91060 ARAS 
umyvadlo z litého mramoru, levé
105,2x50,5 cm� 6 690,- / 259 €

L

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
1x dvířka click-clack, pravá
105x55x46,5 cm, bílá lesk
JU106-3030� 19 390,- / 758 €

91061 ARAS 
umyvadlo z litého mramoru, pravé
105,2x50,5 cm� 6 690,- / 259 €

P

ESPACE skříňka vysoká  
2x dvířka, levá/pravá, bílá lesk
35x172x32 cm 
ESC230-3030
7 990,- / 309 €

Textilní koš na prádlo
uchycení na suchý zip
640,- / 25 €
UPE600	 šedá
UPE600B	 černá

ESPACE skříňka vysoká  
2x dvířka, levá/pravá, bílá lesk
50x172x32 cm 
ESC450-3030
8 990,- / 349 €

Skříňka umyvadlová, 2x dvířka
120x55x50 cm, bílá lesk
JU120-3030� 17 990,- / 705 €

91211 ARAS 
umyvadlo z litého mramoru
120x50,5 cm� 7 990,- / 309 €

Pojezdy Blum
s doživotní zárukou

Držák osušky na bok skříňky  
40 cm� 895,- / 35 €
FA311	 chrom
FA311B	 černá mat
FA311W	 bílá mat

Držák osušky na bok skříňky
25 cm, vrtání/lepení
FA115	 chrom� 885,- / 34,50 €
FA115NE	 černá� 1 145,- / 45 €
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LA122 + 2x LA052 + LA046 dub natural

LA081 +LA053 + LA080  dub graphite LA062 + LA046 + LA058  dub natural, úchytka S160B černá
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Koupelnový nábytek  LARITA

rozměry: Š x (V) x HZásuvky, dvířka i korpus jsou vyrobeny z dubového masivního dřeva. Možnost doobjednání černé úchytky.  
Nábytek je dodáván ve smontovaném stavu, připraven k okamžité instalaci.  
Levá nebo pravá strana skříněk se určuje dle pozice pantů.

Dostupné šířky umyvadel

60, 80, 100, 125 cm

Skříňka vysoká, 2x dvířka, levá/pravá
40x140x30 cm*� 19 960,- / 779 €
LA045	 dub graphite
LA046	 dub natural

Textilní koš na prádlo
uchycení na suchý zip
590,- / 23 €
UPK350 šedá
UPK350B černá

Skříňka doplňková, 1x dvířka
40x90x25 cm*� 13 560,- / 529 €
pravá
LA048	 dub graphite
LA049	 dub natural

levá
LA053	 dub graphite
LA054	 dub natural

8635111 NORM 
keramické umyvadlo
60x50 cm� 5 590,- / 218 € 

8634111 NORM
keramické umyvadlo
80x50 cm � 7 990,- / 309 €

8633111 NORM
keramické umyvadlo
100x50 cm� 10 190,- / 398 €

8627111 NORM 
keramické dvojumyvadlo
125x50 cm� 14 690,- / 575 € 

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
56x65x48 cm*� 23 990,- / 938 € 
LA060	 dub graphite
LA062	 dub natural

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
77x55x48 cm*� 30 490,- / 1 189 €
LA081	 dub graphite
LA086	 dub natural

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
97x55x48 cm*� 32 990,- / 1 289 €
LA105 dub graphite
LA108 dub natural

Skříňka umyvadlová, 4x zásuvka
120x55x48 cm*� 39 290,- / 1 535 € 
LA120	 dub graphite
LA122	 dub natural

Zrcadlo v rámu
50x75x2 cm� 6 190,- / 239 €
LA050	 dub graphite
LA052	 dub natural 

71x86x2 cm� 7 480,- / 289 €
LA071	 dub graphite
LA072	 dub natural

120x75x2 cm� 11 590,- / 455 €
LA125	 dub graphite
LA126	 dub natural

LARITA galerka
elektrická zásuvka, 3 nastavitelné police 
60x70x17 cm*� 19 390,- / 758 €
LA056	 dub graphite
LA058	 dub natural 

LARITA galerka
elektrická zásuvka, 3 nastavitelné police 
80x70x17 cm*� 22 590,- / 879 €
LA080	 dub graphite
LA085	 dub natural 

L

R

Organizér do zásuvky 
20x5x30 cm  
909  plast, kouřová� 315,- / 12,30 €

*�Pojezdy 
a panty 
Hettich

i

90°

90°
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AM060-2020 dub Texas, umyvadlo SLIM, úchytka S160B černá

AM090-2020 + AM020-2020 dub Texas, umyvadlo MARIA

AM120-1919 dub Collingwood, dvojumyvadlo MARIA
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Koupelnový nábytek  AMIA

rozměry: Š x (V) x HNa umyvadlové skříňky lze použít keramické umyvadlo nebo umyvadlo z litého mramoru. Místo umyvadla lze objednat pracovní desku Rockstone 
pro umyvadlo na desku viz str. 320–329. Možnost doobjednání černé úchytky. Nábytek je dodáván ve smontovaném stavu, připraven k okamžité 
instalaci. U skříněk s označením levá/pravá lze měnit pozici pantů. Nabídku galerek a zrcadel naleznete na str. 262–279.

Dostupné šířky umyvadel

60, 75, 90, 120 cm

MA060 MARIA
umyvadlo z litého mramoru
60x46 cm� 4 090,- / 159 €
Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
59x60x45 cm� 8 890,- / 348 €
AM060-2020	 dub Texas
AM060-1919	 dub Collingwood

1601-60 SLIM
keramické umyvadlo
60x46 cm� 3 190,- / 125 €

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
59x60x45 cm� 8 890,- / 348 €
AM060-2020	 dub Texas
AM060-1919	 dub Collingwood

Skříňka vysoká, 2x dvířka
levá/pravá
40x140x20 cm� 8 290,- / 325 €
AM030-2020	 dub Texas
AM030-1919	 dub Collingwood

1601-75 SLIM
keramické umyvadlo
75x46 cm� 3 590,- / 139 €

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
74,5x60x45 cm� 10 990,- / 429 €
AM075-2020	 dub Texas
AM075-1919	 dub Collingwood

MA075 MARIA
umyvadlo z litého mramoru
75,5x46 cm� 4 890,- / 189 €
Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
74,5x60x45 cm� 10 990,- / 429 €
AM075-2020	 dub Texas
AM075-1919	 dub Collingwood

1601-90 SLIM
keramické umyvadlo
90x46 cm� 4 390,- / 169 €

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
89x60x45 cm� 13 190,- / 515 €
AM090-2020	 dub Texas
AM090-1919	 dub Collingwood

1601-120 SLIM
keramické dvojumyvadlo
121x46 cm

8 690,- / 339 €

Skříňka dvojumyvadlová
4x zásuvka
119x60x45cm� 17 490,- / 685 €
AM120-2020	 dub Texas
AM120-1919	 dub Collingwood

MA090 MARIA
umyvadlo z litého mramoru
90x46 cm� 5 790,- / 225 €
Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
89x60x45 cm� 13 190,- / 515 €
AM090-2020	 dub Texas
AM090-1919	 dub Collingwood

MA120 MARIA
dvojumyvadlo z litého
mramoru 120x46 cm
� 7 990,- / 309 €
Skříňka dvojumyvadlová
4x zásuvka
119x60x45cm� 17 490,- / 685 €
AM120-2020	 dub Texas
AM120-1919	 dub Collingwood

Držák osušky na bok skříňky  
40 cm� 895,- / 35 €
FA311	 chrom
FA311B	 černá mat
FA311W	 bílá mat

Skříňka vysoká, 2x dvířka
levá/pravá
35x140x30 cm�  9 590,- / 375 €
AM020-2020	 dub Texas
AM020-1919	 dub Collingwood

Textilní koš na prádlo
uchycení na suchý zip
590,- / 23 €
UPK350 šedá
UPK350B černá

i

Pojezdy Blum
s doživotní zárukou

NIROX zrcadlo v rámu
60x80x3 cm*� 2 990,- / 118 €
NX608-2020	 dub Texas
NX608-1919	 dub Collingwood
120x70x3 cm� 4 990,- / 195 €
NX127-2020	 dub Texas
NX127-1919	 dub Collingwood

90°

*

30319 
Podpěrné nohy 2 ks 
výška 240–250 mm
černá mat� 1 890,- / 75 €

L

L
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TS035-1010 + TS110-1010 dub polar, deska Glacier white TS035-1010 + TS110-1010 dub polar, deska Glacier white

2x TS070-1919 dub collingwood, 1x TS020-3535 černá mat, deska 0548 Rare rock
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Koupelnový nábytek  TREOS

rozměry: Š x (V) x HOznačení -XXXX v kódu výrobku značí možnost výroby barevného provedení. Zásuvky, dvířka i korpus skříněk lze vyrobit v barevném provedení  
skupiny A, B a C viz vzorník str. 258–261. Dodací lhůta je 6 týdnů. Nábytek je dodáván ve smontovaném stavu, připraven k okamžité instalaci.  
U skříněk s označením levá/pravá lze měnit pozici pantů. Nabídku galerek a zrcadel naleznete na str. 262–279.  
Univerzální doplňkové skříňky ESPACE naleznete na str. 231.

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
(výřez pro sifon)
75x53x50,5 cm	 110x53x50,5 cm 
15 190,- / 595 €	 16 090,- / 629 €
TS070-3131	 TS110-3131	 bílá mat
TS070-XXXX	 TS110-XXXX

Skříňka zásuvková, 2x zásuvka
75x53x50,5 cm	 110x53x50,5 cm 
14 640,- / 569 €	 15 390,- / 599 €
TS075-3131	 TS115-3131	 bílá mat
TS075-XXXX	 TS115-XXXX

Skříňka policová
spodní 20x53x50,5 cm	 horní 20x50x22 cm
3 390,- / 129 €	 2 490,- / 98 €
TS020-3131	 TS025-3131	 bílá mat
TS020-XXXX	 TS025-XXXX

Skříňka dvířková, pravá/levá 
spodní 35x53x50,5 cm	 horní 35x50x22 cm
5 790,- / 225 €	 2 890,- / 115 €
TS035-3131	 TS040-3131	 bílá mat
TS035-XXXX	 TS040-XXXX

Zrcadlo v rámu
75x50x2,8 cm	 110x50x2,8 cm
3 490,- / 135 €	 5 790,- / 225 €
TS750-3131	 TS100-3131	 bílá mat
TS750-XXXX	 TS100-XXXX

ESPACE skříňka vysoká, 2x dvířka
pravá/levá
35x172x32 cm� 9 590,- / 375 €
ESC230-3131	 bílá mat
ESC230-XXXX

Textilní koš na prádlo
uchycení na suchý zip
640,- / 25 €
UPE600	 šedá
UPE600B	 černá

ESPACE skříňka vysoká, 2x dvířka
pravá/levá
50x172x32 cm� 10 790,- / 419 €
ESC450-3131	 bílá mat
ESC450-XXXX

TREOS umyvadlo Rockstone
TS077-XXXX	 766x513 mm� 15 990,- / 625 €
TS097-XXXX	 966x513 mm� 16 590,- / 648 €
TS112-XXXX	 1116x513 mm� 17 390,- / 679 €
TS132-XXXX	 1316x513 mm� 17 890,- / 699 €
TS147-XXXX	 1466x513 mm� 18 390,- / 718 €
TS172-XXXX	 1716x513 mm� 30 490,- / 1 189 €
Umyvadlová mísa pouze v bílá mat  
Pracovní deska viz vzorník str. 258–261
IMPALA výpust, zátka Rockstone click-clack, bílá mat
WA03451� 1 290,- / 49 €

AR435 
Keramické umyvadlo na desku RONDANE  
Ø 40x13,5 cm� 2 890,-/115 € 
TREOS pracovní deska Rockstone
TX077-XXXX	 766x513 mm� 6 990,- / 275 €
TX097-XXXX	 966x513 mm� 7 890,- / 308 €
TX112-XXXX	 1116x513 mm� 8 590,- / 335 €
TX132-XXXX	 1316x513 mm� 9 390,- / 368 €
TX147-XXXX	 1466x513 mm� 10 290,- / 399 €
TX172-XXXX	 1716x513 mm� 11 390,- / 445 €
vzorník str. 258–261
          Otvor pro baterii a výpust v pracovní desce lze
          vyvrtat v místě instalace

Dostupné šířky sestav

75–350 cm

šířka 76,6 cm

Příklady sestav

75 cm

šířka 96,6 cm

75 + 20 cm

šířka 111,6 cm

110 cm

šířka146,6 cm

110+35 cm

šířka 151,6 cm

75+75 cm

šířka 171,6 cm

75+20+75 cm

šířka 241,6 cm

110+20+110 cm

Pojezdy Blum
s doživotní zárukou

i

Objednací kód: 

TS070-XX XX

typ skříňky               barva                       barva
                            dvířka/zásuvka      korpus nábytku

šířka 131,6 cm

110+20 cm

i
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2x VI060-3131 bílá mat

VI090 VI165PVI125-3131 + VI175-3131 bílá mat
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Koupelnový nábytek  VIOLETA

rozměry: Š x (V) x HNábytek je dodáván ve smontovaném stavu, připraven k okamžité instalaci. Levá nebo pravá strana skříněk se určuje dle pozice pantů.
Nabídku galerek a zrcadel naleznete na str. 262–279. Úchytka s krystalem SWAROVSKI.

Dostupné šířky umyvadel

60, 75, 90, 125 cm

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
53,5x52x42,5 cm, bílá mat
VI060-3131� 12 190,- / 475 €

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
68,5x52x46,5 cm, bílá mat
VI075-3131� 12 690,- / 495 €

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
83x52x46 cm, bílá mat
VI090-3131� 12 990,- / 508 €

Skříňka umyvadlová, 4x zásuvka
116x52x48,5 cm, bílá mat
VI125-3131� 18 390,- / 718 €

8731111 CLASSIC  
keramické umyvadlo
60x46 cm� 5 690,- / 219 €

8787111 CLASSIC  
keramické umyvadlo
75x50 cm� 8 290,- / 325 €

8788111 CLASSIC  
keramické umyvadlo
90x50 cm� 10 990,- / 429 €

8725111 CLASSIC  
keramické dvojumyvadlo
125x54 cm� 15 990,- / 625 €

Skříňka vysoká  
2x dvířka 
bílá mat
35x140x30 cm� 9 990,- / 389 €
VI160-3131	 levá
VI165-3131	 pravá

Textilní koš na prádlo
uchycení na suchý zip
590,- / 23 €
UPK350	 šedá
UPK350B	 černá

Skříňka vysoká  
2x dvířka
bílá mat
40x140x20 cm� 8 990,- / 349 €
VI170-3131	 levá
VI175-3131	 pravá

L

L

P

P

i

Pojezdy Blum
s doživotní zárukou

Držák osušky na bok skříňky  
40 cm� 895,- / 35 €
FA311	 chrom
FA311B	 černá mat
FA311W	 bílá mat

Držák osušky na bok skříňky
25 cm, vrtání/lepení
FA115	 chrom� 885,- / 34,50 €
FA115NE	 černá� 1 145,- / 45 €

207



MD120 + MD350 bílá mat/bílá mat

MD082 bílá mat/dub natural MD061 bílá mat/dub graphite
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Koupelnový nábytek  MEDIENA

9031111 SAND keramické umyvadlo
60x50 cm� 6 250,- / 245 €

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
56x51x48,3 cm 
MD060	 bílá mat/bílá mat� 9 590,- / 375 €
MD061	 bílá mat/dub graphite� 12 390,- / 485 €
MD062	 bílá mat/ dub natural� 12 390,- / 485 €

Skříňka vysoká, 2x dvířka
levá/pravá
35x140x30 cm
MD350	 bílá mat/bílá mat� 10 640,- / 415 €
MD351	 bílá mat/dub graphite� 12 640,- / 495 €
MD352	 bílá mat/dub natural� 12 640,- / 495 €

Textilní koš na prádlo
uchycení na suchý zip
590,- / 23 €
UPK350 šedá
UPK350B černá

Skříňka vysoká, 2x dvířka
levá/pravá
40x140x20 cm
MD450	 bílá mat/bílá mat� 9 690,- / 379 €
MD451	 bílá mat/dub graphite� 12 290,- / 479 €
MD452	 bílá mat/dub natural� 12 290,- / 479 €

9022111 SAND keramické umyvadlo
80x50 cm� 8 690,- / 339 €

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
76x51x48,3 cm 
MD080	 bílá mat/bílá mat� 11 290,- / 439 €
MD081	 bílá mat/dub graphite� 13 890,- / 545 €
MD082	 bílá mat/dub natural� 13 890,- / 545 €

9023111 SAND keramické umyvadlo
100x50 cm� 10 350,- / 405 €

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
96x51x48,3 cm 
MD100	 bílá mat/bílá mat� 13 190,- / 515 €
MD101	 bílá mat/dub graphite� 16 190,- / 629 €
MD102	 bílá mat/dub natural� 16 190,- / 629 €

9024211 SAND keramické umyvadlo
2 otvory pro baterii 
120x50 cm� 13 490,- / 528 €

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
116,5x51x48,5 cm 
MD120	 bílá mat/bílá mat� 16 790,- / 655 €
MD121	 bílá mat/dub graphite� 20 790,- / 809 €
MD122	 bílá mat/dub natural� 20 790,- / 809 €

Korpus nábytku lze vyrobit v barevném provedení skupiny A, B a C, zásuvky a dvířka v barevném provedení skupiny C viz vzorník str. 258–261.  
Dodací lhůta je 6 týdnů. Místo umyvadla lze objednat pracovní desku Rockstone pro umyvadlo na desku viz str. 320–329. 
Nábytek je dodáván ve smontovaném stavu, připraven k okamžité instalaci. U skříněk s označením levá/pravá lze měnit pozici pantů. 
Nabídku galerek a zrcadel naleznete na str. 262–279.

Organizér do zásuvky 
20x5x30 cm  
909  plast, kouřová
315,- / 12,30 €

Držák osušky na bok skříňky
25 cm, vrtání/lepení
FA115	 chrom� 885,- / 34,50 €
FA115NE	 černá� 1 145,- / 45 €

Držák osušky na bok skříňky  
40 cm� 895,- / 35 €
FA311	 chrom
FA311B	 černá mat
FA311W	 bílá mat

Dostupné šířky umyvadel

60,80,100,120 cm Pojezdy Blum
s doživotní zárukou

i rozměry: Š x (V) x H

151.032.0 MURALES  
nábytkový sifon, 1"1/4 - 32 mm, 
bílá � 415,- / 16,20 € 
(nutno dokoupit - horní zásuvka 
bez výřezu pro sifon)
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2x KA075-1414 dub benátský

KA090-3030 bílá lesk KA120-3030 bílá lesk
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Koupelnový nábytek  KALI

Dostupné šířky umyvadel

60, 75, 90, 121, 151 cm

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka  
59x50x45 cm �
KA060-3030	 bílá lesk	 � 9 540,- / 375 €
KA060-1414	 dub benátský� 9 190,- / 359 €
KA060-XXXX

1601-60 SLIM  
keramické umyvadlo
60x46 cm� 3 190,- / 125 € 

1601-75 SLIM  
keramické umyvadlo
75x46 cm� 3 590,- / 139 €

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka  
74x50x45 cm �
KA075-3030	 bílá lesk	 � 10 290,- / 399 €
KA075-1414	 dub benátský� 10 060,- / 395 €
KA075-XXXX

1601-90 SLIM  
keramické umyvadlo
90x46 cm� 4 390,- / 169 €

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka  
89x50x45 cm
KA090-3030	 bílá lesk	 � 11 790,- / 459 €
KA090-1414	 dub benátský� 11 440,- / 448 €
KA090-XXXX

1601-120 SLIM  
keramické dvojumyvadlo  
121x46 cm� 8 690,- / 338 €

Skříňka umyvadlová, 4x zásuvka 
120x50x45 cm
KA120-3030	 bílá lesk	 � 17 790,- / 695 €
KA120-1414	 dub benátský� 17 160,- / 669 €
KA120-XXXX

ESPACE skříňka vysoká 
2x dvířka, levá/pravá
35x172x32 cm
ESC230-3030  bílá lesk� 7 990,- / 309 € 
ESC230-1414  dub benátský� 9 590,- / 375 € 
ESC230-XXXX

Textilní koš na prádlo
uchycení na suchý zip
640,- / 25 €
UPE600    šedá
UPE600B černá 

ESPACE skříňka vysoká 
2x dvířka, levá/pravá
50x172x32 cm
ESC450-3030  bílá lesk� 8 990,- / 349 €
ESC450-1414  dub benátský� 10 790,- / 419 € 
ESC450-XXXX

Označení -XXXX v kódu výrobku značí možnost výroby barevného provedení. Zásuvky, dvířka i korpus skříněk lze vyrobit v barevném provedení  
skupiny A, B a C viz vzorník str. 258–261. Dodací lhůta je 6 týdnů. Nábytek je dodáván ve smontovaném stavu, připraven k okamžité instalaci.  
U skříněk s označením levá/pravá lze měnit pozici pantů. Nabídku galerek a zrcadel naleznete na str. 262–279. 
Univerzální doplňkové skříňky ESPACE naleznete na str. 231.

1601-150 SLIM  
keramické dvojumyvadlo  
151x46 cm� 21 990,- / 859 €

2x Skříňka umyvadlová, 4x zásuvka 
74x50x45 cm
2x KA075-3030	 bílá lesk	� 20 580,- / 798 €
2x KA075-1414	 dub benátský�20 120,- / 790 €
2x KA075-XXXX

Organizér do zásuvky 
20x5x30 cm  
909  plast, kouřová� 315,- / 12,30 €

i

NIROX zrcadlo v rámu
60x80x3 cm
NX608-3030  bílá lesk� 2 990,- / 118 €
NX608-1414  dub benátský� 2 990,- / 118 €
NX608-XXXX

NIROX zrcadlo v rámu
120x70x3 cm
NX127-3030  bílá lesk� 4 990,- / 195 €
NX127-1414  dub benátský� 4 990,- / 195 €
NX127-XXXX

90°

rozměry: Š x (V) x H

Držák osušky na bok skříňky  
40 cm� 895,- / 35 €
FA311	 chrom
FA311B	 černá mat
FA311W	 bílá mat

Držák osušky na bok skříňky
25 cm, vrtání/lepení
FA115	 chrom� 885,- / 34,50 €
FA115NE	 černá� 1 145,- / 45 €
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WA150-3011 + WA245-3011 bílá lesk/dub stříbrný

WA080-3030 bílá lesk WA093-3021 bílá lesk/mali wenge
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Koupelnový nábytek  WAVE

Skříňka vysoká 2x dvířka, levá/pravá 
40x140x20 cm� 8 790,- / 345 €
WA250-3030  bílá lesk
WA250-3011  bílá lesk/dub stříbrný 
WA250-3021  bílá lesk/mali wenge� 8 290- / 325 €
WA250-XXXX

Skříňka vysoká 2x dvířka, levá/pravá 
35x140x30 cm� 9 890,- / 385 €
WA245-3030  bílá lesk
WA245-3011  bílá lesk/dub stříbrný
WA245-3021  bílá lesk/mali wenge� 9 290,- / 365 €
WA245-XXXX

Textilní koš na prádlo
uchycení na suchý zip
590,- / 23 €
UPK350	 šedá
UPK350B	 černá

rozměry: Š x (V) x HOznačení -XXXX v kódu výrobku značí možnost výroby barevného provedení. Korpus nábytku lze vyrobit v barevném provedení  
skupiny A, B a C, zásuvky a dvířka v barevném provedení skupiny C viz vzorník str. 258–261. Dodací lhůta je 6 týdnů.  
Místo umyvadla lze objednat pracovní desku Avice a Rockstone pro umyvadlo na desku viz str. 320–329. 
Nábytek je dodáván ve smontovaném stavu, připraven k okamžité instalaci. U skříněk s označením levá/pravá lze měnit pozici pantů. 
Nabídku galerek a zrcadel naleznete na str. 262–279.

Dostupné šířky umyvadel

60, 80, 90, 120, 150, 180 cm

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
59,5x65x47,5 cm� 8 690,- / 339 €
WA060-3030  bílá lesk
WA060-3011  bílá lesk/dub stříbrný
WA060-3021  bílá lesk/mali wenge� 8 390,- / 328 €
WA060-XXXX

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
79,5x45x47,5 cm� 9 490,- / 369 €
WA080-3030  bílá lesk
WA080-3011  bílá lesk/dub stříbrný
WA080-3021  bílá lesk/mali wenge� 8 990,- / 349 €
WA080-XXXX

Skříňka umyvadlová, 4x zásuvka
119,5x50x47,5 cm� 16 790,- / 655 € 
WA120-3030  bílá lesk
WA120-3011  bílá lesk/dub stříbrný� 16 290,- / 635 €
WA120-3021  bílá lesk/mali wenge
WA120-XXXX 

Skříňka umyvadlová, 4x zásuvka
149,5x50x47,5 cm� 18 190,- / 709 €
WA150-3030  bílá lesk
WA150-3011  bílá lesk/dub stříbrný
WA150-3021  bílá lesk/mali wenge� 17 790,- / 695 €
WA150-XXXX

Skříňka umyvadlová, levá, 2x zásuvka
89,5x45x47,5 cm� 9 990,- / 389 €
WA092-3030  bílá lesk
WA092-3011  bílá lesk/dub stříbrný
WA092-3021  bílá lesk/mali wenge� 9 790,- / 379 €
WA092-XXXX

Skříňka umyvadlová, pravá, 2x zásuvka
89,5x45x47,5 cm� 9 990,- / 389 €
WA093-3030  bílá lesk
WA093-3011  bílá lesk/dub stříbrný
WA093-3021  bílá lesk/mali wenge� 9 790,- / 379 €
WA0693-XXXX

50062 LUCIOLA umyvadlo z litého mramoru 
60x48 cm� 4 160- / 165 €

50081 LUCIOLA umyvadlo z litého mramoru 
80x48 cm� 5 090,- / 199 €

50122 LUCIOLA dvojumyvadlo z litého mramoru 
120x48 cm� 8 090,- / 315 €

50154 LUCIOLA dvojumyvadlo z litého mramoru 
150x48 cm� 9 890,- / 385 €

50093 LUCIOLA umyvadlo z litého mramoru 
levé, 90x48 cm� 5 590,- / 218 €

50094 LUCIOLA umyvadlo z litého mramoru
pravé, 90x48 cm� 5 590,- / 218 €P

L

Držák osušky na bok skříňky  
40 cm� 895,- / 35 €
FA311	 chrom
FA311B	 černá mat
FA311W	 bílá mat

Držák osušky na bok skříňky 25 cm 
vrtání/lepení
FA115	 chrom� 885,- / 34,50 €
FA115NE	 černá� 1 145,- / 45 €

Skříňka umyvadlová, 4x zásuvka
179,5x50x47,5 cm � 19 990,- / 779 €
WA180-3030  bílá lesk
WA180-3011  bílá lesk/dub stříbrný�
WA180-3021  bílá lesk/mali wenge� 19 490,- / 759 €
WA180-XXXX

50184 LUCIOLA dvojumyvadlo z litého mramoru 
180x48 cm� 11 690,- / 458 €

Pojezdy Blum
s doživotní zárukou

i
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2x MT082 antracit, dvojumyvadlo SLIM + MT152 antracit

MT073 bordó, umyvadlo MARIA, úchytka MT003 černá MT061 bílá lesk, umyvadlo MARIA
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Koupelnový nábytek  MITRA

1601-60 SLIM keramické umyvadlo 
60x46 cm� 3 190,- / 125 €

MA060 MARIA umyvadlo z litého 
mramoru, 60x46 cm� 4 090,- / 159 €

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
59,5x70x45 cm
MT061	 bílá lesk� 8 190,- / 319 €
MT062	 antracit� 8 590,- / 335 €
MT063	 bordó� 8 590,- / 335 €

1601-75 SLIM keramické umyvadlo 
75x46 cm� 3 590,- / 139 €

MA075 MARIA umyvadlo z litého 
mramoru, 75,5x46 cm� 4 890,- / 189 €

Skříňka umyvadlová, 3x zásuvka
74,5x70x45 cm
MT081	 bílá lesk� 10 990,- / 429 €
MT082	 antracit� 11 490,- / 449 €
MT083	 bordó� 11 490,- / 449 €

1601-90 SLIM keramické umyvadlo 
90x46 cm� 4 390,- / 169 €

MA090 MARIA umyvadlo z litého 
mramoru, 90x46 cm� 5 790,- / 225 €

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
89,5x55x45 cm
MT091	 bílá lesk� 9 890,- / 385 €
MT092	 antracit� 10 590,- / 415 €
MT093	 bordó� 10 590,- / 415 €

1601-90 SLIM
keramické umyvadlo 
90x46 cm� 4 390,- / 169 €

MA090 MARIA umyvadlo z litého 
mramoru, 90x46 cm� 5 790,- / 225 €

Skříňka umyvadlová, 3x zásuvka
89,5x70x45 cm
MT111	 bílá lesk� 11 590,- / 455 €
MT112	 antracit� 12 190,- / 475 €
MT113	 bordó� 12 190,- / 475 €

1601-120 SLIM keramické dvojumyvadlo 
121x46 cm� 8 690,- / 338 €

MA120 MARIA dvojumyvadlo z litého 
mramoru,120x46 cm�  7 990,- / 309 € 

Skříňka dvojumyvadlová, 4x zásuvka
119,6x55x45 cm
MT121	 bílá lesk� 14 990,- / 585 €
MT122	 antracit� 15 990,- / 625 €
MT123	 bordó� 15 990,- / 625 €

Skříňka vysoká, 2x dvířka
pravá/levá, 35x140x30 cm
MT151	 bílá lesk� 8 890,- / 348 €
MT152	 antracit� 9 190,- / 359 €
MT153	 bordó� 9 190,- / 359 €

Skříňka vysoká, 2x dvířka
pravá/levá, 40x140x20 cm
MT131	 bílá lesk� 7 190,- / 279 €
MT132	 antracit� 7 390,- / 289 €
MT133	 bordó� 7 390,- / 289 €

Skříňka vysoká, 1x dvířka
pravá/levá, 28x140x16 cm
MT141	 bílá lesk� 6 490,- / 255 €
MT142	 antracit� 6 790,- / 265 €
MT143	 bordó� 6 790,- / 265 €

Zrcadlo v rámu
72x52x4 cm
MT191	 bílá lesk� 2 590,- / 99 €
MT192	 antracit� 2 790,- / 109 €
MT193	 bordó� 2 790,- / 109 €
92x72x4 cm
MT181	 bílá lesk� 3 490,- / 135 €
MT182	 antracit� 3 790,- / 148 €
MT183	 bordó� 3 790,- / 148 €

LP P

90°

Zásuvky, dvířka i korpus skříněk lze vyrobit v barevném provedení skupiny C viz vzorník str. 258–261. Barevné provedení antracit = RAL7031, bordó = RAL3004. 
Na umyvadlové skříňky lze použít keramické umyvadlo nebo umyvadlo z litého mramoru. Možnost doobjednání černé úchytky.  
Nábytek je dodáván ve smontovaném stavu, připraven k okamžité instalaci. U skříněk s označením levá/pravá lze měnit pozici pantů.  
Nabídku galerek a zrcadel naleznete na str. 262–279.

rozměry: Š x (V) x H

1601-75 SLIM keramické umyvadlo 
75x46 cm� 3 590,- / 139 €

MA075 MARIA umyvadlo z litého 
mramoru, 75,5x46 cm� 4 890,- / 189 €

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
74,5x55x45 cm
MT071	 bílá lesk� 8 690,- / 339 €
MT072	 antracit� 9 590,- / 375 €
MT073	 bordó� 9 590,- / 375 €

1601-150 SLIM  
keramické dvojumyvadlo  
151x1,6x46,5 cm� 21 990,- / 859 €

2x Skříňka umyvadlová, 4x zásuvka
74,5x55x45 cm 
2x MT071	 bílá lesk� 17 380,- / 678 €
2x MT072	 antracit� 19 180,- / 750 €
2x MT073	 bordó� 19 180,- / 750 €

1601-150 SLIM  
keramické dvojumyvadlo  
151x1,6x46,5 cm� 21 990,- / 859 €

2x Skříňka umyvadlová, 6x zásuvka
74,5x70x45 cm 
2x MT081	 bílá lesk� 21 980,- / 858 €
2x MT082	 antracit� 22 980,- / 898 €
2x MT083	 bordó� 22 980,- / 898 €

Pojezdy Blum
s doživotní zárukou

Dostupné šířky umyvadel

60, 75, 90, 120, 151 cm

i

30315 
Podpěrné nohy 2 ks 
výška 280–290 mm 
černá mat� 1 890,- / 75 €
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DT085-3030 bílá lesk, umyvadlo KARE DT100-1313 jilm bardini, umyvadlo QUADRADO

DT085-1818 + ESC100-1818 dub černý + ESC230-3018 bílá lesk/dub černý, umyvadlo GODIVA
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17120 KARE keramické dvojumyvadlo
120x46 cm� 9 990,- / 389 €

GU119 GODIVA dvojumyvadlo z litého 
mramoru, 119x44 cm� 7 250,- / 285 €

Skříňka dvojumyvadlová, 2x zásuvka
118x50x43,5 cm
DT120-3030  bílá lesk� 14 990,- / 585 €
DT120-XXXX

Označení -XXXX v kódu výrobku značí možnost výroby barevného provedení. Zásuvky, dvířka i korpus skříněk lze vyrobit v barevném provedení  
skupiny A, B a C viz vzorník str. 258–261. Dodací lhůta je 6 týdnů. Na umyvadlové skříňky lze použít keramické umyvadlo nebo umyvadlo z litého mramoru.  
Nábytek je dodáván ve smontovaném stavu, připraven k okamžité instalaci. U skříněk s označením levá/pravá lze měnit pozici pantů. 
Nabídku galerek a zrcadel naleznete na str. 262–279. Univerzální doplňkové skříňky ESPACE naleznete na str. 231.

rozměry: Š x V x H

17060 KARE keramické umyvadlo
60x46 cm� 2 790,- / 109 €

GU058 GODIVA umyvadlo z litého mramoru
58x44 cm� 3 990,- / 155 €

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
57x50x43,5 cm
DT060-3030  bílá lesk� 7 890,- / 308 €
DT060-XXXX

17070 KARE keramické umyvadlo
70x46 cm� 3 490,- / 135 €

GU068 GODIVA umyvadlo z litého mramoru
68x44 cm� 4 490,- / 175 €

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
67x50x43,5 cm 
DT070-3030  bílá lesk� 8 690,- / 339 €
DT070-XXXX

17100 KARE keramické umyvadlo
98x46 cm� 6 990,- / 275 €

GODIVA umyvadlo z litého mramoru 
96x44 cm
GU096  1 otvor pro baterii� 6 290,- / 245 €
GU096-2  2 otvory pro baterii�6 490,- / 255 €

QUADRADO betonové umyvadlo
96x44 cm
černý granit
9 990,- / 389 € 
AR466  1 otvor pro baterii�
AR473  2 otvory pro baterii
bílý pískovec
AR467  1 otvor pro baterii
AR475  2 otvory pro baterii

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
95x50x43,5 cm
DT100-3030  bílá lesk� 10 790,- / 419 €
DT100-XXXX

17085 KARE keramické umyvadlo
85x46 cm� 4 590,- / 179 €

GU083L GODIVA umyvadlo z litého mramoru
83x44 cm� 4 990,- / 195 €

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
82x50x43,5 cm
DT085-3030  bílá lesk� 9 490,- / 369 €
DT085-XXXX

Koupelnový nábytek  ODETTA 

i

Pojezdy Blum
s doživotní zárukou

Dostupné šířky umyvadel

58, 60, 68, 70, 83, 85, 96, 98, 119, 120 cm

151.032.0 MURALES  
nábytkový sifon, 1"1/4 - 32 mm, 
bílá � 415,- / 16,20 € 
(nutno dokoupit - horní zásuvka 
bez výřezu pro sifon)

ESPACE skříňka vysoká
2x dvířka, levá/pravá
50x172x32 cm � 8 990,- / 349 €
ESC450-3030  bílá lesk
ESC450-XXXX

ESPACE skříňka vysoká
2x dvířka, levá/pravá
35x172x32 cm� 7 990,- / 309 €
ESC230-3030  bílá lesk 
ESC230-XXXX

Textilní koš na prádlo
uchycení na suchý zip
640,- / 25 €	
UPE600    šedá
UPE600B černá

NIROX zrcadlo v rámu
60x80x3 cm*� 2 990,- / 118 €
NX608-3030  bílá lesk
NX608-XXXX

100x60x3 cm� 4 390,- / 169 €
NX106-3030  bílá lesk 
NX106-XXXX

120x70x3 cm� 4 990,- / 195 €
NX127-3030  bílá lesk
NX127-XXXX

90°

*

30313 
podpěrné nohy 2 ks 
výška 260-270 mm
černá mat� 1 890,- / 75 €

Možnost výměny dekorační lišty 
CHANEL viz str. 219

30314 
Podpěrné nohy 2 ks,  
výška 265 mm
černá mat� 1 390,- / 55 €
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DT300-3030 + DT070-3030 bílá lesk, deska DT098-1313 jilm bardini 
umyvadlo RONDANE

2x DT060-1515 + DT200-1515 dub sherwood, deska DTR155-0101 glacier white 
2x umyvadlo PURITY

DT120-1717 ořech yosemite, deska DTR119-0201 midnight, umyvadlo OFELIE
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Koupelnový nábytek  ODETTA 

Označení -XXXX v kódu výrobku značí možnost výroby barevného provedení. Zásuvky, dvířka i korpus skříněk lze vyrobit v barevném provedení  
skupiny A, B a C viz vzorník str. 258–261. Dodací lhůta je 6 týdnů. Nábytek je dodáván ve smontovaném stavu, připraven k okamžité instalaci. 
U skříněk s označením levá/pravá lze měnit pozici pantů. Nabídku galerek a zrcadel naleznete na str. 262–279. 
Univerzální doplňkové skříňky ESPACE naleznete na str. 231.

rozměry: Š x V x Hi

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
57x50x43,5 cm
DT060-3030  bílá lesk� 7 890,- / 308 €
DT060-XXXX  

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
67x50x43,5 cm 
DT070-3030  bílá lesk� 8 690,- / 339 €
DT070-XXXX  

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
82x50x43,5 cm
DT085-3030  bílá lesk� 9 490,- / 369 €
DT085-XXXX

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
95x50x43,5 cm
DT100-3030  bílá lesk� 10 790,- / 419 €
DT100-XXXX

Skříňka dvojumyvadlová, 2x zásuvka
118x50x43,5 cm 
DT120-3030  bílá lesk� 14 990,- / 585 €
DT120-XXXX

Skříňka dvířková, pravá/levá
spodní 30x50x43,5 cm
DT300-3030  bílá lesk� 3 990,- / 155 €
DT300-XXXX

Skříňka policová
spodní, 20x50x43,5 cm
DT200-3030  bílá lesk� 2 690,- / 105 €
DT200-XXXX

Doporučená keramická umyvadla na desku
RONDANE Ø 40x13,5 cm	 OFELIE 52x13x40 cm	
AR435	 2 890,-/115 €	 AR433	 3 090,- / 119 €
TERUEL 58,5x14x39 cm	 MARIANA 58x14x41,5 cm	
BH7007	 2 390,- / 95 €	 AR483	 3 590,- / 139 €
LUGANO Ø 41x11,5 cm	 MOLVENO 39,5x14x39,5	
AR491	 3 190,-/125 €	 AR453	 3 290,- / 129 €
GARDA 50x13,5x40 cm	 PURITY 50x13x42 cm	
AR452	 3 490,-/135 €	 10PL50050	 4 590,- / 179 €

Pracovní deska Rockstone, tl. 12 mm
DTR83-XXXX	 83x44 cm� 4 990,- / 195 €
DTR96-XXXX	 96x44 cm� 5 690,- / 219 €
DTR98-XXXX	 98x44 cm� 5 790,- / 225 €
DTR119-XXXX	 119x44 cm� 6 990,- / 275 €
DTR126-XXXX	 126x44 cm� 7 490,- / 295 €
DTR135-XXXX	 135x44 cm� 7 990,- / 309 €
DTR155-XXXX	 155x44 cm� 9 190,- / 359 €
DTR165-XXXX	 165x44 cm� 9 790,- / 379 €
�

DT602 534x70 mm	 640,- / 25 €
DT702 634x70 mm	 740,- / 29 €
DT802 784x70 mm	 840,- / 33 €

DT902 914x70 mm� 1 020,- / 40 €
DT122 1144x70 mm�1 220,- / 48 €

Pojezdy Blum
s doživotní zárukou

Dostupné šířky sestav

57–319 cm

šířka 83 cm

Příklady sestav

82 cm

šířka 96 cm

95 cm

šířka 98 cm

67+30 cm

šířka 119 cm

118 cm

šířka 126 cm

95+30 cm

šířka 135 cm

67+67 cm

šířka 155 cm

67+20+67 cm

šířka 165 cm

67+30+67 cm

Objednací kód: 

DT060-XX XX

typ skříňky               barva                       barva
                            dvířka/zásuvka      korpus nábytku

standartní dodávka dekorační lišty:
bílá pro barvy 10,11,12,13,14,20,30,31,32,50
černá pro barvy 15,16,17,18,19,21,33,34,35,51
vzorník barev str. 258–261

CHANEL výměnná dekorační lišta mezi zásuvky, zlatá

Pracovní deska DTDL, tl. 18 mm, bílá lesk
DT083-3030	 83x44 cm	 1 190,- / 45 €	 DT083-XXXX� 83x44 cm
DT096-3030	 96x44 cm	 1 290,- / 49 €	 DT096-XXXX� 96x44 cm
DT098-3030	 98x44 cm	 1 290,- / 49 €	 DT098-XXXX� 98x44 cm
DT119-3030	 119x44 cm	 1 540,- / 59 €	 DT119-XXXX� 119x44 cm
DT126-3030	 126x44 cm	 1 590,- / 59 €	 DT126-XXXX� 126x44 cm
DT135-3030	 135x44 cm	 1 690,- / 65 €	 DT135-XXXX� 135x44 cm
DT155-3030	 155x44 cm	 1 890,- / 75 €	 DT155-XXXX� 155x44 cm
DT165-3030	 165x44 cm	 1 990,- / 78 €	 DT165-XXXX� 165x44 cm
�
          Otvor pro baterii a výpust v pracovní desce lze
          vyvrtat v místě instalace
i

151.032.0 MURALES  
nábytkový sifon, 1"1/4 - 32 mm, bílá � 415,- / 16,20 € 
(nutno dokoupit - horní zásuvka bez výřezu pro sifon)

219



FID1210D dub, umyvadlo GODIVA

FID1285B + FID3540B bílá mat, umyvadlo KARE FID1285B + FID3540B bílá mat, umyvadlo KARE
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17100 KARE keramické umyvadlo
98x46 cm� 6 990,- / 275 €

GODIVA umyvadlo z litého mramoru
96x44 cm
GU096  1 otvor baterie� 6 290,- / 245 €
GU096-2  2 otvory baterie� 6 490,- / 255 €

QUADRADO betonové umyvadlo
96x44 cm
černý granit
9 990,- / 389 € 
AR466  1 otvor pro baterii�
AR473  2 otvory pro baterii
bílý pískovec
AR467  1 otvor pro baterii
AR475  2 otvory pro baterii

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
95x51,5x43 cm� 12 990,- / 508 €
FID1210B  bílá mat
FID1210D  dub

17120 KARE keramické dvojumyvadlo
120x46 cm� 9 990,- / 389 €

GU119 GODIVA dvojumyvadlo z litého 
mramoru, 119x44 cm� 7 250,- / 285 €

Skříňka dvojumyvadlová, 2x zásuvka
118x50x43,5 cm� 14 990,- / 585 €
FID1212B  bílá mat
FID1212D  dub

17060 KARE keramické umyvadlo
60x46 cm� 2 790,- / 109 €

GU058 GODIVA umyvadlo z litého mramoru
58x44 cm� 3 990,- / 155 €

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
57x51,5x43 cm� 9 990,- / 389 €
FID1260B  bílá mat
FID1260D  dub

Koupelnový nábytek  FILENA 

Na umyvadlové skříňky lze použít keramické umyvadlo nebo umyvadlo z litého mramoru. Místo umyvadla lze objednat pracovní desku Rockstone  
pro umyvadlo na desku viz str. 320–329. Nábytek je dodáván ve smontovaném stavu, připraven k okamžité instalaci.  
U skříněk s označením levá/pravá lze měnit pozici pantů. Nabídku galerek a zrcadel naleznete na str. 262–279.

rozměry: Š x V x Hi

Dostupné šířky umyvadel

58, 60, 68, 70, 83, 85, 96, 98, 119, 120 cm

17070 KARE keramické umyvadlo
70x46 cm� 3 490,- / 135 €

GU068 GODIVA umyvadlo z litého mramoru
68x44 cm� 4 490,- / 175 €

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
67x51,5x43 cm� 10 790,- / 419 €
FID1270B  bílá mat
FID1270D  dub

17085 KARE keramické umyvadlo
85x46 cm� 4 590,- / 179 €

GU083L GODIVA umyvadlo z litého mramoru
83x44 cm� 4 990,- / 195 €

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
82x51,5x43 cm� 11 690,- / 458 €
FID1285B  bílá mat
FID1285D  dub

Pojezdy Blum
s doživotní zárukou

Držák osušky na bok skříňky  
40 cm� 895,- / 35 €
FA311	 chrom
FA311B	 černá mat
FA311W	 bílá mat

909 Organizér do zásuvky 
20x5x30 cm  
plast, kouřová� 315,- / 12,30 €

Držák osušky na bok skříňky
25 cm, vrtání/lepení
FA115	 chrom� 885,- / 34,50 €
FA115NE	 černá� 1 145,- / 45 €

Skříňka vysoká, 2x dvířka	
levá/pravá, 35x140x30 cm � 11 490,- / 449 €
FID3540B bílá mat
FID3540D dub

Textilní koš na prádlo
uchycení na suchý zip� 590,- / 23 €
UPK350    šedá
UPK350B černá

151.032.0 MURALES  
nábytkový sifon, 1"1/4 - 32 mm 
bílá � 415,- / 16,20 € 
(nutno dokoupit - horní zásuvka bez výřezu 
pro sifon)
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NR100-3030 bílá lesk, umyvadlo QUADRADONR085-1212 dub mocca, umyvadlo GODIVA

NR100-1515 + NR450-1515 dub Sherwood, umyvadlo KARE
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Koupelnový nábytek  NIRONA

17060 KARE keramické umyvadlo	
60x46 cm� 2 790,- / 109 €
GU058 GODIVA umyvadlo z litého mramoru
58x44 cm� 3 990,- / 155 €

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
57x51,5x43 cm 
NR060-3030	 bílá lesk � 8 690,- / 339 €
NR060-1212	 dub Mocca� 7 790,- / 305 €
NR060-1515	 dub Sherwood� 7 790,- / 305 €
NR060-XXXX

Skříňka vysoká, 2x dvířka 	
levá/pravá	
40x140x20 cm   
NR450-3030	 bílá lesk � 8 190,- / 319 €
NR450-1212	 dub Mocca� 7 990,- / 309 €
NR450-1515	 dub Sherwood� 7 990,- / 309 €
NR450-XXXX

17070 KARE keramické umyvadlo
70x46 cm� 3 490,- / 135 €

GU068 GODIVA umyvadlo z litého mramoru
68x44 cm� 4 490,- / 175 € 

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
67x51,5x43 cm 
NR070-3030	 bílá lesk � 9 490,- / 369 €
NR070-1212	 dub Mocca� 8 690,- / 339 €
NR070-1515	 dub Sherwood� 8 690,- / 339 €
NR070-XXXX

17085 KARE keramické umyvadlo
85x46 cm� 4 590,- / 179 €

GU083L GODIVA umyvadlo z litého mramoru
83x44 cm� 4 990,- / 195 € 

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
82x51,5x43 cm 
NR085-3030	 bílá lesk � 11 290,- / 439 €
NR085-1212	 dub Mocca� 10 490,- / 409 €
NR085-1515	 dub Sherwood� 10 490,- / 409 €
NR085-XXXX

17100 KARE keramické umyvadlo
98x46 cm� 6 990,- / 275 €

GODIVA umyvadlo z litého mramoru 
96x44 cm 
GU096  1 otvor� 6 290,- / 245 € 
GU096-2  2 otvory� 6 490,- / 255 €
 
QUADRADO betonové umyvadlo 
96x44 cms�
černý granit
9 990,- / 389 € 
AR466  1 otvor pro baterii�
AR473  2 otvory pro baterii
bílý pískovec
AR467  1 otvor pro baterii
AR475  2 otvory pro baterii

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
95x51,5x43 cm 
NR100-3030	 bílá lesk � 11 790,- / 459 €
NR100-1212	 dub Mocca� 10 990,- / 429 €
NR100-1515	 dub Sherwood� 10 990,- / 429 €
NR100-XXXX

Organizér do zásuvky 
20x5x30 cm  
909  plast, kouřová� 315,- / 12,30 €

Držák osušky na bok skříňky  
40 cm� 895,- / 35 €
FA311	 chrom
FA311B	 černá mat
FA311W	 bílá mat

Držák osušky na bok skříňky
25 cm, vrtání/lepení
FA115	 chrom� 885,- / 34,50 €
FA115NE	 černá� 1 145,- / 45 €

Označení -XXXX v kódu výrobku značí možnost výroby barevného provedení. Zásuvky, dvířka i korpus skříněk lze vyrobit v barevném provedení  
skupiny A a B viz vzorník str. 258–261. Dodací lhůta je 6 týdnů. Na umyvadlové skříňky lze použít keramické umyvadlo nebo umyvadlo z litého mramoru.  
Místo umyvadla lze objednat pracovní desku Avice a Rockstone pro umyvadlo na desku viz str. 320–329. Nábytek je dodáván ve smontovaném stavu, 
připraven k okamžité instalaci. U skříněk s označením levá/pravá lze měnit pozici pantů. Nabídku galerek a zrcadel naleznete na str. 262–279.

rozměry: Š x (V) x H

Skříňka vysoká, 2x dvířka
levá/pravá
35x140x30 cm
NR350-3030	 bílá lesk � 9 490,- / 369 €
NR350-1212	 dub Mocca� 9 290,- / 365 €
NR350-1515	 dub Sherwood� 9 290,- / 365 €
NR350-XXXX

Textilní koš na prádlo
uchycení na suchý zip� 590,- / 23 €
UPK350 šedá
UPK350B černá

Pojezdy Blum
s doživotní zárukou

i

Dostupné šířky umyvadel

58, 60, 68, 70, 83, 85, 96, 98 cm

151.032.0 MURALES  
nábytkový sifon, 1"1/4 - 32 mm 
bílá � 415,- / 16,20 € 
(nutno dokoupit - horní zásuvka bez výřezu 
pro sifon)
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TH080-1111 dub stříbrný

TH120-3030 + TH350-3030 bílá lesk

TH072-1616 borovice rustik
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Koupelnový nábytek  THEIA

Dostupné šířky umyvadel

50, 55, 60, 70, 80, 105, 120 cm

TH11050   THALIE  
keramické umyvadlo 
50x46 cm� 2 490,- / 98 €

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka 
46x70x44 cm� 7 140,- / 279 € 
TH050-3030	 bílá lesk 
TH050-1111	 dub stříbrný
TH050-1616	 borovice rustik
TH050-XXXX

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka 
56x70x44 cm� 8 160,- / 319 €
TH060-3030	 bílá lesk 
TH060-1111	 dub stříbrný
TH060-1616	 borovice rustik
TH060-XXXX

TH11060   THALIE  
keramické umyvadlo 
60x46 cm� 2 790,- / 109 €

TH11080   THALIE  
keramické umyvadlo 
80x46 cm� 3 490,- / 135 €

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka 
76x50x44 cm 9 190,- / 359 €
TH080-3030	 bílá lesk 
TH080-1111	 dub stříbrný
TH080-1616	 borovice rustik
TH080-XXXX

Skříňka umyvadlová, 4x zásuvka 
116x50x44 cm� 16 340,- / 638 €
TH120-3030	 bílá lesk 
TH120-1111	 dub stříbrný
TH120-1616	 borovice rustik
TH120-XXXX

TH11120   THALIE  
keramické dvojumyvadlo 
120x46 cm� 7 190,- / 279 €

Skříňka vysoká  
1x dvířka, levá/pravá
28x140x16 cm, bílá lesk
PR031-3030
7 490,- / 295 €

Skříňka vysoká
2x dvířka
levá/pravá  
35x140x30 cm
8 790,- / 345 €
TH350-3030	 bílá lesk 
TH350-1111	 dub stříbrný
TH350-1616	 borovice rustik
TH350-XXXX 

Textilní koš na prádlo
uchycení na suchý zip� 590,- / 23 €
UPK350 šedá
UPK350B černá

Označení -XXXX v kódu výrobku značí možnost výroby barevného provedení. Zásuvky, dvířka i korpus skříněk lze vyrobit v barevném provedení  
skupiny A, B a C viz vzorník str. 258–261. Dodací lhůta je 6 týdnů. Místo umyvadla lze objednat pracovní desku Rockstone pro umyvadlo na  
desku viz str. 320–329. Možnost doobjednání jiné úchytky str. 259. Nábytek je dodáván ve smontovaném stavu, připraven k okamžité instalaci. 
U skříněk s označením levá/pravá lze měnit pozici pantů. Nabídku galerek a zrcadel naleznete na str. 262–279. 
Univerzální doplňkové skříňky ESPACE naleznete na str. 231.

rozměry: Š x (V) x H

Skříňka vysoká
2x dvířka
levá/pravá  
40x140x20 cm
7 540,- / 295 €
TH400-3030	 bílá lesk 
TH400-1111	 dub stříbrný
TH400-1616	 borovice rustik
TH400-XXXX

Skříňka umyvadlová, 1x dvířka 
51x70x35 cm� 4 890,- / 189 €
TH057-3030	 bílá lesk 
TH057-1111	 dub stříbrný
TH057-1616	 borovice rustik
TH057-XXXX

TH11055   THALIE  
keramické umyvadlo 
55x37 cm� 2 290,- / 89 €

Skříňka umyvadlová, 1x dvířka
66x70x35 cm� 5 490,- / 215 €
TH072-3030	 bílá lesk 
TH072-1111	 dub stříbrný
TH072-1616	 borovice rustik
TH072-XXXX

TH11070   THALIE  
keramické umyvadlo 
70x37 cm� 2 590,- / 99 €

Skříňka umyvadlová, 2x dvířka 
56x70x44 cm� 5 740,- / 225 €
TH062-3030	 bílá lesk 
TH062-1111	 dub stříbrný
TH062-1616	 borovice rustik
TH062-XXXX

TH11060   THALIE  
keramické umyvadlo 
60x46 cm� 2 790,- / 109 €

Pojezdy Blum
s doživotní zárukou

i

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka 
101x43x44 cm� 10 190,- / 398 €
TH105-3030	 bílá lesk 
TH105-1111	 dub stříbrný
TH105-1616	 borovice rustik
TH105-XXXX

TH11105   THALIE  
keramické umyvadlo 
105x46 cm� 4 590,- / 179 €

L L L
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EL080-3030 bílá lesk

EL062 bílá lesk/RAL9005EL040-3030 bílá lesk
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Skříňka vysoká, 1x dvířka  
levá/pravá, bílá lesk
35x140x30 cm
EL350-3030� 8 390,- / 328 €
EL350-XXXX

Koupelnový nábytek  ELLA

Dostupné šířky umyvadel

40, 50, 60, 80, 100 cm

rozměry: Š x (V) x H

Skříňka vysoká, 1x dvířka 
levá/pravá, bílá lesk
40x140x20 cm
EL400-3030� 7 790,- / 305 €
EL400-XXXX

Označení -XXXX nebo -00XX v kódu výrobku značí možnost výroby barevného provedení. Korpus nábytku lze vyrobit v barevném provedení  
skupiny A, B a C, zásuvky a dvířka v barevném provedení skupiny C viz vzorník str. 258–261. Dodací lhůta je 6 týdnů. 
Místo umyvadla lze objednat pracovní desku Rockstone pro umyvadlo na desku viz str. 320–329. Nábytek je dodáván ve smontovaném stavu, 
připraven k okamžité instalaci. U skříněk s označením levá/pravá lze měnit pozici pantů. Nabídku galerek a zrcadel naleznete na str. 262–279. 
Univerzální doplňkové skříňky ESPACE naleznete na str. 231.

Skříňka umyvadlová 
1x dvířka 
46,5x65x38,5 cm, bílá lesk
EL055-3030� 4 490,- / 175 €
EL055-XXXX

KE050 CITY  
keramické umyvadlo 
50x40 cm� 2 690,- / 105 €

Skříňka umyvadlová 
2x dvířka 
56,5x65x43 cm, bílá lesk
EL065-3030� 5 890,- / 229 €
EL065-XXXX

KE060 CITY  
keramické umyvadlo 
60x45 cm� 2 890,- / 115 €

Skříňka umyvadlová 
1x zásuvka
46,5x39x38,5 cm, bílá lesk
EL050-3030� 4 890,- / 189 €
EL050-XXXX

KE050 CITY  
keramické umyvadlo 
50x40 cm� 2 690,- / 105 €

Skříňka umyvadlová  
1x dvířka 
37,5x43x34 cm, bílá lesk
EL040-3030� 4 290,- / 168 €
EL040-XXXX

KE040 CITY
keramické umyvadlo
40x35 cm� 1 990,- / 78 €

Skříňka umyvadlová 
1x zásuvka 
56,5x39x43 cm, bílá lesk
EL060-3030� 5 990,- / 235 €
EL060-XXXX

KE060 CITY  
keramické umyvadlo 
60x45 cm� 2 890,- / 115 €

Skříňka umyvadlová 
2x zásuvka
76,5x50x43 cm, bílá lesk
EL080-3030� 9 190,- / 359 €
EL080-XXXX

KE080 CITY  
keramické umyvadlo 
80x45 cm� 3 990,- / 155 €

Skříňka umyvadlová 
2x zásuvka
46,5x65x38,5 cm, bílá lesk
EL052-3030� 7 190,- / 279 €
EL052-XXXX

KE050 CITY  
keramické umyvadlo 
50x40 cm� 2 690,- / 105 €

Skříňka umyvadlová 
2x zásuvka 
56,5x65x43 cm, bílá lesk
EL062-3030� 8 290,- / 325 €
EL062-XXXX

KE060 CITY  
keramické umyvadlo 
60x45 cm� 2 890,- / 115 €

Skříňka umyvadlová 
2x zásuvka
95,7x50x42,8 cm, bílá lesk
EL100-3030� 10 290,- / 399 €
EL100-XXXX

KE100 CITY  
keramické umyvadlo 
100x45 cm� 4 590,- / 179 €

LUCIE galerka s LED osvětlením 
55x70x17cm, 6W, bílá 
LU055-0030� 9 660,- /378 €
LU055-00XX
65x70x17cm 
LU065- 0030� 10 240,- / 399 €
LU065-00XX

LUCIE galerka s LED osvětlením
86x70x17cm, 8W, bílá 
LU085-0030� 12 090,- / 469 €
LU085-00XX
106x70x17cm, 10W 
LU105-0030� 13 090,- / 509 €
LU105-00XX

Pojezdy Blum
s doživotní zárukou

i

Bezdotyková senzorová sada  
pro osvětlení galerky
SZ700� 990,- / 38,50 €
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MAXX

CREST PICCOLINO

LUXA
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Koupelnový nábytek  LATUS

rozměry: Š x (V) x H

ALABAMA umyvadlo litý mramor
36x11x23 cm� 2 860,- / 109 €
AL794  levé
AL565  pravé

LATUS V umyvadlová skříňka 
36x40x23 cm, pravá/levá
LT056-3030  bílá lesk� 2 190,- / 85 €
LT056-XXXX

AROWANA zrcadlo v rámu
35x90 cm
AW3590	 chrom� 1 790,- / 69 €
AWB3590	 černá� 1 890,- / 75 €

Označení -XXXX v kódu výrobku značí možnost výroby barevného provedení. Zásuvky, dvířka i korpus skříněk lze vyrobit v barevném provedení  
skupiny A, B a C viz vzorník str. 258–261. Dodací lhůta je 6 týdnů. Možnost doobjednání černé úchytky. Nábytek je dodáván ve smontovaném stavu, 
připraven k okamžité instalaci. U skříněk s označením levá/pravá lze měnit pozici pantů.

11054 LUXA keramické umyvadlo
55x6x30 cm� 1 790,- / 69 €

LATUS VIII umyvadlová skříňka
51x50x28 cm, pravá
LT080-3030  bílá lesk� 3 190,- / 125 €
LT080-XXXX

P P

PICCOLINO umyvadlo litý mramor
30,5x4x17 cm� 2 790,- / 109 €
PK300  levé
PK305  pravé

LATUS XI umyvadlová skříňka 
30x53x16,5 cm, pravá/levá
LT711-3030  bílá lesk� 2 990,- / 118 €
LT711-XXXX

L

1209-09 Umyvadlová baterie 
s bidetovou sprškou včetně hadice 
a nástěnného držáku  
mosaz*/chrom
3 790,- / 148 €
*bidetová sprška ABS/chrom

SG204 Držák sprchy s vyústěním 
k umístění na bok skříňky
1/2˝, chrom
790,- / 31 €

Dostupné šířky umyvadel

31, 36, 40, 48, 50, 55 a 80 cm

i

MX475 MAXX umyvadlo litý mramor
47,5x11x24 cm� 4 190,- / 165 €

LATUS IX umyvadlová skříňka
44x50x22 cm, pravá/levá
LT090-3030  bílá lesk� 2 640,- / 105 €
LT090-XXXX

AS040 AGOS umyvadlo litý mramor
40x4,5x22 cm� 2 340,- / 89 €

CREST betonové umyvadlo
40x10x22 cm, pravé� 2 790,- / 109 €
AR409  černý granit 
AR413  bílý pískovec

2401-28 BLOK kamenné umyvadlo
40x10x22 cm, pravé 
antracit� 4 290,- / 168 €

MR260 MINOR umyvadlo litý mramor
Ø 26x11 cm� 2 990,- / 118 €
MINOR deska litý mramor, 40x22 cm
MR400  levá� 1 360,- / 55 €
MR405  pravá� 1 360,- / 55 €

LATUS X umyvadlová skříňka
39,5x50x22 cm, pravá/levá
LT110-3030  bílá lesk� 2 270,- / 89 €
LT110-XXXX

AS040 AGOS umyvadlo litý mramor
40x4,5x22 cm� 2 340,- / 89 €

CREST betonové umyvadlo
40x10x22 cm, pravé� 2 790,- / 109 €
AR409  černý granit 
AR413  bílý pískovec

2401-28 BLOK kamenné umyvadlo
40x10x22 cm, pravé 
antracit� 4 290,- / 168 €

MR260 MINOR umyvadlo litý mramor
Ø 26x11 cm� 2 990,- / 118 €
MINOR deska litý mramor, 40x22 cm
MR400  levá� 1 360,- / 55 €
MR405  pravá� 1 360,- / 55 €

CREST konstrukce s policí
39,5x45x21,7 cm� 3 590,- / 139 €
AR402  černá mat
AR502  bílá mat

460511 THIEMA umyvadlo litý mramor
50x10x25 cm� 2 890,- / 115 €

10053 AQUA umyvadlo litý mramor
50,5x2x25 cm� 2 890,- / 115 €

LATUS IV umyvadlová skříňka 
49,5x50x25 cm, pravá/levá
LT410-3030  bílá lesk� 2 740,- / 108 €
LT410-XXXX

AS080 AGOS umyvadlo litý mramor
80x4,5x22 cm� 3 490,- / 135 €

LATUS VI umyvadlová skříňka
50x50x22 cm 
bílá lesk� 3 490,- / 135 €
LT610-3030  pravá
LT615-3030  levá
LT610-XXXX  pravá
LT615-XXXX  levá
vzorník str. 

LATUS VI policová skříňka otevřená 
30x50x22 cm
LT620-3030  bílá lesk� 2 090,- / 79 €
LT620-XXXX

P

CU
FREE

90°
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ESC450-3030 bílá lesk + 2x ESC100-1717 ořech yosemite + ESC120-3030 bílá lesk + ESC230-3030 bílá lesk

2x ESC130-3030 bílá lesk + ESC110-1818 dub černý + ESC150-1818 dub černý ESC110-1313 jilm bardini + ESC150-1313 jilm bardini + ESC830-3030 bílá lesk
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Koupelnový nábytek  ESPACE

Skříňka vysoká, 2x dvířka 
levá/pravá
50x172x32 cm
bílá lesk
8 990,- / 349 €
ESC450-3030
ESC450-XXXX

Policová skříňka vysoká 

30x172x32 cm
bílá lesk
6 260,- / 245 € 
ESC160-3030
ESC160-XXXX

Skříňka nízká, horní  
1x dvířka, levá/pravá
35x94x22 cm
bílá lesk
5 490,- / 215 € 
ESC110-3030
ESC110-XXXX

Policová skříňka nízká
horní
20x60x22 cm
bílá lesk
2 090,- / 79 €
ESC140-3030
ESC140-XXXX

Policová skříňka nízká
horní
35x35x22 cm
bílá lesk
1 490,- / 58 €
ESC150-3030
ESC150-XXXX

Skříňka nízká, horní 
1x dvířka, levá/pravá
35x60x22 cm
bílá lesk
4 990,- / 195 €
ESC430-3030
ESC430-XXXX

Skříňka nízká, horní 
1x dvířka, levá/pravá
35x35x22 cm
bílá lesk
3 660,- / 145 €
ESC830-3030
ESC830-XXXX

Policová skříňka nízká
horní
otevřená 
35x94x22 cm
bílá lesk
2 960,- / 115 €
ESC170-3030
ESC170-XXXX

Policová skříňka nízká
horní
20x94x22 cm
bílá lesk
2 390,- / 95 €
ESC130-3030
ESC130-XXXX

Skříňka nízká, spodní 
1x dvířka, levá/pravá
50x94x32 cm
bílá lesk
6 360,- / 248 €
ESC850-3030
ESC850-XXXX

Skříňka nízká, spodní
1x dvířka, levá/pravá
35x94x32 cm
bílá lesk
5 690,- / 219 €
ESC530-3030
ESC530-XXXX

Skříňka nízká, spodní
1x dvířka, levá/pravá
35x78x32 cm
bílá lesk
5 290,- / 208 €
ESC630-3030
ESC630-XXXX

Skříňka nízká, horní 
1x dvířka, levá/pravá
35x35x32 cm
bílá lesk
3 860,- / 149 €
ESC730-3030
ESC730-XXXX

Skříňka vysoká, 2x dvířka 
levá/pravá
35x172x32 cm�
bílá lesk
7 990,- / 309 €
ESC230-3030
ESC230-XXXX

Skříňka vysoká, 1x dvířka 
levá/pravá
35x172x32 cm�
bílá lesk
7 890,- / 308 €
ESC330-3030
ESC330-XXXX

Skříňka vysoká, 1x dvířka 
levá/pravá
25x172x32 cm
bílá lesk
7 390,- / 289 €
ESC120-3030
ESC120-XXXX

Policová skříňka vysoká 

20x172x32 cm
bílá lesk
5 690,- / 219 €
ESC100-3030
ESC100-XXXX

rozměry: Š x (V) x HOznačení -XXXX v kódu výrobku značí možnost výroby barevného provedení. Zásuvky, dvířka i korpus skříněk lze vyrobit v barevném provedení  
skupiny A, B a C viz vzorník str. 258–261. Dodací lhůta je 6 týdnů. Možnost doobjednání úchytky str. 259. Nábytek je dodáván ve smontovaném stavu, 
připraven k okamžité instalaci. U skříněk s označením levá/pravá lze měnit pozici pantů. Dvířka se otevírají systémem click-clack.

90° 90°

i

Vnitřní zásuvka pro skříňky
ESC230, ESC330 
ESC530, ESC630
25,6x10x28 cm
ESC999� 960,- / 37,50 €

Textilní koš na prádlo
uchycení na suchý zip pro 
skříňky ESC230, ESC330 
ESC530, ESC630
640,- / 25 €
UPE600	 šedá
UPE600B	 černá

Příklady sestav

  

35 cm 20 + 35 cm 20 + 35 + 35 cm 35 + 20 cm 50 + 20 + 50 cm

35 cm
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CG004-1919 dub collingwood, deska CG024-0101 glacier white, umyyvadlo CALEO

CG003-1919 dub collingwood, umyyvadlo TWIG CG001-1919 dub collingwood, umyyvadlo FORMIGO antracit
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FORMIGO betonové umyvadlo
47,5x36,5 cm
FG016  antracit� 11 790,- / 459 €
FG019  šedá� 11 790,- / 459 €

Skříňka umyvadlová, 1x zásuvka
47x71,5x36 cm
černá mat/dub Collingwood
CG001-1919� 11 660,- / 455 €
CG001-XXXX

TWIG umyvadlo z litého mramoru
60x47 cm
TW060� 5 990,- / 235 €

Skříňka umyvadlová, 1x zásuvka
80x49,5x46,5 cm
(vnitřní skrytá zásuvka)
černá mat/dub Collingwood
CG003-1919� 16 640,- / 649 €
CG003-XXXX

RONDANE keramické umyvadlo
Ø 40x13,5 cm
AR435� 2 890,- / 115 €

Deska Rockstone
pro umyvadlo na postavení
47,5x36,5 cm, bílá mat
CG021-0101� 3 170,- / 125 €
CG021-XXXX 
Skříňka umyvadlová, 1x zásuvka
47x71,5x36 cm
černá mat/dub Collingwood
CG001-1919� 11 660,- / 455 €
CG001-XXX

BALENA keramické umyvadlo
48x13,5x37 cm
BH7013�  2 450,- / 95 €

Deska Rockstone
pro umyvadlo na postavení
80,5x47 cm, bílá mat
CG023-0101� 4 890,- / 189 €
CG023-XXXX 
Skříňka umyvadlová, 1x zásuvka
80x49,5x46,5 cm
(vnitřní skrytá zásuvka)
černá mat/dub Collingwood
CG003-1919� 16 640,- / 649 €
CG003-XXXX

TWIG umyvadlo z litého mramoru
60x47 cm
TW060� 5 990,- / 235 €

Skříňka umyvadlová, 1x zásuvka
59x49,5x46,5 cm
černá mat/dub Collingwood
CG002-1919� 12 390,- / 485 €
CG002-XXXX

CALEO keramické umyvadlo
59x14x41 cm
CA590� 2 450,- / 95 €

Deska Rockstone
pro umyvadlo na postavení
100,5x47 cm	, bílá mat
CG024-0101�  5 940,- / 229 €
CG024-XXXX

Skříňka umyvadlová, 1x zásuvka
100x49,5x46,5 cm
(vnitřní skrytá zásuvka)
černá mat/dub Collingwood
CG004-1919� 18 760,- / 735 €
CG004-XXXX

TWIG umyvadlo z litého mramoru
60x47 cm
TW060� 5 990,- / 235 €

Skříňka umyvadlová, 1x zásuvka
100x49,5x46,5 cm
(vnitřní skrytá zásuvka)
černá mat/dub Collingwood
CG004-1919� 18 760,- / 735 €
CG004-XXXX

MOLVENO keramické umyvadlo
39,5x14x39,5 cm
AR453� 3 290,- / 129 €

Deska Rockstone
pro umyvadlo na postavení
59,5x47 cm, bílá mat
CG022-0101� 3 790,- / 148 €
CG022-XXXX

Skříňka umyvadlová, 1x zásuvka
59x49,5x46,5 cm
černá mat/dub Collingwood
CG002-1919� 12 390,- / 485 €
CG002-XXXX

Koupelnový nábytek  SKARA

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D
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Datum

Označení -XXXX v kódu výrobku značí možnost výroby barevného provedení. Zásuvky, dvířka i korpus skříněk lze vyrobit v barevném provedení  
skupiny A a B viz vzorník str. 258–261. Dodací lhůta je 6 týdnů. Nabídku umyvadel na desku naleznete na str. 320–329. 
Nabídku galerek a zrcadel naleznete na str. 262–279. Univerzální doplňkové skříňky ESPACE naleznete na str. 231.

Dostupné šířky sestav

47, 59, 80, 100 cm

i

Pojezdy Blum
s doživotní zárukou

rozměry: Š x (V) x H

151.032.0 MURALES  
nábytkový sifon, 1"1/4 - 32 mm 
bílá� 415,- / 16,20 € 
(nutno dokoupit - zásuvka bez výřezu pro sifon)

233



VC453 černá mat, deska 110 cm + police 100 cm AVICE dub rover 

VC442 černá mat, deska 100 cm + police 90 cm AVICE dub rover VC453 + VC460-3535 černá mat, deska 110 cm + 
police 100 cm AVICE dub rover
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Koupelnový nábytek  TWIGA

Označení -XXXX v kódu výrobku značí možnost výroby barevného provedení. Zásuvku lze vyrobit v barevném provedení  
skupiny A, B a C viz vzorník str. 258–261 a podpěry v barevném provedení skupiny C viz vzorník str. 258–261.  
Dodací lhůta je 6 týdnů. Nabídku umyvadel na desku naleznete na str. 320–329. Nabídku galerek a zrcadel naleznete na str. 262–279.  
Univerzální doplňkové skříňky ESPACE naleznete na str. 231.

i

Podpěra, lakovaná ocel, 80x67cm 
VC442	 černá mat � 4 690,- / 185 € 
VC442W	 bílá mat � 4 690,- / 185 €

AVICE umyvadlová deska 
AV08X	 80x50 cm� 3 470,- / 135 €
AV09X	 90x50 cm� 3 720,- / 145 €
AV10X	 100x50 cm� 3 890,- / 149 €

AVICE spodní police
AV77X	 75x39 cm� 3 470,- / 135 €
AV88X	 80x39 cm� 3 470,- / 135 €
AV99X	 90x39 cm� 3 720,- / 145 €
� X značí barvy desek na str. 260

Podpěra, lakovaná ocel, 100x67cm 
VC453	 černá mat � 4 890,- / 189 € 
VC453W	 bílá mat � 4 890,- / 189 €

AVICE umyvadlová deska 
AV11X	 110x50 cm� 4 060,- / 159 €
AV12X	 120x50 cm� 4 160,- / 165 €
AV13X	 130x50 cm� 4 390,- / 169 €

AVICE spodní police
AV110X	 100x39 cm�3 890,- / 149 €
AV111X	 110x39 cm�4 060,- / 159 €
AV112X	 120x39 cm�4 160,- / 165 €
� X značí barvy desek na str. 260

800

750

900

800

1000

900

800

750

900

800

1000

900

800

750

900

800

1000

900

1300

1200

1200

1100

1100

1000

800

750

900

800

1000

900

1300

1200

1200

1100

1100

1000

800

750

900

800

1000

900

1300

1200

1200

1100

1100

1000

800

750

900

800

1000

900

1300

1200

1200

1100

1100

1000

800

750

900

800

1000

900

1300

1200

1200

1100

1100

1000

800

750

900

800

1000

900

1300

1200

1200

1100

1100

1000

800

750

900

800

1000

900

3 ořech rustik	 4 dub rover	 5 dub starobílý	 6 aquamarine	 7 cement	 8 old wood	 9 štípaný kámen	 10 šedý kámen	 11 dub tmavý

CU
FREE

ORBITER zrcadlo s koženým páskem
černá mat
ORT050 Ø 50x4 cm� 4 690,- / 185 €
ORT060 Ø 60x4 cm� 5 490,- / 215 €
ORT070 Ø 70x4 cm� 5 890,- / 229 €

TWIGA PLUS umyvadlová zásuvka  
pro VC453, 88,5x17x43,5 cm
VC460-3535 černá mat 6 190,- / 239 €
VC460-XXXX

rozměry: Š x (V) x H

Barvy desek
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SKA601, umyvadlo MARIA + SKA501

SKA203 černá mat, umyvadlo MARIA 

SKA190 černá mat/dub
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Konzole  SKA

rozměry: Š x (V) x H

MARIA umyvadlo z litého mramoru
MA060	 60x46 cm � 4 090,- / 159 €
MA075	 75x46 cm� 4 890,- / 189 €
MA090	 90x46 cm� 5 790,- / 225 €

Konzole pod umyvadlo
60x20x46 cm� 2 160,- / 85 €
SKA201	 černá mat
SKA211	 bílá mat
75x20x46 cm� 2 690,- / 105 €
SKA202	 černá mat
SKA212	 bílá mat
90x20x46 cm� 3 290,- / 129 €
SKA203	 černá mat
SKA213	 bílá mat

MA120 MARIA dvojumyvadlo z litého 
mramoru, 120x46 cm� 7 990,- / 309 €

Konzole pod dvojumyvadlo 
120x40x46 cm � 4 390,- / 169 €
SKA204	 černá mat
SKA214	 bílá mat

Deska z technického mramoru	
SKA090-XXXX	 90x2x46 cm� 4 130,- / 159 €
SKA120-XXXX	 120x2x46 cm� 4 870,- / 189 €
� Vzorník str. 258–261

MARIA umyvadlo z litého mramoru
MA060	 60x46 cm � 4 090,- / 159 €
MA075	 75x46 cm� 4 890,- / 189 €
MA090	 90x46 cm� 5 790,- / 225 €

Nástěnná police s bílou deskou 
45x14x16 cm� 2 560,- / 99 € 
SKA401  černá mat	  
SKA411  bílá mat

Deska z technického mramoru
SKA090-XXXX	 90x2x46 cm� 4 130,- / 159 €
SKA120-XXXX	 120x2x46 cm� 4 870,- / 189 €

MARIA umyvadlo z litého mramoru
MA060	 60x46 cm � 4 090,- / 159 €
MA075	 75x46 cm� 4 890,- / 189 €

Skříňka umyvadlová se zásuvkou  
černá mat/bílá lesk
SKA601	 60x85x46 cm� 10 390,- / 405 €
SKA602	 75x85x46 cm� 10 890,- / 425 €

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

SKA602

Kreslil Kontroloval Schválil Datum

4 / 4 
Vydání List

Datum

Nástěnný držák  
na ručníky 
45x115x10 cm 
2 990,- / 118 € 
SKA501	 černá mat
SKA511	 bílá mat

60x115x10 cm 
3 290,- / 129 € 
SKA502	 černá mat
SKA512	 bílá mat

Stojan na ručníky 
na opření o zeď 
42x170x2 cm 
2 490,- / 98 € 
SKA551	 černá mat 
SKA561	 bílá mat

SKA190 stolička  
30x41x30 cm  
černá mat/dub�3 890,- / 149 €

Stojan na ručníky 
55x79x20 cm 
3 640,- / 139 €
SKA301	 černá mat 
SKA311	 bílá mat
4 990,- / 195 € 
SKA308	 černá mat/dub

MA120 MARIA dvojumyvadlo z litého 
mramoru, 120x46 cm� 7 990,- / 309 €

Konzole pod dvojumyvadlo s bílou policí 
120x40x46 cm� 8 390,- / 328 €
SKA104	 černá mat
SKA114	 bílá mat

Označení -XXXX v kódu desky značí možnost výroby barevného provedení viz vzorník str. 260–261. Konzole lze vyrobit v barevném provedení 
skupiny C viz vzorník str. 259. Dodací lhůta je 6 týdnů. Místo umyvadla lze objednat pracovní desku Avice, Rockstone a Mramotec pro umyvadlo na desku.
Nabídku umyvadel na desku naleznete na str. 320–329. Nabídku galerek a zrcadel naleznete na str. 262–279.  
Univerzální doplňkové skříňky ESPACE naleznete na str. 231.

i

Dostupné šířky umyvadel

60, 75, 90, 120 cm

i

Konzole pod umyvadlo s bílou policí 
60x40x46 cm� 3 640,- / 139 €
SKA101	 černá mat
SKA111	 bílá mat
75x40x46 cm� 4 790,- / 188 €
SKA102	 černá mat
SKA112	 bílá mat
90x40x46 cm� 5 390,- / 209 €
SKA103	 černá mat
SKA113	 bílá mat

umyvadla lze dodat i bez otvoru na baterii
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deska 140 cm old wood, AV065-3131 bílá mat, VC491 bílá mat

deska 100 cm dub rover deska 120 cm ořech rustik, 30370 černá mat
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Koupelnový nábytek  AVICE

rozměry: Š x (V) x HOznačení -XXXX v kódu výrobku značí možnost výroby barevného provedení. Zásuvky, dvířka i korpus skříněk lze vyrobit v barevném provedení  
skupiny A, B a C viz vzorník str. 258–261. Dodací lhůta je 6 týdnů. Nábytek je dodáván ve smontovaném stavu, připraven k okamžité instalaci. 
U skříněk s označením levá/pravá lze měnit pozici pantů. Otvory pro odpad umyvadla a stojánkovou vodovodní baterii lze vyvrtat na místě montáže.
Nabídku galerek a zrcadel naleznete na str. 262–279. Univerzální doplňkové skříňky ESPACE naleznete na str. 231.

1x zásuvka, bílá lesk 
60x15x48 cm
4 590,- / 179 € 
AV060-3030 
AV060-XXXX

80x15x48 cm
5 290,- / 208 € 
AV800-3030
AV800-XXXX

1x zásuvka umyvadlová 
bílá lesk
60x15x48 cm
5 090,- / 199 € 
AV605-3030 
AV605-XXXX

80x15x48 cm
5 790,- / 225 € 
AV805-3030
AV805-XXXX

Objednací kód: 

AV09X

Deska AVICE 
v rozměru 90x50 cm
barva dle vzorníku  
na str. 258–261

Podpěrná konzole 490x150 mm, 1 ks
30384  broušená nerez� 2 290,- / 89 €
30390  chrom � 2 090,- / 79 €
30360  černá mat� 1 640,- / 65 €
30361  bílá mat� 1 640,- / 65 €

Podpěrná konzole
metalická stříbrná
490x200 mm� 1 590,- / 59 €
VC315  pravá
VC316  levá

série      délka              barva

Příklady sestav: Umyvadlové desky, laminát, tl. 5 cm 

Podpěrná konzole pro 2 desky
490x330x mm, 1 ks� 1 990,- / 78 €
30370  černá mat
30371  bílá mat

Sušák osušky 
450x95 mm� 660,- / 26 €
VC482  bílá mat
VC467  černá mat
600x95 mm� 720,- / 28 €
VC491  bílá mat
VC475  černá mat

2x zásuvka 
(zásuvka podpírá desku)
45x30x48 cm, bílá lesk
5 990,- / 235 €
AV061-3030
AV061-XXXX

Skříňka na nožičkách  
3x zásuvka
30x70x48 cm, bílá lesk 
7 490,- / 295 €
AV062-3030
AV062-XXXX

Skříňka na kolečkách
2x zásuvka
45x57x48,5 cm, bílá lesk 
7 890,- / 308 €
AV063-3030
AV063-XXXX

L

NEREZ

2x zásuvka umyvadlová
(zásuvka podpírá desku)
60x50x48 cm, bílá lesk
7 390,- / 289 €
AV065-3030
AV065-XXXX

i

Podpěrná konzole
1 ks, pozinkovaná ocel 
30386� 190,- / 7,40 €

Pojezdy Blum
s doživotní zárukou

ESPACE skříňka vysoká
2x dvířka
levá/pravá
50x172x32 cm 
8 990,- / 349 €
ESC450-3030  bílá lesk
ESC450-XXXX	

ESPACE skříňka vysoká
2x dvířka
levá/pravá
35x172x32 cm 
7 990,- / 309 €
ESC230-3030 bílá lesk 
ESC230-XXXX
 
Textilní koš na prádlo
uchycení na suchý zip
640,- / 25 €	
UPE600    šedá
UPE600B černá

60x50 cm� 3 260,- / 128 €
70x50 cm� 3 360,- / 129 €
80x50 cm� 3 470,- / 135 €
90x50 cm� 3 720,- / 145 €
100x50 cm� 3 890,- / 149 €
110x50 cm� 4 060,- / 159 €
120x50 cm� 4 160,- / 165 €
130x50 cm� 4 390,- / 169 €
140x50 cm� 4 580,- / 179 €
150x50 cm� 4 740,- / 185 €
160x50 cm� 4 980,- / 195 €
170x50 cm� 5 190,- / 205 €
180x50 cm� 5 360,- / 209 €
190x50 cm� 5 590,- / 218 €
200x50 cm� 5 990,- / 235 €
210x50 cm� 6 260,- / 245 €
220x50 cm� 6 440,- / 249 €
230x50 cm� 6 590,- / 258 €
240x50 cm� 6 820,- / 265 €
250x50 cm� 7 060,- / 275 €

Desky Avice lze dodat na míru. 
Šířka max. 250 cm, hloubka max. 50 cm.
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deska TAILOR+ 140 cm, límec C, Monsoon

deska TAILOR 100 cm, límec R, Concrete
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Umyvadlové desky  TAILOR

rozměry: Š x (V) x HOtvor pro baterii a výpust v pracovní desce lze vyvrtat v místě instalace. Na přání lze vyrobit desku do hloubky 60 cm - cena na dotaz.  
Nabídku umyvadel na desku naleznete na str. 320–329.

	 Provedení límce
	 F	 L, R	 C
100x50 cm	 7 260,- / 285 €	 8 190,- / 319 €	 9 160,- / 358 €
110x50 cm	 7 780,- / 305 €	 8 720,- / 339 €	 9 690,- / 379 €
120x50 cm	 8 470,- / 329 €	 9 560,- / 375 €	 10 380,- / 405 €
130x50 cm	 9 140,- / 358 €	 10 170,- / 398 €	 11 120,- / 435 €
140x50 cm	 9 960,- / 389 €	 10 790,- / 419 €	 11 790,- / 459 €
150x50 cm	 10 380,- / 405 €	 11 440,- / 448 €	 12 530,- / 489 €
160x50 cm	 11 020,- / 429 €	 12 120,- / 475 €	 12 960,- / 505 €
170x50 cm	 11 540,- / 449 €	 12 530,- / 489 €	 13 360,- / 519 €
180x50 cm	 12 120,- / 475 €	 13 060,- / 509 €	 13 890,- / 545 €
190x50 cm	 12 530,- / 489 €	 13 560,- / 529 €	 14 420,- / 565 €
200x50 cm	 13 060,- / 509 €	 13 990,- / 545 €	 14 830,- / 579 €
210x50 cm	 13 840,- / 539 €	 14 820,- / 579 €	 15 640,- / 609 €
220x50 cm	 14 290,- / 558 €	 15 330,- / 599 €	 16 180,- / 629 €
230x50 cm	 14 820,- / 579 €	 15 860,- / 619 €	 16 720,- / 655 €
240x50 cm	 15 230,- / 595 €	 16 290,- / 635 €	 17 340,- / 678 €
250x50 cm	 15 990,- / 625 €	 16 820,- / 658 €	 18 120,- / 708 €

Objednací kód:

TRP 130C - XXXX

Deska TAILOR+ v rozměru 130x50 cm 
provedení límce C, barva dle vzorníku 
na str. 258–261

série      rozměr     provedení límce     barva

Provedení límce

Objednací kód:

TR    130C - XXXX

Deska TAILOR v rozměru 130x50 cm 
provedení límce C, barva dle vzorníku 
na str. 258–261

série      rozměr     provedení límce     barva

Provedení límce

	 Provedení límce
	 F	 L, R	 C
	 70x50 cm	 5 290,- / 208 €	 6 240,- / 245 €	 6 780,- / 265 €
	 80x50 cm	 5 820,- / 228 €	 6 780,- / 265 €	 7 730,- / 299 €
	 90x50 cm	 6 260,- / 245 €	 7 190,- / 279 €	 8 160,- / 319 €
100x50 cm	 6 670,- / 259 €	 7 630,- / 298 €	 8 580,- / 335 €
110x50 cm	 7 190,- / 279 €	 8 160,- / 319 €	 9 120,- / 355 €
120x50 cm	 7 620,- / 298 €	 8 690,- / 339 €	 9 530,- / 369 €
130x50 cm	 8 260,- / 325 €	 9 340,- / 365 €	 10 280,- / 399 €
140x50 cm	 9 090,- / 355 €	 9 960,- / 389 €	 10 920,- / 428 €
150x50 cm	 9 540,- / 375 €	 10 590,- / 415 €	 11 660,- / 455 €
160x50 cm	 10 180,- / 398 €	 11 240,- / 439 €	 12 090,- / 469 €
170x50 cm	 10 690,- / 418 €	 11 660,- / 455 €	 12 490,- / 488 €
180x50 cm	 11 240,- / 439 €	 12 180,- / 475 €	 13 040,- / 509 €
190x50 cm	 11 660,- / 455 €	 12 740,- / 498 €	 13 560,- / 529 €
200x50 cm	 12 190,- / 475 €	 13 140,- / 515 €	 13 980,- / 545 €
210x50 cm	 12 690,- / 495 €	 13 680,- / 535 €	 14 520,- / 568 €
220x50 cm	 13 140,- / 515 €	 14 190,- / 555 €	 15 040,- / 588 €
230x50 cm	 13 660,- / 535 €	 14 740,- / 575 €	 15 580,- / 609 €
240x50 cm	 14 090,- / 549 €	 15 140,- / 589 €	 16 220,- / 635 €
250x50 cm	 14 840,- / 579 €	 15 680,- / 615 €	 16 960,- / 665 €

F

R

L

C

F

R

L

C

i

Umyvadlové desky s držákem osušky, materiál Rockstone, výška límce 8–16 cm

Umyvadlové desky, materiál Rockstone, výška límce 11 cm

TAILOR+

TAILOR

Podpěrná konzole
1 ks, pozinkovaná ocel 
30386� 190,- / 7,40 €

Podpěrná konzole
1 ks, pozinkovaná ocel 
30386� 190,- / 7,40 €

241



deska KIRA 120 cm, límec L, Steel Corten

deska OLIVER 120 cm, Fior di Pesco deska OLIVER 130 cm, Fior di Pesco + AV065-3030 bílá lesk
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Objednací kód: 

KR130C-XXX

Deska KIRA v rozměru 130x50 cm 
provedení límce C, dekor dle vzorníku  
na str. 258–261 

série      rozměr     provedení límce     barva

	 Provedení límce
	 F	 L, R	 C
	 70x50 cm	 7 840,- / 305 €	 9 240,- / 359 €	 10 490,- / 409 €
	 80x50 cm	 8 260,- / 325 €	 9 540,- / 375 €	 10 890,- / 425 €
	 90x50 cm	 8 790,- / 345 €	 10 060,- / 395 €	 11 440,- / 448 €
100x50 cm	 9 240,- / 359 €	 10 590,- / 415 €	 11 890,- / 465 €
110x50 cm	 9 740,- / 379 €	 10 990,- / 429 €	 12 390,- / 485 €
120x50 cm	 10 170,- / 398 €	 11 560,- / 449 €	 12 790,- / 499 €
130x50 cm	 10 590,- / 415 €	 11 990,- / 468 €	 13 360,- / 519 €
140x50 cm	 11 120,- / 435 €	 12 490,- / 488 €	 13 790,- / 539 €
150x50 cm	 12 290,- / 479 €	 13 560,- / 529 €	 14 290,- / 558 €
160x50 cm	 12 740,- / 498 €	 13 990,- / 545 €	 15 060,- / 588 €
170x50 cm	 13 240,- / 518 €	 14 490,- / 565 €	 15 490,- / 605 €
180x50 cm	 13 670,- / 535 €	 14 990,- / 585 €	 15 890,- / 619 €
190x50 cm	 14 190,- / 555 €	 15 490,- / 605 €	 16 440,- / 639 €
200x50 cm	 14 620,- / 569 €	 15 890,- / 619 €	 16 960,- / 665 €
210x50 cm	 15 160,- / 589 €	 16 440,- / 639 €	 17 390,- / 679 €
220x50 cm	 15 580,- / 609 €	 16 960,- / 665 €	 17 790,- / 695 €
230x50 cm	 15 990,- / 625 €	 17 390,- / 679 €	 18 340,- / 715 €
240x50 cm	 16 540,- / 645 €	 17 790,- / 695 €	 18 760,- / 735 €
250x50 cm	 16 990,- / 665 €	 18 340,- / 715 €	 19 290,- / 755 €

60x50 cm� 3 490,- / 135 €
70x50 cm� 3 720,- / 145 €
80x50 cm� 3 920,- / 155 €
90x50 cm� 4 130,- / 159 €
100x50 cm� 4 340,- / 169 €
110x50 cm� 4 560,- / 178 €
120x50 cm� 4 870,- / 189 €
130x50 cm� 5 190,- / 205 €
140x50 cm� 5 620,- / 219 €
150x50 cm� 6 040,- / 235 €
160x50 cm� 6 360,- / 248 €
170x50 cm� 6 780,- / 265 €

180x50 cm� 7 090,- / 278 €
190x50 cm� 7 390,- / 289 €
200x50 cm� 7 840,- / 305 €
210x50 cm� 8 160,- / 319 €
220x50 cm� 8 470,- / 329 €
230x50 cm� 8 990,- / 349 €
240x50 cm� 9 320,- / 365 €
250x50 cm� 9 760,- / 379 €

F L

R C

Umyvadlové desky  KIRA, OLIVER

Provedení límce

Objednací kód:

OV 130-XXXX

Deska OLIVER v rozměru 130x50 cm
dekor dle vzorníku na str. 258–261

série      rozměr                                     barva

Podpěrná konzole 490x150 mm, 1 ks
30384 broušená nerez� 2 290,- / 89 €
30390 chrom� 2 090,- / 79 €
30360 černá mat� 1 640,- / 65 €
30361 bílá mat� 1 640,- / 65 €

Podpěrná konzole
490x200 mm
metalická stříbrná
1 590,- / 59 €
VC315 pravá
VC316 levá

L
NEREZ

Otvor pro baterii a výpust v pracovní desce lze vyvrtat v místě instalace. Na přání lze vyrobit desku KIRA do hloubky 80 cm,  
desku OLIVER do hloubky 60 cm – cena na dotaz. Nabídku umyvadel na desku naleznete na str. 320–329.

Podpěrná konzole
1 ks, pozinkovaná ocel 
30386� 190,- / 7,40 €

Podpěrná konzole
1 ks, pozinkovaná ocel 
30386� 190,- / 7,40 €

i rozměry: Š x (V) x H

Umyvadlové desky, materiál keramika, výška límce 11 cm

Umyvadlové desky, materiál Mramotec, tl. 20 mm

KIRA

OLIVER
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BA076 mořený smrk + 2x LL009 starobronz

BA162 + BA062 + BA022 starobílá

BA701 mořený smrkBA131 mořený smrk
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Koupelnový nábytek  BRAND

rozměry: Š x (V) x HZásuvky, dvířka i korpus jsou vyrobeny ze smrkového masivního dřeva. Nábytek je dodáván ve smontovaném stavu, připraven k okamžité instalaci.  
Levá nebo pravá strana skříněk se určuje dle pozice pantů. Otvor pro baterii a výpust v pracovní desce lze vyvrtat v místě instalace.
Nabídku umyvadel na desku naleznete na str. 320–329.

Dostupné šířky

71, 91, 100, 130, 160 cm

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
100x73x50 cm� 23 590,- / 919 €
BA101	 mořený smrk
BA102	 starobílá

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
130x73x50 cm� 24 890,- / 969 €
BA131	 mořený smrk
BA132	 starobílá

Skříňka umyvadlová, 3x zásuvka
160x73x50 cm� 26 190,- / 1 025 €
BA161	 mořený smrk
BA162	 starobílá

Police s uchycením
40x3x12 cm�1 690,- / 65 €
BA071	 mořený smrk
BA072	 starobílá

90x3x12 cm�2 390,- / 95 €
BA081	 mořený smrk
BA082	 starobílá

L

L

Stolička s úložným 
prostorem
35x46x35 cm�

4 990,- / 195 €
BA121	 mořený smrk
BA122	 starobílá

Lavice s úložným prostorem
80x46x35 cm� 15 390,- / 599 €
BA091	 mořený smrk
BA092	 starobílá

Skříňka nízká 
1x dvířka, 1x zásuvka
48x110x33 cm� 13 990,- / 545 €
levá
BA011	 mořený smrk
BA012	 starobílá
pravá
BA001	 mořený smrk
BA002	 starobílá

Skříňka vysoká 
1x prosklená dvířka, 2x zásuvka
40x140x30 cm� 19 090,- / 745 €
levá
BA031	 mořený smrk
BA032	 starobílá
pravá
BA041	 mořený smrk
BA042	 starobílá

Skříňka vysoká 
policová 
35x140x25 cm
� 10 840,- / 425 €
BA021	 mořený smrk
BA022	 starobílá

Držák police
3,5x12,5 cm� 679,- / 26,50 €
LL009	  starobronz

Police pro držák LL009
60x3x14 cm� 2 140,- / 85 €
BA076 	 mořený smrk
BA077	 starobílá

Zrcadlo v rámu
80x80x2 cm � 4 990,- / 195 €
BA051 	 mořený smrk
BA052	 starobílá 
100x80x2 cm � 5 640,- / 219 €
BA056 	 mořený smrk
BA057	 starobílá
130x70x2 cm� 6 240,- / 245 €
BA061	 mořený smrk
BA062	 starobílá

i

42071 VIOLA keramické umyvadlo
71x51,5 cm� 4 490,- / 175 €
Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
71x86x51 cm *� 27 490,- / 1 075 €
BA701	 mořený smrk
BA702	 starobílá

42091 VIOLA keramické umyvadlo
91x51,5 cm� 4 990,- / 195 €
Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
90,5x86x51 cm *� 32 990,- / 1 289 €
BA901	 mořený smrk
BA902	 starobílá

�Pojezdy 
a panty 
Hettich

*
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CR275 + CR215 starobílá 

CR125 + CR021 mahagon

CR075 + CR013 + CR012 mahagon
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Koupelnový nábytek  CROSS

rozměry: Š x (V) x HNábytek je vyroben z bukového masivního dřeva a dýhy. Možnost doobjednání jiné uchytky str. 259.  
Nábytek je dodáván ve smontovaném stavu, připraven k okamžité instalaci.  
Levá nebo pravá strana skříněk se určuje dle pozice pantů.

Zrcadlo v rámu
60x80x3,5 cm � 4 990,- / 195 €
CR011  mahagon
CR211  starobílá

70x80x3,5 cm � 5 490,- / 215 €
CR012  mahagon
CR212  starobílá

Police s uchycením
70x1,9x10 cm� 1 690,- / 65 €
CR019  mahagon
CR219  starobílá

Skříňka nízká
1x prosklená dvířka, 1x zásuvka
49x120x39 cm� 14 560,- / 569 €
levá
CR018  mahagon
CR218  starobílá
pravá
CR017  mahagon 
CR217  starobílá

Skříňka vysoká
2x prosklená dvířka, 2x zásuvka
49x170x39 cm� 20 690,- / 808 €
levá
CR014  mahagon
CR214  starobílá
pravá
CR013  mahagon
CR213  starobílá

Skříňka vysoká s prádelním košem
1x prosklená dvířka, 1x zásuvka
49x170x39 cm� 23 060,- / 899 €
levá
CR016  mahagon
CR216  starobílá
pravá
CR015  mahagon 
CR215  starobílá

8731111  CLASSIC
keramické umyvadlo
60x46 cm� 5 690,- / 219 €

8787111  CLASSIC
keramické umyvadlo
75x50 cm � 8 290,- / 325 €

8788111  CLASSIC
keramické umyvadlo
90x50 cm�  10 990,- / 429 €

8725111  CLASSIC
keramické dvojumyvadlo
125x54 cm � 15 990,- / 625 €

Skříňka umyvadlová
2x prosklená dvířka
55x81x43 cm � 11 590,- / 455 €
CR060  mahagon
CR260  starobílá

Skříňka umyvadlová
2x prosklená dvířka
70x81x47 cm� 13 560,- / 529 €
CR075  mahagon
CR275  starobílá

Skříňka umyvadlová
2x zásuvka
85x81x47 cm*� 20 190,- / 789 €
CR091  mahagon
CR291  starobílá

Skříňka dvojumyvadlová
2x zásuvka	
116x77,5x49,5 cm*
� 29 440,- / 1 149 €
CR125  mahagon
CR225  starobílá

L

L

L

P

P

P

CALANDERA dřevěný 
stojan, 50x180x47 cm
� 15 260,- / 595 €
CR021  mahagon
CR221  starobílá

Dostupné šířky umyvadel

60, 75, 90, 125 cm
�Pojezdy 
a panty 
Hettich

i

*
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1621 + 1685 starobílá 1654 buk

1684 + 1665 + 1693 + 1685 starobílá
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Skříňka umyvadlová 
2x dvířka, 3x zásuvka 
89x80x48 cm� 28 990,- / 1 129 €
1620	 buk
1621	 starobílá

Koupelnový nábytek  RETRO

Nábytek je vyroben ve tmavém provedení z bukového dřeva a dýhy, ve světlém provedení pak ze smrkového masivu a dýhy. Možnost doobjednání jiné 
uchytky str. 259. Nábytek je dodáván ve smontovaném stavu, připraven k okamžité instalaci. Levá nebo pravá strana skříněk se určuje dle pozice pantů.

rozměry: Š x (V) x H

Dostupné šířky umyvadel

41, 69, 80, 100 cm

Skříňka nízká
4x zásuvka
35x119x33 cm� 31 990,- / 1 249 €
1673	 buk
1694 	 starobílá

Zrcadlo v rámu
89x115 cm� 10 090,- / 395 €
1679	 buk
1687 	 starobílá

Zrcadlo v rámu
70x115 cm
8 190,- / 319 € 
1680	 buk
1686	 starobílá

Skříňka nízká 
1x zásuvka, 1x dvířka 
60x80x38 cm� 23 790,- / 929 €
levá	 1713	 buk
	 1714	 starobílá 
pravá	 1690	 buk
	 1693 	 starobílá

Zrcadlo v rámu
65x91 cm� 6 360,- / 248 €
735241	 buk
1685	 starobílá

Skříňka rohová
1x prosklená dvířka, 2x zásuvka
60x120x47 cm� 24 460,- / 955 €
levá	 1701	 buk
	 1692	 starobílá
pravá	 1715	 buk
	 1717	 starobílá

Skříňka vysoká
1x prosklená dvířka, 2x zásuvka
1x dvířka
40x170x36 cm� 20 660,- / 808 €
levá	 1663	 buk
	 1666	 starobílá
pravá	 1662	 buk
	 1665	 starobílá

Skříňka nízká
1x prosklená dvířka, 2x zásuvka
60x120x38 cm� 33 260,- / 1 299 €
levá 	 1709	 buk
	 1712	 starobílá 
pravá	 1699	 buk
	 1691	 starobílá 

Stolička
33x45x33 cm� 6 860,- / 268 €
1677  buk
1683  starobílá

Skříňka k zrcadlu
25x115x20 cm� 12 190,- / 475 €
levá 
1700	 buk
1706	 starobílá
pravá
1681	 buk
1688	 starobílá

Držák na ručníky 
50x17 cm� 4 140,- / 159 €
1671  buk
1682  starobílá

104601 RETRO 
keramické umyvadlo
69x52 cm� 6 990,-/ 275 € 

AN080	 ANTIK	
keramické umyvadlo
80x50 cm� 6 990,-/ 275 €

Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka
73x80x46,5 cm*� 20 690,- / 808 €
1654	 buk
1655	 starobílá

RETRO keramické umyvadlo, 41x30 cm 
bez přepadu 	 4 990,- / 195 €
103301		  bez otvoru pro baterii
103301DX	 otvor pro baterii vpravo

105001 
keramické umyvadlo
100x54,5 cm� 16 590,-/ 648 € 

Skříňka umyvadlová, 2x dvířka
60x80x45 cm� 17 260,- / 675 €
735140	buk
1684	 starobílá

Skříňka umyvadlová, 1x dvířka
36,5x85x29 cm� 13 990,- / 545 €
1640	 buk
1641	 starobílá

P

P

P

P

L

Osvětlení APUANE 
1xE14, max. 40W, 230 V, 145x210x205 mm
C3004AS402CR	 chrom� 1 490,-/ 58 €
C3004AS402BR	 bronz� 1 690,-/ 65 €

Osvětlení BRINDISI 
2xE14, max. 40W, 230 V, 375x140x230 mm
MC052	 bronz � 3 390,- / 129 €

Osvětlení BARI 
1xE14, max. 40W, 230 V, 138x180x210 mm
MC811   bronz � 2 190,- / 85 €

Pojezdy 
a panty 
Hettich

i

*
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IRIS, skříňka s umyvadlem - cena 62 990,- / 2 459 € FIORE, skříňka s umyvadlem - cena 87 990,- / 3 438 €

CALLA, skříňka s umyvadlem - cena 87 990,- / 3 438 €ISOTTA, skříňka s umyvadlem - cena 109 990,- / 4 295 €

Rozšířená nabídka nábytku Gallowood
Pro náročné zákazníky jsme připravili širokou nabídku nábytku z masivního dřeva.
Vybírat můžete z několika sérií v retro stylu. Umyvadlové skříňky jsou kombinované s keramickými umyvadly nebo s mramorovou deskou a zápustným 
umyvadlem. Kompletní sortiment nábytku GALLOWOOD naleznete na www.sapho.cz.
Dodací lhůta zboží na objednávku je 8 týdnů.

IO-105 CD-110

IG-110 FN-105
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Koupelnový nábytek  GALLOWOOD

GIOVE, skříňka s umyvadlem - cena 115 990,- / 4 529 €

IRIS, skříňka s umyvadlem - cena 65 990- / 2 578 €

GIANNA, skříňka s umyvadlem - cena 65 990,- / 2 578 €

CALLA, skříňka s umyvadlem - cena 81 990,- / 3 205 €

GN-105 GV-130S

II-110 CN-110
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JULIE JU120-3030 bílá lesk, deska Rockstone 4033 concrete

MEDIENA MD101 bílá mat/dub graphite, 
deska Rockstone 0798 jasmine white

WAVE WA080-3030 bílá lesk, deska AVICE dub rover
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Možnost kombinace jednotlivých komponentů si ověřte u našich odborných poradců.

Sestavte si VLASTNÍ KOUPELNOVOU KOMPOZICI

vyberte si umyvadlovou skřínku

zvolte si desku

dolaďte umyvadlo

přidejte baterii

JULIE MEDIENA WAVE

AVICE ROCKSTONE

keramické z litého mramoru betonové skleněné

...a vaše originální sestava je téměř hotová

vysoká na deskuna umyvadlo nástěnná

ze sérií nábytku WAVE a NIRONA pro desky AVICE nebo ze sérií JULIE, AMIA, MEDIENA, FILENA, THEIA a ELLA pro desky ROCKSTONE.

AVICE (tl. 50 mm) s dekory dřeva nebo desku ROCKSTONE (tl. 12 mm) s dekory kamene či mramoru. Vzorníky viz str. 260–261.

ze široké nabídky umyvadel na desku viz str. 320–329 a 338–351.

z naší nabídky stojánkových nebo nástěnných baterií v různých barevných variantách.

stačí vybrat zrcadlo nebo galerku (str. 262–279), osvětlení (str. 286–293) a případně doplňkovou skříňku ze stejné série nábytku 
nebo z univerzálního programu ESPACE (str. 231). Koupelnové doplňky naleznete na str. 134–197.

i
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Koupelnový nábytek  PRIM, GALANTA

rozměry: Š x (V) x HNábytek je vyroben z bukového masivního dřeva a dýhy. Nábytek GALANTA je vyroben z dubového masivního dřeva. Nábytek je 
dodáván ve smontovaném stavu, připraven k okamžité instalaci. U skříněk s označením levá/pravá lze měnit pozici pantů.

i

GALANTA
16105	 GALA keramické umyvadlo 105x50 cm� 3 590,- / 139 € 
1698	 ORCHIDEA skříňka umyvadlová, 99,5x82x33 cm� 17 190,- / 669 €
1707	 ZEUS1 doplňková skříňka 41x176x35 cm� 14 890,- / 579 €
16085	 GALA keramické umyvadlo 85x50 cm� 2 990,- / 118 €
1695	 ORCHIDEA skříňka umyvadlová 80x82x33 cm� 16 290,- / 635 €

16085 + 1695

16105 + 1698 + 1707

WH031	 DOME OBLIQUO keramické umyvadlo 45x27(12)x45 cm� 6 690,- / 259 € 
PRIM skříňka umyvadlová, 1x zásuvka, buk/bílá
PM095  92x72x50 cm� 18 990,- / 739 €
PM125  125x72x50 cm� 22 990,- / 898 €
PM145  146x72x50 cm� 28 590,- / 1 118 €
PM185  183x72x50 cm� 31 990,- / 1 249 €

Buk/bílá

PM125

PRIM
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Koupelnový nábytek  MORIAN, SALMA

rozměry: Š x (V) x HVrchní deska skříněk Morian je vyrobena z voděodolného a otěruvzdorného HPL laminátu. Zásuvky i korpus skříňky SALMA lze vyrobit v barevném provedení 
skupiny C viz vzorník str. 258–261. Dodací lhůta je 6 týdnů. Nábytek je dodáván ve smontovaném stavu, připraven k okamžité instalaci.

SALMA
1601-75	 SLIM keramické umyvadlo, 75x1,6x46 cm� 3 590,- / 139 €
SA075-3030	 Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka, 74,5x85x45 cm, bílá lesk�21 990,- / 859 € 
1601-90	 SLIM keramické umyvadlo, 90x1,6x46 cm� 4 390,- / 169 €
SA090-3030 	Skříňka umyvadlová, 2x zásuvka, 89,5x85x45 cm, bílá lesk�24 190,- / 945 €SA075-3030 

i

MORIAN

MR112 dub

MR115	 100x14x48cm, dub, levá� 9 990,- / 469 € 
MR116	 100x14x48cm, dub, pravá� 9 990,- / 469 € 
MR125	 100x14x48cm, dub černý, levá� 9 990,- / 469 €
MR126	 100x14x48cm, dub černý, pravá� 9 990,- / 469 €
MR112	 120x14x48cm, dub, levá� 10 990,- / 519 €
MR113	 120x14x48cm, dub, pravá� 10 990,- / 519 €
MR122	 120x14x48cm, dub černý, levá� 10 990,- / 519 €
MR123	 120x14x48cm, dub černý, pravá� 10 990,- / 519 €
MR135	 130x14x48cm, dub� 13 990,- / 659 €
MR136	 130x14x48cm, dub černý� 13 990,- / 659 €
MR138	 140x14x48cm, dub� 14 990,- / 709 €
MR139	 140x14x48cm, dub černý� 14 990,- / 709 €
MR186	 vysoká skříňka 35x140x30cm, dub� 11 990,- / 568 €
MR189	 vysoká skříňka 35x140x30cm, dub černý� 11 990,- / 568 €
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Koupelnový nábytek  PULSE, LUCIE

Zásuvky, dvířka i korpus skříněk lze vyrobit v barevném provedení skupiny C viz vzorník str. 258–261. Dodací lhůta je 6 týdnů. Nábytek je dodáván ve smontovaném stavu,
připraven k okamžité instalaci. Označení -XXXX v kódu desky Rockstone značí možnost výroby barevného provedení viz vzorník str. 261.

BH7013	 BALENA keramické umyvadlo 48x37 cm� 2 450,- / 95 €
RL090-XXXX	 ROCKSTONE deska 90,6x45,3 cm� 6 640,- / 259 €
80931	 GREDA umyvadlo z litého mramoru 90x45 cm� 4 990,- / 195 €
LU090-3030	 LUCIE skříňka umyvadlová, 89,5x45x44,5 cm, bílá lesk� 10 990,- / 429 €

LUCIE

LU090-3030 + RL090-1077 custard

LU090-3030, umyvadlo GREDA

i

PULSE galerka s halogenovým osvětlením, 75x80 cm, bílá/antracit
PU078-3034 pravá	 PU077-3034 levá � 9 690,- / 379 €
PULSE umyvadlo z litého mramoru 75x45 cm 
BM658 pravé	 BM752 levé� 4 740,- / 185 € 
PULSE skříňka umyv., 2x zásuvka, 1x dvířka, 75x52x45 cm, bílá lesk/antracit 
PU076-3034 pravá	 PU075-3034 levá � 16 990,- / 665 €

PULSE

Design Ondřej Petr PU076-3034

PU075-3034
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Koupelnový nábytek  NATY, ZEUS

Označení -XXXX v kódu výrobku značí možnost výroby barevného provedení. Zásuvky i korpus skříněk lze vyrobit v barevném provedení  
skupiny A, B a C viz vzorník str. 258–261. Dodací lhůta je 6 týdnů. Nábytek je dodáván ve smontovaném stavu, připraven k okamžité instalaci.

rozměry: Š x (V) x H

10PL50050	 PURITY keramické umyvadlo 50x42 cm� 4 590,- / 179 €
NA050-3030 	NATY skříňka umyvadlová, 2x zásuvka, 46,5x50x40 cm, bílá lesk�6 990,- / 275 €
NA050-XXXX 	 �
10PL50060	 PURITY keramické umyvadlo 60x42 cm� 4 890,- / 189 €
NA060-3030 	NATY skříňka umyvadlová, 2x zásuvka, 56,5x50x40 cm, bílá lesk �7 290,- / 285 €
NA060-XXXX 	

NATY

NA050-3030 

ZEUS
LP072	 LUPO umyvadlo z litého mramoru 72x45 cm� 4 790,- / 188 €
ZEUS skříňka umyvadlová včetně sifonu, 1x zásuvka, 60x26x45 cm 
ZE070-3030  bílá lesk� 5 690,- / 219 €
ZE070-3535  černá mat� 6 830,- / 268 €
ZE070-XXXX  

ZE070-3030 bílá lesk

ZE070-3535 černá/černá mat

i
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Vzorníky  NÁBYTEK

Cenová skupina A - příplatek 0 %

Cenová skupina B (skupina A +20 %)

10 Dub polar

21 Mali wenge19 Dub collingwood

12 Dub mocca

32 Kašmírová matná

14 Dub benátský

34 Antracit matný

16 Borovice rustik30 Bílá lesk

50 Slonová kost matná

11 Dub stříbrný

31 Bílá matná

13 Jilm bardini

33 Šedá matná

15 Dub sherwood

35 Černá matná

17 Ořech yosemite

18 Dub černý

20 Dub texas

51 Tyrolská modrá matná

Objednací kód: 

TS070-XX XX

typ skříňky               barva                       barva
                            dvířka/zásuvka      korpus nábytku
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Vzorníky  NÁBYTEK

Úchytky

Cenová skupina C (skupina A +50 %)
dodání jakékoliv barvy dle vzorníku RAL nebo NCS v lesklém nebo matném provedení

RAL1019 Šedobéžová RAL7031 AntracitRAL6004 ModrozelenáRAL3004 Bordó

LARITA, AMIA 
rozteč 160 mm, chrom
DM160 � 149,- / 5,80 €

VIOLETA Ø 30 mm
chrom-křišťál Swarovski 
VI001� 205,- / 8 €

Úchytka chrom
rozteč 320 mm
PR320 � 460,- / 18 €

KALI, rozteč 256 mm
chrom
KA256 � 199,- / 7,80 €

MITRA 25x50x22 mm
chrom
MT001  � 169,- / 6,60 €

MITRA 25x50x22 mm
černá
MT003   � 169,- / 6,60 €

THEIA, LATUS VIII 
rozteč 320 mm, chrom
CT320 � 229,- / 8,90 €

THEIA, rozteč 128 mm
chrom
CT128�  129,- / 5 €

Úchytka chrom 
S160C  rozteč 160 mm� 260,- / 10,20 €
S320C  rozteč 320 mm� 390,- / 15,20 €

NATY, rozteč 320 mm
chrom
NA320�  260,- / 10,20 €

Úcyhtka starostříbrná
rozteč 128 mm
WR019 � 245,- / 9,60 €

Úchytka starobronz 
rozteč 128 mm
WR009 � 230,- / 9 €

CROSS Ø 30 mm
bronz/bílá
12937  � 140,- / 5,50 €

RETRO Ø 30 mm
bronz
12936  �  130,- / 5,10 €

Úchytka Ø 30 mm
chrom/bílá
12310 � 130,- / 5,10 €

Úchytka černá 
S160B  rozteč 160 mm� 260,- / 10,20 €
S320B  rozteč 320 mm� 390,- / 15,20 €

Úchytka černá 
CT096B  rozteč 96 mm� 69,- / 2,70 €
CT192B  rozteč 192 mm� 139,- / 5,40 €

Úchytka chrom 
CT096C  rozteč 96 mm� 69,- / 2,70 €
CT192C  rozteč 192 mm� 139,- / 5,40 €

Úchytka, rozteč 320 mm
chrom
DM320 � 290,- / 11,30 €
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Vzorníky  PRACOVNÍ DESKY

1216 Botticino

1218 Griggio carnico1215 Rosa del garda

1217 Breccia aurora1219 Calacatta

1220 Fior di pesco

Mramotec - technický mramor
Masivní homogenní materiál z přírodního kamene a umělého pojiva o tloušťce 20 mm. Na přání lze zhotovit do délky 250 cm a hloubky 60 cm. 
Otvory pro odpad umyvadla a stojánkovou vodovodní baterii lze vyvrtat na místě montáže. Termín dodání 4 týdny.

AVICE - laminát
Vysokotlaký laminát zalisovaný na dřevotřískové desce. Boky desky jsou olepeny ABS hranou tloušťky 2 mm. Na přání lze zhotovit do délky 250 cm a hloubky 50 cm.  
Otvory pro odpad umyvadla a stojánkovou vodovodní baterii lze vyvrtat na místě montáže. Termín dodání 4 týdny.

4 Dub rover

6 Aquamarine 9 Štípaný kámen

3 Ořech rustik5 Dub starobílý

7 Cement

10 Šedý kámen

8 Old wood11 Dub tmavý
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Vzorníky  PRACOVNÍ DESKY

Rockstone - solid surface
Neporézní homogenní materiál z přírodních minerálů a čistého akrylového polymeru o tloušťce 12 mm. Na přání lze zhotovit do délky 250 cm a hloubky 60 cm. 
Otvory pro odpad umyvadla a stojánkovou vodovodní baterii lze vyvrtat na místě montáže. Termín dodání 4 týdny.

0548 Rare rock

4033 Concrete

0119 Bone

0201 Midnight 2055 Terra0701 Platinum

0101 Glacier white

0503 Matterhorn

0854 Monsoon 0683 Shining grey

1077 Custard0798 Jasmine white

BO2 Basalto oscuro

HP1 Hydra plomo 

SC1 Steel corten

BC1 Basic capuccino BB2 Basalto beige

OB1 Opium black

Techlam - keramika
Slinutá keramika o tloušťce 5 mm vyztužená MDF deskou 18 mm. Na přání lze zhotovit do délky 250 cm a hloubky 80 cm. 
Otvory pro odpad umyvadla a stojánkovou vodovodní baterii lze vyvrtat na místě montáže. Termín dodání 4 týdny.
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rozměry: Š x (V) x HOznačení -00XX v kódu výrobku značí možnost výroby barevného provedení. Korpus galerek lze vyrobit v barevném provedení skupiny A, B a C 
viz vzorník str. 258–259. Dodací lhůta je 6 týdnů. Konstrukce galerek umožňuje dodatečnou instalaci bezdotykového vypínače pro ovládání 
osvětlení. Senzor je umístěn uprostřed spodní části korpusu galerky. Osvětlení je ovládáno pohybem ruky pod senzorem.

Koupelnové galerky
Koupelnové galerky poskytují ideální prostor pro uskladnění kosmetiky, hygienických potřeb nebo holicího strojku. 
Některé typy nabízí integrovanou elektrickou zásuvku nebo je lze případně osadit bezdotykovým senzorem.

INTEGRA
•	 zápustná galerka určená pro vestavbu do zdi (min. hloubka 14 cm)
•	 tenká oboustranná zrcadlová dvířka s lepeným pantem na vnitřním zrcadle
•	 vertikální LED osvětlení

IN065

IN095 IN125

IN085 IN105

IN065

IN095 IN125

IN085 IN105

IN065

IN095 IN125

IN085 IN105

IN065

IN095 IN125

IN085 IN105

IN065

IN095 IN125

IN085 IN105

i

2x LED osvětlení 12 W/m, 950 lm, levá/pravá
65x70 cm
IN065� 12 990,- / 508 €

2x LED osvětlení 12 W/m, 950 lm 
85x70 cm
IN085� 15 990,- / 625 €

2x LED osvětlení 12 W/m, 950 lm
95x70 cm
IN095� 16 990,- / 665 €

2x LED osvětlení 12 W/m, 950 lm
105x70 cm
IN105� 18 690,- / 729 €

2x LED osvětlení 12 W/m, 950 lm
125x70 cm
IN125� 19 990,- / 779 €

CLOE
•	 výklopná zrcadlová dvířka se zvedacími písty BLUM
•	 tenký bílý hliníkový rám
•	 LED osvětlení, chrom
•	 integrovaná elektrická zásuvka 230V

LED osvětlení 8 W, 568 lm
80x50 cm
CE080-0030  bílá lesk� 12 690,- / 495 €
CE080-00XX

LED osvětlení 10 W, 791 lm
100x50 cm
CE100-0030  bílá lesk� 14 190,- / 555 €
CE100-00XX

LED osvětlení 10 W, 791 lm
120x50 cm
CE120-0030  bílá lesk� 15 590,- / 609 €
CE120-00XX

Závěsná skleněná polička s uchycením, chrom
80x14 cm
SH080� 760,- / 29,50 €

Bezdotyková senzorová sada pro osvětlení
SZ700� 990,- / 38,50 €
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rozměry: Š x (V) x H

Koupelnové  GALERKY

MIRRÓ
•	 tenká oboustranná zrcadlová dvířka s lepeným pantem na vnitřním zrcadle 
•	 LED osvětlení, chrom
•	 integrovaná elektrická zásuvka 230V

LED osvětlení 6 W, 457 lm, levá/pravá
50x70 cm
MC050-0030  bílá lesk� 9 990,- / 389 €
MC050-00XX

LED osvětlení 8 W, 568 lm
80x70 cm
MC080-0030  bílá lesk� 13 990,- / 545 €
MC080-00XX

LED osvětlení 10 W, 791 lm
90x70 cm
MC090-0030  bílá lesk� 14 590,- / 569 €
MC090-00XX

LED osvětlení 10 W, 791 lm
100x70 cm
MC100-0030  bílá lesk� 14 990,- / 585 €
MC100-00XX

LED osvětlení 10 W, 791 lm
120x70 cm
MC121-0030  bílá lesk� 18 390,- / 718 €
MC121-00XX

Označení -00XX v kódu výrobku značí možnost výroby barevného provedení. Korpus galerek lze vyrobit v barevném provedení  
skupiny A, B a C viz vzorník str. 258–259. Ke galerkám MIRRÓ a LINEX lze použít otevřené police RIWA viz. str. 267.  
Dodací lhůta je 6 týdnů. Konstrukce galerek umožňuje dodatečnou instalaci bezdotykového vypínače pro ovládání osvětlení. 
Senzor je umístěn uprostřed spodní části korpusu galerky. Osvětlení je ovládáno pohybem ruky pod senzorem.

i

LINEX
•	 tenká oboustranná zrcadlová dvířka s lepeným pantem na vnitřním zrcadle 
•	 LED osvětlení z matného akrylátu
•	 integrovaná elektrická zásuvka 230V

LX060 LX080 LX100

LX060 LX080 LX100

LX060 LX080 LX100

LED ploché osvětlení 6 W, 775 lm, levá/pravá
60x70 cm
LX060-0030  bílá lesk� 10 790,- / 419 €
LX060-00XX

LED ploché osvětlení 8 W, 1212 lm
80x70 cm
LX080-0030  bílá lesk� 14 990,- / 585 €
LX080-00XX

LED ploché osvětlení 12 W, 1366 lm
100x70 cm
LX100-0030  bílá lesk� 15 690,- / 615 €
LX100-00XX

Bezdotyková senzorová sada pro osvětlení
SZ700� 990,- / 38,50 €

Bezdotyková senzorová sada pro osvětlení
SZ700� 990,- / 38,50 €

Závěsná skleněná polička s uchycením, chrom
SH060  60x14 cm� 620,- / 24 €
SH080  80x14 cm� 760,- / 29,50 €

Závěsná skleněná polička s uchycením, chrom
SH050  50x14 cm� 590,- / 23 €
SH060  60x14 cm� 620,- / 24 €
SH080  80x14 cm� 760,- / 29,50 €

LED osvětlení 6 W, 457 lm
60x70 cm
MC060-0030  bílá lesk� 10 690,- / 418 €
MC060-00XX

Otevřená police
20x70x15 cm
RIW200-0030  bílá lesk� 1 960,- / 78 €
RIW200-00XX
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Koupelnové  GALERKY

rozměry: Š x (V) x H

2x LED osvětlení 14,4 W, 1460 lm
80x71 cm, bílá lesk
1141131� 9 990,- / 389 €

BATU
•	 dvířka s lepeným zrcadlem 
•	 tenké horní a spodní LED osvětlení
•	 integrovaná elektrická zásuvka 230V

Označení -00XX v kódu výrobku značí možnost výroby barevného provedení. Korpus galerky Alix lze vyrobit v barevném provedení skupiny A, B a C 
viz vzorník str. 258–259. Dodací lhůta je 6 týdnů. Konstrukce galerek umožňuje dodatečnou instalaci bezdotykového vypínače pro ovládání osvětlení. 
Senzor je umístěn uprostřed spodní části korpusu galerky. Osvětlení je ovládáno pohybem ruky pod senzorem.

i

1141130 1141120 1141131

1141130 1141120 1141131

1141130 1141120 1141131

2x LED osvětlení 10,6 W, 1160 lm
60x71 cm, bílá lesk
1141120� 7 990,- / 309 €

2x LED osvětlení 18 W, 1580 lm
100x71 cm, bílá lesk
1141130� 10 990,- / 429 €

ALIX
•	 tenká oboustranná zrcadlová dvířka s lepeným pantem na vnitřním zrcadle 
•	 vertikální LED osvětlení
•	 integrovaná elektrická zásuvka 230V

AX106

AX166

AX126

AX186 AX196

AX127 AX156

AX106

AX166

AX126

AX186 AX196

AX127 AX156

AX106

AX166

AX126

AX186 AX196

AX127 AX156

AX106

AX166

AX126

AX186 AX196

AX127 AX156

AX106

AX166

AX126

AX186 AX196

AX127 AX156

2x LED osvětlení 12 W/m, 950 lm
56x70 cm
AX156-0030  bílá lesk� 11 460,- / 448 €
AX156-00XX

2x LED osvětlení 12 W/m, 950 lm
106x70 cm
AX106-0030  bílá lesk� 16 390,- / 639 €
AX106-00XX

2x LED osvětlení 12 W/m, 950 lm
126x70 cm
AX126-0030  bílá lesk� 16 690,- / 649 €
AX126-00XX

2x LED osvětlení 12 W/m, 950 lm
66x70 cm
AX166-0030  bílá lesk� 11 990,- / 468 €
AX166-00XX

2x LED osvětlení 12 W/m, 950 lm
86x70 cm
AX186-0030  bílá lesk� 15 390,- / 599 €
AX186-00XX

2x LED osvětlení 12 W/m, 950 lm
96x70 cm
AX196-0030  bílá lesk� 15 990,- / 625 €
AX196-00XX

Bezdotyková senzorová sada pro osvětlení
SZ700� 990,- / 38,50 €

Závěsná skleněná polička s uchycením, chrom
SH050  50x14 cm� 590,- / 23 €
SH060  60x14 cm� 620,- / 24 €
SH080  80x14 cm� 760,- / 29,50 €

AX106

AX166

AX126

AX186 AX196

AX127 AX156

264



GRETA
•	 dvířka v tenkém hliníkovém rámu (černá nebo bílá)
•	 LED osvětlení, chrom
•	 integrovaná elektrická zásuvka 230V
•	 hloubka galerky jen 14 cm

rozměry: Š x (V) x H

LED osvětlení, 6 W, 457 lm
65x70 cm
LU065-0030  bílá lesk� 10 240,- / 399 €
LU065-00XX

LED osvětlení, 6 W, 457 lm, 50x70 cm
8 690,- / 339 €
GT050-0031  bílá mat
GT055-0035  černá mat

LED osvětlení, 8 W, 568 lm, 81x70 cm
12 990,- / 508 €
GT080-0031  bílá mat
GT085-0035  černá mat

LED osvětlení, 6 W, 457 lm, 60x70 cm
9 090,- / 355 €
GT060-0031  bílá mat
GT065-0035  černá mat

LED osvětlení, 8 W, 568 lm, 101x70 cm
14 690,- / 575 €
GT100-0031  bílá mat
GT105-0035  černá mat

Koupelnové  GALERKY

Označení -00XX v kódu výrobku značí možnost výroby barevného provedení. Korpus galerky LUCIE lze vyrobit v barevném provedení 
skupiny C viz vzorník str. 258–259. Dodací lhůta je 6 týdnů. Konstrukce galerek umožňuje dodatečnou instalaci bezdotykového vypínače 
pro ovládání osvětlení. Senzor je umístěn uprostřed spodní části korpusu galerky. Osvětlení je ovládáno pohybem ruky pod senzorem.

i

GT050 GT060 GT080 GT100

GT050 GT060 GT080 GT100

GT050 GT060 GT080 GT100

GT050 GT060 GT080 GT100

LUCIE
•	 dvířka s lepeným zrcadlem 
•	 zaoblené boky
•	 LED osvětlení, chrom
•	 integrovaná elektrická zásuvka 230V

LED osvětlení, 6 W, 457 lm
55x70 cm
LU055-0030  bílá lesk� 9 660,- / 378 €
LU055-00XX

LED osvětlení, 8 W, 568 lm
86x70 cm
LU085-0030  bílá lesk� 12 090,- / 469 €
LU085-00XX

LED osvětlení, 10 W, 791 lm
106x70 cm
LU105-0030  bílá lesk� 13 090,- / 509 €
LU105-00XX

LED osvětlení, 10 W, 791 lm
126x70 cm
LU125-0030  bílá lesk� 16 290,- / 635 €
LU125-00XX

LU055 LU065 LU085

LU125LU105

LU055 LU065 LU085

LU125LU105

LU055 LU065 LU085

LU125LU105

LU055 LU065 LU085

LU125LU105

LU055 LU065 LU085

LU125LU105

Bezdotyková senzorová sada pro osvětlení
SZ700� 990,- / 38,50 €

Bezdotyková senzorová sada pro osvětlení
SZ700� 990,- / 38,50 €

Závěsná skleněná polička s uchycením, chrom
SH050  50x14 cm� 590,- / 23 €
SH060  60x14 cm� 620,- / 24 €
SH080  80x14 cm� 760,- / 29,50 €

Závěsná skleněná polička s uchycením, chrom
SH050  50x14 cm� 590,- / 23 €
SH060  60x14 cm� 620,- / 24 €
SH080  80x14 cm� 760,- / 29,50 €
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RIW080-0030 bílá lesk

RIW250-0016 + RIW050-0016 borovice rustik 2x RIW250-0013 + RIW060-0013 jilm bardini
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Koupelnové galerky  RIWA

LED osvětlení 6 W, 457 lm
50x70x17 cm
bílá lesk
RIW050-0030� 7 680,- / 299 €
RIW050-00XX

LED osvětlení 6 W, 457 lm	
60x70x17 cm
bílá lesk
RIW060-0030� 8 180,- / 319 €
RIW060-00XX

LED osvětlení 8 W, 568 lm
81x70x17 cm
bílá lesk
RIW080-0030� 9 990,- / 389 €
RIW080-00XX

LED osvětlení 10 W, 791 lm
101x70x17 cm
bílá lesk
RIW100-0030� 10 740,- / 419 €
RIW100-00XX

Otevřená police
pravá/levá, 20x70x15 cm
bílá lesk
RIW250-0030� 1 940,- / 75 €
RIW250-00XX

Otevřená police
20x70x15 cm
bílá lesk
RIW200-0030� 1 960,- / 78 €
RIW200-00XX

Otevřená police
30x70x15 cm
bílá lesk
RIW300-0030� 1 990,- / 78 €
RIW300-00XX

Příklady sestav

rozměry: Š x (V) x HOznačení -00XX v kódu výrobku značí možnost výroby barevného provedení. Korpus galerek a policové skříňky 
lze vyrobit v barevném provedení skupiny A, B a C viz vzorník str. 258–259. Dodací lhůta je 6 týdnů.

š. 70 cm

50+20 cm

š. 80 cm š. 120 cm

20+60 cm 50+20+50 cm

š. 90 cm

20+50+20 cm

š. 100 cm š. 140 cm

20+60+20 cm 60+20+60 cm

š. 120 cm

20+80+20 cm

š. 140 cm

20+100+20 cm

LED osvětlení 10 W, 791 lm
121x70x17 cm
bílá lesk
RIW120-0030� 13 890,- / 545 €
RIW120-00XX

Závěsná skleněná polička s uchycením 
chrom
SH050  50x14 cm� 590,- / 23 €
SH060  60x14 cm� 620,- / 24 €
SH080  80x14 cm� 760,- / 29,50 €

i
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ZRCADLA

rozměry: Š x V

ALIX zrcadlo s LED osvětlením, bílá 
AX355	 550x700 mm� 4 990,- / 195 €
AX365	 650x700 mm � 5 490,- / 215 €
AX315	 1150x700 mm� 6 490,- / 255 €
Bezdotyková senzorová sada pro osvětlení
SZ700� 990,- / 38,50 €

BORA zrcadlo v hliníkovém rámu, chrom
s LED osvětlením, kolébkový spínač
AL746	 400x600 mm� 3 590,- / 139 €
AL757	 500x700 mm� 4 390,- / 169 €
AL768	 600x800 mm� 4 990,- / 195 €
AL716	 1000x600 mm� 5 690,- / 219 €

DURANGO zrcadlo s LED osvětlením
bezdotykový senzorový spínač
DG060	 600x800 mm� 6 790,- / 265 €
DG100	 1000x700 mm� 9 790,- / 379 €

BRETO zrcadlo s policí a LED podsvícením
BT080	 800x608 mm� 6 390,- / 249 €
BT100	 1000x608 mm� 6 890,- / 269 €
BT120	 1200x608 mm� 7 390,- / 289 €

CU
FREE

CU
FREE

CU
FREE

LUMINAR zrcadlo v hliníkovém rámu  
s LED podsvícením, chrom
NL556	 500x700 mm� 6 890,- / 269 €
NL557	 600x800 mm� 7 490,- / 295 € 
NL559	 900x500 mm� 7 390,- / 289 €
NL560	 1200x550 mm� 8 690,- / 339 €

90°

PIRI zrcadlo s LED osvětlením
PR500	 500x700 mm� 6 290,- / 245 €
PR600	 600x800 mm� 6 790,- / 265 €

268



rozměry: Š x V

TOLOSA zrcadlo v hliníkovém rámu 
s LED podsvícením, šňůrkový spínač, chrom
NL623	 500x800 mm� 4 490,- / 175 €
NL635	 600x800 mm� 4 990,- / 195 €

ZRCADLA

CU
FREE

CU
FREE

CU
FREE

SORT zrcadlo s LED podsvícením
černá mat
ST047	 470x700 mm� 7 290,- / 285 €
ST080	 600x800 mm� 8 190,- / 319 €
ST100	 1000x700 mm� 10 390,- / 405 €
ST120	 1200x700 mm� 12 290,- / 479 €

ERUPTA zrcadlo s policí a LED osvětlením
černá mat
ERU310	 600x950 mm� 5 490,- / 215 €
ERU315	 800x950 mm� 6 190,- / 239 €
ERU320	 1000x950 mm� 6 790,- / 265 €
ERU325	 1200x950 mm� 7 890,- / 308 €

SHARON zrcadlo s LED podsvícením  
černá mat
E28903CI	 800x700 mm� 5 690,- / 219 €

FLUT zrcadlo v rámu s LED podsvícením 
FT060	 600x800 mm� 7 490,- / 295 €
FT090	 900x700 mm� 7 990,- / 309 €
FT100	 1000x700 mm� 8 290,- / 325 €
FT120	 1200x800 mm	�  8 990,- / 349 €

90°

90° 90°

FLOAT zrcadlo v rámu s LED podsvícením
22571 	 500x700 mm� 7 690,- / 299 €
22572 	 600x800 mm� 8 490,- / 329 €
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Kosmetická zrcátka integrovaná v zrcadle mají trojnásobné zvětšení. rozměry: Š x V 

GEMINI II zrcadlo s LED podsvícením 
GM040	 400x600 mm� 3 790,- / 148 € 
GM050	 500x700 mm� 4 190,- / 165 € 
GM055	 550x550 mm� 3 990,- / 155 € 
GM060	 600x800 mm� 4 890,- / 189 € 
GM070	 700x700 mm� 4 990,- / 195 € 
GM090	 900x500 mm� 4 690,- / 185 € 
GM092	 900x900 mm� 6 690,- / 259 €
GM100	 1000x700 mm� 5 890,- / 229 €
GM110 	 1100x650 mm� 6 190,- / 239 € 
GM120	 1200x600 mm� 6 490,- / 255 € 
GM130	 1300x600 mm� 6 990,- / 275 € 
GM140	 1400x550 mm� 7 390,- / 289 € 
GM150	 1500x550 mm� 7 890,- / 308 € 
GM160	 1600x550 mm� 8 390,- / 328 € 

ASTRO zrcadlo s LED podsvícením 
a podsvíceným kosmetickým zrcátkem
MIRL2 	 600x800 mm� 5 190,- / 205 €
MIRL4 	 1000x700 mm� 6 190,- / 239 € 

Vyhřívaná folie proti zamlžení zrcadla, 400x400 mm
aktivace po zapnutí osvětlení 230 V/36 W
MTF14� 460,- / 18 €

ZRCADLA

CA-30410
Čistící a ochranná pěna na zrcadla
400 ml
249,- / 9,70 €

TIRA výsuvné zrcadlo s LED osvětlením 
7 990,- / 309 €
TR060	 600x800x54-356 mm 
TR080	 800x600x54-356 mm  

NYX zrcadlo s LED osvětlením 
NY050	 500x700 mm� 4 990,- / 195 € 
NY060	 600x800 mm� 5 790,- / 225 € 
NY080	 800x800 mm� 6 790,- / 265 €
NY090	 900x500 mm� 5 690,- / 219 € 
NY100	 1000x500 mm� 6 290,- / 245 €
NY120	 1200x600 mm� 7 190,- / 279 € 

CU
FREE

CU
FREE

90°90°90°

CU
FREE

SENFINECO zrcadlo s LED podsvícením
3D efekt
SF115	 650x800 mm� 5 990,- / 235 €

i
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rozměry: Š x V

REFLEX zrcadlo s LED podsvícením 
RE067	  Ø 670 mm � 5 790,- / 225 €

FLOAT zrcadlo v rámu s LED podsvícením 
22559 	 Ø 600 mm 	�  6 990,- / 275 €
22574 	 Ø 740 mm 	�  8 790,- / 345 €

ZRCADLA

LORDE zrcadlo na bílém skle
s LED podsvícením
NL602	 900x600 mm� 5 790,- / 225 €
NL603	 1100x600 mm� 6 990,- / 275 €

CU
FREE

90°

VISO zrcadlo s LED podsvícením
VS060	 Ø 600 mm� 5 790,- / 225 €
VS070	 Ø 700 mm� 6 490,- / 255 €
VS080	 Ø 800 mm� 6 990,- / 275 €

VISO zrcadlo s LED podsvícením a policí
VS060 Ø 600 mm� 5 790,- / 225 €
RS006 650x150 mm� 2 790,- / 109 €
VS070 Ø 700 mm� 6 490,- / 255 €
RS007 760x150 mm� 2 880,- / 115 €
VS080 Ø 800 mm� 6 990,- / 275 €
RS008 870x150 mm� 2 940,- / 115 €

CU
FREE

CU
FREE

SHARON zrcadlo s LED podsvícením
černá mat
E28904CI	 Ø 800 mm� 6 390,- / 249 €
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MITRA zrcadlo v rámu
920x720 mm
MT181	 bílá� 3 490,- / 135 €
MT182	 antracit� 3 790,- / 148 €
MT183	 bordó� 3 790,- / 148 €

Označení -XXXX v kódu zrcadel Treos a Nirox značí možnost výroby barevného provedení dle skupin A, B a C viz vzorník str. 258–259. 
K zrcadlům doporučujeme osvětlení viz str. 286–293.

ZRCADLA

MITRA zrcadlo v rámu
520x720 mm
MT191	 bílá� 2 590,- / 99 €
MT192	 antracit� 2 790,- / 109 €
MT193	 bordó� 2 790,- / 109 €

rozměry: Š x V 

90° 90°

ORBITER zrcadlo v rámu s koženým páskem 
černá mat
ORT050	 Ø 500 mm� 4 690,- / 185 €
ORT060	 Ø 600 mm� 5 490,- / 215 €
ORT070	 Ø 700 mm� 5 890,- / 229 €

CU
FREE

TREOS zrcadlo v rámu, bílá mat
TS750-3131	 750x500 mm� 3 490,- / 135 €
TS100-3131	 1100x500 mm� 5 790,- / 225 € 
Barevná provedení
TS750-XXXX, TS100-XXXX

NIROX zrcadlo v rámu, bílá lesk
NX608-3030	 600x800 mm� 2 990,- / 118 €   
NX106-3030	1000x600 mm� 4 390,- / 169 €  
NX127-3030 	1200x700 mm� 4 990,- / 195 €  
Barevná provedení
NX608-XXXX, NX106-XXXX , NX127-XXXX

90° 90°

AMBIENTE zrcadlo v dřevěném rámu
bronzová patina
NL700	 720x920 mm� 4 890,- / 189 €
NL701	 620x1020 mm� 4 690,- / 185 €
Další rozměr na dotaz.

90°

i
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rozměry: Š x V

ZRCADLA

AMBIENTE zrcadlo v dřevěném rámu
starobílá
NL705	 720x920 mm� 4 890,- / 189 €
NL706	 620x1020 mm� 4 690,- / 185 €
Další rozměr na dotaz.

90°
BERGARA zrcadlo v dřevěném rámu, zlatá
NL527	 742x942 mm� 5 990,- / 235 €
NL528	 642x1042 mm�  6 290,- / 245 €
Další rozměr na dotaz.

90°
BOHEMIA zrcadlo v dřevěném rámu, zlatá
NL483	 686x886 mm� 4 890,- / 189 €
NL484	 589x989 mm� 4 690,- / 185 €

90°

ROMINA zrcadlo v dřevěném rámu
bronzová patina
NL397	 680x880 mm� 4 490,- / 175 € 
NL398	 580x980 mm� 4 290,- / 168 € 

90°
MELISSA zrcadlo v dřevěném rámu
stříbrná
NL495	 672x872 mm� 4 290,- / 168 € 
NL496	 572x972 mm� 4 190,- / 165 €

90° 90°
CORONA zrcadlo v dřevěném rámu 
champagne
NL720	 728x928 mm� 5 390,- / 209 €
NL721	 628x1028 mm� 5 190,- / 205 €
Další rozměr na dotaz.
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RETRO zrcadlo v dřevěném rámu
735241	 650x910 mm, buk� 6 360,- / 248 €
1685	 650x910 mm, starobílá� 6 360,- / 248 €

CROSS zrcadlo v dřevěném rámu
CR011	 600x800 mm, mahagon� 4 990,- / 195 € 
CR012	 700x800 mm, mahagon� 5 490,- / 215 € 
CR211	 600x800 mm, starobílá� 4 990,- / 195 €  
CR212	 700x800 mm, starobílá� 5 490,- / 215 €

BRAND zrcadlo v dřevěném rámu, starobílá
BA052	 800x800 mm� 4 990,- / 195 €
BA057	 1000x800 mm� 5 640,- / 219 €
BA062	 1300x700 mm� 6 240,- / 245 €

BRAND zrcadlo v dřevěném rámu, mořený smrk
BA051	 800x800 mm� 4 990,- / 195 €
BA056	 1000x800 mm� 5 640,- / 219 €
BA061	 1300x700 mm� 6 240,- / 245 €

rozměry: Š x V 

ZRCADLA

90° 90°
DEGAS zrcadlo v dřevěném rámu
černá/starobronz
NL730	 716x916 mm� 4 890,- / 189 €
NL731	 616x1016 mm� 4 690,- / 185 €
NL732	 716x1216 mm� 9 990,- / 389 €

MANTILA zrcadlo v dřevěném rámu
antik
NL740	 760x1260 mm� 11 990,- / 468 €
NL741	 860x1560 mm� 13 490,- / 528 €

K zrcadlům doporučujeme osvětlení viz str. 286–293.i
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rozměry: Š x V

ZRCADLA

LARITA zrcadlo v dřevěném rámu, dub graphite
LA050	 500x750 mm� 6 190,- / 239 €
LA071	 710x860 mm� 7 480,- / 289 €
LA125	 1200x750 mm� 11 590,- / 455 €

LARITA zrcadlo v dřevěném rámu, dub natural
LA052	 500x750 mm� 6 190,- / 239 €
LA072	 710x860 mm� 7 480,- / 289 €
LA126	 1200x750 mm� 11 590,- / 455 €

AROWANA zrcadlo v rámu, chrom
AW3590	 350x900 mm� 1 790,- / 69 € 
AW5080	 500x800 mm� 2 090,- / 79 €
AW6080	 600x800 mm� 2 490,- / 98 €
AW1050	 1000x500 mm� 2 690,- / 105 €
AW1260	 1200x600 mm� 3 690,- / 145 €

AROWANA zrcadlo v rámu, černá mat
AWB3590	 350x900 mm� 1 890,- / 75 € 
AWB5080	 500x800 mm� 2 190,- / 85 €
AWB6080	 600x800 mm� 2 590,- / 99 €
AWB1050	 1000x500 mm� 2 790,- / 109 €
AWB1260	 1200x600 mm� 3 790,- / 148 €

CU
FREE

CU
FREE

90° 90°

90° 90°
ARAK zrcadlo s lištami a fazetou 
AR060	 600x800 mm� 1 940,- / 75 €
AR090	 900x700 mm� 2 590,- / 99 €
AR100	 1000x500 mm� 2 040,- / 79 €

90°

TIGA zrcadlo v rámu, skleněná polička 
480x670 mm
HZ202	 chrom� 3 490,- / 135 €
HZ206	 bronz� 4 390,- / 169 €
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rozměry: Š x V 

ZRCADLA

UBUD zrcadlo v rámu, šedá
IN231	 700x1000 mm� 2 890,- / 115 €

SAMBLUNG zrcadlo v rámu
IN109	 400x700 mm, stříbrná� 1 480,- / 58 €
IN115	 600x800 mm, stříbrná� 3 260,- / 128 €
IN110	 400x700 mm, zlatá� 1 480,- / 58 €
IN121	 600x800 mm, zlatá� 3 260,- / 128 €

SUNBEAM zrcadlo v rámu, zlatá 
SB900	 Ø 900 mm� 5 090,- / 199 €

DESNA zrcadlo v rámu, 800x1000 mm
IN344	 stříbrná� 4 990,- / 195 €
IN352	 zlatá� 4 990,- / 195 €

K zrcadlům doporučujeme osvětlení viz str. 286–293.i

PRIDE zrcadlo v rámu, stříbrná
PD902	 Ø 900 mm� 4 390,- / 169 €

PRIDE zrcadlo v rámu, bronz
PD904	 Ø 900 mm� 4 390,- / 169 €

276



rozměry: Š x V

ZRCADLA

SCULE zrcadlo v rámu, stříbrná
IN156	 700x1000 mm� 4 240,- / 165 € 
IN308	 800x1200 mm� 4 990,- / 195 €
IN334	 800x1500 mm� 5 860,- / 229 €

SCULE zrcadlo v rámu, zlatá
IN163	 700x1000 mm� 4 240,- / 165 € 
IN316	 800x1200 mm� 4 990,- / 195 €
IN338	 800x1500 mm� 5 860,- / 229 €

SCULE zrcadlo v rámu, bílá
IN171	 700x1000 mm� 4 240,- / 165 € 
IN324	 800x1200 mm� 4 990,- / 195 €
IN328	 800x1500 mm� 5 860,- / 229 €

ZEEGRAS zrcadlo v rámu, stříbrná
IN401	 900x900 mm� 3 990,- / 155 €
IN432	 700x1000 mm� 3 990,- / 155 €

ZEEGRAS zrcadlo v rámu, zlatá
IN416	 900x900 mm� 3 990,- / 155 €
IN448	 700x1000 mm� 3 990,- / 155 €

ZEEGRAS zrcadlo v rámu, bílá
IN395	 900x900 mm� 3 990,- / 155 €
IN421	 700x1000 mm� 3 990,- / 155 €
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WEGA zrcadlo s policí (výška zrcadla 720 mm)
chrom
60092-8	 800x800 mm� 1 890,- / 75 €
60092-9	 900x800 mm� 2 090,- / 79 €
60092	 1000x800 mm� 2 190,- / 85 €

WEGA zrcadlo s policí (výška zrcadla 720 mm)
černá mat
60092-8B	 800x800 mm� 2 190,- / 85 €
60092-9B	 900x800 mm� 2 390,- / 95 €
60092B	 1000x800 mm� 2 490,- / 98 €

WEGA zrcadlo s policí (výška zrcadla 720 mm)
chrom
60092-4	 400x800 mm� 1 660,- / 65 € 
60092-5	 500x800 mm� 1 760,- / 69 €
60092-6	 600x800 mm� 1 820,- / 69 €
60092-7	 700x800 mm� 1 860,- / 75 €

WEGA zrcadlo s policí (výška zrcadla 720 mm)
černá mat
60092-4B	 400x800 mm� 1 960,- / 78 € 
60092-5B	 500x800 mm� 2 060,- / 79 €
60092-6B	 600x800 mm� 2 120,- / 85 €
60092-7B	 700x800 mm� 2 160,- / 85 €

rozměry: Š x V

CORTINA zrcadlo s pískovaným okrajem
11021	 600x800 mm� 1 290,- / 49 €

ZRCADLA

K zrcadlům doporučujeme osvětlení viz str. 286–293.

CU
FREE

CU
FREE

CU
FREE

CU
FREE

90°

CU
FREE

MERE zrcadlo na čirém skle 
BR002 	 500x700 mm� 1 090,- / 42 ,50 €
BR004 	 600x800 mm� 1 290,- / 49 €

CU
FREE

i
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FRAISER zrcadlo frézované  
25047	 600x800 mm� 1 390,- / 55 €

PLAIN zrcadlo se zakulacenými rohy  
(bez úchytu) 
1501-25	 500x700 mm� 570,- / 22,50 €
1501-26	 600x800 mm� 780,- / 30,50 €
1501-28	 900x600 mm� 870,- / 34 €
1501-29	 1200x600 mm� 1 280,- / 49 €
ZS123  Samolepicí úchyt zrcadla� 70,- / 2,70 €

ISHAPE zrcadlo se zakulacenými rohy (bez úchytu)
AG457	 500x700 mm� 560,- / 22 €
AG468	 600x800 mm� 740,- / 29 €
AG495	 500x900 mm� 699,- / 27,50 €
AG510	 1000x500 mm� 799,- / 31 €
AG612	 1200x600 mm� 1 160,- / 45 €
ZS123  Samolepicí úchyt zrcadla� 70,- / 2,70 €

ACCORD zrcadlo s minifazetou (bez úchytu)
MF422	 400x600 mm� 490,- / 19,10 €
MF436	 500x700 mm� 699 ,- / 27,50 €
MF441	 600x800 mm� 970,- / 38 €
MF444	 900x700 mm�  1 190,- / 45 €
MF453	 1200x800 mm� 1 680,- / 65 €
ZS123  Samolepicí úchyt zrcadla� 70,- / 2,70 €

RENGAS zrcadlo s minifazetou (bez úchytu)
RG060 Ø 600 mm� 990,- / 38,50 €
RG070 Ø 700 mm� 1 290,- / 49 €
RG080 Ø 800 mm� 1 590,- / 59 €
ZS123  Samolepicí úchyt zrcadla� 70,- / 2,70 €

ZRCADLA

COSMETICO zrcadlo s integrovaným 
kosmetickým zrcátkem (bez úchytu)
MIR2	 600x800 mm� 1 790,- / 69 €
MIR4	 1000x700 mm� 2 790,- / 109 €
ZS123  Samolepicí úchyt zrcadla� 70,- / 2,70 €

 Kosmetické zrcátko integrované v zrcadle má trojnásobné zvětšení. rozměry: Š x V

CU
FREE

CU
FREE 90°

CU
FREE

90° 90°

CU
FREE

CU
FREE

CU
FREE

i
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XP012 

MW855

CO2020
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Zrcátka KOSMETICKÁ

rozměry: Š x V x H

XP011
Závěsné kosmetické zrcátko 
oboustranné  
3x zoom
155x200x340 mm
chrom
1 445,- / 55 €

XR006
Závěsné kosmetické zrcátko  
oboustranné
3x zoom
Ø 200x320 mm
chrom
1 455,- / 58 €

XP010
Kosmetické zrcátko na postavení
oboustranné
3x zoom
Ø 200x350 mm
chrom
1 240,- / 48 €

CO2020 
Kosmetické zrcátko  
s přísavnými držáky
3x zoom
Ø 150x30 mm
chrom
385,- / 15 €

XR005
Závěsné kosmetické zrcátko  
oboustranné
3x zoom 
Ø 150x330 mm
chrom
890,- / 35 €

XP012
Závěsné kosmetické zrcátko 
oboustranné 
3x zoom 
Ø 150x275 mm
bronz
1 945,- / 75 €

Závěsné kosmetické zrcátko 
s LED osvětlením 
3x zoom 
Ø 203x265 mm
MW845  chrom� 4 590,- / 179 €
MW855  černá� 5 790,- / 229 €

MW833
Závěsné kosmetické zrcátko 
s LED osvětlením 
3x zoom
200x200x390 mm
chrom
4 790,- / 188 €

281



AU466 METUJE

MC613 NAPOLI

AU463 SILVER

AU464 SILVER
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MC613  NAPOLI
3x E14, 40 W, 230 V, IP21
425x200x425 mm, bronz
4 790,- / 188 €

Osvětlení  STROPNÍ

AU514  GLOSTER
2x E27, 60 W, 230 V, IP21 
Ø 310x180 mm, bronz
2 890,- / 115 €

94999  PALERMO
LED, 24 W, 230 V, 2500 lm, IP44 
Ø 295 mm, chrom
3 790,- / 148 €

2,4 m

2,25 m

0

1

2

2 3

0

01

2

3

IP66 - IP65 - IP44

IP66 - IP65 - IP44  - IP43 - IP21

0,6 m

2,4 m

2,25 m

0

1

2

2 3

0

01

2

3

IP66 - IP65 - IP44

IP66 - IP65 - IP44  - IP43 - IP21

0,6 m

LS030B  RISA
LED, 30 W, 230 V, 2400 lm, IP44
300x300 mm, bílá
2 790,- / 109 €

LS030C  RISA
LED, 30 W, 230 V, 2400 lm, IP44
300x300 mm, černá
2 790,- / 109 €

SILVER
LED, 10 W, 230 V, 900 lm, IP44
280x280 mm, chrom
990,- / 38,50 €
AU461  denní bílá, 4000 K
AU464  studená bílá, 6000 K

94998  PALERMO
LED, 11 W, 230 V, 1100 lm, IP44 
Ø 225 mm, chrom
2 720,- / 105 €

SILVER
LED, 10 W, 230 V, 900 lm, IP44
Ø 280 mm, chrom
890,- / 35 €
AU460  denní bílá, 4000 K
AU463  studená bílá, 6000 K

AU466  METUJE
LED, 12 W, 230 V, 1200 lm, IP44
260x260 mm, chrom/broušený nerez
1 490,- / 58 €

rozměry: Š x (V) x H 
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ED391 HASUN

LDD232 START

ED102 FROMT

04694 NAVI

284



Osvětlení  PODHLEDOVÉ A ZÁVĚSNÉ

MARIN
1x MR16, 35 W, 12 V, IP44
Ø 85x36 mm 
04703	 chrom� 209,- / 8,20 €
04704	 saténový nikl� 349,- / 13,60 €
04710	 bronz� 215,- / 8,40 €

NAVI výklopné
1x MR16, 50 W, 12 V
81x81x30 mm
02551	 chrom� 119,- / 4,60 €
02553	 matný chrom� 189,- / 7,40 €

LDD482 GIP
sádrové svítidlo
1x GU10, max.35 W, 230 V, IP20
Ø 130 mm� 395,- / 15,40 €

NAVI
1x MR16, 50 W, 12 V
81x81x30 mm
04694	 chrom� 159,- / 6,20 €
04695	 saténový nikl� 99,- / 3,90 €

LDD475 GIP
sádrové svítidlo
1x GU10, max.35 W, 230 V, IP20
120x120 mm� 395,- / 15,40 €

LDC130  DORIN
LED, 3x 1 W, 230 V, 240 lm 
Ø 68x36 mm, hliník 
130,- / 5,10 €

rozměry: Š x V x H Elektrické krytí všech modelů svítidel je IP21, IP44 jen u označených osvětlení.
Výběr vhodných žárovek a traf naleznete na www.sapho.cz.

LUTO
1x MR16, 50 W, 12 V
Ø 85x30 mm
02581	 chrom� 115,- / 4,80 €
02583	 matný chrom� 179,- / 7,00 €
02584	 bronz� 179,- / 7,00 €
02790	 bílá� 139,- / 5,40 €

LDD493 WICK
hliníkové svítidlo, bílá mat
1x GU10, max.35 W, 230 V, IP20
Ø 82 mm� 249,- / 9,70 €

LUTO výklopné
1x MR16, 50 W, 12 V 
Ø 88x30 mm
02591	 chrom� 279,- / 10,90 €
02593	 matný chrom� 279,- / 10,90 €
02594	 bronz� 179,- / 7,00 €
02780	 bílá� 179,- / 7,00 €

HASUN
LED, 230 V, 4500 K, 18,5x15,5 mm, hliník
ED382   12 W, délka 750 mm, 930 lm� 3 590,- / 139 €
ED391   15 W, délka 1000 mm, 1200 lm� 3 990,- / 155 €
ED396   20 W, délka 1250 mm, 1600 lm� 4 990,- / 195 €

HASUN TOUCH
LED, 230 V, 4500 K, dotykový spínač/stmívač, hliník
ED405   12 W, délka 750 mm, 930 lm� 3 990,- / 155 €
ED418   15 W, délka 1000 mm, 1200 lm� 4 390,- / 169 €
ED425   20 W, délka 1250 mm, 1600 lm� 5 390,- / 209 €

START
LED, 6 W, 230 V, 390 lm
Ø 120 mm� 189,- / 7,40 €
LDD151	 bílá�
LDD232	 stříbrná�

START
LED, 6 W, 230 V, 430 lm
120x120 mm� 189,- / 7,40 €
LDD373	 bílá�
LDD464	 stříbrná�

FROMT
LED, 230 V, 5500 K, 18,5x15,8 mm, hliník
ED047	 7 W, délka 470 mm, 510 lm� 2 290,- / 89 €
ED077	 12 W, délka 770 mm, 860 lm� 2 690,- / 105 €
ED102	 15 W, délka 1020 mm, 1100 lm� 2 840,- / 109 €

FROMT TOUCHLESS
LED, 230 V, 4500 K, bezdotykový spínač/stmívač, hliník
ED647	 7 W, délka 470 mm, 550 lm� 2 480,- / 98 €
ED677	 12 W, délka 770 mm, 930 lm� 2 780,- / 109 €
ED692	 15 W, délka 1020 mm, 1200 lm� 3 190,- / 125 €

i

Závěsné

Podhledové
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E27679CI ESTHER 2 E26698CI VERONICA 2

E28164CI RUTH 2 MR600 MIRAKA
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Osvětlení  NA ZRCADLO

Kompletní nabídku galerek a zrcadel naleznete na str. 262–279.

E27423CI  VERONICA 2
LED, 8 W, 230 V, 525 lm, IP44
300x25x83 mm
černá mat� 1 290,- / 49 €

E28149EI  MULTISYSTEM
uchycení na zrcadlo/galerku
černá mat� 90,- / 3,50 € 

E28165CI  RUTH 2
LED, 8 W, 230 V, 633 lm, IP44
2800K-4000K-5900K
500x35x111 mm, chrom� 1 990,- / 78 €

E28164CI  RUTH 2
LED, 6 W, 230 V, 473 lm, IP44
2800K-4000K-5900K
300x35x111 mm, chrom� 1 690,- / 65 €

E27644CI  MIRACLE
LED, 7 W, 230 V, 599 lm, IP44
300x46x114 mm, chrom� 1 290,- / 49 €

MR300  MIRAKA
LED, 5 W, 230 V, 425 lm, IP44
300x35x120 mm, akryl/chrom� 1 290,- / 49 €

E26717CI  ANDREA
LED, 5 W, 230 V, 271 lm, IP44
284x32x134 mm
bronz� 1 890,- / 75 €

MR600  MIRAKA
LED, 9 W, 230 V, 765 lm, IP44
600x35x120 mm, akryl/chrom� 1 990,- / 78 €

25868CI  ALBA 4
LED, 6 W, 230 V, 840 lm, IP44
500x30x120 mm, chrom� 1 990,- / 78 €

E27679CI  ESTHER 2
LED, 6 W, 230 V, 457 lm, IP44
280x14x107 mm, černá mat� 1 490,- / 58 €

E28149EI  MULTISYSTEM
uchycení na zrcadlo/galerku
černá mat� 90,- / 3,50 €

E27586CI  ESTHER 2
LED, 8 W, 230 V, 568 lm, IP44
500x14x107 mm
černá mat� 1 890,- / 75 €

E28149EI  MULTISYSTEM
uchycení na zrcadlo/galerku
černá mat� 90,- / 3,50 €

rozměry: Š x V x H 

1506-02  DIAMANTINA
2x G9, 25 W, 230 V, IP21
210x150x160 mm, chrom� 660,- / 26 €

E26698CI  VERONICA 2
LED, 8 W, 230 V, 525 lm, IP44
300x25x83 mm, chrom� 1 360,- / 55 €

Svítidlo obsahuje žárovku.i
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E27260CI IRENE 2 C3004AS402BR APUANE

FE060 FELINA 25861CI IRENE
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FE030  FELINA
LED, 8 W, 230 V, 562 lm, IP44
308x15x112 mm, chrom� 1 460,- / 58 €

E27576CI  PANDORA
LED, 15 W, 230 V, 1270 lm, IP44
808x15x112 mm, chrom� 2 490,- / 98 €

FE045  FELINA
LED, 10 W, 230 V, 757 lm, IP44
458x15x112 mm, chrom� 1 860,- / 75 €

25861CI  IRENE
LED, 6 W, 230 V, 840 lm, IP44
286x25x100 mm, chrom� 1 290,- / 49 €

FE060  FELINA
LED, 12 W, 230 V, 955 lm, IP44
608x15x112 mm, chrom� 2 260,- / 88 €

E27260CI  IRENE 2
LED, 7 W, 230 V, 614 lm, IP44
300x25x102 mm, chrom� 1 190,- / 45 €

Osvětlení  NA ZRCADLO

Elektrické krytí všech modelů svítidel je IP21, IP44 jen u označených osvětlení.
Kompletní nabídku galerek a zrcadel naleznete na str. 262–279.

rozměry: Š x V x H i

APUANE
E14, 40 W, 230 V, 145x210x205 mm
C3004AS402CR	 chrom� 1 490,- / 58 €
C3004AS402BR	 bronz� 1 690,- / 65 €

FROMT LED 12 V, 5500 K, hliník
ED847 	7 W, délka 470 mm, 510 lm� 1 890,- / 75 €
ED877	 12 W, délka 770 mm, 860 lm� 2 240,- / 88 €
ED899	 15 W, délka 1020 mm, 1100 lm� 2 560,- / 99 €

FROMT TOUCHLESS LED 12 V, 4500 K
bezdotykový spínač/stmívač, hliník
ED547 	7 W, délka 470 mm, 550 lm� 2 290,- / 89 €
ED577	 12 W, délka 770 mm, 930 lm� 2 690,- / 105 €
ED599	 15 W, délka 1020 mm, 1200 lm� 2 990,- / 118 € 

TREX LED 12 V, 5500 K, hliník
ED163 	7 W, délka 470 mm, 510 lm� 1 790,- / 69 €
ED172	 12 W, délka 770 mm, 860 lm� 2 190,- / 85 €
ED186	 15 W, délka 1020 mm, 1100 lm� 2 490,- / 98 €

TREX TOUCHLESS LED 12 V, 4500 K
bezdotykový spínač/stmívač, hliník
ED463 	7 W, délka 470 mm, 550 lm� 2 190,- / 85 €
ED472	 12 W, délka 770 mm, 930 lm� 2 590,- / 99 €
ED486	 15 W, délka 1020 mm, 1200 lm� 2 890,- / 115 €
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AU526 HANBO 

MC026 TRAPANI

AU537 VERITA

MC077 MARSALA
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Elektrické krytí všech modelů svítidel je IP21, IP44 jen u označených osvětlení.
Kompletní nabídku galerek a zrcadel naleznete na str. 262–279.

Osvětlení  NÁSTĚNNÉ

95141  PALMERA
LED, 4,5 W, 230 V, IP44, 125x270x115 mm
chrom	
1 960,- / 78 €

MC077  MARSALA
E14, 40 W, 230 V, 130x200x210 mm
bronz
2 390,- / 95 €

AU526  HANBO 
E27, 60 W, 230 V, 175x225x250 mm
chrom
1 860,- / 75 €

AU537  VERITA
E27, 40 W, 230 V, 145x180x225 mm
chrom
1 240,- / 48 €

MC052  BRINDISI 
2x E14, 40 W, 230 V, 375x140x230 mm
bronz
3 390,- / 129 €

rozměry: Š x V x H 

MC026  TRAPANI  
E14, 40 W, 230 V, 140x145x140 mm
chrom 
1 890,- / 75 €

MC098  SORENTO 
E14, 40 W, 230 V, 120x160x150 mm
bronz
1 790,- / 69 €

MC811  BARI 
E14, 40 W, 230 V, 138x180x210 mm
bronz
2 190,- / 85 €

i
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E26375CI ESTHER

E27556CI IRENE 2

AU448 PANGI

C2001AMCR VICO
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E26374CI  ESTHER
LED, 6 W, 230 V, IP44, 280x62x131 mm
chrom
1 790,- / 69 €

Osvětlení  NÁSTĚNNÉ

87219  PALMERA 
2x E14, 40 W, 230 V, IP44, 460x110 mm
chrom
1 290,- / 49 €

94989  CAILIN
2x G9-LED, 2,5 W, 230 V, IP44, 270x90x115 mm
chrom
3 270,- / 128 €

C2001AMCR  VICO 
1x R7s, 100 W, 230 V, 185x125x140 mm
chrom 
2 690,- / 105 €

ZOLA
83406	 1 060,- / 41,50 €
2x E14, 40 W, 230 V, 390x80x60 mm 

83405	 1 520,- / 59 €
3x E14, 40 W, 230 V, 570x80x60 mm

RE90  REVA
G5, 21 W, 230 V, 905x108x60 mm
chrom	
2 990,- / 118 €

AU448  PANGI
LED 12 W, 230 V, 800 lm, IP44
600x40x58 mm
chrom
2 190,- / 85 €

AU421  ABAS
2x G9, 25 W, 230 V, IP44, 280x90x105 mm
chrom
1 090,- / 42,50 €

AU445  RODE
2x G9, 25 W, 230 V, IP44, 280x90x105 mm
chrom
1 190,- / 45 €

E26375CI  ESTHER
LED, 6 W, 230 V, IP44, 494x62x131 mm
chrom
1 990,- / 78 €

Elektrické krytí všech modelů svítidel je IP21, IP44 jen u označených osvětlení.
Kompletní nabídku galerek a zrcadel naleznete na str. 262–279.

Svítidlo obsahuje žárovku. rozměry: Š x V x H 

E27556CI  IRENE 2
LED, 9 W, 230 V, 525 lm, IP44, 500x35x77 mm
chrom�
1 490,- / 58 €

i
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Rohový profil KL6367-1

294



Flexibilní pásky  LED

Plastové záslepky všech profilů naleznete na www.sapho.cz

Eloxované hliníkové profily pro LED pásky do šířky 10,8 mm.

Ocelová pozinkovaná úchytka profilů
KL1072	 univerzal� 15,- / 0,59 €
KL1399	 pro KL4023� 15,- / 0,59 €

Vestavný stmívač/spínač do 
LED profilů. Plynulý náběh 
i doběh světla. Přidržením 
tlačítka lze měnit intenzitu 
osvětlení.
KL8155	       390,- / 15,20 €

Nástěnný profil 15,2x6 mm
KL1888-2	 2 m� 95,- / 3,70 €

Nástěnný profil 16x12 mm
KL1718-2	 2 m� 176,- / 6,90 €

Zápustný profil 22x6 mm
KL3775-2	 2 m� 96,- / 3,80 €

Zápustný profil 22x12 mm
KL3776-2	 2 m� 198,- / 7,70 €

Rohový profil 19x19 mm
KL4023-2	 2 m� 262,- / 10,20 €

Rohový profil 45x17 mm
KL6367-1	 1 m� 310,- / 12,10 €
KL6367-2	 2 m� 620,- / 24 €
Mléčný kryt
KL17091-1	 1 m� 230,- / 9 €
KL17091-2	 2 m� 460,- / 18 €

Univerzální mléčný kryt
KL17071-2	 2 m� 83,- / 3,20 €

Univerzální průhledný kryt
KL17072-2	 2 m� 83,- / 3,20 €

LED pásky jsou dělené v tištěném spoji, zapojení zdroje a instalaci doporučujeme přenechat odborné firmě.
Doporučujeme použití konektorů pro snažší spojení LED pásků.

Objednatelná délka LED pásku je minimálně 1 m.
Maximální délka v kuse 5 m.

Zápustný profil 19,2x8,5 mm
KL1889-2	 2 m� 199,- / 7,80 €
Mléčný kryt 
KL0945-2	 2 m� 138,- / 5,40 €

Hliníkový profil vhodný do koupelny k zápuštění do obkladů. 

IP67

Nástěnný profil 30x7 mm
KL4369-2	 2 m� 350,- / 13,70 €
Mléčný kryt
KL00155-2	 2 m� 198,- / 7,70 €

RGB74
Řídící jednotka RGB 
s IR dálkovým ovladačem� 89,- / 3,50 €

RGB15
Řídící jednotka RGB s dotykovým
RF dálkovým ovladačem� 480,- / 18,80 €

Konektor pro napojení RGB LED pásků
4PIN
LDR870	 10,- / 0,39 € 

s chipem 3528, 2835 
LDR828	 14,- / 0,55 €

LDR851
Stmívač LED pásků s dálkovým 
ovladačem � 260,- / 10,20 €

LDR857
DC konektor pro připojení 
driveru, 5,7 mm
� 14,- / 0,55 €

LED driver, 230/12 V, vodotěsný, IP67
LDR020	 20 W� 380,- / 14,80 €
LDR030	 30 W� 450,- / 17,60 €
LDR060**	 60 W� 940,- / 36,50 €
LDR100**	 100 W� 1 490,- / 58 €

LED driver, 230/12 V, IP20
LDR122	 12 W� 89,- / 3,50 €
LDR124	 24 W� 180,- / 7 €
LDR160	 60 W� 240,- / 9,40 €
LDR120*	 120 W� 420,- / 16,40 €

***

Samolepící vodotěsné LED pásky 12 V, IP65 

výkon světelný tok chip ks/m barva světla     cena / 1 m
LDS5148 4,8 W/m 350 lm 60 studená bílá    55,- / 2,10 €
LDS5248 7,2 W/m 600 lm 60 denní bílá   79,- / 3,10 €
LDS5372 7,2 W/m 600 lm 60 studená bílá 79,- / 3,10 €
LDS5472 12 W/m 950 lm 60 denní bílá 99,- / 3,90 €
LDS5572 12 W/m 950 lm 60 studená bílá 99,- / 3,90 €

Samolepicí interiérové LED pásky 12 V, IP20 

výkon světelný tok chip ks/m barva světla     cena / 1 m
LDS6172 4,8 W/m 350 lm 60 teplá bílá   49,- / 1,90 €
LDS6248 7,2 W/m 600 lm 60 denní bílá 69,- / 2,70 €
LDS6372 7,2 W/m 600 lm 60 teplá bílá 69,- / 2,70 €
LDS6472 12 W/m 950 lm 60 denní bílá 89,- / 3,50 €
LDS6572 12 W/m 950 lm 60 teplá bílá 89,- / 3,50 €
LDS9211 18 W/m 1 800 lm 120 denní bílá 152,- / 5,90 €

světelný tok celkem
LDS7172 7,2 W/m 600 lm 30 RGB 89,- / 3,50 €
LDS7214 14,4 W/m 800 lm 60 RGB 104,- / 4,10 €

LDK628	 s chipem 3528, 2835� 19,- / 0,74 € LDK728	 s chipem 3528, 2835� 14,- / 0,55 €

Spojovací konektor
LED pásků

Spojovací L konektor 
LED pásků

i
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Glazura EXTRAGLAZE®
se aplikuje na produkty již během výrobního 
cyklu před vypálením, čímž je zaručen 
její trvalý účinek. EXTRAGLAZE® dodává 
keramice dokonale hladký povrch, 
vysoký lesk a ochranu proti vápenným 
usazeninám. Keramika je tak zářivě 
bílá a snadno čistitelná. Povrch 
EXTRAGLAZE je standartně 
aplikován na všechny výrobky 
společnosti GSI.
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Sanitární keramika  SAND

PASAND120
Držák ručníků
chrom
5 150,- / 199 €

9023111  
Umyvadlo
100x19x50 cm
Z, P/1, 3, 5, 0
10 350,- / 405 €

PASAND100
Držák ručníků
chrom
4 250,- / 165 €

PASAND100
Držák ručníků
chrom
4 250,- / 165 €

Umyvadlo na desku
38x14x38 cm
903811	 bílá � 6 850,- / 268 €
903809	 bílá mat� 11 490,- / 449 €
903826	 černá mat� 11 490,- / 449 €
D/0

0 - lze dodat bez otvoru na baterii (na objednávku)
1, 2 - počet otvorů pro baterii (standardně dodáváme)
3 - počet možných otvorů pro baterii (na objednávku) 

Z -	nástěnné P -	zápustné9064111
Bidet závěsný
37x50 cm
7 690,- / 299 €

Držák ručníků lze instalovat dodatečně až po montáži umyvadla. Nabídku výpustí k umyvadlům naleznete na str. 521.
Nábytek Mediena s umyvadly Sand naleznete na straně 209. WC mísy jsou vybaveny splachovacím systémem SWIRLFLUSH®
a systémem SAVE WATER, který umožňuje splachovat pouze 4,5 litry vody.

901511
BIG WC závěsné 
splachování SWIRLFLUSH
37x55 cm
10 290,- / 399 €

9051111  
Umyvadlo s odkládacími 
plochami
100x19x50 cm
Z, P/1, 3, 0
10 690,- / 418 €

D -	na desku

Umyvadlo na desku
50x14x38 cm
903711	 bílá � 7 190,- / 279 €
903709	 bílá mat� 11 990,- / 468 €
903726	 černá mat� 11 990,- / 468 €
D/0

903611
Umyvadlo na desku
60x14x38 cm
D/0
7 490,- / 295 €

901611 
WC závěsné
splachování SWIRLFLUSH
37x50 cm
8 790,- / 345 €

9065111
BIG bidet závěsný
37x55 cm	
7 990,- / 309 €

PASAND60
Držák ručníků
chrom
3 350,- / 129 €

PASAND80
Držák ručníků
chrom
3 650,- / 145 €

9022111
Umyvadlo
80x19x50 cm
Z, P/1, 3, 0
8 690,- / 339 €

9031111
Umyvadlo
60x19x50 cm
Z, P/1, 3, 0
6 250,- / 245 €

PASAND55
Držák ručníků
chrom
3 050,- / 119 €

9086111
Umyvadlo
55x19x40 cm
Z, P/1, 3, 0
6 190,- / 239 €

9084111
Umyvadlo
40x19x32 cm
Z, P/1, 0
4 290,- / 168 €

903911
Umyvadlo na desku
Ø  40x14 cm
D/0
6 790,- / 265 €

9024211
Umyvadlo se 2 otvory 
pro baterii
120x19x50 cm
Z, P/ 2, 0, 1, 3
13 490,- / 528 €

i rozměry: Š x (V) x H

WC sedátko, QUICK RELEASE, duroplast, bílá
MS90C11   Soft Close � 3 490,- / 135 €
MS9011� 2 490,- / 98 €

Označené výrobky jsou na objednávku dostupná také 
v dalších barevných provedeních viz www.sapho.cz.
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QUICK RELEASE
WC sedátka jsou vybavena systémem snadného 
sejmutí/nasazení pro jednodušší čištění a údržbu.
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Sanitární keramika  NORM

8635111
Umyvadlo 
60x18x50 cm 
Z, P/1, 3, 0
5 590,- / 218 €

8633111
Umyvadlo
100x18x50 cm
Z, P/1, 3, 0
10 190,- / 398 €

8634111
Umyvadlo
80x18x50 cm
Z, P/1, 3, 0
7 990,- / 309 €

8637111
Umyvadlo 
70x18x40 cm
Z, P/1, 3, 0
5 490,- / 215 €

8685111 
Umyvadlo 
42x17x34 cm
Z, P/1, 0
3 690,- / 145 € 

8650111
Umyvadlo bez přepadu 
35x12x26 cm
Z, P/1, 0
2 990,- / 118 €

8636111
Umyvadlo 
60x18x40 cm
Z, P/1, 3, 0  
4 990,- / 195 € 

8638111
Umyvadlo 
50x18x40 cm
Z, P/1, 3, 3
4 590,- / 179 € 

PANM42
Držák ručníků 
chrom
2 890,- / 115 €

PASAND70
Držák ručníků 
chrom
3 590,- / 139 €

PASAND60
Držák ručníků 
chrom
3 350,- / 129 €

PASAND100
Držák ručníků 
chrom
4 250,- / 165 €

PASAND80
Držák ručníků 
chrom
3 650,- / 145 €

PASAND 60
Držák ručníků 
chrom
3 350,- / 129 €

PASAND50
Držák ručníků 
chrom
2 990,- / 118 €

PASAND125
Držák ručníků 
chrom
5 790,- / 225 €

8627111
Dvojumyvadlo 
125x18x50 cm 
Z, P/1, 3, 0 
14 690,- / 575 € 

861611
WC závěsné
splachování SWIRLFLUSH
36x50 cm
8 490,- / 329 €

8665111
BIG bidet závěsný 
36x55 cm
7 790,- / 305 €

rozměry: Š x (V) x HDržák ručníků lze instalovat dodatečně až po montáži umyvadla. Nabídku výpustí k umyvadlům naleznete na str. 521. 
Nábytek Larita s umyvadly Norm naleznete na str. 201. WC mísy jsou vybaveny splachovacím systémem SWIRLFLUSH®
a systémem SAVE WATER, který umožňuje splachovat pouze 4,5 litry vody.

861511 
BIG WC závěsné
splachování SWIRLFLUSH
36x55 cm
9 990,- / 389 €

0 - �lze dodat bez otvoru na baterii 
(na objednávku)

1 - �počet otvorů pro baterii (standardně 
dodáváme)

3 - �počet možných otvorů pro baterii 
(na objednávku) 

Z -	nástěnné P -	zápustné

8664111
Bidet závěsný
36x50 cm
7 490,- / 295 €

i

WC sedátko, QUICK RELEASE
MS86CSN11	 SLIM Soft Close, duroplast, bílá� 4 490,- / 175 €
MS86CN11	 Soft Close, duroplast, bílá� 3 490,- / 135 €
MS86N11	 duroplast, bílá� 2 390,- / 95 € 
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Splachování SWIRLFLUSH®
Toalety bez tradičního oplachového kruhu. Patentovaný 
splachovací systém namíří vodu jednotným směrem na okraje 
keramiky. Inovaci ve splachování představuje vodní vír, který 
zajistí optimální a tiché spláchnutí mísy.
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Sanitární keramika  PURA

WC mísy v úpravě dual-mat mají matnou glazuru z vnější strany a uvnitř mísy lesklou glazuru pro lepší čištění.
WC mísy jsou vybaveny systémem SAVE WATER, který umožňuje splachovat pouze 4,5 litry vody.
Držák ručníků lze instalovat dodatečně až po montáži umyvadla. Nabídku výpustí k umyvadlům naleznete na str. 521.

883411
Umyvadlo na desku
60x16x37 cm
D/0
7 290,- / 285 €

Umyvadlo na desku
Ø 42x16 cm
885111	bílá � 6 990,- / 275 €
885109	bílá mat� 11 990,- / 468 €
885126	černá mat� 11 990,- / 468 €
D/0

Umyvadlo na desku
60x16x42 cm
884211	 bílá � 7 390,- / 289 €
884209	 bílá mat� 12 390,- / 485 €
884226	 černá mat� 12 390,- / 485 €
D/0

8864111 
Bidet závěsný
36x50 cm 
6 990,- / 275 €

BIG bidet závěsný
36x55 cm
8865111	 bílá� 7 390,- / 289 €
8865126	 černá dual-mat� 12 990,- / 508 €

BIG WC závěsné
splachování SWIRLFLUSH
36x55 cm
881511	 bílá � 8 990,- / 349 €
881509	 bílá dual-mat� 15 990,- / 625 €
881526	 černá dual-mat� 15 990,- / 625 €

881611
WC závěsné
splachování SWIRLFLUSH
36x50 cm
7 990,- / 309 €

8836111
Umyvadlo
60x17,5x50 cm
Z, P/1, 3, 3
6 990,- / 275 €

8845111
Dvojumyvadlo
120x17,5x50 cm
Z, P/2, 1, 3, 0
14 990,- / 585 €

8843111
Umyvadlo
80x17,5x50 cm
Z, P/1, 3, 0
7 990,- / 309 €

8844111
Umyvadlo
100x17,5x50 cm
Z, P/1, 3, 0
9 690,- / 379 €

PAPR60
Držák ručníků
chrom
3 790,- / 148 €

PAPRDB120
Držák ručníků
chrom
5 490,- / 215 €

PAPR80
Držák ručníků
chrom
4 090,- / 159 €

PAPR100
Držák ručníků
chrom
4 390,- / 169 €

Označené výrobky jsou na objednávku dostupná také 
v dalších barevných provedeních viz www.sapho.cz.

rozměry: Š x (V) x Hi

WC sedátko, QUICK RELEASE
MS86CSN11	 SLIM Soft Close, duroplast,	bílá� 4 490,- / 175 €
MS86CSN09	 SLIM Soft Close, duroplast,	bílá mat� 5 790,- / 225 €
MS86CSN26	 SLIM Soft Close, duroplast,	černá mat� 5 790,- / 225 €
MS86CN11	 Soft Close, duroplast,	bílá� 3 490,- / 135 €
MS86N11	 duroplast,	bílá� 2 390,- / 95 € 

0 - lze dodat bez otvoru na baterii (na objednávku)
1 - počet otvorů pro baterii (standardně dodáváme)
3 - počet možných otvorů pro baterii (na objednávku) 

Z -	nástěnné D -	na desku
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9451111 941611 + 9464111

KUBE X
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Držák ručníků lze instalovat dodatečně až po montáži umyvadla. Nabídku výpustí k umyvadlům naleznete na str. 521.
Umyvadla KUBE X lze pro použití na desku dodat také v retifikované verzi (se zabroušenou spodní plochou). Ceny a kódy
na vyžádání. WC mísy jsou vybaveny splachovacím systémem SWIRLFLUSH® a systémem SAVE WATER, který umožňuje
splachovat pouze 4,5 litry vody.

9484011
Umývátko 
bez přepadu, L/P
40x11,5x23 cm
D/0
3 990,- / 155 €

Umyvadlo  
s odkládací plochou
9456111 vpravo 
9457111 vlevo
80x16x47 cm
Z, D/1, 3, 0
10 490,- / 409 €

9451111
Umyvadlo  
s odkládacími plochami
100x16x47 cm
Z, D/1, 3, 0
11 990,- / 468 €

PAKQ80
Držák ručníků 
chrom
3 390,- / 129 €

PAKUBEX40
Držák ručníků 
chrom
2 590,- / 99 €

9434111
Umyvadlo polozápustné
55x16x47 cm
L/1, 3, 0
6 590,- / 258 €

Sanitární keramika  KUBE X

9485111 
Umyvadlo
45x13x35 cm
Z, D/ 1, 3, 0
5 190,- / 205 €

9422111 
Umyvadlo
80x16x47 cm
Z, D/ 1, 3, 0
9 390,- / 368 €

PASAND80
Držák ručníků
chrom
3 650,- / 145 €

9431111
Umyvadlo
60x16x47 cm
Z, D/ 1, 3, 0
5 990,- / 235 €

PASAND60
Držák ručníků
chrom
3 350,-/ 129 €

9423211
Umyvadlo se 2 otvory pro baterii
100x16x47 cm
Z, D/ 2, 1, 3, 0
11 390,- / 445 €

PASAND100
Držák ručníků
chrom
4 250,- / 165 €

PASAND100
Držák ručníků
chrom
4 250,- / 165 €

9465111
BIG bidet závěsný
36x55 cm
8 790,- / 345 € 0 - lze dodat bez otvoru na baterii (na objednávku)

1 - počet otvorů pro baterii (standardně dodáváme)
3 - počet možných otvorů pro baterii (na objednávku) 

Z -	nástěnné D -	na desku L -	polozápustné

941511 
BIG WC závěsné
splachování SWIRLFLUSH
36x55 cm
10 690,- / 418 €

941611
WC závěsné 
splachování SWIRLFLUSH
36x50 cm
9 390,- / 368 €

rozměry: Š x (V) x Hi

941811
WC závěsné 
splachování SWIRLFLUSH
35x46 cm
9 390,- / 368 €

WC sedátko, QUICK RELEASE
MS86CSN11	 SLIM Soft Close, duroplast, bílá� 4 490,- / 175 €
MS86CN11	 Soft Close, duroplast, bílá� 3 490,- / 135 €
MS86N11	 duroplast, bílá� 2 390,- / 95 € 
WC sedátko
MS76SN11	 SLIM Soft Close, duroplast, bílá� 3 590,- / 139 €

9464111
Bidet závěsný
36x50 cm
7 990,- / 309 €

R
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Sanitární keramika  CLASSIC

871211 
WC závěsné 
37x55 cm	
8 590,- / 335 €

8765111 
Bidet závěsný 
37x55 cm
8 790,- / 345 €

877011 
Univerzální sloup 
k umyvadlům  
60, 75, 90 cm
4 690,- / 185 €

8762111 
Bidet  
37x54 cm	
7 690,- / 299 €

871711� 8 990,- / 349 €
WC mísa kombi 
spodní/zadní odpad 
37x70,5 cm
878111� 4 490,- / 175 €
Nádržka k WC kombi
BPCDF� 2 690,- / 105 €
Duální splachovací mechanismus, chrom

Držák ručníků lze instalovat dodatečně až po montáži umyvadla. 
WC mísy jsou vybaveny systémem SAVE WATER, který umožňuje splachovat pouze 4,5 litry vody.

8788111 
Umyvadlo
90x23x50 cm 
Z, S/1, 3, 0
10 990,- / 429 €

8725111
Dvojumyvadlo
125x20x54 cm
Z, N/1, 3, 0
15 990,- / 625 €

PACL90
Držák ručníků
chrom
3 790,- / 148 €

PACL90
Držák ručníků
chrom
3 790,- / 148 €

877211
Noha k dvojumyvadlu 
výška 73 cm, 1 ks
3 590,- / 139 €

8731111 
Umyvadlo
60x20x46 cm  
Z, S/1, 3, 0
5 690,- / 219 €

PACL60
Držák ručníků
chrom
3 490,- / 135 €

8787111 
Umyvadlo
75x20x50 cm 
Z, S/1, 3, 0
8 290,- / 325 €

PACL75
Držák ručníků
chrom
3 690,- / 145 €

Z -	nástěnné S -	se sloupem

0 - lze dodat bez otvoru na baterii (na objednávku)
1 - počet otvorů pro baterii (standardně dodáváme)
3 - počet možných otvorů pro baterii (na objednávku)

N -	s nohami

Fixační sada pro WC mísu a bidet
FVB	 chrom � 230,- / 9 €
FVBBO	 bronz� 395,- / 15,40 €

WC mísa 37x54 cm 
871011  spodní odpad� 7 690,- / 299 €
871111  zadní odpad� 7 690,- / 299 €

Splachovací 
mechanismus  
s řetízkem včetně
trubky k nádržce 
BOCR
chrom� 8 790,- / 345 €
BOBR
bronz� 11 590,- / 455 €

878011  
Nádržka k WC
5 590,- / 218 €

D -	na desku P -	zápustné

rozměry: Š x (V) x Hi

WC sedátko, QUICK RELEASE
Soft Close, duroplast
MSC87CN11	 bílá/chrom� 3 790,- / 148 €
MSB87CN11	 bílá/bronz� 4 690,- / 185 € 
MSC87CN20	 černá/chrom� 4 390,- / 169 € 

Fixační sada pro WC mísu
FVB	 chrom � 230,- / 9 €
FVBBO	 bronz� 395,- / 15,40 €
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Sanitární keramika  RETRO
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Sloup 107001 je vhodný k umyvadlu 104501, 104601, 104701.
K umyvadlu 105001 doporučujeme dokoupit nohy 108301 nebo konzole 107901, které slouží jako podpěra umyvadla.

105001
Umyvadlo
100x8,5x54,5 cm
Z, S, N/1, 3, 0
16 590,- / 648 €

107901
Konzole k umyvadlu 100 cm 
(cena za kus)
2 590,- / 99 €

108301
Nohy k umyvadlu 100 cm, rovné 
(cena za kus)
3 490,- / 135 €

104501
Umyvadlo 
56x27x46,5 cm
Z, S/1, 3, 0
6 290,- / 245 €

103001
Zápustné umyvadlo
62x22x45,5 cm
P/1, 0
6 390,- / 249 €

107001
Univerzální sloup 
k umyvadlům 56, 69, 73 cm
4 490,- / 175 €

107001
Univerzální sloup 
k umyvadlům 56, 69, 73 cm
4 490,- / 175 €

Umyvadlo
Z, S/1, 3, 0 

104601	 s jedním otvorem pro baterii
104601-3	 se třemi otvory pro baterii
69x27x52 cm
6 990,- / 275 €

104701
73x27x54 cm
7 590,- / 295 €

Umývátko bez přepadu
41x3,5x30 cm
Z/0, 1
103301	 bez otvoru
103301DX	 s otvorem vpravo
4 990,- / 195 €

103201
Rohové umyvadlo 
57,5x18x58 cm
Z/1, 0
8 390,- / 328 €

103101
Zápustné umyvadlo 50x23x41 cm
P/0
6 890,- / 269 €

Sanitární keramika  RETRO

Z -	nástěnnéS -	se sloupem P -	zápustné

0 - lze dodat bez otvoru na baterii (na objednávku)
1 - počet otvorů pro baterii (standardně dodáváme)
3 - počet možných otvorů pro baterii (na objednávku) N -	s nohami

i
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rozměry: Š x (V) x H

Sanitární keramika  RETRO

102601
Bidet závěsný
38x52 cm� 7 990,- / 309 €

102001
Bidet 
38,5x60 cm� 7 990,- / 309 €

101501
WC závěsné, 38x52 cm� 7 990,- / 309 € 

WC sedátko 
109401	 duroplast, bílá/chrom� 2 390,- / 95 €
108901	 Soft Close
duroplast, bílá/chrom� 3 390,- / 129 €

108001
Nádržka k WC� 4 590,- / 179 €

Splachovací mechanismus s řetízkem
754590	 chrom� 4 990,- / 195 €
754593	 bronz� 7 990,- / 309 €

Trubka k nádržce
757390	 chrom� 5 990,- / 235 €
757393	 bronz� 7 990,- / 309 €

WC sedátko  
109001	 polyester, bílá/chrom� 2 690,- / 105 €
109301	 polyester, bílá/bronz� 3 490,- / 135 €
109040	 masiv, ořech/chrom� 4 790,- / 188 €
109340	 masiv, ořech/bronz� 5 490,- / 215 €

WC kombi, 38,5x72 cm
101201	 spodní odpad� 8 590,- / 335 €
101301	 zadní odpad� 8 590,- / 335 €

108101
Nádržka k WC kombi	�  4 590,- / 179 €

Úsporný splachovací mechanismus na WC kombi
750990 	 chrom � 1 990,- / 78 €
750993	 bronz� 2 390,- / 95 €

133801
Sprchová vanička, čtverec, 90x20x90 cm
sifon Ø 90 mm� 16 990,- / 665 €

133901
Sprchová vanička, čtvrtkruh, 90x20x90 cm, R550 
sifon Ø 90 mm� 18 990,- / 739 €

Vaničkový sifon Ø 90 mm  
905601 chrom	 1 590,- / 59 €
905691 zlato	 2 190,- / 85 €
905693 bronz	 2 190,- / 85 €

WC mísa, 38,5x59 cm 
101001	 spodní odpad� 7 890,- / 308 €
101101	 zadní odpad� 7 890,- / 308 €

101601
WC mísa, 39x61 cm 
spodní/zadní odpad� 8 790,- / 345 €

102201
Bidet 
39x61 cm� 8 890,- / 348 €

WC sedátko 
109001	 polyester, bílá/chrom� 2 690,- / 105 €
109301	 polyester, bílá/bronz� 3 490,- / 135 €
109040	 masiv, ořech/chrom� 4 790,- / 188 €
109340	 masiv, ořech/bronz� 5 490,- / 215 €
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Sanitární keramika  WALDORF

Splachovací mechanismus
s řetízkem
754590	 chrom� 4 990,- / 195 €
754593	 bronz� 7 990,- / 309 €

Trubka k nádržce 
757390	 chrom� 5 990,- / 235 €
757393	 bronz� 7 990,- / 309 €

4120K1
Bidet
37x65 cm
10 790,- / 419 €

413001
Urinal
44x69x37 cm
včetně sifonu a upevňovací sady
18 990,- / 739 €

411701
WC kombi spodní/zadní odpad 
40x68 cm 
11 690,- / 458 € 

418101
Nádržka k WC kombi
4 990,- / 195 €

Úsporný splachovací mechanismus na WC kombi
750990 	 chrom � 1 990,- / 78 €
750993	 bronz� 2 390,- / 95 €

WC sedátko, Soft Close 
418801	 polyester, bílá/chrom� 4 990,- / 195 €
418601	 polyester, bílá/bronz� 5 990,- / 235 €
418840	 masiv, ořech/chrom� 7 390,- / 289 €
418640	 masiv, ořech/bronz� 8 490,- / 329 €

411501
WC závěsné 
37x55 cm
9 190,- / 359 €

4125K1
Bidet závěsný
37x55 cm
9 290,- / 365 €

4140K1
Umyvadlo
60x20,5x55 cm
Z, S/1, 3, 0
6 990,- / 275 €

417001
Univerzální sloup 
k umyvadlům 60 a 80 cm 
5 290,- / 208 €

4141K1
Umyvadlo 
80x20,5x55 cm
Z, S/1, 3, 0
9 790,- / 379 €

417001
Univerzální sloup 
k umyvadlům 60 a 80 cm 
5 290,- / 208 €

4142K1
Umyvadlo 
100x21,5x55 cm
Z/1, 3, 0
15 990,- / 625 €

Z -	nástěnnéS -	se sloupem

4143K1
Dvojumyvadlo 
150x20,5x55 cm
Z/1, 3, 0
29 790,- / 1 165 €

Keramika je standardně dodávána s jedním otvorem pro baterii, na zakázku lze dodat se třemi otvory nebo bez otvoru. 

413101
Urinal 
44x124,5x34 cm
včetně sifonu a upevňovací sady
37 990,- / 1 485 €

418001
Nádržka k WC � 4 490,- / 175 €

411601
WC mísa spodní/zadní odpad 
37x42x65 cm
10 990,- / 429 €

4144K1
Umyvadlo
120x25x55cm
Z,S/1,3,0
18 990,- / 739 €

rozměry: Š x (V) x Hi

Držák ručníků 40 cm 
740890   chrom
3 590,- / 139 €
740893   bronz
3 990,- / 155 €
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ANTIK KID

ANTIK
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Sanitární keramika  ANTIK A KID

AN360
WC mísa kombi, zadní odpad
37x63 cm
6 590,- / 258 €

Z -	nástěnnéN -	s nohami

Umyvadlo 
Z, N/1 

AN080
80x50 cm
6 990,- / 275 €

AN100
100x50 cm
7 990,- / 309 €

KL270
Nohy k umyvadlu 
80 a 100 cm (2 ks)
1 990,- / 78 €

AN320 
WC mísa závěsná 
36x53 cm
6 590,- / 258 €

AN510 
Bidet závěsný 
36x53 cm
6 890,- / 269 €

AN410
Nádržka k WC kombi
3 590,- / 139 €
SSUV12
Splachovací souprava 
s dvojtlačítkem
720,- / 28 €

KC0303
WC sedátko  
Soft Close, duroplast 
bílá/chrom
1 990,- / 78 €

KC0303
WC sedátko  
Soft Close, duroplast 
bílá/chrom
1 990,- / 78 €

Dětská sanitární keramika

WC mísa kombi včetně nádržky
31x61x56 cm, spodní odpad
CK301.400.0F	 barevný potisk�  4 990,- / 195 €
CK301.400 	 bílá� 4 990,- / 195 €

zadní odpad 
CK311.400.0F 	 barevný potisk� 4 990,- / 195 €
CK311.400 	 bílá � 4 990,- / 195 €

IT1025� 990,- / 38,50 € 
Splachovací souprava s dvojtlačítkem

Umývátko 39x15x29 cm 
Z/1
CK035-FF
barevný potisk� 1 890,- / 75 €
CK035 bílá	 1 890,- / 75 €

WC sedátko, duroplast
nerez panty
KC0802.01.1
barevný potisk� 1 190,- / 45 €
KC0802.01.0 bílá� 1 190,- / 45 € 
KC0803.01     bílá
Soft Close� 1 490,- / 58 €

rozměry: Š x (V) x H
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Umyvadla z litého mramoru  FLAVIA

68061
60x10x50 cm
4 460,- / 175 €

68071
70x10x50 cm
4 840,- / 189 €

68081
80x10x50 cm
5 220,- / 205 €

68141
140x10x50 cm
8 890,- / 348 €

68091
90x10x50 cm
5 790,- / 225 €

68121
120x10x50 cm
8 190,- / 319 €

68154
150x10x50 cm
9 960,- / 389 €

68164
160x10x50 cm
10 290,- / 399 €

Z -	nástěnné D -	na desku

Umyvadla je nutné instalovat na stěnu pomocí konzolí. Konzole 30386 nelze použít pro umyvadlo 68061.

68101
110x10x50 cm
6 740,- / 265 €

Podpěrná konzole 490x150 mm, 1 ks
30384  broušený nerez (1 ks)� 2 290,- / 89 €
30390  chrom (1 ks)� 2 090,- / 79 €
30360  černá mat� 1 640,- / 65 €
30361  bílá mat� 1 640,- / 65 €

Podpěrná konzole, 305x160 mm
1 ks, pozinkovaná ocel
30386� 190,- / 7,40 €

rozměry: Š x (V) x Hi
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GU096 JU081

55030 OR101
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Umyvadla z litého mramoru  NÁSTĚNNÁ

OR100
ORINOKO 
100x10x42 cm
Z, D/1
6 590,- / 258 €

AMUR
55030	 60x11x45 cm� 6 990,- / 275 €
55030-0	 bez otvoru pro baterii
60x11x45 cm� 6 990,- / 275 €
55032	 90x9x46 cm� 8 990,- / 349 €
55032-0	 bez otvoru pro baterii 
90x9x46 cm� 8 990,- / 349 €
Z, D/1, 0

OR101
ORINOKO, 2 otvory pro baterii
100x10x42 cm
Z, D/2
6 790,- / 265 €

ORINOKO 
OR042	 42x10x36 cm� 3 690,- / 145 €
OR050	 50x10x42 cm� 3 990,- / 155 €
OR060	 60x11x45 cm� 5 090,- / 199 €
OR070	 70x10x42 cm� 5 490,- / 215 €
Z, D/1

0 - počet otvorů pro baterii (standardně dodáváme)
1 - počet otvorů pro baterii (standardně dodáváme)
2 - počet otvorů pro baterii (standardně dodáváme)

L

JUNO, bez přepadu
80x2x47 cm� 6 140,- / 239 €
JU080 levé
JU081 pravé
100x2x47 cm
JU101 levé	�  6 340,- / 248 €
JU102 pravé
Z/1

JU100
JUNO, bez přepadu
100x2x47 cm
Z/2
6 990,- / 275 €

JUNO ATYP, bez přepadu
hloubka 45-56 cm
šířka 45-350 cm
Instalace na konzole
cena na dotaz

Z -	nástěnné D -	na desku

TW060
TWIG
60x14,5x47 cm
Z, D/1
5 990,- / 235 €

GODIVA
GU058	 58x11x44 cm� 3 990,- / 155 €
GU068	 68x11x44 cm� 4 490,- / 175 €
Z, D/1

rozměry: Š x (V) x H

GU083L
GODIVA
83x11x44 cm
Z, D/1
4 990,- / 195 €

GODIVA
96x11x44 cm
GU096	�  6 290,- / 245 €
GU096-2	 2 otvory pro baterii� 6 490,- / 255 €
Z, D/1, 2

GU119
GODIVA
119x11x44 cm
Z, D/1
7 250,- / 285 €
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WN976

10PL53070 ARUBA s konstrukcí
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Umyvadla  NÁSTĚNNÁ

Umyvadla z Rockstone

CITY 
KE050 	 50x4,5x40 cm� 2 690,- / 105 €
KE060	 60x4,5x45 cm� 2 890,- / 115 €
KE080	 80x4,5x45 cm� 3 990,- / 155 €
KE100	 100x4,5x45 cm� 4 590,- / 179 €
Z, P/1

WN972
NIAGARA, 90x14x40 cm
Z/1
9 990,- / 389 €

KARE
17060	 60x9,5x46 cm� 2 790,-/109 €
17070	 70x9,5x46 cm� 3 490,-/135 €
17085	 85x9,5x46 cm� 4 590,-/179 €
17100	 98x9,5x46 cm� 6 990,-/275 €
Z, P/1 

WN959
NIAGARA, 60x14x40 cm
Z/1
7 490,- / 295 €

WN960
NIAGARA, 40x14x40 cm
Z/1
6 490,- / 255 €

NIAGARA
WN974	 120x14x40 cm� 14 190,- / 555 €
WN975	 150x14x40 cm� 15 990,- / 625 €
Z/2

MINERVA
WN976	 90x8x46 cm� 16 990,- / 665 €
skrytý odpad
Z/1

WN973
NIAGARA, 90x14x40 cm
Z/1
9 990,- / 389 €

rozměry: Š x (V) x H

KARE
17120 	 120x10x46 cm� 9 990,- / 389 €
Z, P/1

SOTT AQUA 
10SQ51051	 51x13x50 cm� 4 490,- / 175 €
10SQ51061	 61x13x50 cm� 4 990,- / 195 €
Z, P/1

SISTEMA 
10PL53055	 55x12x38 cm� 3 490,- / 135 €
10PL53070	 70x12x38 cm� 3 990,- / 155 €
Z, P/1, 0

PURITY 
10PL50050	 50x13x42 cm� 4 590,- / 179 €
10PL50060	 60x13x42 cm� 4 890,- / 189 €
Z, P/1, 0

ARUBA atyp, bez přepadu
hloubka 51,5 cm
šířka 130-250 cm
Instalace na konzole
cena na dotaz

Keramická umyvadla
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SAND bez přepadu		
903611	 60x14x38 cm� 7 490,- / 295 €

FORMIGO bez přepadu, 47,5x13x36,5 cm, beton
včetně výpusti s betonovou zátkou
FG019	 šedá � 11 790,- / 459 €

FORMIGO bez přepadu, 47,5x13x36,5 cm, beton
včetně výpusti s betonovou zátkou
FG011	 přírodní bílá � 11 790,- / 459 €

UBEGA bez přepadu 
BH7006	 38x13,5x38 cm� 1 990,- / 78 €

SAND bez přepadu		
903711	 50x14x38 cm� 7 190,- / 279 €

CROX bez přepadu, litý mramor
CX400 	 40x14x40 cm � 5 660,- / 219 €

STORM bez přepadu 
včetně výpusti s keramickou zátkou 
RM060	 60x12x37 cm� 8 990,- / 349 €

KUBE X bez přepadu, L/P 
9484011	 40x11,5x23 cm� 3 990,- / 155 €

Umyvadla  NA DESKU

Další umyvadla k použití na desku naleznete v sériích: KUBE X, FLAVIA, ORINOKO a Umyvadla nástěnná.

Bez otvoru pro baterii

PURITY bez přepadu 
10PL66050	 50x11,5x42 cm� 3 990,- / 155 €

i
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SOTT AQUA bez přepadu 
10SQ51050	 50x15,5x38 cm� 3 690,- / 145 €
38TP0113	 výpust, keram. zátka� 1 190,- / 45 €

SAND bez přepadu, 50x14x38 cm
903709	 bílá mat� 11 990,- / 468 €

SAND bez přepadu, 50x14x38 cm
903726	 černá mat� 11 990,- / 468 €

SAND bez přepadu, 38x14x38 cm		
903811	 bílá � 6 850,- / 268 €
903809	 bílá mat� 11 490,- / 449 €

SAND bez přepadu, 38x14x38 cm		
903826	 černá mat� 11 490,- / 449 €

SOTT AQUA bez přepadu 
10SQ50060	 60x15,5x38 cm� 4 090,- / 159 €
38TP0113	 výpust, keram. zátka� 1 190,- / 45 €

PRATA bez přepadu
AR423	 39,5x14x39,5 cm� 3 190,- / 125 €

Umyvadla  NA DESKU

BLADE bez přepadu 
WH050	 40x11,5x40 cm� 5 290,- / 208 €
WEH060	 výpust, keram. zátka� 1 590,- / 59 €

BLADE bez přepadu 
WH051	 65x11x40 cm� 6 890,- / 269 €
WEH060	 výpust, keram. zátka� 1 590,- / 59 €

bílá mat

rozměry: Š x (V) x Hi Vysoké baterie k umyvadlům na desku naleznete na str. 91.
Umyvadlové výpusti naleznete na str. 521.
Pokud není uvedeno jinak, jsou umyvadla vyrobena z keramiky. 
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MORO bez přepadu
AR420	 41x14,5x41 cm� 2 990,- / 118 €

JUMPER bez přepadu 
WH071	 50x13x40 cm� 5 590,- / 218 €
WEH060	 výpust, keram. zátka� 1 590,- / 59 €

JUMPER bez přepadu 
WH070	 60x13x40 cm� 6 890,- / 269 €
WEH060	 výpust, keram. zátka� 1 590,- / 59 €

JUMPER bez přepadu 
WH072	 42x15x42 cm� 5 990,- / 235 €
WEH060	 výpust, keram. zátka� 1 590,- / 59 €

Umyvadla  NA DESKU

Bez otvoru pro baterii

Další umyvadla k použití na desku naleznete v sériích: KUBE X, FLAVIA, ORINOKO a Umyvadla nástěnná.i

REIKO bez přepadu, litý mramor  
RE600	 60x15x36 cm � 6 390,- / 249 €

REIKO bez přepadu, litý mramor  
RE460	 46x15x32 cm� 5 890,- / 229 €

IDEA bez přepadu
WH100	 42x18x42 cm� 9 990,- / 389 €
WEH060	 výpust, keram. zátka� 1 590,- / 59 €

LIRO bez přepadu
AR419	 48,5x14,5x39,5 cm� 3 390,- / 129 €

ETELA bez přepadu
včetně výpusti s keramickou zátkou
EL050	 50x16,5x37 cm� 7 590,- / 295 €
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PURA bez přepadu
883411	 60x16x37 cm� 7 290,- / 285 €

PURA bez přepadu, 60x16x42 cm
884211	 bílá� 7 390,- / 289 € 
884209	 bílá mat� 12 390,- / 485 €
884226	 černá mat� 12 390,- / 485 €

ERIDAN bez přepadu
litý mramor včetně záklopu výpusti
ER500	 50x15x35 cm� 5 290,- / 208 €

Umyvadla  NA DESKU

OFELIE bez přepadu
AR433	 52x13x40 cm� 3 090,- / 119 €

THIN bez přepadu z ROCKSTONE
WN893	 60x14,5x40 cm� 7 490,- / 295 €
WN241	 výpust, zátka z ROCKSTONE� 1 490,- / 58 €

ETELA bez přepadu
včetně výpusti s keramickou zátkou
EL055	 55x17x36 cm� 7 690,- / 299 €

bílá mat

THIN bez přepadu z ROCKSTONU
WN213	 60x11x40 cm, bílá mat� 6 990,- / 275 €
WN241	 výpust, zátka z ROCKSTONE� 1 490,- / 58 €

BALISONG bez přepadu
WH080	 60x15x40 cm� 5 590,- / 218 €
WEH060	 výpust, keram. zátka� 1 590,- / 59 €

rozměry: Š x (V) x Hi

černá mat

PERA bez přepadu
AR457	 62,5x14x42 cm� 3 590,- / 139 €

Vysoké baterie k umyvadlům na desku naleznete na str. 91.
Umyvadlové výpusti naleznete na str. 521.
Pokud není uvedeno jinak, jsou umyvadla vyrobena z keramiky. 
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Bez otvoru pro baterii

Umyvadla  NA DESKU

ROSSETA bez přepadu, litý mramor 
RS564 	 56x14,5–17,5x32 cm� 6 890,- / 269 €

TERUEL bez přepadu 
BH7007	 58,5x14x39 cm� 2 390,- / 95 €

Další umyvadla k použití na desku naleznete v sériích: KUBE X, FLAVIA, ORINOKO a Umyvadla nástěnná.

BEVERLY bez přepadu
WH040	 56x17x37 cm� 4 990,- / 195 €

i

CALEO bez přepadu 
CA590	 59x14x41 cm� 2 450,- / 95 €
AR900	 výpust, keram. zátka� 690,- / 27 €

CALEO bez přepadu 
CA590B	 59x14x41 cm	 černá� 3 890,- / 149 €
AR901	 výpust, keram. zátka� 690,- / 27 €

IDEA bez přepadu
WH102	 50x13x38 cm� 8 790,- / 345 €
WEH060	 výpust, keram. zátka� 1 590,- / 59 €

SISTEMA bez přepadu 
10AR65060	  60x16x42 cm� 3 190,- / 125 €

SISTEMA bez přepadu 
10AR65075 	75x16x42 cm� 3 890,- / 149 €

GOCCE bez přepadu 
3074	 74x12x42 cm� 4 990,- / 195 €
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Umyvadla  NA DESKU

INFINITY bez přepadu, Ø 36x12 cm
10NF65036	 bílá� 3 990,- / 155 €

INFINITY bez přepadu, Ø 36x12 cm
10NF65036B	 černá mat� 5 990,- / 235 €

STORM bez přepadu 
včetně výpusti s keramickou zátkou 
RM040	 Ø 40,5x12 cm� 7 990,- / 309 €

DIMP bez přepadu 
WH060	 Ø 46x15 cm� 4 990,- / 195 €
WEH060	 výpust, keram. zátka� 1 590,- / 59 €

SAND bez přepadu
903911	 Ø 40x14 cm� 6 790,- / 265 €

DOME bez přepadu
WH030	 Ø 44,5x27 cm� 6 990,- / 275 €

DOME OBLIQUE bez přepadu
WH031	 Ø 44,5x11,5–26,5 cm� 6 690,- / 259 €

PURA bez přepadu, Ø 42x16 cm		
885111	 bílá � 6 990,- / 275 €
885109	 bílá mat� 11 990,- / 468 €
885126	 černá mat� 11 990,- / 468 €

černá matbílá mat

ETELA bez přepadu
včetně výpusti s keramickou zátkou
EL040	 Ø 40x20 cm� 7 490,- / 295 €

Vysoké baterie k umyvadlům na desku naleznete na str. 91.
Umyvadlové výpusti naleznete na str. 521.
Pokud není uvedeno jinak, jsou umyvadla vyrobena z keramiky. 

i rozměry: Š x (V) x H nebo Ø x V
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Umyvadla  NA DESKU

ATTILA  Ø 42,5x14 cm
DK010	 metalická měď� 5 990,- / 235 €
Podložka mezi umyvadlo a desku, ABS/chrom
WP94051  10 mm� 249,- / 9,70 € €

ATTILA  Ø 42,5x14 cm
DK005	 slonová kost� 5 990,- / 235 €

ATTILA  Ø 42,5x14 cm
DK007	 tomatová červeň/petrolejová� 5 990,- / 235 €
Podložka mezi umyvadlo a desku, ABS/chrom
WP94051  10 mm� 249,- / 9,70 € €

ATTILA  Ø 42,5x14 cm
DK006	 zelená měď� 5 990,- / 235
Podložka mezi umyvadlo a desku, ABS/chrom
WP94051  10 mm� 249,- / 9,70 € €

RONDANE bez přepadu, Ø 40x13,5 cm
AR435	 bílá� 2 890,- / 115 €
AR900	 výpust, keram. zátka� 690,- / 27 €

RONDANE bez přepadu, Ø 40x13,5 cm
AR435B	 černá mat� 3 890,- / 149 €
AR901	 výpust, keram. zátka� 690,- / 27 €

MINIMAL bez přepadu, Ø 45x13,5 cm
MN045-00SI	 černá� 5 290,- / 208 €

SINGA bez přepadu, litý mramor
SN415	 Ø 41,5x15 cm� 5 990,- / 235 €

THIN bez přepadu z ROCKSTONU 
WN185	 Ø 39x14,5 cm, bílá mat� 6 490,- / 255 €
WN241	 výpust, zátka z ROCKSTONE� 1 490,- / 58 €
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QUINTET bez přepadu z ROCKSTONU
VK130 	 60x15x45,5 cm, bílá mat � 6 990,- / 275 €

S otvorem pro baterii

Umyvadla  NA DESKU

FLAVIA litý mramor  
68061	 60x10x50 cm� 4 460,- / 175 €

SEVILLA 
BH7011	 56x16x45 cm� 3 690,- / 145 €

PURITY 
10PL50050	50x13x42 cm� 4 590,- / 179 €
38TP0112	 výpust, keram. zátka� 1 190,- / 45 €

PURITY 
10PL50060	60x13x42 cm� 4 890,- / 189 €
38TP0112	 výpust, keram. zátka� 1 190,- / 45 €

ORINOKO litý mramor 
OR042	 42x10x36 cm� 3 690,- / 145 €

TWIG
TW060	 60x14,4x47 cm	�  5 990,- / 235 €

KUBE X
9485111	 45x15x35 cm� 5 190,- / 205 €

KUBE X
9431111	 60x16x47 cm� 5 990,- / 235 €
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rozměry: Š x (V) x H nebo Ø x V

S otvorem pro baterii

Umyvadla  NA DESKU

Další umyvadla k použití na desku naleznete v sériích: KUBE X, FLAVIA, ORINOKO a Umyvadla nástěnná.

MOLVENO bez přepadu
AR453	 39,5x14x39,5 cm� 3 290,- / 129 €

SOTT AQUA
10SQ50048	 48x15,5x42 cm � 4 090,- / 159 €
38TP0112	 výpust, keram. zátka� 1 190,- / 45 €

SOTT AQUA
10SQ50057	 57x15,5x44 cm � 4 790,- / 188 €
38TP0112	 výpust, keram. zátka� 1 190,- / 45 €

SOTT AQUA
10SQ51051	 51x16,5x50 cm � 4 490,- / 175 €
38TP0112	 výpust, keram. zátka� 1 190,- / 45 €

SOTT AQUA
10SQ51061	 61x16,5x50 cm � 4 990,- / 195 €
38TP0112	 výpust, keram. zátka� 1 190,- / 45 €

SISTEMA
10PL53070	70x14,5x38 cm� 3 990,- / 155 €

SISTEMA
10PL53055	55x14,5x38 cm� 3 490,- / 135 €

BALENA bez přepadu 
BH7013	 48x13,5x37 cm� 2 890,- / 115 €
AR900	 výpust, keram. zátka� 690,- / 27 €

i

GARDA bez přepadu
AR452	 50x13,5x40 cm� 3 490,- / 135 €
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Umyvadla  NA DESKU

Umyvadlové výpusti naleznete na str. 521.
Pokud není uvedeno jinak, jsou umyvadla vyrobena z keramiky. 

AVENTIN bez přepadu
včetně výpusti s keramickou zátkou
VN060	 60x15x40 cm� 10 990,- / 429 €

AVENTIN bez přepadu
včetně výpusti s keramickou zátkou
VN061	 60x15x45 cm� 10 990,- / 429 €

MARIANA bez přepadu
AR483	 58x14,5x41 cm� 3 590,- / 139 €

LUGANO bez přepadu
AR491	 Ø 41x11,5 cm� 3 190,- / 125 €

BALENA bez přepadu, černá mat 
BH7013B	 48x13,5x37 cm� 3 890,- / 149 €
AR901	 výpust, keram. zátka� 690,- / 27 €

RING 
028501	 65x12x40 cm� 8 190,- / 319 €

HELEN z litého mramoru
HE063	 63x10x43 cm� 5 390,- / 209 €

MINIMAL bez přepadu 
MN065 	 64,5x12x40,5 cm� 3 790,- / 148 €

YAKARTA  
BH7021	  Ø 46x15,5 cm� 2 590,- / 99 €

i rozměry: Š x (V) x H nebo Ø x V

329



10SQ51058

341101

9434111
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rozměry: Š x H

341101 
INKA umyvadlo, bílá 
60x40 cm
6 790,- / 265 €

341201 
INKA umyvadlo, bílá 
40x40 cm 
5 890,- / 229 €

INKA odkladné desky			   černá lesk - 04	 zebra - 33
		  bílá - 01	 černá mat - 31	 bílá mat - 30	 voda - 34
3415	 12x35,5 cm	 3 090,- / 119 €	 3 990,- / 155 €	 4 390,- / 169 €	 7 390,- / 289 €
3416	 22x35,5 cm	 3 890,- / 149 €	 4 990,- / 195 €	 5 490,- / 215 €	 8 390,- / 328 €
3417	 32x35,5 cm	 4 690,- / 185 €	 5 990,- / 235 €	 6 490,- / 255 €	 9 290,- / 365 €
3418	 52x35,5 cm	 5 490,- / 215 €	 6 990,- / 275 €	 7 490,- / 295 €	 10 190,- / 398 €

Objednací kód = kód desky + označení dekoru, např.: 341501

bílá lesk - 01
bílá mat - 30

černá lesk - 04
černá mat - 31

zebra - 33

voda - 34

Umyvadla  POLOZÁPUSTNÁ

341231 
INKA umyvadlo, černá mat
40x40 cm 
7 490,- / 295 €

341131 
INKA umyvadlo, černá mat
60x40 cm 
8 690,- / 339 €

10PL52050 
PURITY umyvadlo, bílá
50x42 cm
3 990,- / 155 €

10SQ51058
SOTT AQUA umyvadlo, bílá
59x49 cm
4 490,- / 175 €

9434111
KUBE X umyvadlo, bílá
55x47 cm 
6 590,- / 258 €

Umyvadla a desky INKA lze libovolně propojovat a kombinovat. 
Odkladné desky lze instalovat na stěnu pomocí umyvadlových šroubů.

i

Barevné provedení 
odkladných desek
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103001 BH7022

10SQ50048
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Umyvadla  ZÁPUSTNÁ DO DESKY

103101	
RETRO  50x41 cm� 6 890,- / 269 €

CITY
KE050	 50x40 cm� 2 690,- / 105 €
KE060	 60x45 cm� 2 890,- / 115 €
KE080	 80x45 cm� 3 990,- / 155 €
KE100	 100x45 cm� 4 590,- / 179 €

3065
SAVANA  65x45 cm � 3 290,- / 129 €

TP230
TROPICO  58x18,5x46 cm� 1 690,- / 65 €

BH7022
LIMA  59,5x39,5 cm� 2 890,- / 115 €

Pokud není uvedeno jinak, jsou umyvadla vyrobena z keramiky. 
Pro zápustná umyvadla do desky lze použít pracovní desku Rockstone.  
Maximální rozměr je 250x60 cm. Vzorník barev naleznete na str. 261. Cena na dotaz. 
Umyvadlo 103001 je standardně dodáváno s jedním otvorem pro baterii, na zakázku lze dodat se třemi otvory nebo bez otvoru. 
Umyvadlové výpusti naleznete na str. 521.

103001
RETRO  62x45,5 cm� 6 390,- / 249 €

50134
KAMA bez přepadu, 50x26 cm
litý mramor� 2 890,- / 115 €

50135
JAPURA bez přepadu, 55x36 cm
litý mramor� 2 990,- / 118 €

55033
ASTORIA bez přepadu 55x37 cm
litý mramor� 3 140,- / 125 €

SOTT AQUA bez přepadu
10SQ51050  50x38 cm � 3 690,- / 145 € 
10SQ50060  60x38 cm � 4 090,- / 159 €

SOTT AQUA
10SQ50048   48x42 cm � 4 090,- / 159 € 
10SQ50057   57x44 cm � 4 790,- / 188 €

YUKON, litý mramor
YU050	 50x45 cm� 2 990,- / 118 €
YU060	 60x45 cm� 3 490,- / 135 €
YU070	 70x45 cm� 4 490,- / 175 €
YU080	 80x45 cm� 5 490,- / 215 €
55900	 90x45 cm� 5 990,- / 235 €
YU121	 120x45 cm� 6 790,- / 265 €
YU122	 120x45 cm, 2 otv. pro baterii� 6 990,- / 275 €
YU120	 120x45 cm, dvojumyvadlo� 7 990,- / 309 €

Umyvadlo bez přepadu, nerez lesk
13028.B	 Ø 30,5x11 cm� 1 990,- / 78 €
13029.B	 Ø 35,5x13,3 cm� 2 090,- / 79 €
13030.B	 Ø 40,5x15,2 cm� 2 190,- / 85 €

SLIM
1601-60	 60x46 cm� 3 190,- / 125 €
1601-75	 75x46 cm� 3 590,- / 139 €
1601-90	 90x46 cm� 4 390,- / 169 €

i rozměry: Š x (V) x H nebo Ø x V
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50135BM658 + BM658-CP

AN056103201
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Umyvadla  ROHOVÁ A ZÁPUSTNÁ POD DESKU

103201
RETRO  
41x41 cm
Z/1
8 390,- / 328 €

BM658 
PULSE pravé, litý mramor 
75x45 cm, Z/1
4 740,- / 185 €
BM658-CP  konzole, černá mat
4 160,- / 165 €

AN055 
ARANA bez přepadu 
levé, litý mramor 
56x35 cm  
Z/1
4 460,- / 175 €

BM752 
PULSE levé, litý mramor 
75x45 cm, Z/1
4 740,- / 185 €
BM752-CL  konzole, černá mat
4 160,- / 165 €

AN056 
ARANA bez přepadu 
pravé, litý mramor 
56x35 cm  
Z/1
4 460,- / 175 €

AR154
GYNT
33x33 cm
Z, D/1
1 990,- / 78 €

Z -	nástěnnéD -	na desku

Pokud není uvedeno jinak, jsou umyvadla vyrobena z keramiky.
Pro zápustná umyvadla pod desku lze použít pracovní desku Rockstone.  
Maximální rozměr je 250x60 cm. Vzorník barev naleznete na str. 260–261. Cena na dotaz.
Umyvadlové výpusti naleznete na str. 521.

TP216
Umyvadlo
vnější rozměr 57x43 cm
vnitřní rozměr 51x37 cm� 1 890,- / 75 €

TP211
Umyvadlo
vnější rozměr 48,5x38 cm
vnitřní rozměr 43x33 cm� 1 690,- / 65 €

50134
KAMA bez přepadu, litý mramor
vnější rozměr 50x26 cm
vnitřní rozměr 44,3x22,4 cm � 2 890,- / 115 €

IM540
IMPALA bez přepadu, Rockstone
vnější rozměr 58,8x35,5 cm
vnitřní rozměr 53x30,9 cm� 5 690,- / 219 €
WA03451
IMPALA výpust click clack, zátka Rockstone
� 1 290,- / 49 €

50135
JAPURA bez přepadu, litý mramor
vnější rozměr 55x36 cm
vnitřní rozměr 49x32 cm� 2 990,- / 118 €

IM630
IMPALA bez přepadu, Rockstone
vnější rozměr 67,2x35,5 cm
vnitřní rozměr 61,4x30,9 cm� 5 990,- / 235 €
WA03451
IMPALA výpust click clack, zátka Rockstone
� 1 290,- / 49 €

i rozměry: Š x (V) x H

2401-30
BLOK bez přepadu, kámen
30x30 cm
antracit
Z, D/1
4 290,- / 168 €
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AR265 7045

PK305 MX475
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Umývátka  SMALL

Pokud není uvedeno jinak, jsou umyvadla vyrobena z keramiky. Umyvadlové výpusti naleznete na str. 521.
Doporučujeme použít s vodovodními bateriemi a ventily SMALL ze str. 93.  
Pro umývátka MAXX a PICOLO doporučujeme sadu pro uchycení na zeď MX001.
L - levé, R - pravé, Z - nástěnné, D - na desku, P - zápustné, čísla označují počet otvorů.

AR265
NERISSA
41,5x12,5x28,5 cm
Z/1
1 890,- / 75 €

BH7002
GIULIA  bez přepadu  
33,5x11,5x29 cm
Z, D/1
1 790,- / 69 €	

BH7014
JAVEA  bez přepadu  
28x11x33,5 cm
Z, D/1
1 890,- / 75 €

RETRO  bez přepadu  
41x10,5x30 cm, Z, P/0, 1
103301	 bez otvoru
103301DX	 s otvorem vpravo
4 990,- / 195 €

9084111
SAND  
40x19x32 cm
Z, D/1, 0
4 290,- / 168 €

8650111
NORM  bez přepadu 
35x12x26 cm
Z, P/1, 0
2 990,- / 118 €

8685111
NORM   
42x17x34 cm
Z, P/1, 0
3 690,- / 145 € 

ARIANA  
50x10x25 cm, litý mramor
Z, D, P/1
SM012	 levé	
SM016	 pravé
2 890,- / 115 €

R

353701
CENTO  L/R 
45x12,5x25 cm
Z, D/1, 0
6 390,- / 249 €

R R

BH7003
AVE  bez přepadu 
50x10x27,5 cm
Z, D/1
1 990,- / 78 €

L

7045
ORION  bez přepadu  
50x12x26,5 cm
Z, D/1
1 490,- / 58 €	

9484011
KUBE X  L/R, bez přepadu
40x11,5x23 cm
D/0
3 990,- / 155 €

BH7004
MELINDA  L/R, bez přepadu  
46x11x26,5 cm	
Z/1
2 050,- / 79 €	

R R

3045
YUMO
45x14,5x27x5 cm
Z, D/1
1 690,- / 65 €

R

KID  
39x15x29 cm, Z/1
CK035	 bílá
CK035-FF	 barevný potisk
1 890,- / 75 €

R

MX475
MAXX bez přepadu, litý mramor 
47,5x11x24 cm
Z, D/1
4 190,- / 165 €

L

AMAROK bez přepadu
litý mramor, 40x11x22 cm
Z, D/1
AR400	 levé
AR500	 pravé
2 560,- / 99 €

R

ALABAMA    
36x11x23 cm, litý mramor
Z, D/1
AL794	 levé	
AL565	 pravé
2 860,- / 109 €

R

R

LITOS
45x15x32 cm
Z/1
4779 levé
4079 pravé
1 590,- / 59 €

KE040
CITY 
40x18x35 cm
Z, P/1
1 990,- / 78 €	

AS040	
AGOS  L/R
40x4,5x22 cm, litý mramor, P/1
2 340,- / 89 €
AR402  konstrukce
3 590,- / 139 €

PICCOLINO 
30,5x10x17 cm, litý mramor  
Z, P/1 
PK300 levé
PK305 pravé
2 790,- / 109 €

i rozměry: Š x (V) x H

R

L

4077
LITOS 
55x15x32 cm 
Z/1
1 890,- / 75 €

CREST  bez přepadu
40x10x22 cm, Z, D/1
beton, černý granit
AR409  pravé      2 790,- / 109 €
AR403  levé	 2 790,- / 109 €

2401-31  bez přepadu
BLOK  L/R
38x8x14 cm, Z, D/1
kámen, antracit
4 190,- / 165 €

R
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Skleněná umyvadla MURANO
•	� originální umyvadla z dílny italských 

sklářů s mnohaletou historií
•	� důkladné řemeslné zpracování 

s ručním zdobením dodává 
umyvadlům punc jedinečnosti

AL5318-77 AL5318-13

AL5318-63 + WP94051LED
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Skleněná umyvadla  MURANO

AL5318-13
LINEA
Ø 40x14 cm
černá/bílá
9 990,- / 389 €

AL5318-42
ANIMA
Ø 40x14 cm
stříbrná/béžová
8 990,- / 349 €

AL5318-66
WENGE
Ø 40x14 cm
měděnostříbrná 
7 490,- / 295 €

AL5318-77
BLACK-GOLD
Ø 40x14 cm
černá/zlatá
7 290,- / 285 €

AL5318-52
ARGENTO
Ø 40x14 cm
stříbrná
6 290,- / 245 €

AL5318-63
ROSSO IMPERO
Ø 40x14 cm
červená
6 290,- / 245 €

AL5318-67
SOFT BROWN
Ø 40x14 cm
béžovozlatá 
7 490,- / 295 €

AL5318-68
SILVER
Ø 40x14 cm
stříbrná
7 490,- / 295 €

AL5318-65
BLU
Ø 40x14 cm
modrá
6 290,- / 245 €

Podložka mezi umyvadlo a desku
ABS/chrom
WP94051	 10 mm� 249,- / 9,70 €
WP93051	 20 mm� 299,- / 11,70 €

Vysoké baterie k umyvadlům na desku naleznete na str. 91.
Umyvadla jsou vyráběna ručně. Vzor a barevnost každého kusu se mohou lišit.

WP94051LED
LED osvětlení pod skleněné umyvadlo 12 V
1,2 W, 5000–5500 K, IP65
1 160,- / 45 €

i rozměry: Ø x V

WF43451
Umyvadlová výpust 1˝1/4
V 10-80 mm, ABS/chrom
645,- / 25 €
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2501-21 2501-20

2501-04 + WP94051LED
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Skleněná umyvadla  BEAUTY

2501-18
RIPPLE
Ø 42x14 cm
čirá s motivem
2 690,- / 105 €

2501-19
AGO
Ø 42x14 cm
zlatě oranžová
3 990,- / 155 €

2501-21
FIANNA
Ø 42x14 cm
bronz
3 990,- / 155 €

2501-04
ICE
Ø 42x14 cm
čirá s pískováním
2 190,- / 85 €

2501-03
SUN
Ø 42x14 cm
medová
2 190,- / 85 €

2501-20
DAMAR
Ø 42x14 cm
tmavě šedá/stříbrná
3 690,- / 145 €

2501-12
PURE
52x13,5x37,5 cm
čirá
2 290,- / 89 €

2501-22
SHAY
Ø 42x14 cm
zlatá
3 990,- / 155 €

2501-16
SKIN
Ø 42x14 cm
metalická šedá
3 290,- / 129 €

Vysoké baterie k umyvadlům na desku naleznete na str. 91.i rozměry: Š x (V) x H nebo Ø x V

Podložka mezi umyvadlo a desku
ABS/chrom
WP94051	 10 mm� 249,- / 9,70 €
WP93051	 20 mm� 299,- / 11,70 €

WP94051LED
LED osvětlení pod skleněné umyvadlo 12 V
1,2 W, 5000–5500 K, IP65
1 160,- / 45 €

WF43451
Umyvadlová výpust 1˝1/4
V 10-80 mm, ABS/chrom
645,- / 25 €
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MM127 MM213

MM513 MM317
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Keramická umyvadla  DALMA

Vysoké baterie k umyvadlům na desku naleznete na str. 91.

MM413
59x14x42 cm, grigio
4 490,- / 175 €

MM313
68x16,5x44 cm, grigio
4 590,- / 179 €

MM213
58,5x14x39 cm, grigio
4 590,- / 179 €

MM513
48x13x38 cm, grigio
4 590,- / 179 €

MM113
Ø 42x16,5 cm, grigio
4 590,- / 179 €

MM417
59x14x42 cm, carrara
4 490,- / 175 €

MM317
68x16,5x44 cm, carrara
4 590,- / 179 €€

MM217
58,5x14x39 cm, carrara
4 590,- / 179 €

MM517
48x13x38 cm, carrara
4 590,- / 179 €

MM117
Ø 42x16,5 cm, carrara
4 590,- / 179 €

Umyvadlová výpust 1“1/4, click clack
MM717	 carrara� 790,- / 31 €
MM727	 marfil� 790,- / 31 €
MM713	 grigio� 790,- / 31 €

MM427
59x14x42 cm, marfil
4 490,- / 175 €

MM327
68x16,5x44 cm, marfil
4 590,- / 179 €

MM227
58,5x14x39 cm, marfil
4 590,- / 179 €

MM527
48x13x38 cm, marfil
4 590,- / 179 €

MM127
Ø 42x16,5 cm, marfil
4 590,- / 179 €

i rozměry: Š x (V) x H nebo Ø x V
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PI012 PI024

PI026 PI011
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Keramická umyvadla  PRIORI

PI010
Ø 41x15 cm 
hnědá se vzorem
4 190,- / 165 €

PI011
Ø 41x15 cm 
béžová s modrým vzorem
4 390,- / 169 €

PI013
Ø 42x15 cm 
zelená
3 990,- / 155 €

PI020
Ø 41x15 cm
modrá/šedá
4 390,- / 169 €

PI021
Ø 41x15 cm
černá/kámen
4 390,- / 169 €

PI026
60x13,5x40 cm
černá s modrým vzorem
4 990,- / 195 €

PI029
60x13,5x40 cm
bílá s modrým vzorem
4 990,- / 195 €

PI025
Ø 41x15 cm
černá s bílým vzorem
4 190,- / 165 €

PI024
Ø 41x15 cm
šedá se vzorem
4 190,- / 165 €

PI012
Ø 41x15 cm 
bílá s modrým vzorem
4 190,- / 165 €

PI027
Ø 41x15 cm
bílá s modrým vzorem
4 990,- / 195 €

PI023
Ø 41x15 cm
hnědá s modrým vzorem
4 190,- / 165 €

PI022
Ø 41x15 cm
fialová s ornamenty
4 490,- / 175 €

Vysoké baterie k umyvadlům na desku naleznete na str. 91.
Umyvadlové výpusti naleznete na str. 521.

i rozměry: Š x (V) x H nebo Ø x V
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FG021 FG016

FG039
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Betonová umyvadla  FORMIGO 

FG019
47,5x14x36,5 cm
šedá
11 790,- / 459 €

FG011
47,5x14x36,5 cm
přírodní bílá
11 790,- / 459 €

FG016
47,5x14x36,5 cm
antracit
11 790,- / 459 €

47,5x14x36,5 cm
FG112	 stříbrná� 20 890,- / 815 €
FG111	 zlatá� 21 890,- / 855 €
FG113	 měď� 20 890,- / 815 €

FG014
47,5x14x36,5 cm
tmavě hnědá
11 790,- / 459 €

Vysoké baterie k umyvadlům na desku naleznete na str. 91.
Umyvadla jsou dodávána včetně umyvadlové výpusti click clack v barvě umyvadla.
Umyvadla jsou vyráběna ručně. Vzor a barevnost každého kusu se mohou lišit.

i rozměry: Š x (V) x H nebo Ø x V

FG036
Ø 39x14 cm
antracit
7 990,- / 309 €

Ø 39x14 cm
FG132	 stříbrná� 17 890,- / 699 €
FG131	 zlatá� 18 890,- / 738 €
FG133	 měď� 17 890,- / 699 €

FG029
60x14,5x40,5 cm
šedá
11 790,- / 459 €

FG024
60x14,5x40,5 cm
tmavě hnědá
11 790,- / 459 €

FG039
Ø 39x14 cm
šedá
7 990,- / 309 €

FG021
60x14,5x40,5 cm
přírodní bílá
11 790,- / 459 €

FG026
60x14,5x40,5 cm
antracit
11 790,- / 459 €

60x14,5x40,5 cm
FG122	 stříbrná� 22 490,- / 879 €
FG121	 zlatá� 23 490,- / 918 €
FG123	 měď� 22 490,- / 879  €

FG031
Ø 39x14 cm
přírodní bílá
7 990,- / 309 €

FG034
Ø 39x14 cm
tmavě hnědá
7 990,- / 309 €
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BH7001 AR410

AR460
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Betonová umyvadla  NA DESKU

CREST
40x10x22 cm
bílý pískovec
AR413  pravé	 2 790,- / 109 €
AR410  levé	 2 790,- / 109 €

AR469
QUADRADO
46x11x46 cm
bílý pískovec
6 990,- / 275 €

AR468
QUADRADO
46x11x46 cm
černý granit
6 990,- / 275 €

AR460
INFRANE
57x12x37 cm
bílý pískovec
5 290,- / 208 €

AR464
INFRANE
57x12x37 cm
černý granit
5 290,- / 208 €

AR437
TURF
Ø 44x14,5 cm
bílý pískovec
5 190,- / 205 €

AR436
TURF
Ø 44x14,5 cm
černý granit
5 190,- / 205 €

CREST
40x10x22 cm
černý granit
AR409  pravé	 2 790,- / 109 €
AR403  levé	 2 790,- / 109 €

Vysoké baterie k umyvadlům na desku naleznete na str. 91.
Umyvadla Crest a Quadrado lze instalovat také na stěnu.
Umyvadla jsou dodávána včetně umyvadlové výpusti click clack v barvě umyvadla.

i rozměry: Š x (V) x H nebo Ø x V

BH7000
PUNC
53x17x39 cm
bílý pískovec
5 490,- / 215 €

BH7001
PUNC
53x17x39 cm
černý granit
5 490,- / 215 €

LR

349



2401-39 2401-02

2401-01 2401-34
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Kamenná umyvadla  BLOK

2401-02*
Ø 40x12 cm
matný tmavý kámen
6 990,- / 275 €

2401-01*
Ø 40x12 cm 
leštěný béžový travertin
9 490,- / 369 €

2401-34*
Ø 40x12 cm
leštěný bílý mramor
5 990,- / 235 €

2401-29
30x10x30 cm
antracit
4 390,- / 169 €

2401-38
40x10x22 cm
antracit
4 290,- / 168 €

2401-28 
40x10x22 cm
antracit
4 290,- / 168 €

2401-31
38x8x14 cm
antracit
4 190,- / 165 €

2401-30
30x10x30 cm
antracit
4 290,- / 168 €

2401-32
40x10x23 cm
antracit
4 990,- / 195 €

2401-40
60x11x35 cm
matný černý Marquin 
7 990,- / 309 €

2401-35*
Ø 40x12 cm
matný černý Marquin
5 990,- / 235 €

2401-39
60x11x35 cm
matný černý Marquin 
7 990,- / 309 €

Vysoké baterie k umyvadlům na desku naleznete na str. 91.
* Doporučujeme podložku mezi umyvadlo a desku WP94051 nebo WP93051 ze str. 521.

Umyvadlová výpust
1 1/4”, click clack
2401-901  leštěný béžový travertin
2401-911  matný tmavý kámen
2401-921  leštěný bílý mramor
2401-931  matný černý Marquin 
1 290,- / 49 €

i rozměry: Š x (V) x H nebo Ø x V

RL

R
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GR6501 GR1504

GR1201 GR1002
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0, 2 - počet otvorů (pro baterii a ovládání výpusti).
Dřezová výpust, přepad, sifon a excentr jsou součástí balení.

Vestavné dřezy  GRANITOVÉ

76,5x17,3x53,5 cm
oboustranné provedení, 2� 5 690,- / 219 € 
GR1501	 bílá
GR1502	 béžová
GR1504	 černá

65x21x50 cm
oboustranné provedení, 2� 5 290,- / 208 € 
GR6501	 bílá
GR6502	 béžová
GR6504 	 černá

86x18,8x43,5 cm
oboustranné provedení, 2� 5 290,- / 208 € 
GR1601	 bílá
GR1602	 béžová
GR1604	 černá

86x21x50 cm
oboustranné provedení, 2� 5 390,- / 209 €
GR7101	 bílá
GR7102	 béžová
GR7104	 černá

77x18,8x51 cm
oboustranné provedení, 2� 5 190,- / 205 €
GR1101	 bílá
GR1102	 béžová
GR1104	 černá

86x18,8x50 cm
oboustranné provedení, 2� 5 190,- / 205 €
GR1201	 bílá
GR1202	 béžová
GR1204	 černá

95,8x19,1x53,4 cm
oboustranné provedení, 0� 7 190,- / 279 €
GR1301	 bílá 
GR1302	 béžová
GR1304	 černá

105x18,2x56 cm
rohový, 2� 6 390,- / 249 € 
GR1901	 bílá
GR1902	 béžová
GR1904	 černá

MODEL56
Dřezový drtič kuchyňského odpadu
230 V, 380 W, pneu. spínač 
8 125,- / 318 €

57x18,6x51 cm
mono dřez, 2� 4 990,- / 195 €
GR1001	 bílá
GR1002	 béžová
GR1004	 černá

i rozměry: Š x (V) x H

353



EP386 EP487

EP531R EP428
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ZERO
Vnitřní radius R0
EP339	 44x43x20 cm� 6 420,- / 249 €
EP386	 54x43x20 cm� 7 360,- / 288 €

EP2243
EPIC, lze kombinovat s EP428, EP463
Vnitřní radius R10
22x43x16 cm� 4 290,- / 168 €

EPIC 
Vnitřní radius R10
EP428	 44x43x20 cm� 5 890,- / 229 €
EP463	 54x43x20 cm � 6 760,- / 265 €

EPIC  s otvorem pro baterii
Vnitřní radius R10
EP447	 44x48x20 cm� 6 990,- / 275 €
EP487	 54x48x20 cm� 7 790,- / 305 €

KIVA  s odkapem a otvorem pro baterii
Vnitřní radius R10
EP531L	 69x48x20 cm� 8 890,- / 348 €
EP531R	 69x48x20 cm� 8 890,- / 348 €

KIVA  s odkapem a otvorem pro baterii
Vnitřní radius R10
EP829L	 79x48x20 cm� 9 760,- / 379 €
EP829R	 79x48x20 cm� 9 760,- / 379 €

L R

Vestavné dřezy  NEREZOVÉ

Horní i spodní montáž. Okraj dřezů má tloušťku 1,2 mm. Součástí balení je dřezová výpust, sifon s přepadem a odbočkou na myčku. 

EP100  
Nerezový košík ke dřezům EPIC a ZERO
25x44x8 cm � 690,- / 27 €

ZERO detail dřezové výpusti a ostré vnitřní hrany R0. EPIC a KIVA detail dřezové výpusti.

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

NEREZ

i rozměry: Š x (V) x H
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PZ 1012R + PZS1012 TP325-51SM + KC0903.01.14

GC321 + GC 510
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STORM  WC závěsné, RIMLESS, 36x55 cm, bílá
RM100	 � 8 590,- / 335 €
WC sedátko
RM901	 SLIM Soft Close, duroplast, bílá� 3 290,- / 129 €
RM900	 SLIM, duroplast, bílá� 2 790,- / 109 €
STORM  bidet závěsný, 36x55 cm, bílá
RM200	 � 8 790,- / 345 €

Sanitární keramika  ZÁVĚSNÁ WC A BIDETY  

Systémy EASY TAKE a QUICK RELEASE
Stisknutím tlačítka lze sedátko snadno sejmout z pantů 
a usnadnit tak údržbu toalety.

rozměry: Š x (V) x H

PORTO WC závěsné RIMLESS, 36x52 cm
PZ102WR� 4 590,- / 179 €
PZ102RX  integrovaná baterie a bidetová sprška� 8 390,- / 328 €
WC sedátko
PZS102	 SLIM Soft Close, duroplast, bílá� 1 590,- / 59 €

Technologie SWIRLFLUSH®
Hladký povrch keramiky bez záhybů a dutin. Při spláchnutí 
voda vytéká pouze z rozdělovače vody v zadní části 
WC mísy a krouživým pohybem opláchne celý vnitřní 
prostor mísy. Bakterie a nečistoty se nemají kde usazovat. 
Čištění mísy je snadné a rychlé.

Technologie RIMLESS
WC mísa bez splachovacího kruhu. Oplachovací voda 
vytéká pouze ze zadní části WC mísy a díky speciálnímu 
tvaru keramiky dokonale opláchne vnitřní prostor. 
Údržba WC mísy bez záhybů je jednoduchá.
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Sanitární keramika  ZÁVĚSNÁ WC A BIDETY  

PURITY  WC závěsné, 34,5x55,5 cm, bílá
10PL02007	�  5 890,- / 229 €
WC sedátko
40S40200I	 SLIM Soft Close, duroplast, bílá� 2 190,- / 85 € 
40S30200I	 Soft Close, duroplast, bílá� 1 990,- / 78 € 
40S30100I	 duroplast, bílá� 1 190,- / 45 €

GLANC  WC závěsné RIMLESS, 37x51,5 cm, bílá
GC321	�  5 990,- / 235 € 
WC sedátko
GC5030	 SLIM, Soft Close, duroplast, bílá� 2 390,- / 95 € 
GLANC  bidet závěsný, 37x51,5 cm, bílá
GC510	    � 5 890,- / 229 €

PURITY  WC závěsné s bidetovou sprškou, 34,5x55,5 cm, bílá
10PL02007-DL	 � 6 390,- / 249 € 
WC sedátko
40S40200I	 SLIM Soft Close, duroplast, bílá� 2 190,- / 85 € 
40S30200I	 Soft Close, duroplast, bílá� 1 990,- / 78 € 
40S30100I	 duroplast, bílá� 1 190,- / 45 €

TRIBECA  WC závěsné RIMLESS, 35x54 cm
511401	 bílá� 8 890,- / 348 €
511431	 černá mat� 13 290 ,- / 519 €
WC sedátko SLIM Soft Close, duroplast
519101	 bílá� 3 790,- / 148 €
519131	 černá� 6 790,- / 265 €
TRIBECA  bidet závěsný, 35x54 cm
512501	 bílá� 8 890,- / 348 €
512531	 černá mat� 13 290,- / 519 €

černá mat
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SAND  WC závěsné, SWIRLFLUSH, 37x50 cm, bílá 
901611	�  8 790,- / 345 €
WC sedátko, QUICK RELEASE
MS90C11	 Soft Close, duroplast, bílá� 3 490,- / 135 €
MS9011	 duroplast, bílá� 2 490,- / 98 €
SAND  bidet závěsný, 37x50 cm, bílá
9064111	�  7 690,- / 299 €

NOLITA  WC závěsné RIMLESS, 35x55 cm
531401	 bílá� 8 190,- / 319 €
531431	 černá mat� 12 490,- / 488 €
WC sedátko SLIM Soft Close, duroplast
539101	 bílá� 3 490,- / 135 € 
539131	 černá� 6 490,- / 255 €
NOLITA  bidet závěsný, 35x55 cm
532501	 bílá� 8 190,- / 319 €
532531	 černá mat� 12 490,- / 488 €

SAND BIG  WC závěsné, SWIRLFLUSH, 37x55 cm, bílá
901511	�  10 290,- / 399 €
WC sedátko, QUICK RELEASE
MS90C11	 Soft Close, duroplast, bílá� 3 490,- / 135 €
MS9011	 duroplast, bílá� 2 490,- / 98 €
SAND BIG  bidet závěsný, 37x55 cm, bílá
9065111	 � 7 990,- / 309 €

černá mat

FLO  WC závěsné RIMLESS 37x54 cm, bílá
311101	�  8 990,- / 349 €
WC sedátko
319101	 SLIM Soft Close, duroplast, bílá� 3 190,- / 125 €
318901	 duroplast, bílá� 2 290,- / 89 €
FLO  bidet závěsný, 37x54 cm, bílá
312301	 � 8 990,- / 349 €

Sanitární keramika  ZÁVĚSNÁ WC A BIDETY  

359



NORM  WC závěsné, SWIRLFLUSH, 36x50 cm, bílá
861611	 � 8 490,- / 329 €
WC sedátko, QUICK RELEASE
MS86CSN11	 SLIM Soft Close, duroplast, bílá� 4 490,- / 175 €
MS86CN11	 Soft Close, duroplast, bílá� 3 490,- / 135 €
MS86N11	 duroplast, bílá� 2 390,- / 95 € 
NORM  bidet závěsný, 36x50 cm, bílá
8664111	  � 7 490,- / 295 €

KUBE X BIG  WC závěsné, SWIRLFLUSH, 36x55 cm, bílá
941511	�  10 690,- / 418 € 
WC sedátko, QUICK RELEASE
MS86CSN11	 SLIM Soft Close, duroplast, bílá� 4 490,- / 175 €
MS86CN11	 Soft Close, duroplast, bílá� 3 490,- / 135 €
MS86N11	 duroplast, bílá� 2 390,- / 95 € 
KUBE X BIG  bidet závěsný, 36x55 cm, bílá
9465111	 � 8 790,- / 345 €

KUBE X  WC závěsné, SWIRLFLUSH, 35x46 cm, bílá
941811	�  9 390,- / 368 €
WC sedátko, QUICK RELEASE
MS76SN11	 SLIM Soft Close, duroplast, bílá� 3 590,- / 139 €

46 cm

NORM BIG  WC závěsné, SWIRLFLUSH, 36x55 cm, bílá
861511	 � 9 990,- / 389 € 
WC sedátko, QUICK RELEASE
MS86CSN11	 SLIM Soft Close, duroplast, bílá� 4 490,- / 175 €
MS86CN11	 Soft Close, duroplast, bílá� 3 490,- / 135 €
MS86N11	 duroplast, bílá� 2 390,- / 95 € 
NORM BIG  bidet závěsný, 36x55 cm, bílá
8665111	�  7 790,- / 305 €

Sanitární keramika  ZÁVĚSNÁ WC A BIDETY  
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PURA  WC závěsné, SWIRLFLUSH, 36x50 cm, bílá
881611	�  7 990,- / 309 €
WC sedátko, QUICK RELEASE
MS86CSN11	 SLIM Soft Close, duroplast, bílá� 4 490,- / 175 €
MS86CN11	 Soft Close, duroplast, bílá� 3 490,- / 135 €
MS86N11	 duroplast, bílá� 2 390,- / 95 € 
PURA  bidet závěsný, 36x50 cm, bílá
8864111	�  6 990,- / 275 €

* �WC mísy od výrobce GSI v úpravě dual-mat mají matnou glazuru z vnější strany 
a uvnitř mísy lesklou glazuru pro lepší čištění.

i rozměry: Š x (V) x H nebo Ø x V

AVVA  WC závěsné RIMLESS s bidetovou sprškou, 37x56 cm, bílá
100312	�  5 290,- / 208 €
WC sedátko
100787	 SLIM Soft Close, duroplast, bílá� 1 990,- / 78 €

AVVA  WC závěsné RIMLESS, 37x56 cm, bílá
100314	�  4 990,- / 195 €
WC sedátko
100787	 SLIM Soft Close, duroplast, bílá� 1 990,- / 78 €

Sanitární keramika  ZÁVĚSNÁ WC A BIDETY  

PURA BIG  WC závěsné, SWIRLFLUSH, 36x55 cm
881511	 bílá� 8 990,- / 349 €
881526	 černá dual-mat*� 15 990,- / 625 €
WC sedátko SLIM Soft Close, QUICK RELEASE
MS86CSN11	 bílá� 4 490,- / 175 €
MS86CSN26	 černá mat� 5 790,- / 225 €
PURA BIG  bidet závěsný, 36x55 cm
8865111	 bílá� 7 390,- / 289 €
8865126	 černá mat� 12 990,- / 508 €

Dostupné také v dalších barevných provedeních
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SENTIMENTI  WC závěsné RIMLESS, 36x50 cm, bílá
10AR02007	 � 5 290,- / 208 €
WC sedátko
40D40200I	 SLIM Soft Close, duroplast, bílá� 1 990,- / 78 €
40D30200I	 Soft Close, duroplast, bílá� 1 850,- / 69 €
40D30100I	 duroplast, bílá� 1 150,- / 45 €
SENTIMENTI  bidet závěsný, 36x50 cm, bílá
10AR41006	�  4 990,- / 195 €

PACO  WC závěsné, RIMLESS, 36x52,5 cm, bílá
PZ1012WR	�  4 790,- / 188 € 
WC sedátko
PZS1012	 SLIM, Soft Close, duroplast, bílá� 1 590,- / 59 € 
PACO  bidet závěsný, 36x52 cm, bílá
PZ2012	  � 4 990,- / 195 € 

GALIA  WC závěsné RIMLESS, 37x54 cm, bílá
PC081	�  4 990,- / 195 € 
WC sedátko
PCS081	 SLIM Soft Close, duroplast, bílá� 1 590,- / 59 € 

SIA WC závěsné RIMLESS, bílá
PC080	 36,5x48,5 cm� 4 790,- / 188 €
PC082	 36,5x55 cm� 4 790,- / 188 €
WC sedátko
PCS082	 SLIM Soft Close, duroplast, bílá� 1 590,- / 59 €
PCS080	 SLIM Soft Close, duroplast, bílá� 1 590,- / 59 €

Sanitární keramika  ZÁVĚSNÁ WC A BIDETY  
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BRILLA  WC závěsné, RIMLESS, 36,5x53 cm, bílá
100614	 � 3 990,- / 155 €
WC sedátko, Easy Take
1703-458	 SLIM, Soft Close, duroplast, bílá� 1 690,- / 65 €
1703-113	 Soft Close, duroplast, bílá� 1 150,- / 45 €
BRILLA  bidet závěsný, 36,5x53 cm, bílá
100624	�   4 190,- / 165 €

BRILLA  WC závěsné s bidetovou sprškou, RIMLESS, 36,5x53 cm, bílá
100612	 � 4 290,- / 168 €
WC sedátko, Easy Take
1703-458	 SLIM, Soft Close, duroplast, bílá� 1 690,- / 65 €
1703-113	 Soft Close, duroplast, bílá� 1 150,- / 45 €
BRILLA  bidet závěsný, 36,5x53 cm, bílá
100624	�   4 190,- / 165 €

PAULA  WC závěsné, 35,5x50 cm, černá mat
TP325-51SM	�  5 790,- / 225 €
WC sedátko
KC0903.01.14	 SLIM, Soft Close, černá mat� 2 790,- / 109 € 

PAULA  WC závěsné, 35,5x50 cm
TP325	 bílá� 3 690,- / 145 €
TP325-AK00	 zlatá� 37 990,- / 1 485 €
WC sedátko
1703-458	 SLIM, Soft Close, Easy Take, duroplast, bílá� 1 690,- / 65 €
1703-113	 Soft Close, Easy Take, duroplast, bílá� 1 150,- / 45 €
KC0903	 SLIM Soft Close, duroplast, zlatá� 6 990,- / 275 €

zlatá lesk

rozměry: Š x (V) x H

černá mat

Sanitární keramika  ZÁVĚSNÁ WC A BIDETY  
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Sanitární keramika  WC KOMBI

TYANA SHORT
WC kombi, 35x58,5 cm, zadní odpad 
nádržka včetně splachovací soupravy Geberit s chromovým dual tlačítkem
72200EW� 6 190,- / 239 €
WC sedátko
EVK722  Soft Close, Easy Take, duroplast, bílá� 1 490,- / 58 €

PORTO
WC mísa kombi RIMLESS, 38x64 cm, spodní/zadní odpad 
nádržka včetně splachovací soupravy s chromovým dual tlačítkem 
PC102RW� 6 690,- / 259 €
WC sedátko
PCS102  SLIM, Soft Close, Easy Take, duroplast, bílá� 1 590,- / 59 €

44
,5 

cm

TURKU
WC mísa kombi RIMLESS, 38x64 cm, výška 44,5 cm, spodní/zadní odpad
nádržka včetně splachovací soupravy s chromovým dual tlačítkem 
PC104W� 6 690,- / 259 €
WC sedátko
PCS104  Soft Close, Easy Take, duroplast, bílá� 1 490,- / 58 €

LARA
WC mísa kombi 35x64 cm, spodní/zadní odpad, černá mat
LR360	 � 8 690,- / 339 €
WC sedátko
KC1603.01  SLIM, Soft Close, duroplast, černá mat� 3 190,- / 125 €

46 cm
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ETIUDA
WC mísa kombi RIMLESS, 37,5x67,5, výška 47 cm, zadní odpad
nádržka včetně splachovací soupravy s chromovým dual tlačítkem, bílá
K11-0221� 4 990,- / 195 €
ADELE  WC sedátko
1703-356  SLIM Soft Close, Easy Take, duroplast, bílá� 1 190,- / 45 €

KAIRO
WC mísa kombi, 36x67 cm, spodní/zadní odpad
splachovací souprava s chromovým dual tlačítkem, bílá
PC105	�  5 490,- / 215 €
PC106	 s bidetovou sprškou� 5 690,- / 219 €
WC sedátko
40D40200I	 SLIM, Soft Close duroplast, bílá� 1 990,- / 78 €

PACO
WC mísa kombi RIMLESS, 37x61 cm, spodní/zadní odpad 
nádržka vč. splach. soupravy s  chromovým dual tlačítkem 
PC1012WR � 6 390,- / 249 €
WC sedátko
PCS1012  SLIM Soft Close, duroplast, bílá� 1 590,- / 59 €

BELLO
WC mísa kombi RIMLESS, 38x66 cm, spodní/zadní odpad 
nádržka včetně splachovací soupravy s chromovým dual tlačítkem 
PC103WR	�  6 990,- / 275 €
WC sedátko
PCS103  SLIM Soft Close, duroplast, bílá� 1 590,- / 59 €

47
 cm

rozměry: Š x (V) x H

Sanitární keramika  WC KOMBI
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373501 373001

413101 769711
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Sanitární keramika  URINAL

 

Integrovaná senzorová splachovací sada 
pro urinaly
(nelze pro urinaly GROOVE a AQUATECH)
Pro 4xAA baterie 
PS02B� 7 990,- / 309 €

Pro napájecí zdroj (není součástí) 
PS01T	 � 6 490,- / 255 €

Napájecí zdroj 12 V
PS03T	 1–3 urinaly� 1 690,- / 65 €
PS08T	 1–8 urinalů� 2 290,- / 89 €

TP690
Oddělovací
keramická stěna
40x70 cm
2 190,- / 85 €

373501
AQUATECH 21x53,5x30 cm
včetně sifonu
8 790,- / 345 €

373001
AQUATECH 21x92,5x30 cm
včetně sifonu
10 990,- / 429 €

769711
PURA 39x60x31 cm
8 490,- / 329 €

889711
PURA 25x61x36 cm
7 990,- / 309 €

SAND 31x65x35 cm
909711  bílá
� 10 990,- / 429 €
909726  černá mat
� 17 290,- / 675 €

SAND urinal s otvory pro víko
31x65x35 cm
909811	 bílá� 10 990,- / 429 €
909826	 černá mat�17 290,- / 675 €
SAND víko k urinalu
MSORS11	 bílá� 2 490,- / 98 €
MSORS26	 černá mat� 3 890,- / 149 €

769811
PURA urinal s otvory 
pro víko
31x61x39 cm
8 490,- / 329 €
MSORN
PURA víko k urinalu
2 490,- / 98 €

Urinaly jsou dodávány včetně instalační sady.

413001
WALDORF 44x69x37 cm
včetně sifonu
18 990,- / 739 €

413101
WALDORF 44x124,5x34 cm
včetně sifonu
37 990,- / 1 485 €

10PL92002
PURITY 38x53,3x27 cm
2 790,- / 109 €

2502-05
Oddělovací skleněná 
stěna, mléčné sklo
40x80 cm
2 990,- / 118 €

Senzorová podomítková splachovací sada pro urinaly
Pro 4xAA baterie 
PS006	 nerez� 6 990,- / 275 €
PS006B	 černá� 8 490,- / 329 €

Pro napájecí zdroj (není součástí)
PS002	 nerez� 4 790,- / 188 €
PS002B	 černá� 5 890,- / 229 €

Napájecí zdroj 24V DC
PS10T	 1 urinal� 1 490,- / 58 €
PS05T	 1-5 urinalů� 1 590,- / 59 €

473031� 122 990,- / 4 805 €
GROOVE 29,5x128x36 cm
včetně sifonu, černá mat
756298� 5 590,- / 218 €
Nástěnná výtoková hubice 
pro pisoár GROOVE, nerez

rozměry: Š x (V) x Hi
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Elektronické bidety nabízí 
veškeré funkce spršky, včetně 
pulzního oplachu a kmitavého 
pohybu trysky. Samozřejmostí 
je individuální nastavení polohy 
trysky, tlaku a teploty vody, 
teplovzdušné sušení, vyhřívané 
sedátko, automatické čištění 
trysek atd. Nadstandardní funkce 
jsou automatické LED osvětlení, 
které oceníte zejména v noci 
a super úsporný režim, který šetří 
elektrickou energii.

UB-7035RU-RC HB-1160D

NB-R770D
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UB-7035RU-RC INUS LUX
elektronický bidet s dálkovým ovládáním 
a průtokovým ohřevem vody� 17 990,- / 705 €

NB-1160D BLOOMING EKO PLUS
elektronický bidet� 13 290,- / 519 €

Elektronické bidety  BLOOMING / INUS 

Standardní D-tvar sedátka umožňuje instalaci na většinu toalet. Vhodnou sanitární keramiku z naší nabídky 
a seznam kompatibilních WC ostatních výrobců a značek naleznete na www.sapho.cz

i

881511 PURA BIG
WC závěsné, SWIRLFLUSH
36x55 cm, ExtraGlaze� 8 990,- / 349 €

K11-0221 ETIUDA
WC kombi pro handicapované
RIMLESS, zadní odpad� 4 990,- / 195 €

UB-7235RU INUS
elektronický bidet� 13 990,- / 545 €

PZ1012R PACO
WC závěsné RIMLESS 
36x52,5 cm� 5 590,- / 218 €

Funkce/model

NB
-1

16
0D

UB
-7

23
5R

U

UB
-7

03
5R

U-
RC

NB
-R

77
0D

Bidetová a dámská tryska

LED

   

Nastavitelná poloha trysek

LED

   

Nastavitelná teplota vody

LED

   

Nastavitelný tlak vody

LED

   

Oscilační pohyb trysky LED   

Masážní oplach

LED

   

Zdravotní oplach IIP a Sitz 
bath

LED

 

Automatický režim - jedním 
tlačítkem 

LED

 

Teplovzdušné sušení 
s nastavitelnou teplotou

LED

   

Vyhřívané sedátko 
s nastavitelnou teplotou

LED

   

Pomalé sklápění sedátka 
a víka

LED

   

Rychlá demontáž sedátka 
pro snadné čištění 

LED

   

Dotykový senzor v sedátku 
aktivuje zařízení

LED

   

LED noční osvětlení LED  

Automatické čištění trysek 
před a po každém použití

LED

   

Systém odsávání a filtrování 
pachů

LED

  

Úsporný režim ve stand by 

LED

   

Boční ovládací panel

LED

  

Dálkové ovládání

LED

 

Průtokový ohřev vody

LED

 

NB-R770D BLOOMING
elektronický bidet  
s dálkovým ovládáním� 17 990,- / 705 €

100614 BRILLA
WC závěsné RIMLESS
36,5x53 cm� 3 990,- / 155 €
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WC sedátka a  MECHANICKÉ BIDETY

WC sedátko Clean Star s přídavným bidetem. Praktické řešení intimní hygieny. 
Dvě samostatné trysky pro dámský a anální oplach s regulací tlaku. 

rozměry: Š x (V) x H

LB402
WC sedátko s přídavným bidetem 
D-tvar, bílá
370x500 mm
3 990,- / 155 €

LB802
WC sedátko s přídavným bidetem 
univerzální, bílá
370x480 mm
3 790,- / 148 €

LB502
Přídavný bidet na studenou vodu
dvě samostatné trysky pro dámský a anální oplach 
s regulací tlaku, 394x64x149 mm, bílá
1 990,- / 78 €

6 cm

Snadné použití jedním ovladačem

ST002
Podstavec k toaletě kombinuje zdravotní 
výhody podřepu a WC mísy
445x280x200 mm
690,- / 27 €

1011	 URAN 
WC sedátko univerzální
plastové panty, duroplast, bílá
1,50 kg
580,- / 22,50 €

1703-356	 ADELE
WC SLIM sedátko univerzální
nerez panty, duroplast, bílá
2,10 kg
1 190,-/ 45 €

1703-322	 ADINA
WC sedátko univerzální
nerez panty, duroplast, bílá
2,00 kg
890,- / 35 €

1703-504	 DARJA  
WC sedátko univerzální
nerez panty, duroplast, bílá
2,60 kg
1 190,- / 45 €

Přídavný bidet univerzální pro všechna WC sedátka

Easy take
Stisknutím tlačítka lze sedátko 
snadno sejmout z pantů a usnadnit 
tak údržbu toalety

Pomalé zavírání
Technologie zajišťující plynulé 
dosedání sedátka i víka 
na WC mísu

D-tvar
Sedátko pro moderní WC mísy

Univerzální tvar
Sedátko pro běžné WC mísy

1703-458	 EDITA 
WC SLIM sedátko D-tvar 
nerez panty, duroplast, bílá
2,60 kg
1 690,- / 65 €

1703-746	 LISA 
WC sedátko D-tvar
nerez panty, duroplast, bílá
2,50 kg
1 090,- / 42,50 €

1703-113	 LENA 
WC sedátko D-tvar, antibakteriální
nerez panty, duroplast, bílá
2,60 kg
1 190,- / 45 €
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Otopná tělesa  VISTA, VOLGA, RADO

VISTA
Radiátor lze zavěsit oboustranně, můžete si zvolit levou nebo pravou variantu instalace.

VOLGA
Radiátor lze zavěsit oboustranně, můžete si zvolit levou nebo pravou variantu instalace.

broušený nerez
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení  

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč  

NR613 17 990,- / 705 € 500x1190 50 307 W 300 W

broušený nerez
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení  

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč  

NR510 16 990,- / 665 € 500x976 50 265 W 300 W
NR512 19 990,- / 779 € 500x1238 50 311 W 300 W
NR515 21 990,- / 859 € 500x1500 50 399 W 400 W

Doporučené připojovací sady
CUBE, CUBE TWIN, CUBE COMBI 
TWIN, TWIN COMBI
COMPACT

Doporučené připojovací sady
CUBE, CUBE TWIN, CUBE COMBI 
TWIN, TWIN COMBI
COMPACT

RADO

broušený nerez
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení  

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč 

NR650 15 890,- / 619 € 600x1190 50 254 W 200 W

Doporučené připojovací sady
CUBE, CUBE TWIN, CUBE COMBI 
TWIN, TWIN COMBI
COMPACT

Připojovací ventily nejsou součástí radiátorů.
Více informací o ventilech a příslušenství na str. 406–409.

kombinace ústředního a elektrického vytápěníelektrické vytápěníústřední vytápění

NEREZ

i

375



TRUVA

MAGNIFICAMAGNIFICA

376



Otopná tělesa  TRUVA, SIERRA, MAGNIFICA

TRUVA

broušený nerez
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení 

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč 

NR310 8 990,- / 349 € 500x545 400 175 W 200 W
NR311 11 490,- / 449 € 500x750 400 247 W 200 W
NR312 14 490,- / 565 € 500x1200 400 341 W 300 W
NR325 18 790,- / 735 € 600x1500 500 491 W 500 W

Doporučené připojovací sady
CUBE, CUBE COMBI 
CORNER, CORNER COMBI 
COMPACT

SIERRA
Radiátor lze zavěsit oboustranně, můžete si zvolit levou nebo pravou variantu instalace.

broušený nerez
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení 

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč 

NR220 14 390,- / 559 € 500x1000 50 213 W 200 W

Doporučené připojovací sady
CUBE, CUBE TWIN, CUBE COMBI 
TWIN, TWIN COMBI
COMPACT

MAGNIFICA
K otopnému tělesu nabízíme držák ručníků z nerez oceli. Na těleso lze připevnit jeden nebo dva držáky.

Doporučené připojovací sady
CUBE, CUBE TWIN
TWIN
COMPACT

bílá s texturou metalická stříbrná

bílá s texturou
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení 

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč 

IR135 11 290,- / 439 € 456x1206 50 549 W NE
IR137 14 990,- / 585 € 608x1806 50 1070 W NE

metalická stříbrná
IR132 11 690,- / 458 € 456x1206 50 549 W NE

broušený nerez 
IR139 12 390,- / 485 € 456x1206 50 384 W NE

MAGNIFICA držák ručníků	 leštěný nerez		�   broušený nerez
IRPA13	 456x74 mm	 1 690,- / 65 €	 IRPA15	 456x74 mm� 1 490,- / 58 €
IRPA17	 608x74 mm	 1 790,- / 69 € 	 IRPA19	 608x74 mm� 1 590,- / 59 €

Připojovací ventily nejsou součástí radiátorů.
Více informací o ventilech a příslušenství na str. 406–409.

NEREZ

kombinace ústředního a elektrického vytápěníelektrické vytápěníústřední vytápěníi
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OTHELLO MONO SLIM 

TABELLA BLOCK

OTHELLO MONO SLIM 
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bílá mat
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení 

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč 

2301189030SB 12 490,- / 488 € 300x1890 - 430 W NE
černá mat

2301189030SN 12 490,- / 488 € 300x1890 - 430 W NE

OTHELLO MONO SLIM
Hliníkový radiátor s pochromovaným držákem ručníků v balení. Jednobodové připojení.

Doporučené připojovací sady
MONO ONE - rozteč připojení 40 mm

Otopná tělesa  TABELLA, OTHELO MONO SLIM, BLOCK

TABELLA
Tenký radiátor o tloušťce 5 mm. K otopnému tělesu nabízíme držák ručníků z broušené nerez oceli.
Na těleso lze připevnit jeden nebo dva držáky.

ALU

Držák ručníků, broušený nerez
MI390	 390x30 mm� 1 190,- / 45 €
MI520	 520x30 mm� 1 290,- / 49 €
Doporučené připojovací sady  
TWIN, COMPACT, CORNER, CUBE

Doporučené připojovací sady  
TWIN, COMPACT, CUBE

bílá mat
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení 

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč 

MI1137 9 890,- / 385 € 370x1190 50 417 W NE
MI1537 11 590,- / 455 € 370x1590 50 550 W NE
MI1149 10 790,- / 419 € 490x1190 50 549 W NE
MI1549 12 990,- / 508 € 490x1590 50 734 W NE

černá mat
MI1139 10 190,- / 398 € 370x1190 50 417 W NE
MI1539 11 890,- / 465 € 370x1590 50 550 W NE
MI1147 10 990,- / 429 € 490x1190 50 549 W NE
MI1547 13 190,- / 515 € 490x1590 50 734 W NE

bílá mat

bílá mat

bílá mat

černá mat

černá mat

černá mat

Připojovací ventily nejsou součástí radiátorů.
Více informací o ventilech a příslušenství na str. 406–409.

kombinace ústředního a elektrického vytápěníelektrické vytápěníústřední vytápěníi

bílá mat
rozměry 

ŠxV (mm)
rozteč připojení

(mm)
75/65/20 °C
∆t 50 K

topná tyč

IR183 12 890,- / 505 € 280x1330 50 353 W 300 W
IR184 14 990,- / 585 € 280x1750 50 461 W 400 W

černá mat
IR181 13 890,- / 545 € 280x1330 50 353 W 300 W
IR182 16 090,- / 629 € 280x1750 50 461 W 400 W

BLOCK
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MIMOSA + NOLINA COLONNA

COLONNA

380



Otopná tělesa  MIMOSA, JALOUSI, COLONNA

MIMOSA
Hliníkový radiátor s vysokým topným výkonem. K otopnému tělesu nabízíme držák ručníků z leštěné 
nerez oceli.

bílá
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení  

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč 

HL100 8 790,- / 345 € 370x1500 460 585 W NE

Doporučené připojovací sady
COMPACT

NOLINA držák ručníků
NR900	 leštěný nerez� 3 990,- / 155 €

COLONNA
K otopnému tělesu nabízíme držák ručníků z nerez oceli. Na těleso lze připevnit jeden nebo dva držáky.

Doporučené připojovací sady
CUBE, CUBE TWIN
TWIN
COMPACT

břidlice s texturoumetalická stříbrnámoca metalíza

rozměr 
ŠxV (mm)

rozteč připojení 
(mm)

75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč 

bílá
IR140 6 190,- / 239 € 298x1800 50 614 W NE
IR141 7 290,- / 285 € 450x1800 50 910 W NE
IR160 8 690,- / 339 € 602x1800 50 1205 W NE

moca metalíza
IR142 7 790,- / 305 € 298x1800 50 614 W NE
IR148 8 990,- / 349 € 450x1800 50 910 W NE
IR149 11 090,- / 435 € 602x1800 50 1205 W NE

metalická stříbrná
IR143 7 790,- / 305 € 298x1800 50 614 W NE
IR145 8 990,- / 349 € 450x1800 50 910 W NE
IR146 11 090,- / 435 € 602x1800 50 1205 W NE

břidlice s texturou
IR144 7 790,- / 305 € 298x1800 50 614 W NE
IR147 8 990,- / 349 € 450x1800 50 910 W NE

COLONNA držák ručníků	 leštěný nerez		�   broušený nerez
IRPA10	 298x74 mm	 1 690,- / 65 €	 IRPA12	 298x74 mm� 1 490,- / 58 €
IRPA14	 450x74 mm	 1 690,- / 65 €	 IRPA16	 450x74 mm� 1 490,- / 58 €
IRPA18	 602x74 mm	 1 790,- / 69 €	 IRPA20	 602x74 mm� 1 590,- / 59 €

bílá

Připojovací ventily nejsou součástí radiátorů.
Více informací o ventilech a příslušenství na str. 406–409.

kombinace ústředního a elektrického vytápěníelektrické vytápěníústřední vytápěníi

JALOUSI

bílá
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení  

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč  

1801-10 5 990,- / 235 € 500x940 440 328 W 300 W
1801-08 7 990,- / 309 € 500x1500 440 765 W 600 W
1801-09 8 990,- / 349 € 600x1500 540 900 W 900 W

Doporučené připojovací sady
CUBE, CUBE COMBI 
CORNER, CORNER COMBI 
COMPACT

ALU
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PROPOLI

LEONTES
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Otopná tělesa  LEONTES, PROPOLI, POLI

PROPOLI

stříbrná strukturální
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení 

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč 

PP707SS 14 290,- / 558 € 650x650 50 380 W NE
antracit strukturální

PP707A 14 290,- / 558 € 650x650 50 380 W NE

stříbrná strukturální antracit strukturální Doporučené připojovací sady
CUBE, CUBE TWIN
TWIN
COMPACT

antracit strukturální stříbrná strukturální

LEONTES

bronz
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení 

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč 

NT609BR 9 490,- / 369 € 595x944 50 423 W 400 W
stříbrná strukturální

NT609SS 9 190,- / 359 € 595x944 50 423 W 400 W
antracit strukturální

NT609A 9 190,- / 359 € 595x944 50 423 W 400 W

bronzDoporučené připojovací sady
CUBE, CUBE TWIN, CUBE COMBI 
TWIN, TWIN COMBI
COMPACT

POLI
Velikost otopného tělesa je dána počtem čtvercových polí.

 
stříbrná strukturální

rozměr
ŠxV (mm)

rozteč připojení
(mm)

75/65/20 oC
∆t 50 K topná tyč model

PO606SS 14 290,- / 558 € 600x600 50 312 W NE MONOPOLI
PO611SS 20 690,- / 808 € 600x1110 50 556 W NE DUPOLI
PO616SS 26 790,- / 1 045 € 600x1620 50 741 W NE TRIPOLI

antracit strukturální
PO606A 14 290,- / 558 € 600x600 50 312 W NE MONOPOLI
PO611A 20 690,- / 808 € 600x1110 50 556 W NE DUPOLI
PO616A 26 790,- / 1 045 € 600x1620 50 741 W NE TRIPOLI

stříbrná strukturální

MONOPOLI 	 DUPOLI 

  	 TRIPOLI  





antracit strukturální 
Háček na ručníky, chrom
PV001� 1 890,- / 75 €

Doporučené připojovací sady
CUBE, CUBE TWIN, TWIN, COMPACT

Připojovací ventily nejsou součástí radiátorů.
Více informací o ventilech a příslušenství na str. 406–409.

kombinace ústředního a elektrického vytápěníelektrické vytápěníústřední vytápěníi
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DENALI FANTINA

ZIG
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Otopná tělesa  FANTINA, DENALI, ZIG

DENALI

ZIG

bílá mat
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení 

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč 

DN609 7 790,- / 305 € 550x904 50 292 W NE
DN613 11 190,- / 438 € 550x1336 50 411 W NE

stříbrná strukturální
DN609SS 7 790,- / 305 € 550x904 50 292 W NE
DN613SS 11 590,- / 455 € 550x1336 50 411 W NE

antracit strukturální
DN609A 7 790,- / 305 € 550x904 50 292 W NE
DN613A 11 590,- / 455 € 550x1336 50 411 W NE

bílá
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení 

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč 

ZG511 6 890,- / 269 € 500x1096 470 406 W 400 W
ZG513 7 390,- / 289 € 500x1334 470 490 W 500 W
ZG516 8 390,- / 328 € 500x1572 470 582 W 600 W

antracit strukturální
ZG511A 7 590,- / 295 € 500x1096 470 406 W 400 W
ZG513A 8 190,- / 319 € 500x1334 470 490 W 500 W
ZG516A 9 490,- / 369 € 500x1572 470 582 W 600 W

bílá mat

bílá

antracit strukturální 

černá mat

antracit strukturální 

stříbrná strukturálníDoporučené připojovací sady
CUBE, CUBE TWIN
TWIN
COMPACT

Doporučené připojovací sady
CUBE, CUBE COMBI
CORNER, CORNER COMBI
COMPACT

Doporučené připojovací sady
CUBE, CUBE COMBI
CORNER, CORNER COMBI
COMPACT

Připojovací ventily nejsou součástí radiátorů.
Více informací o ventilech a příslušenství na str. 406–409.

kombinace ústředního a elektrického vytápěníelektrické vytápěníústřední vytápěníi

FANTINA

metalická stříbrná
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení  

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč 

IR513 11 790,- / 459 € 500x1215 462 495 W 500 W
IR514 13 990,- / 545 € 500x1647 462 666 W 600 W

černá mat
IR511 11 790,- / 459 € 500x1215 462 495 W 500 W
IR515 13 990,- / 545 € 500x1647 462 666 W 600 W

metalická stříbrná
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SILVANAALTALENA
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Otopná tělesa  SOPHINA, SILVANA, MAGDALENA

SILVANA
Radiátor lze zavěsit oboustranně, můžete si zvolit levou nebo pravou variantu instalace.

bílá
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení 

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč 

IR161 9 890,- / 385 € 500x1236 50 561 W 500 W
IR163 11 790,- / 459 € 600x1500 50 771 W 700 W

moca metalíza
IR152 11 090,- / 435 € 500x1236 50 561 W 500 W
IR159 12 690,- / 495 € 600x1500 50 771 W 700 W

metalická stříbrná
IR153 11 390,- / 445 € 500x1236 50 561 W 500 W
IR155 13 790,- / 539 € 600x1500 50 771 W 700 W

metalická antracit
IR154 11 390,- / 445 € 500x1236 50 561 W 500 W
IR156 13 790,- / 539 € 600x1500 50 771 W 700 W

Doporučené připojovací sady
CUBE, CUBE TWIN, CUBE COMBI 
TWIN, TWIN COMBI
COMPACT

Doporučené připojovací sady
CUBE, CUBE TWIN, CUBE COMBI 
TWIN, TWIN COMBI
COMPACT

moca metalíza metalická stříbrná metalická antracit 

MAGDALENA
Radiátor lze zavěsit oboustranně, můžete si zvolit levou nebo pravou variantu instalace.

Doporučené připojovací sady
CUBE, CUBE COMBI
COMPACT

chrom
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení 

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč 

IZ100 6 690,- / 259 € 500x688 100 241 W 200 W
IZ101 9 990,- / 389 € 500x1200 100 408 W 400 W

Připojovací ventily nejsou součástí radiátorů.
Více informací o ventilech a příslušenství na str. 406–409.

kombinace ústředního a elektrického vytápěníelektrické vytápěníústřední vytápěníi

bílá

SOPHINA
Radiátor lze zavěsit oboustranně, můžete si zvolit levou nebo pravou variantu instalace.

metalická stříbrná
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení  

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč 

IR701 11 990,- / 468 € 600x1215 50 623 W 600 W
IR703 13 990,- / 545 € 600x1647 50 833 W 800 W

černá mat
IR702 12 490,- / 488 € 600x1215 50 623 W 600 W
IR704 14 490,- / 565 € 600x1647 50 833 W 800 W

černá matmetalická stříbrná
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DORLION

DORLION

NYMPHA

CARISMA
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CARISMA
Radiátor je dodáván pouze v pravé variantě.

chrom
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení 

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč 

1801-14 6 990,- / 275 € 500x1000 50 210 W 200 W

Doporučené připojovací sady
TWIN, TWIN COMBI
COMPACT

Otopná tělesa  CARISMA, DORLION, NYMPHA

DORLION
Radiátor lze zavěsit oboustranně, můžete si zvolit levou nebo pravou variantu instalace.

bílá
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení 

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč 

1130-50 4 690,- / 185 € 500x900 50 361 W 300 W
1130-51 7 590,- / 295 € 500x1200 50 492 W 400 W

chrom
1130-10 5 990,- / 235 € 500x900 50 301 W 300 W
1130-11 9 990,- / 389 € 500x1200 50 378 W 400 W

černá mat
1130-20 5 890,- / 229 € 500x900 50 361 W 300 W
1130-21 8 490,- / 329 € 500x1200 50 492 W 400 W

Doporučené připojovací sady
TWIN, TWIN COMBI
COMPACT

bílá chrom

NYMPHA
Radiátor lze zavěsit oboustranně, můžete si zvolit levou nebo pravou variantu instalace.

bílá
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení 

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč 

1805-16 9 990,- / 389 € 600x1122 50 485 W 400 W
metalická antracit

1805-17 10 990,- / 429 € 600x1122 50 485 W 400 W
chrom

1805-15 12 990,- / 508 € 600x1122 50 354 W 300 W

Doporučené připojovací sady
TWIN, TWIN COMBI
COMPACT

Připojovací ventily nejsou součástí radiátorů.
Více informací o ventilech a příslušenství na str. 406–409.

bílá chrommetalická antracit 

kombinace ústředního a elektrického vytápěníelektrické vytápěníústřední vytápěníi

černá mat
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METRO DOS

METRO METRO CHROM

METRO LIGHT
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Otopná tělesa  METRO LIGHT, METRO DOS, METRO

METRO DOS

METRO LIGHT

bílá mat
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení 

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč 

IR433 5 390,- / 209 € 500x1100 470 343 W 400 W
IR431 6 290,- / 245 € 550x1430 520 476 W 500 W

černá mat
IR432 6 390,- / 249 € 500x1100 470 343 W 400 W
IR430 7 290,- / 285 € 550x1430 520 476 W 500 W

bílá
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení 

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč 

IR440 4 190,- / 165 € 300x1140 1110 211 W 200 W
IR441 4 290,- / 168 € 400x1140 1110 247 W 200 W
IR442 4 890,- / 189 € 300x1500 1470 276 W 300 W
IR443 4 990,- / 195 € 400x1500 1470 323 W 300 W

metalická stříbrná
IR448 5 090,- / 199 € 300x1140 1110 211 W 200 W
IR449 5 190,- / 205 € 400x1140 1110 247 W 200 W
IR450 5 690,- / 219 € 300x1500 1470 276 W 300 W
IR451 5 790,- / 225 € 400x1500 1470 323 W 300 W

černá mat
IR444 5 090,- / 199 € 300x1140 270 211 W 200 W
IR445 5 190,- / 205 € 400x1140 370 247 W 200 W
IR446 5 690,- / 219 € 300x1500 270 276 W 300 W
IR447 5 790,- / 225 € 400x1500 370 323 W 300 W

METRO

Doporučené připojovací sady
CUBE, CUBE COMBI 
CORNER, CORNER COMBI 
COMPACT

Doporučené připojovací sady
CUBE, CUBE COMBI 
CORNER, CORNER COMBI 
COMPACT

chrom
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení 

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč 

0411-03 7 590,- / 295 € 450x890 420 239 W 200 W
0411-01 8 390,- / 328 € 500x1200 470 347 W 300 W
0411-02 10 190,- / 398 € 600x1530 570 497 W 500 W
0411-10 6 990,- / 275 € 1000x450 970 295 W 200 W

bílá
IR405 4 390,- / 169 € 450x890 420 266 W 200 W
IR415 5 090,- / 199 € 500x1200 470 386 W 400 W
IR425 6 090,- / 238 € 600x1510 570 557 W 600 W

metalická stříbrná
IR402 5 390,- / 209 € 450x890 420 266 W 200 W
IR412 6 090,- / 238 € 500x1200 470 386 W 400 W
IR422 7 090,- / 278 € 600x1510 570 557 W 600 W

metalická antracit
IR400 5 390,- / 209 € 450x890 420 266 W 200 W
IR410 6 090,- / 238 € 500x1200 470 386 W 400 W
IR420 7 090,- / 278 € 600x1510 570 557 W 600 W

bílá

bílá mat

metalická stříbrná metalická antracit 

Připojovací ventily nejsou součástí radiátorů.
Více informací o ventilech a příslušenství na str. 406–409.

kombinace ústředního a elektrického vytápěníelektrické vytápěníústřední vytápěníi

černá mat
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EGEON

EGEONEGEUS

DESERTO
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Otopná tělesa  DESERTO, EGEON, EGEUS

EGEON

EGEUS
S vestavěným připojením a termostatickým ventilem (možnost instalace topné tyče po obou stranách). 

bílá
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení 

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč 

EG609 4 990,- / 195 € 595x818 500 486 W 400 W
EG612 6 590,- / 258 € 595x1238 500 739 W 600 W
EG617 7 990,- / 309 € 595x1742 500 1057 W 900 W

stříbrná strukturální
EG609SS 7 190,- / 279 € 595x818 500 486 W 400 W
EG612SS 8 790,- / 345 € 595x1238 500 739 W 600 W
EG617SS 10 190,- / 398 € 595x1742 500 1057 W 900 W

antracit strukturální
EG609A 7 190,- / 279 € 595x818 500 486 W 400 W
EG612A 8 790,- / 345 € 595x1238 500 739 W 600 W
EG617A 10 190,- / 398 € 595x1742 500 1057 W 900 W

bronz  
EG609BR 7 190,- / 279 € 595x818 500 486 W 400 W
EG612BR 8 790,- / 345 € 595x1238 500 739 W 600 W
EG617BR 10 190,- / 398 € 595x1742 500 1057 W 900 W

bronz
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení 

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč 

GG612BR 13 590,- / 529 € 595x1154 50 669 W 600 W
GG617BR 15 690,- / 615 € 595x1742 50 1031 W 900 W

Doporučené připojovací sady
COMPACT, MONO ONE, 
CORNER, CORNER COMBI 

bronzbílá stříbrná strukturální antracit strukturální

Připojovací ventily nejsou součástí radiátorů.
Více informací o ventilech a příslušenství na str. 406–409.

kombinace ústředního a elektrického vytápěníelektrické vytápěníústřední vytápěníi

DESERTO

Doporučené připojovací sady
CORNER, CORNER COMBI
COMPACT

chrom
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení  

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč  

1801-12 6 990,- / 275 € 500x1200 455 489 W 400 W
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ALYA - oblé

ALYA - rovné

ALYA - rovné, středové připojení

ALYA - oblé
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Otopná tělesa  ALYA

ALYA - rovné

Doporučené připojovací sady
TWIN
COMPACT

chrom
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení 

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč 

1120-01 2 890,- / 115 € 450x800 410 196 W 200 W
1120-02 2 790,- / 109 € 500x688 460 196 W 200 W
1120-05 3 290,- / 129 € 500x1118 460 305 W 300 W
1120-08 5 690,- / 219 € 500x1760 460 475 W 500 W
1120-10 3 990,- / 155 € 600x1118 560 364 W 400 W
1120-12 6 290,- / 245 € 600x1760 560 560 W 600 W

ALYA - oblé

ALYA - rovné, středové připojení

chrom
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení 

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč 

1110-01 2 990,- / 118 € 450x800 410 196 W 200 W
1110-02 2 890,- / 115 € 500x688 460 196 W 200 W
1110-05 3 390,- / 129 € 500x1118 460 305 W 300 W
1110-08 5 990,- / 235 € 500x1760 460 475 W 500 W
1110-10 4 190,- / 165 € 600x1118 560 364 W 400 W
1110-12 6 490,- / 255 € 600x1760 560 560 W 600 W

chrom
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení 

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč 

1145-01 3 090,- / 119 € 450x800 50 196 W 200 W
1145-05 3 590,- / 139 € 500x1118 50 305 W 300 W
1145-10 4 190,- / 165 € 600x1118 50 364 W 400 W
1145-12 6 490,- / 255 € 600x1760 50 560 W 600 W

Doporučené připojovací sady
CORNER, CORNER COMBI
COMPACT
MONO ONE

Doporučené připojovací sady
CORNER, CORNER COMBI
COMPACT
MONO ONE

Připojovací ventily nejsou součástí radiátorů.
Více informací o ventilech a příslušenství na str. 406–409.

kombinace ústředního a elektrického vytápěníelektrické vytápěníústřední vytápěníi
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ONDA

FEDE

PILON
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Otopná tělesa  FEDE, PILON, ONDA

ONDA

PILON
Otopné těleso s háčky na zavěšení ručníků.

chrom
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení 

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K

topná tyč 

1801-03 6 490,- / 255 € 300x1700 200 400 W NE
1801-05 7 690,- / 299 € 400x1700 300 425 W NE

Doporučené připojovací sady
CORNER
COMPACT

XP200	 Háček na otopná tělesa, chrom� 320,- / 12,50 €

chrom
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení 

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K

topná tyč 

IZ123 7 890,- / 305 € 122x1800 50 330 W NE
IZ120 10 990,- / 429 € 270x1800 50 660 W NE

bílá mat
IZ121 8 990,- / 349 € 270x1800 50 858 W NE

černá mat
IZ124 6 890,- / 269 € 122x1800 50 429 W NE
IZ122 9 990,- / 389 € 270x1800 50 858 W NE

Doporučené připojovací sady
TWIN

270122

Připojovací ventily nejsou součástí radiátorů.
Více informací o ventilech a příslušenství na str. 406–409.
Háček XP200 naleznete na str. 409.

i kombinace ústředního a elektrického vytápěníelektrické vytápěníústřední vytápění

bílá mat
rozměry 

ŠxV (mm)
rozteč připojení

(mm)
75/65/20 °C
∆t 50 K

topná tyč

IR192 13 490,- / 528 € 306x1500 50 643 W NE
IR194 18 990,- / 739 € 490x1500 50 1071 W NE

černá mat
IR191 15 590,- / 609 € 306x1500 50 643 W NE
IR193 22 490,- / 879 € 490x1500 50 1071 W NE

FEDE držák ručníků

IRPA60 bílá mat 320 mm 2 390,- / 95 €
IRPA62 bílá mat 504 mm 2 590,- / 99 €
IRPA61 černá mat 320 mm 2 590,- / 99 €
IRPA63 černá mat 504 mm 2 890,- / 115 €

FEDE
 

bílá mat

bílá mat

černá mat

černá mat

chrom
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ASTRA

DINASIBU
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Otopná tělesa  DINA, ASTRA, SIBU

ASTRA
Otopné těleso s vysokou výhřevností.

antracitstříbrnábíláDoporučené připojovací sady
CUBE, CUBE COMBI, CUBE TWIN 
TWIN, TWIN COMBI
CORNER, CORNER COMBI, COMPACT

bílá
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení 

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč 

AS514 7 490,- / 295 € 600x1170 50 850 W 800 W
AS714 9 590,- / 375 € 500x1610 50 1230 W 900 W

stříbrná
AS518 9 490,- / 369 € 600x1170 50 850 W 800 W
AS718 11 590,- / 455 € 500x1610 50 1230 W 900 W

antracit
AS519 9 490,- / 369 € 600x1170 50 850 W 800 W
AS719 11 590,- / 455 € 500x1610 50 1230 W 900 W

Připojovací ventily nejsou součástí radiátorů.
Více informací o ventilech a příslušenství na str. 406–409.

i kombinace ústředního a elektrického vytápěníelektrické vytápěníústřední vytápění

DINA

metalická antracitmetalická stříbrná
Doporučené připojovací sady
CORNER, CORNER COMBI
COMPACT
MONO ONE

Doporučené připojovací sady
CORNER, CORNER COMBI
COMPACT
MONO ONE

metalická stříbrná
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení 

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč 

IR363 5 090,- / 199 € 300x1380 265 278 W 200 W
IR366 5 890,- / 229 € 300x1740 265 335 W 300 W
IR364 6 090,- / 238 € 400x1560 365 477 W 400 W

metalická antracit
IR373 5 090,- / 199 € 300x1380 265 278 W 200 W
IR376 5 890,- / 229 € 300x1740 265 335 W 300 W
IR374 6 090,- / 238 € 400x1560 365 477 W 400 W

Součástí tělesa jsou držáky ručníků (IL507 - 1x, IL512 - 2x).

bílá
rozměry 

ŠxV (mm)
rozteč připojení

(mm)
75/65/20 °C
∆t 50 K

topná tyč

IL507 3 190,- / 125 € 500x775 459 409 400 W
IL512 4 690,- / 185 € 500x1215 459 645 600 W

IL507 IL512

SIBU
Otopné těleso s integrovaným praktickým držákem ručníků, který současně hřeje.
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MANISA UNO

CORKCORK
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Otopná tělesa  MANISA, UNO, CORK

MANISA
Součástí tělesa jsou držáky ručníků.

chrom
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení 

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč 

IZ110 4 790,- / 188 € 500x800 468 180 W 200 W
IZ111 7 990,- / 309 € 600x1328 568 341 W 300 W

Doporučené připojovací sady
CORNER, CORNER COMBI
COMPACT
MONO ONE

UNO
Otopné těleso v retro stylu z nerez oceli. 

leštěný nerez
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení  

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč 

NR816 18 490,- / 719 € 493x951 446 175 W 200 W

CORK
Otopné těleso v retro stylu v kombinaci bílých a pochromovaných trubek s držákem ručníků.

chrom/bílá
rozměr 

ŠxV (mm)
rozteč připojení  

(mm)
75/65/20 oC 
∆t 50 K topná tyč

RE104 11 990,- / 468 € 675x960 445 550 W NE

Doporučené připojovací sady
COMPACT
STAR

Doporučené připojovací sady
STAR

Připojovací ventily nejsou součástí radiátorů.
Více informací o ventilech a příslušenství na str. 406–409.

i kombinace ústředního a elektrického vytápěníelektrické vytápěníústřední vytápění

NEREZ

leštěný nerez
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REDONDO KARBO

ELEKTRICKÉ SUŠÁKY
• �uvnitř je umístěn odporový drát 

bez použití kapalné směsi
• �slouží jen pro sušení nikoliv 

k vytápění
• �vybrané modely disponují 

časovačem s nastavením  
doby ohřevu a automatickým 
vypnutím

ER130ESKINADO
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Sušáky ručníků  KARBO, ESKINADO, REDONDO 

Sušáky ručníků nelze připojit do ústředního vytápění. Provozní napětí: 230 V, 50 Hz.
*Adaptér ukryje napájecí kabel a umožní externí ovládání sušáku vypínačem na stěně. Platí pro sušáky ER.

		  rozměry		
	 černá mat	 ŠxV (mm)	 příkon	
KB904	 6 890,- / 269 €	 400x1120	 87 W	
KB905	 9 590,- / 375 €	 500x1600	 120 W	

REDONDO
Nerezový sušák s kulatými profily a časovačem.

KARBO
Ocelový sušák ručníků s kulatými profily v černé barvě. Lze jej instalovat na zeď jako 
závěsný sušák nebo o zeď opřít a zafixovat horními úchyty. 

ESKINADO
Nerezový sušák s hranatými profily a časovačem. 

		  rozměry	
	 leštěný nerez	 ŠxV (mm)	 příkon 	
ER430T	 7 090,- / 278 €	 620x1160	 120 W	
ER450T	 8 490,- / 329 €	 600x1500	 130 W	
	 černá mat
ER450BT	 8 990,- / 349 €	 600x1500	 130 W	

NEREZ

NEREZ

elektrické vytápěníi

leštěný nerez
rozměry 

ŠxV (mm) příkon
ER220T 6 090,- / 238 € 500x900 75 W
ER230T 6 890,- / 269 € 630x1160 130 W
ER250T 7 390,- / 289 € 600x1500 130 W

černá mat
ER220BT 6 490,- / 255 € 500x900 75 W
ER230BT 7 890,- / 308 € 630x1160 130 W

Adaptér pro přímé napojení kabelu do zdi*
ER140� 590,- / 23 €

Adaptér pro přímé napojení kabelu do zdi*
ER120  chrom� 550,- / 21,50 €
ER130  černá� 590,- / 23 €
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ELZOR

ELMIS PASADOR
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Sušáky ručníků  ELMIS, ELZOR, PASADOR

Sušáky ručníků nelze připojit do ústředního vytápění. Provozní napětí: 230 V, 50 Hz.
*Adaptér ukryje napájecí kabel a umožní externí ovládání sušáku vypínačem na stěně. Platí pro sušáky ER.

elektrické vytápěníi

ELMIS
Nástěnný sušák ručníků s madlem.

ELZOR
Nástěnný sušák ručníků s poličkou. Lze zapojit krouceným kabelem do elektrické zásuvky 
nebo přímo do zdi.

bílá mat
rozměry 

ŠxV (mm) příkon
EB420 7 290,- / 285 € 400x800 120 W
EB620 6 290,- / 245 € 600x300 90 W

černá mat
EB430 7 590,- / 295 € 400x800 120 W
EB630 6 590,- / 258 € 600x300 90 W

bílá mat
rozměry 

ŠxV (mm) příkon
EB500 5 490,- / 215 € 500x470 50 W

černá mat
EB510 5 690,- / 219 € 500x470 50 W

PASADOR
Vertikální nerezový věšák na ručníky s kulatými profily a časovačem.

		  rozměry	
	 leštěný nerez	 ŠxV (mm)	 příkon	
ER175T	 4 990,- / 195 €	 150x1500	 30 W	
	 černá mat
ER175BT	 5 190,- / 205 €	 150x1500	 30 W	

NEREZ

Adaptér pro přímé napojení kabelu do zdi*
ER120  chrom� 550,- / 21,50 €
ER130  černá� 590,- / 23 €

bílá mat

bílá mat

černá mat

černá mat

černá mat leštěný nerez
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VÝBĚR OTOPNÉHO TĚLESA A DOPLŇKŮ

CP5010 + MOA-C-200

CP582 CP4510

CP1512R + CP6535

CP3520CP2050 + CP8035

1/ OTOPNÉ TĚLESO
•	 rozměr
•	 topný výkon
•	 design
•	 požadovaný typ vytápění
•	 připojovací rozteče

3/ KRYCÍ ROZETY A TRUBIČKY
•	 doporučujeme ke všem  
	 připojovacím sadám
•	 zakryjí přívodní trubky  
	 a otvory ve zdi

kombinace ústředního a elektrického vytápění elektrické vytápěníústřední vytápění

MOŽNOSTI PŘIPOJENÍ

S připojovací 
roztečí 50 mm

S bočním 
připojením

jednobodové
připojení

2/ PŘIPOJOVACÍ SADA
•	 s termostatickým ventilem
•	 s ručním ventilem

SVĚRNÉ ŠROUBENÍ
Pro rozvody měď Ø 15 mm 
a Alupex Ø 16x2 mm,  
je součástí balení každé 
připojovací sady.
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Otopná tělesa  PŘÍSLUŠENSTVÍ 

CORNER TERMO

CP1011LS	 levý, chrom� 4 690,- / 185 €
CP1012RS	 pravý, chrom� 4 690,- / 185 €
CP1511LS	 levý, broušený nerez� 6 790,- / 265 €
CP1512RS	 pravý, broušený nerez� 6 790,- / 265 €

CP3021S	 levý, chrom� 5 390,- / 209 €
CP3022S	 pravý, chrom� 5 390,- / 209 €
CP3521S	 levý, broušený nerez� 7 590,- / 295 €
CP3522S	 pravý, broušený nerez� 7 590,- / 295 €

CORNER COMBI TERMO

 PŘIPOJOVACÍ SADY PRO TĚLESA S BOČNÍM PŘIPOJENÍM
S TERMOSTATICKÝM VENTILEM:

CUBE COMBI

CP4010S	 chrom� 3 990,- / 155 €
CP4510S	 broušený nerez� 5 790,- / 225 €
CP4520S	 stříbrná� 5 790,- / 225 €

CP561S	 pravý, chrom� 7 890,- / 308 €
CP562S	 pravý, broušený nerez� 10 990,- / 429 €

CUBE

S RUČNÍM VENTILEM:

CP5015S	 chrom� 1 990,- / 78 €
CP5115BS	 černá mat� 2 990,- / 118 €

CP5020S	 chrom� 4 290,- / 168 €
COMPACT STAR

Připojovací sady se závitem 1/2˝ na straně radiátoru a vnější závit 24-19 na straně připojení. Svěrné šroubení pro CU a Alupex, je součástí balení, není třeba nic dokupovat.

kombinace ústředního a elektrického vytápěníelektrické vytápěníústřední vytápění
i

CP130S	 chrom� 2 890,- / 115 € CP330S	 chrom� 3 490,- / 135 €

CORNER CORNER COMBI

 PŘIPOJOVACÍ SADY PRO TĚLESA S ROZTEČÍ 50 mm

S RUČNÍM VENTILEM:

CP401S	 pravý, chrom� 2 990,- / 118 €
CP4101BS	 pravý, černá mat� 3 990,- / 155 €

TWIN

CP461S	 pravý, chrom� 3 750,- / 145 €
TWIN COMBI

CP3012S	 levý, chrom� 4 790,- / 188 €
CP3010S	 pravý, chrom� 4 790,- / 188 €
CP3525S	 levý, broušený nerez� 6 990,- / 275 €
CP3520S	 pravý, broušený nerez� 6 990,- / 275 €

TWIN TERMO

S TERMOSTATICKÝM VENTILEM:

CP5012S	 levý, chrom� 5 590,- / 218 €
CP5010S	 pravý, chrom� 5 590,- / 218 €
CP5512S	 levý, broušený nerez� 7 890,- / 308 € 
CP5510S	 pravý, broušený nerez� 7 890,- / 308 €

TWIN COMBI TERMO

CP2050S	 chrom� 4 690,- / 185 €
CP2550S	 broušený nerez� 6 590,- / 258 €

MONO ONE
jednobodové připojení tělesa
rozteč připojení 40 mm

 JEDNOBODOVÁ PŘIPOJOVACÍ SADA

CP581S	 pravý, chrom� 6 790,- / 265 €
CP582S	 pravý, broušený nerez� 9 990,- / 389 €

CUBE TWIN

pravý

pravý

pravý

pravý
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Otopná tělesa  PŘÍSLUŠENSTVÍ

chrom	 3 590,- / 139 €
MOA-C-200	 200 W
MOA-C-300	 300 W
MOA-C-400	 400 W
MOA-C-600	 600 W
MOA-C-800	 800 W

stříbrná� 3 090,- / 119 €
KTX-S-300� 300 W
KTX-S-600� 600 W
KTX-S-800� 800 W

chrom� 3 390,- / 129 €
KTX-C-200� 200 W
KTX-C-300� 300 W
KTX-C-400� 400 W
KTX-C-600� 600 W
KTX-C-800� 800 W

chrom	 3 490,- / 135 €
KTX-CW-200	 200 W
KTX-CW-300	 300 W
KTX-CW-400	 400 W
KTX-CW-600	 600 W
KTX-CW-800	 800 W

chrom� 3 790,- / 148 €
ONE-C-200� 200 W
ONE-C-300� 300 W
ONE-C-400� 400 W
ONE-C-600� 600 W

chrom	 3 890,- / 149 €
ONE-D-C-200 	  pravá, 200 W 
ONE-D-C-300	  pravá, 300 W
ONE-D-C-400	  pravá, 400 W
ONE-D-C-600	  pravá, 600 W 

ONE-DL-C-200 	  levá, 200 W 
ONE-DL-C-300	  levá, 300 W
ONE-DL-C-400	  levá, 400 W
ONE-DL-C-600	  levá, 600 W

Všechny topné tyče mají závit G1/2“, provozní napětí 230 V. Výkon topné tyče nemá převyšovat topný výkon radiátoru.
Termostaty v topné tyči nemají prostorový termostat, ale regulují teplotu kapaliny v radiátoru.
*Odkaz na stažení aplikace na www.sapho.cz

ONE-D
Elektrická topná tyč
Termostat 2 úrovně: 45°C, 60°C
Funkce Antifrost
Automatické vypnutí po 2 h
Profil D 30x40 mm 
(topení Alya, Dorlion)
Kabel 1,5 m
IPx5

MOA
Elektrická topná tyč
Termostat 30–60°C v pěti úrovních
Funkce Antifrost
Automatické vypnutí po 2 h
Kabel 1,5 m
IPx5

MOA BLUE
Elektrická topná tyč s Bluetooth 
Lze ovládat manuálně nebo přes 
Bluetooth pomocí aplikace*
Termostat 30–60°C kapalina nebo 
15–30°C teplota v místnosti
Funkce Antifrost
Automatické vypnutí po 2 hodinách
Aplikace umožní vytvořit týdenní 
harmonogram spouštění nebo 
nastavit pokročilý časovač
IPx5

KTX2
Elektrická topná tyč
Termostat 30–60°C v pěti úrovních
Funkce Antifrost
Automatické vypnutí po 2 h
Kabel 1,5 m
IPx5

KTX2 WALL
Elektrická topná tyč s krytem 
pro přímé napojení kabelu do zdi
Termostat 30–60°C v pěti úrovních
Funkce Antifrost
Automatické vypnutí po 2 h
IPx4

ONE
Elektrická topná tyč
Termostat 2 úrovně: 45°C, 60°C
Funkce Antifrost
Automatické vypnutí po 2 h
Profil 30x30 mm 
(topení Truva, Vista, Volga, 
Metro a další)
Kabel 1,5 m
IPx5

i

ELEKTRICKÉ TOPNÉ TYČE

černá mat� 3 990,- / 155 €
MOA-B-200	 200 W
MOA-B-300	 300 W
MOA-B-400	 400 W
MOA-B-600	 600 W
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KRYCÍ ROZETY

1.	 CP6035	  Krycí rozety univerzální, chrom� 630,- / 24,50 €
	 CP6535	  Krycí rozety univerzální, broušený nerez� 1 090,- / 42,50 €
	 CP6135B	  Krycí rozety univerzální, černá mat� 890,- / 35 €
2.	 CP811	 Krycí rozety hranaté univerzální, chrom� 1 250,- / 49 €
	 CP812	 Krycí rozety hranaté univerzální, broušený nerez� 1 850,- / 69 €
	 CP815B	 Krycí rozety hranaté univerzální, černá mat� 1 690,- / 65 €

3.	 CP7035	 Krycí rozeta k sadě TWIN, TWIN COMBI, chrom� 1 090,- / 42,50 €
	 CP7535	 Krycí rozeta k sadě TWIN, TWIN COMBI, broušený nerez� 1 750,- / 68 €
	 CP7135B	 Krycí rozeta k sadě TWIN, TWIN COMBI, černá mat� 1 490,- / 58 €
	 CP8035	 Krycí rozeta k sadě MONO ONE, chrom� 1 090,- / 42,50 €
	 CP8535	 Krycí rozeta k sadě MONO ONE, broušený nerez� 1 750,- / 68 €

1.

Otopná tělesa  PŘÍSLUŠENSTVÍ

3.2.

bílá
TT300	 300 W� 3 490,- / 135 €
TT600	 600 W � 3 690,- / 145 €
TT900	 900 W � 3 790,- / 148 €

stříbrná
TT300S	 300 W � 3 790,- / 148 €
TT600S	 600 W � 3 990,- / 155 €
TT900S	 900 W � 4 090,- / 159 €

broušený nerez�2 990,- / 118 €
NR920� 200 W
NR921� 300 W

Všechny topné tyče mají závit G1/2“, provozní napětí 230 V. Výkon topné tyče nemá převyšovat topný výkon radiátoru.
Termostaty v topné tyči nemají prostorový termostat, ale regulují teplotu kapaliny v radiátoru.

TETE
Elektrická topná tyč
Termostat 30–70°C
plynulá regulace
Automatické vypnutí po 2 hod.
Kabel 1,5 m
IP55

CARUSO
Elektrická topná tyč
Funkce ON/OFF
Max. teplota: 70°C
Profil 30x30 mm 
(topení Volga, Vista, Sierra, Silvana 
a další)
Kabel 1,2 m
IPx4

NEREZ

i

DOPLŇKY
Háčky a držáky ručníků na otopná tělesa 

XP200
Háček na otopné 
těleso
mosaz/chrom
320,- / 12,50 € 

XJ235
Magnetický dvojháček 
na otopné těleso
84x60x66 mm
nosnost 5kg
mosaz/chrom
659,- / 25,50 €

1301-11
Magnetický háček 
na otopné těleso 
Ø 20x40 mm
nosnost 1 kg
mosaz/chrom
190,- / 7,40 €

Držák ručníků 214x600 mm, ocel
1306-09B bílá � 775,- / 30,50 €
1306-09N chrom � 1 290,- / 49 €

Magnetický držák ručníků, mosaz/chrom
XJ438  430 mm� 1 145,- / 45 €
XJ439  550 mm � 1 255,- / 49 €

XJ228 
Magnetický háček na otopné těleso, Ø 54x57 mm
nosnost 5 kg, mosaz/chrom
495,- / 19,30 € 
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TOPNÉ ROHOŽE A KABELY
• minimální montážní výška 3–5 mm
• montáž přímo pod dlažbu do flexibilního lepidla
• vhodné na jakýkoliv podklad, při rekonstrukci možné použít i na stávající dlažbu
• rychlejší náběh vytápění než u běžných systémů
• snadná a rychlá instalace během pokládky dlažby
• možnost využít jako celoroční nebo doplňkové vytápění
• možnost vyhřívání vybraných míst nebo celých ploch
• jednoduché ovládání pomocí nástěnného termostatu (nastavení teploty podlahy a času spínání)
• zboží je vyráběno v České republice a poskytujeme na něj záruku 10 let
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WARM TILES topný kabel do koupelny
Technické parametry:
• napájecí napětí: 230 V/50 Hz
• měrný výkon: 10 W/m
• druh kabelu: dvoužilový s ochranným opletením do vlhkých prostor 
• průměr kabelu: 3–5 mm
• délka studeného přívodního kabelu: 3 m
• rozteč smyček: 6–8 cm

WARM TILES topná rohož do koupelny
Technické parametry:
• napájecí napětí: 230 V/50 Hz
• měrný výkon: 160 W/m2

• druh kabelu: dvoužilový s ochranným opletením do vlhkých prostor 
• průměr kabelu: 3–4 mm
• délka studeného přívodního kabelu: 3 m
• šířka rohože: 0,5 m
• rozteč smyček: 7 cm

Topné rohože a kabely  WARM TILES 

	 vyhřívaná plocha	 příkon 	 délka rohože
WTM08	 0,8 m2	 130 W	 1,6 m� 1 050,- / 41 €
WTM21	 2,1 m2 	  340 W	 4,2 m� 2 450,- / 95 €
WTM30	 3,0 m2	 500 W	 6 m� 3 750,- / 145 €
WTM42	 4,2 m2	 670 W	 8,4 m� 4 450,- / 175 €
WTM51	 5,1 m2	 810 W	 10,2 m� 5 350,- / 209 €
WTM76	 7,6 m2	 1210 W	 15,2 m� 6 750,- / 265 €

	 vyhřívaná plocha	 příkon	 délka kabelu
WTC12 	 1,3–1,5 m2	 200 W	 18,9 m � 1 290,- / 49 €
WTC20 	 2,0–2,5 m2	 320 W	 31,6 m � 1 690,- / 65 €
WTC29 	 2,8–3,5 m2	 450 W	 45,9 m � 1 990,- / 78 €
WTC40	 3,8–4,6 m2	 600 W	 63,9 m� 2 690,- / 105 €
WTC48	 4,7–5,8 m2	 750 W	 75,8 m� 2 990,- / 118 €
WTC83	 8,1–10 m2	 1300 W	 131,3 m� 4 890,- / 189 €
Délku topného kabelu nelze dále upravovat.

Doporučujeme zakoupit izolační desky ISOLA pro minimalizaci tepelných ztrát.

35V2350009 
Plastová T-lišta
pro fixaci kabelu, 50 cm
19,- / 0,74 €

35V1200000
Plastová příchytka kabelu 
(cena za balení = 50 ks)�  
110,- / 4,30 €

P04763
TFT dotykový univerzální 
termostat, CZ menu
2 990,- / 118 €

124091
TFT dotykový univerzální 
termostat
2 860,-/ 109 €

WTZ458
Analogový univerzální 
termostat
2 190,- / 85 €

WARM TILES PŘÍSLUŠENSTVÍ

Součástí termostatů je podlahová sonda v délce 3 m.

WTZ606
ISOLA izolační desky
60x120 cm, tl. 6 mm � 3 190,- / 125 €
(cena za balení 6 ks desek = 4,32 m2)

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
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GARAN
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CE
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GARAN
CE
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Akrylátové vany  POLYSAN
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MARLENE MONOLITH  175x75x63 cm
72034MN� 38 850,- / 1 518 €
72034ML� 39 590,- / 1 545 €
72034MR� 39 590,- / 1 545 €
72034MD� 41 590,- / 1 625 €

MARLENE MONOLITH  185x85x63 cm
71607MN� 41 190,- / 1 609 €
71607ML� 41 950,- / 1 639 €
71607MR� 41 950,- / 1 639 €
71607MD� 43 850,- / 1 715 €

MARLENE MONOLITH  195x85x63 cm
78731MN� 42 290,- / 1 649 €
78731ML� 42 990,- / 1 679 €
78731MR� 42 990,- / 1 679 €
78731MD� 44 950,- / 1 755 €

MONOLITH
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Vany  MONOLITH

VIVA D MONOLITH
89119M	 170x75x60 cm� 43 650,- / 1 705 €

ASTRA L MONOLITH	 33611M	 160x75x60 cm� 35 690,- / 1 395 €
ASTRA R MONOLITH	 34611M	 160x75x60 cm� 35 690,- / 1 395 €

VIVA L MONOLITH
72099M	 180x75x60 cm� 38 290,- / 1 495 €
70119M	 170x75x60 cm� 36 890,- / 1 439 €

VIVA R MONOLITH
72129M	 180x75x60cm� 38 290,- / 1 495 €
78119M	 170x75x60 cm� 36 890,- / 1 439 €

ASTRA B MONOLITH  160x70x60cm
32611MNL� 33 790,- / 1 319 €
32611MNR� 33 790,- / 1 319 €
32611ML� 34 390,- / 1 345 €

32611MR� 34 390,- / 1 345 €
32611MDL� 37 350,- / 1 459 €
32611MDR� 37 350,- / 1 459 €

VIVA B MONOLITH  170x75x60 cm
88119MN� 34 450,- / 1 345 €
88119ML� 35 090,- / 1 369 €

88119MR� 35 090,- / 1 369 €
88119MD� 38 050,- / 1 485 € 

VIVA B MONOLITH  180x75x60 cm
71968MN	�  35 690,- / 1 395 €
71968ML	�  36 350,- / 1 419 €

71968MR	�  36 350,- / 1 419 €
71968MD	�  39 350,- / 1 538 €

Ceny jsou uvedeny za bílé provedení vany s podstavcem. 
Možnost instalace osvětlení 91401 Chromo Slim str. 437, hydromasážního systému Turbo Air str. 436.

Pozice krycího panelu MARLENE, ASTRA B, VIVA B

R D

N L

ASTRA LVIVA L

i
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Volně stojící vany Flora, Herhis, Reduta a Tess jsou vyrobeny z litého mramoru.
Vany Zasu a Matrix materiál Gelcoat.

TESS
99613	 157x70x67 cm� 63 920,- / 2 498 €

FLORA
99713	 180x80x67 cm� 69 290,- / 2 708 €

ZASU
69611	 180x81x58 cm� 45 820,- / 1 789 €

HERHIS
10613	 170x72x63 cm� 69 560,- / 2 718 €

REDUTA  bílá
72842	171x81x46 cm� 43 590,- / 1 705 €
72843	150x75x46 cm� 39 590,- / 1 545 €
polička 
73307	77x20 cm, černá�3 790,- / 148 €

REDUTA  černá/bílá
72973	171x81x46 cm� 56 590,- / 2 209 €
72974	150x75x46 cm� 51 390,- / 2 008 €
polička 
73309	 82x20 cm, černá�3 890,- / 149 €

MATRIX
39143	 175x80x60 cm� 45 550,- / 1 779 €

Vany  VOLNĚ STOJÍCÍ

i
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Volně stojící vany Sussi, Pagoda, Nigra, Ipanema a Delonix jsou vyrobeny z litého mramoru.
Vana Matrix W materiál Gelcoat. Záruka 10 let.

IPANEMA
69911	 168x72x49 cm� 38 590,- / 1 508 €
73311	 polička 74x20 cm, černá� 3 790,- / 148 €

NIGRA
82511	 158x80x45 cm	 bílá� 40 690,- / 1 589 €
72975	 158x80x45 cm	 černá/bílá �  52 890,- / 2 065 €

SUSSI  bílá
90191L	 160x70x49,5 cm� 37 490,- / 1 465 €
90191R	 160x70x49,5 cm� 37 490,- / 1 465 €

SUSSI  černá/bílá
80219L	 160x70x49,5 cm� 48 690,- / 1 899 €
80219R	 160x70x49,5 cm� 48 690,- / 1 899 €

PAGODA
72976	 170x85x58 cm bílá� 49 990,- / 1 955 €
10281	 170x85x58 cm černá/bílá� 64 490,- / 2 519 €

MATRIX W
39134	 175x80x60 cm� 56 490,- / 2 208 €
konstrukce bez nátěru (možnost dodatečné úpravy)

Vany  VOLNĚ STOJÍCÍ

DELONIX
92130	 170x84x62 cm� 44 490,- / 1 738 €
73313	 polička 86x20 cm, černá� 3 890,- / 149 €

i
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FOXTROT  170x75x64 cm, bílá
68122	 nohy chrom� 28 050,- / 1 095 €
68112	 nohy bílé� 28 050,- / 1 095 €
68132	 nohy bronz� 28 050,- / 1 095 € 

černá/bílá
72961	 nohy chrom� 36 490,- / 1 425 €  
72962	 nohy bílé � 36 490,- / 1 425 €  
72963	 nohy bronz� 36 490,- / 1 425 €  

Vany  VOLNĚ STOJÍCÍ

CHARLESTON  188x80x71cm, bílá
38122	 nohy chrom� 39 850,- / 1 558 €
38112	 nohy bílé� 39 850,- / 1 558 €
38132	 nohy bronz� 39 850,- / 1 558 €

černá/bílá
72958	 nohy chrom� 51 790,- / 2 025 €  
72959	 nohy bílé � 51 790,- / 2 025 €  
72960	 nohy bronz� 51 790,- / 2 025 €  

RETRO 173x75x84 cm 169x75x72 cm 158x73x72 cm
nohy chrom 36622 33 790,- / 1 319 € 42122 32 250,- / 1 259 € 37122 31 090,- / 1 215 €
nohy bílé 36612 33 790,- / 1 319 € 42112 32 250,- / 1 259 € 37112 31 090,- / 1 215 €
nohy bronz 36632 33 790,- / 1 319 € 42132 32 250,- / 1 259 € 37132 31 090,- / 1 215 €

RETRO černá/bílá       173x75x84 cm 169x75x72 cm 158x73x72 cm
nohy chrom 72964 43 950,- / 1 718 € 72967 41 950,- / 1 639 € 72970 40 390,- / 1 578 €
nohy bílé 72965 43 950,- / 1 718 € 72968 41 950,- / 1 639 € 72971 40 390,- / 1 578 €
nohy bronz 72966 43 950,- / 1 718 € 72969 41 950,- / 1 639 € 72972 40 390,- / 1 578 €

SAIMA 
72360	 176x95x60 cm� 36 490,- / 1 425 € 

Vana Saima je vyrobena z akrylátu. Záruka 10 let.
Vany Retro, Charleston, Foxtrot a Regata materiál Gelcoat.

REGATA  bílá  175x85x61 cm
10231	 nohy chrom� 32 350,- / 1 265 €
10221	 nohy bílé� 32 350,- / 1 265 €
10121	 nohy bronz� 32 350,- / 1 265 €

REGATA  černá/bílá  175x85x61 cm
10251	 nohy chrom� 41 990,- / 1 639 €
10261	 nohy bílé� 41 990,- / 1 639 €
10271	 nohy bronz� 41 990,- / 1 639 €

i
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Akrylátové vany  OBDÉLNÍKOVÉ

CAME (vana s konstrukcí)
23611 	 175x175x50 cm� 48 090,- / 1 879 €

DUPLA
13611	 180x120x54 cm� 25 690,- / 1 005 €

MARLENE
78731	 200x90x48 cm� 18 450,- / 719 €
71607	 190x90x48 cm� 17 790,- / 695 €
72034	 180x80x48 cm� 15 550,- / 608 €

DUO
16111	 200x120x45 cm� 27 850,- / 1 088 €

SALSA
44119	 190x100x47 cm� 16 990,- / 665 €

GARDA
14111	 190x90x44 cm� 12 450,- / 485 €

Uvedené ceny jsou za bílé provedení vany bez podstavce. Příslušné podstavce naleznete na www.sapho.cz.
K obdélníkovým vanám lze objednat panel čelní, rohový a do niky (nelze pro vany Came, Duo a Dupla). 
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Akrylátové vany  OBDÉLNÍKOVÉ

QUEST
78511	 180x100x49 cm� 17 890,- / 699 €

KVADRA
17611	 180x80x47 cm� 11 590,- / 455 €
18611	 170x80x47 cm� 10 690,- / 418 €

SATINA
30111	 180x80x42 cm� 10 250,- / 399 €
30414	 nerezová madla (cena za pár)�  3 390,- / 129 €

KRYSTA
71710	 180x80x39 cm� 9 990,- / 389 €
72906	 180x70x39 cm� 9 490,- / 369 €

KAILA
26111	 190x88x43 cm� 15 890,- / 619 €

VIVA B
71968	 185x80x47 cm� 12 490,- / 488 € 
88119	 175x80x47 cm� 11 990,- / 468 €

Uvedené ceny jsou za bílé provedení vany bez podstavce. Příslušné podstavce naleznete na www.sapho.cz.
K obdélníkovým vanám lze objednat panel čelní, rohový a do niky.
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Akrylátové vany  OBDÉLNÍKOVÉ

ALIA
34119	 180x80x45 cm� 12 450,- / 485 €
41119	 170x80x45 cm� 11 890,- / 465 €

MARLENE
72403	 170x80x48 cm� 13 690,- / 535 €

MIMOA
71709	 170x75x39 cm� 8 450,- / 329 €

ADRIANA
48111	 180x74x45 cm� 10 850,- / 425 €
36111	 170x74x45 cm� 10 050,- / 395 €
43111	 160x74x45 cm� 8 790,- / 345 €

KAMELIE
35111	 170x80x43 cm� 9 590,- / 375 €

LAURA
25611	 170x75x39 cm� 7 390,- / 289 €
24611	 160x70x39 cm� 6 850,- / 268 €

Uvedené ceny jsou za bílé provedení vany bez podstavce. Příslušné podstavce naleznete na www.sapho.cz.
K obdélníkovým vanám lze objednat panel čelní, rohový a do niky.
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Akrylátové vany  OBDÉLNÍKOVÉ

CLEO
13111	 180x90x48 cm �15 790,- / 618 €
95611	 180x80x48 cm�11 350,- / 445 €
94611	 170x75x48 cm�10 690,- / 418 €

74611	 170x70x48 cm� 9 950,- / 389 €
93611	 160x75x48 cm� 9 390,- / 368 €
73611	 160x70x48 cm� 8 750,- / 339 €
27611	 150x75x48 cm� 8 790,- / 345 €

LISA
87111	 170x70x47 cm� 8 850,- / 345 €
86111	 160x70x47 cm� 8 190,- / 319 €
85111	 150x70x47 cm� 7 750,- / 305 €

MIRELA 
40111	 160x75x43 cm� 7 950,- / 309 €
45111	 150x75x43 cm� 7 250,- / 285 €

ASTRA B
32611	 165x75x48 cm� 10 690,- / 418 €

NOEMI
71708	 170x70x39 cm� 7 990,- / 309 € 
71707	 160x70x39 cm� 7 690,- / 299 €

LILY
72273	 150x70x39 cm� 7 990,- / 309 €
72201	 140x70x39 cm� 7 690,- / 299 € 

77511	 130x70x39 cm� 7 450,- / 289 €
25111	 120x70x39 cm� 6 990,- / 275 €

Uvedené ceny jsou za bílé provedení, příslušné podstavce k vanám naleznete na www.sapho.cz.
K obdélníkovým vanám lze objednat obkladový panel čelní, rohový a do niky.
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BERMUDA (vana s konstrukcí)
29219	 165x165x49 cm� 27 250,- / 1 065 €
29319	 čelní panel� 5 190,- / 205 €

33219	155x155x47 cm� 22 150,- / 865 €
33319	čelní panel� 5 190,- / 205 €      

SIMONA 
94111	 150x150x44 cm� 14 290,- / 558 €
94312	 čelní panel� 4 790,- / 188 €
61414	 nerezové madlo� 2 460,- / 95 €

96111	 140x140x44 cm� 12 950,- / 505 €
96312	 čelní panel� 4 550,- / 178 €    

MAREA 
92111	 150x150x43 cm� 17 050,- / 665 €
92312	 čelní panel� 4 550,- / 178 €  

TANGO 
93111	 145x145x47 cm� 15 850,- / 619 €
93312	 čelní panel� 4 550,- / 178 €  

ROSANA 
63119	 150x150x49 cm�16 450,- / 645 €
63319	 čelní panel� 4 750,- / 185 €

64119	 140x140x49 cm�14 650,- / 569 €
64319	 čelní panel� 4 550,- / 178 €    

EDERA 
91111	 152x152x54 cm� 18 150,- / 709 €
91312	 čelní panel� 4 790,- / 188 €  

Akrylátové vany  ROHOVÉ

Uvedené ceny jsou za bílé provedení vany bez podstavce. Příslušné podstavce naleznete na www.sapho.cz.
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FLOSS 
98611	 145x145x50 cm� 15 490,- / 605 €
98813	 čelní panel� 4 650,- / 179 €  

ALEXANDRA 
95111	 140x140x42 cm� 12 950,- / 505 €
95312	 čelní panel� 4 550,- / 178 €  

NILA 
10111	 120x120x41 cm� 11 320,- / 439 €
10312	 čelní panel� 4 350,- / 169 €  

91020	 Vanová krycí lišta� 570,- / 22,50 €

LIDIE 
97111	 140x140x45 cm� 13 450,- / 525 €
97312	 čelní panel� 4 550,- / 178 €  

SIRIUS 
49111	 130x130x43 cm� 12 490,- / 488 €
49312	 čelní panel� 4 350,- / 169 €  

Akrylátové vany  ROHOVÉ

Uvedené ceny jsou za bílé provedení vany bez podstavce. Příslušné podstavce naleznete na www.sapho.cz.i
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TANDEM L
96611	 170x130x50 cm� 20 950,- / 818 €
96813	 rohový panel� 5 150,- / 199 €

TANYA L
65119	 160x120x49 cm� 16 890,- / 659 €
65319	 čelní panel� 4 950,- / 195 €

CHIQUITA L
91619	 170x100x45 cm� 15 850,- / 619 €
91819	 rohový panel� 5 290,- / 208 €

CHIQUITA R
92619	 170x100x45 cm� 15 850,- / 619 €
92819	 rohový panel� 5 290,- / 208 €

TANDEM R
97611	 170x130x50 cm� 20 950,- / 818 €
96813	 rohový panel� 5 150,- / 199 €

TANYA R
66119	 160x120x49 cm� 16 890,- / 659 €
66319	 čelní panel� 4 950,- / 195 €

Akrylátové vany  EXCENTRICKÉ

Uvedené ceny jsou za bílé provedení vany bez podstavce. Příslušné podstavce naleznete na www.sapho.cz.i
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EVIA L
21611	 170x100x47 cm� 12 690,- / 495 €
21812	 čelní panel� 4 850,- / 189 €
21813	 rohový panel� 4 850,- / 189 €

11611	 160x100x47 cm� 11 610,- / 455 €
11812	 čelní panel� 4 650,- / 179 €
11813	 rohový panel� 4 650,- / 179 €

TIGRA L
90111	 170x80x46 cm�11 490,- / 449 €
90312	 čelní panel� 4 250,- / 165 €

72928	 150x75x46  � 8 690,- / 339 €
72930	 čelní panel �  4 250,- / 165 €

PROJEKTA L
20111	 160x80x44 cm� 9 490,- / 369 €
20312	 čelní panel� 4 090,- / 159 €

PROJEKTA R
21111	 160x80x44 cm� 9 490,- / 369 €
21312	 čelní panel� 4 090,- / 159 €

VIVA L
72099	 185x80x47 cm� 13 990,- / 545 €
72118	 čelní panel� 4 850,- / 189 €
70119	 175x80x47 cm� 12 690,- / 495 €
70319	 čelní panel� 4 850,- / 189 €

VIVA R
72129	 185x80x47 cm� 13 990,- / 545 €
72149	 čelní panel� 4 850,- / 189 €
78119	 175x80x47 cm� 12 690,- / 495 €
78319	 čelní panel� 4 850,- / 189 €

EVIA R
22611	 170x100x47 cm� 12 690,- / 495 €
22812	 čelní panel� 4 850,- / 189 €
22813	 rohový panel� 4 850,- / 189 €

12611	 160x100x47 cm� 11 610,- / 455 €
12812	 čelní panel� 4 650,- / 179 €
12813	 rohový panel� 4 650,- / 179 €

TIGRA R
90611	 170x80x46 cm� 11 490,- / 449 €
90812	 čelní panel� 4 250,- / 165 €

72933	 150x75x46 cm� 8 690,- / 339 €
72935	 čelní panel� 4 250,- / 165 €

Akrylátové vany  EXCENTRICKÉ

VIVA RPROJEKTA L

Uvedené ceny jsou za bílé provedení vany bez podstavce. Příslušné podstavce naleznete na www.sapho.cz.
Tvar van Projekta a Tigra neumožňuje montáž vanové soupravy s napouštěním. Záruka 10 let.
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Akrylátové vany  EXCENTRICKÉ

ASTRA L
33611	165x80x48 cm� 11 490,- / 449 €
33812	čelní panel� 4 850,- / 189 €

ASTRA R
34611	165x80x48 cm� 11 490,- / 449 €
34812	čelní panel� 4 850,- / 189 €

TRIANGL L
19611 180x120x50 cm� 20 250,- / 789 €

TRIANGL R
20611 180x120x50 cm� 20 250,- / 789 €

ASTRA WL
30611	 165x90x48 cm�11 990,- / 468 €

ASTRA WR
31611	 165x90x48 cm�11 990,- / 468 €

ANDRA L
72872 180x90x45 cm� 14 490,- / 565 €
81111 170x90x45 cm� 13 690,- / 535 €

ANDRA R
78771 180x90x45 cm� 14 490,- / 565 € 
81511 170x90x45 cm� 13 690,- / 535 €

NAOS L
46111	 180x100x43 cm� 12 450,- / 485 €
46312	 čelní panel� 4 890,- / 189 €

98111	 170x100x43 cm� 11 450,- / 448 €
98312	 čelní panel� 4 790,- / 188 €

11011	 158x100x43 cm� 9 990,- / 389 €
11312	 čelní panel� 4 490,- / 175 €

18111	 150x100x43 cm� 8 450,- / 329 €
18312	 čelní panel� 4 490,- / 175 €

NAOS R
47111	 180x100x43 cm� 12 450,- / 485 €
46312	 čelní panel� 4 890,- / 189 €

99111	 170x100x43 cm� 11 450,- / 448 €
98312	 čelní panel� 4 790,- / 188 €

12011	 158x100x43 cm� 9 990,- / 389 €
11312	 čelní panel� 4 490,- / 175 €

19111	 150x100x43 cm� 8 450,- / 329 €
18312	 čelní panel� 4 490,- / 175 €

ASTRA R

TRIANGL L

NAOS L

ANDRA L

NAOS R

ASTRA WL

Uvedené ceny jsou za bílé provedení vany bez podstavce. Příslušné podstavce naleznete na www.sapho.cz.
Záruka 10 let.
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Akrylátové vany  OVÁLNÉ

TOSCANA
23111	 190x97x57 cm� 20 090,- / 785 €
Včetně madel.

STADIUM
82111	 190x95x46 cm� 14 690,- / 575 €

IO
16611	 180x85x49 cm� 13 390,- / 525 €

LINDA
22111	 190x88x43 cm� 15 850,- / 619 €
Včetně bílého podhlavníku Junior.

EOLA
15111	 190x113x48 cm� 14 850,- / 579 €

VIVA O
72179	 185x80x47 cm� 14 990,- / 585 €
79119	 175x80x47 cm� 13 690,- / 535 €

Uvedené ceny jsou za bílé provedení vany bez podstavce. Příslušné podstavce naleznete na www.sapho.cz.
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ASTRA O
35611	 165x75x48 cm� 12 490,- / 488 €

ROYAL ROUND (vana s konstrukcí)
73211	 Ø 172x49 cm� 26 290,- / 1 028 €

OBLO (vana s konstrukcí)
72840 	 Ø 165x48 cm� 29 990,- / 1 169 €

ROYAL CORNER (vana s konstrukcí)
74211	 173x173x49 cm� 26 950,- / 1 055 €

Akrylátové vany  OVÁLNÉ/KULATÉ

Uvedené ceny jsou za bílé provedení vany bez podstavce. Příslušné podstavce naleznete na www.sapho.cz.
Vany Slim nelze instalovat s obkladovým panelem.

Akrylátové vany  SLIM
MARLENE SLIM
78731S 200x90x48 cm 19 990,- / 779 €
71607S 190x90x48 cm 18 890,- / 738 €
72034S 180x80x48 cm 16 590,- / 648 €
72403S 170x80x48 cm 14 790,- / 578 €

VIVA B SLIM
71968S 185x80x47 cm 14 490,- / 565 €
88119S 175x80x47 cm 13 490,- / 528 €

TRIANGL L SLIM
19611S 180x120x50 cm 21 290,- / 829 €

TRIANGL R SLIM
20611S 180x120x50 cm 21 290,- / 829 €

ANDRA L SLIM
72872S 180x90x45 cm 15 290,- / 598 €
81111S 170x90x45 cm 14 390,- / 559 €

ANDRA R SLIM
78771S 180x90x45 cm 15 290,- / 598 €
81511S 170x90x45 cm 14 390,- / 559 €

ASTRA B SLIM
32611S 165x75x48 cm 12 490,- / 488 €

LILY SLIM
72273S 150x70x39 cm 8 390,- / 328 €
72201S 140x70x39 cm 8 190,- / 319 €
77511S 130x70x39 cm 8 090,- / 315 €
25111S 120x70x39 cm 7 490,- / 295 €

Ořez 40 mm

Ořez 18 mm

Standardní 
vana

Slim 
vana
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Akrylátové vany  NEPRAVIDELNÉ 

FUGA
31111	 180x80x43 cm� 13 590,- / 529 €

TOKATA
17111	 136x136x44 cm (190x90 cm)� 12 950,- / 505 € 
17312	 obkladový panel� 4 550,- / 178 €

SAMORA
75111	 163x139x51 cm� 17 550,- / 685 €

VIVA D
89119	 175x80x47 cm� 12 050,- / 469 €

Uvedené ceny jsou za bílé provedení vany bez podstavce. Příslušné podstavce naleznete na www.sapho.cz.

Možnosti instalace vany SamoraMožnosti instalace vany Fuga
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Akrylátové vany  SPRCHOVÉ

MAMBA L
76111	 170x100x44 cm� 12 620,- / 495 €
76313	 čelní panel� 4 450,- / 175 €
76312	 rohový panel� 4 450,- / 175 €

27111	 160x95x44 cm� 11 320,- / 439 €
27313	 čelní panel� 4 450,- / 175 €
27312	 rohový panel� 4 450,- / 175 €

VERSYS L
70111	 170x85/70x47 cm � 12 690,- / 495 €
14611	 160x85/70x47 cm� 11 690,- / 458 €

VERSYS R
70611	 170x85/70x47 cm � 12 690,- / 495 €
15611	 160x85/70x47 cm� 11 690,- / 458 €

JAZZ sedací vana (další varianty zástěn na str. 471)
72913	 120x75x39 cm		 7 250,- / 285 €
MD1216	 120x165 cm	 posuvné dveře	 6 890,- / 269 €
MD3116	 75x165 cm	 boční stěna	 3 190,- / 125 €

MAMBA R
77111	 170x100x44 cm� 12 620,- / 495 €
77313	 čelní panel� 4 450,- / 175 €
77312	 rohový panel� 4 450,- / 175 €

28111	 160x95x44 cm� 11 320,- / 439 €
28313	 čelní panel� 4 450,- / 175 €
28312	 rohový panel� 4 450,- / 175 €

Uvedené ceny jsou za bílé provedení vany bez podstavce. Příslušné podstavce naleznete na www.sapho.cz.

Možnosti instalace vany Mamba Možnosti instalace vany Versys
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bahama manhattanbílá mat pergamonägäisčerná mat

Barevné provedení akrylátových van: 
bílá lesk - základní cena
bílá a černá mat - příplatek 50 %
ostatní barvy - příplatek 40 %
(dostupnost na dotaz)
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Obkladové panely  POLYSAN

33319	 BERMUDA 155x155 cm� 5 190,- / 205 €
29319	 BERMUDA 165x165 cm� 5 190,- / 205 €

92312	 MAREA 150x150 cm� 4 550,- / 178 €

97312	 LIDIE 140x140 cm� 4 550,- / 178 €

10312 	 NILA 120x120 cm� 4 350,- / 169 €

91312	 EDERA 152x152 cm� 4 790,- / 188 €

96312	 SIMONA140x140 cm� 4 550,- / 178 €
94312	 SIMONA150x150 cm� 4 790,- / 188 €

95312	 ALEXANDRA 140x140 cm� 4 550,- / 178 €

96813 	 TANDEM L, R 170x130 cm� 5 150,- / 199 €

49312	 SIRIUS 130x130 cm� 4 350,- / 169 €

65319	 TANYA L 160x120 cm� 4 950,- / 195 €
66319	 TANYA R 160x120 cm� 4 950,- / 195 €

64319	 ROSANA 140x140 cm� 4 550,- / 178 €
63319	 ROSANA 150x150 cm� 4 750,- / 185 €

93312	 TANGO 145x145 cm� 4 550,- / 178 €

VANA S PODSTAVCEM
Podstavce k vanám (cena za pár)
PO60-60	 profil 515/515 mm� 790,- / 31 €
PO60-80	 profil 515/745 mm� 840,- / 33 €
PO80-80	 profil 745/745 mm� 870,- / 34 €
PO60-100	 profil 515/890 mm� 890,- / 35 €
PO100-100	 profil 890/890 mm� 1 070,- / 42 €
Doporučený typ podstavce ke každé vaně naleznete 
na www.sapho.cz

VANA S KONSTRUKCÍ
Nosná konstrukce pro instalaci 
do sádrokartonových příček.

PANEL
Obkladový panel, ceny 
a modely viz níže.
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Obkladové panely  POLYSAN

91819	 CHIQUITA L 170x100 cm� 5 290,- / 208 €
92819	 CHIQUITA R 170x100 cm� 5 290,- / 208 €

Panely na vany NAOS � od 4 490,- / 175 €
150x100, 158x100, 170x100, 180x100 cm

Panely na vany EVIA � od 4 650,- / 179 €
160x100, 170x100 cm

90312	 TIGRA L 170x80 cm� 4 250,- / 165 €
90812	 TIGRA R 170x80 cm� 4 250,- / 165 €
72930	 TIGRA L 150x75 cm� 4 250,- / 165 €
72935	 TIGRA R 150x75 cm� 4 250,- / 165 €

Panely na vany MAMBA L, R � od 4 450,- / 175 €
160x95, 170x100 cm

17312	 TOKATA 136x136 cm� 4 550,- / 178 €

20312	 PROJEKTA L 160x80 cm� 4 090,- / 159 €
21312	 PROJEKTA R 160x80 cm� 4 090,- / 159 €

72118	 VIVA L 185x80 cm� 4 850,- / 189 €
72149	 VIVA R 185x80 cm� 4 850,- / 189 €
70319	 VIVA L 175x80 cm� 4 850,- / 189 €
78319	 VIVA R 175x80 cm� 4 850,- / 189 €

33812	 ASTRA L 165x80 cm� 4 850,- / 189 €
34812	 ASTRA R 165x80 cm� 4 850,- / 189 €

PLAIN NIKA� 3 290,- / 129 € 
šířka od 120 do 190 cm, výška 59 cm

PLAIN	 čelní� 3 290,- / 129 €
šířka od 120 do 190 cm, výška 59 cm
PLAIN	 boční� 1 590,- / 59 € 
šířka od 70 do 100 cm, výška 59 cm

UL - panel pro klasické vany� 5 150,- / 199 € 

COUVERT	 čelní� 3 190,- / 125 €
šířka od 120 do 180 cm, výška 52 cm
COUVERT	 boční� 1 590,- / 59 €
šířka od 70 do 80 cm, výška 52 cm

COUVERT NIKA� 3 190,- / 125 €
šířka od 120 do 180 cm, výška 52 cm

433



72915	 RIONI  71x140 cm, rám leštěný hliník� 9 690,- / 379 €
Vhodná pro klasické vany.

30317	 OLBIA  123(72)x140 cm, rám leštěný hliník� 16 190,- / 629 €
Vhodná pro klasické vany.

37127	 ODESSA  97(53)x140 cm, rám leštěný hliník� 18 790,- / 735 €
Vhodná pro vany Versys a klasické vany.

37517	 LANKA 2  83(45)x140 cm, rám bílý� 10 890,- / 425 €
37817	 LANKA 2  83(45)x140 cm, rám leštěný hliník� 10 890,- / 425 €
Vhodná pro vany Mamba, Evia a klasické vany.

36127	 VENUS 2  106(71)x140 cm, rám bílý� 13 890,- / 545 €
Vhodná pro klasické vany.

Pneumatické zástěny
Předností pneumatických zástěn je možnost jejich zvednutí o 28 cm díky integrovanému pneumatickému pístu a sklopení 
ke zdi nad nástěnnou baterii (výkyv ±90°). Zástěny lze použít pro pravou i levou instalaci.

rozměry ŠxV - rozměr složené zástěny je uveden v závorce

Vanové zástěny  POLYSAN

VÝHODY PNEUMATICKÝCH ZÁSTĚN

PŘÍSTUP

MANIPULACE

VODOTĚSNOST

ČIŠTĚNÍ

PROSTOR
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Vanové zástěny  POLYSAN

BS-97	 RENDE  97(53)x140 cm� 8 590,- / 335 €
Pevná + otočná stěna, vhodná pro klasické vany.

BS-90	 PALOMA  90(50)x140 cm� 7 790,- / 305 €
BS-120	 PALOMA  120(60)x150 cm� 9 590,- / 375 €
Pevná + otočná stěna, vhodná pro klasické vany (BS-90 i pro vanu Versys).

BSR-90	 RUIZ  90(50)x140 cm� 8 990,- / 349 €
Otočná + otočná stěna, vhodná pro klasické vany.

BS-65	 SPERA 65  65x150 cm� 5 390,- / 209 €
BS-75	 SPERA 75  75x150 cm� 5 890,- / 229 €
Otočná stěna, vhodná pro klasické vany a vanu Tigra.

BS-96	 TARUS  96(45)x140 cm � 8 590,- / 335 €
Pevná + otočná stěna, vhodná pro vany Mamba, Tandem, Tanya a Evia.

Klasické zástěny (profily - leštěný hliník)
Jsou praktickým řešením tam, kde nechcete nebo nemůžete použít sprchový kout.  
Jsou vyrobeny z čirého bezpečnostního skla o tloušťce 6 mm. Zástěny lze použít pro pravou i levou instalaci.

rozměry ŠxV - rozměr složené zástěny je uveden v závorce

BMS1-90 + MSBR1

MODULAR SHOWER
BMS1–70	 70x150 cm	 5 790,- / 225 €
BMS1–75	 75x150 cm	 5 990,- / 235 €
BMS1–80	 80x150 cm	 6 190,- / 239 €

BMS1–90	 90x150 cm	 6 390,- / 249 €
BMS1–100	100x150 cm	 6 690,- / 259 €
Pevná stěna, vhodná pro klasické vany.
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Hydromasážní systémy  POLYSAN

KOMBI POOL
Vířivý a perličkový systém KOM-
BI využívá přednosti systémů 
HYDRO POOL a TURBO AIR. 
Vybavení: trysky MICRO SLIM 
8+4+2 ks (8 po bocích, 4 na 
záda a 2 na chodidla) respektive 
pro symetrické vany 8+4+4 ks 
(8 po bocích, 4+4 na záda), 30-
50 vzduchových kanálků na dně 
vany, možnost výběru z 5 typů 
ovládání.

KOMBI LUX
Vířivý a perličkový systém KOMBI 
LUX využívá přednosti systémů 
HYDRO LUX a TURBO AIR. 
Vybavení: trysky MICRO SLIM 
8+2 ks (8 po bocích, 2 na chodi-
dla) a 22 ks NANO (na záda) nebo 
pro symetrické vany MICRO SLIM 
8 ks po bocích a 22+22 ks NANO 
(na záda), 30-50 vzduchových 
kanálků na dně vany, možnost 
výběru z 5 typů ovládání.

Celý sortiment van značky Polysan (kromě volně stojících) je nabízen s  možností instalace masážního systému. V  nabídce 
naleznete 5 typů těchto systémů s výběrem z 5 typů ovládání. Vana je dodávána včetně nosné konstrukce a vanové odpadní 
soupravy. Pro výpočet celkové ceny masážní vany je nutné k uvedeným cenám masážních systémů připočíst cenu zvolené vany.

TURBO AIR
Perličkový systém TURBO AIR ma-
síruje tělo pomocí předehřátého 
stlačeného vzduchu, který proniká 
ze dna vany malými otvory.
Vybavení: 30-50 vzduchových ka- 
nálků na dně vany, možnost výbě-
ru z 5 typů ovládání.

HYDRO POOL
Vířivý systém HYDRO POOL je za-
ložen na principu cirkulace vody. 
Tělo je masírováno vodou smíše-
nou se vzduchem, která proudí 
z trysek umístěných po boku vany. 
Vybavení: trysky MICRO SLIM 
8+4+2 ks (8 po bocích, 4 na záda 
a  2  na chodidla) respektive pro 
symetrické vany 8+4+4 ks (8 po 
bocích, 4+4 na záda), možnost 
výběru z 5 typů ovládání.

HYDRO LUX
Vířivý systém HYDRO LUX má 
oproti systému HYDRO POOL 
22 trysek NANO na záda místo 
4 trysek MICRO SLIM.
Vybavení: trysky MICRO SLIM 
8+2 ks (8 po bocích, 2 na chodi-
dla) a 22 ks NANO (na záda) nebo 
pro symetrické vany MICRO SLIM 
8 ks po bocích a 22+22 ks NANO 
(na záda), možnost výběru 
z 5 typů ovládání.
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Hydromasážní systémy  POLYSAN

130301	 COOLIGHT SLIM bílé LED (1 zdroj světla)� 7 790,- / 305 € 
91401	 CHROMO SLIM barevná chromoterapie RGB LED (1 zdroj světla)   � 10 890,- / 425 € 
91405	 CHROMO PLANE bodová barevná chromoterapie RGB LED� 14 590,- / 569 €
	� 16 ks zapuštěných zdrojů světla do stěny vany
91406	� Příplatek za instalaci osvětlení do vany bez hydromasáže� 1 990,- / 78 €

124055	� Ohřev teploty lázně bez možnosti vypnutí ovl. L, Z, N � 9 090,- / 355 € 
124055M	 Ohřev teploty lázně s možností vypnutí ovl. A� 9 090,- / 355 €  

91403	 Desinfekční proplach potrubí StreamClean� 9 890,- / 385 €  
93000	 Desinfekční přípravek pro hydromasážní vany, 1 l� 310,- / 12,10 € 

894	 Příplatek za napouštění přepadem pro HM systémy� 2 690,- / 105 € 

Podhlavníky a madla
Podhlavníky a madla zvyšují užitnou hodnotu vany. Jsou vyrobeny z měkkého polyuretanového materiálu a polštářky jsou vybaveny přísavky.
Měkčený materiál umožňuje použití polštářků téměř do jakékoliv vany.

STAR  32x15
250070  bílá� 740,- / 29 €
250071  černá� 740,- / 29 €
250072  stříbrná� 740,- / 29 €

BASIC (cena za kus)
250161  zelená� 920,- / 36 €
250162  stříbrná�1 006,- / 39,50 €

UFO  25x18 cm
250080  bílá� 640,- / 25 €
250081  černá� 640,- / 25 €
250082  stříbrná� 640,- / 25 €

OLA (cena za kus)
250170  bílá� 1 090,- / 42,50 €
250171  zelená�1 090,- / 42,50 €

SYMMETRIC (cena za kus)
250420� 1 390,- / 55 €

SPACE  35x15
250090  bílá� 1 030,- / 40 €
250093  černá� 1 030,- / 40 €
250092  stříbrná�1 030,- / 40 €

JUNIOR  33x17
250000  bílá	�  1 790,- / 69 €
250001  zelená� 1 790,- / 69 €

OASIS (cena za kus)
250121  zelená� 1 080,- / 42 €

OLA  27x14
250011  zelená� 1 990,- / 78 €
250012 stříbrná� 1 990,- / 78 €

MASTER (cena za kus)
250150  bílá� 1 280,- / 49 €
250151  zelená� 1 280,- / 49 €

OASIS  32x16
250041  zelená�1 940,- / 75 €

DUNA (cena za kus)
250141  zelená� 920,- / 36 €

Materiál: 250420 nerez.i

 	 TURBO AIR 	 HYDRO POOL	 HYDRO LUX	 KOMBI POOL	 KOMBI LUX

typ P	 Pneumatické	 TBP	 21 300,- / 829 €	 HDP	 27 300,- / 1 065 €	 HXP	 34 300,- / 1 339 €	 KMP	 39 900,- / 1 559 €	 KXP	 46 300,- / 1 809 € 
typ N	 Piezoelektrické	 TBN	 23 300,- / 909 €	 HDN	 28 900,- / 1 129 €	 HXN	 36 300,- / 1 418 €	 KMN	 43 500,- / 1 699 €	 KXN	 49 700- / 1 939 €
typ A	 Elektronické	 TBA	 26 500,- / 1 035 €	 HDA	 31 500,- / 1 229 €	 HXA	 38 900,- / 1 519 €	 KMA	 46 300,- / 1 809 €	 KXA	 52 500,- / 2 049 €
typ L	 Elektronické s podsvícením	 TBL	 30 900,- / 1 208 €	 HDL	 35 400,- / 1 385 €	 HXL	 41 500,- / 1 619 €	 KML	 49 500,- / 1 935 €	 KXL	 55 700,- / 2 175 €
typ Z	 Dálkové ovládání	 TBZ	 31 300,- / 1 225 €	 HDZ	 38 500,- / 1 398 €	 HXZ	 41 900,- / 1 638 €	 KMZ	 49 900,- / 1 949 €	 KXZ	 55 900,- / 2 185 €

K uvedeným cenám masážních systémů je nutné přičíst vybraný typ vany.

Typ P - pneumatickéTyp N - piezoelektrickéTyp A - elektronické Typ Z - dálkové ovládáníTyp L - elektronické s podsvícením

Druhy ovladačů

Perličkový systém Vířivý systém Ostatní
ON/OFF Regulace

a pulzace
Automatické

vysoušení
potrubí

ON/OFF Pulzace Přivzdušnění
trysek

Dezinfekce
StreamClean

za příplatek

Ohřev vody
ON/OFF

za příplatek

Ohřev vody
automat

za příplatek

Osvětlení
vany

za příplatek

Ochrana
chodu

bez vody

Podsvícené
ovládání

typ P • • • •
typ N • • • • • • • •
typ A • • • • • • • • • •
typ L • • • • • • • • • • •
typ Z • • • • • • • • • •

Volitelné doplňky k hydromasážním systémům
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Hydromasážní vany
• �12 vodních směrově nastavitelných trysek 

s přisáváním vzduchu
• �10 vzduchových trysek (pouze systém HYDRO-AIR)
• �velmi tenké trysky z pochromované mosazi
• �podsvícené bezpečnostní ovládání 
• �výkonné a tiché čerpadlo 750 W

• �tichý kompresor s automatickým vysoušením 400 W
• �spádované potrubí pro snadné odvodnění
• �nosná ocelová konstrukce
• �snadná instalace (jako klasické vany + el. přívod)
• �napájení: 230V/50Hz 
• �vyhovuje normě EN198
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Hydromasážní vany  POLYSAN

Pro jednu osobu
27611H CLEO 150x75x48 cm 33 890,- / 1 325 € 27611HA CLEO 150x75x48 cm 45 090,- / 1 759 €
93611H CLEO 160x75x48 cm 34 390,- / 1 345 € 93611HA CLEO 160x75x48 cm 45 590,- / 1 779 €
32611H ASTRA B 165x75x48 cm 35 190,- / 1 375 € 32611HA ASTRA B 165x75x48 cm 46 390,- / 1 809 €
94611H CLEO 170x75x48 cm 35 490,- / 1 385 € 94611HA CLEO 170x75x48 cm 46 690,- / 1 825 €
18611H KVADRA 170x80x47 cm 35 490,- / 1 385 € 18611HA KVADRA 170x80x47 cm 46 690,- / 1 825 €
72403H MARLENE 170x80x48 cm 40 290,- / 1 575 € 72403HA MARLENE 170x80x48 cm 51 490,- / 2 009 €
95611H CLEO 180x80x48 cm 35 990,- / 1 405 € 95611HA CLEO 180x80x48 cm 47 190,- / 1 845 €
13111H CLEO 180x90x48 cm 39 690,- / 1 549 € 13111HA CLEO 180x90x48 cm 50 890,- / 1 988 €
Pro dvě osoby
88119H VIVA B 175x80x47 cm 35 990,- / 1 405 € 88119HA VIVA B 175x80x47 cm 47 190,- / 1 845 €
72034H MARLENE 180x80x48 cm 39 490,- / 1 545 € 72034HA MARLENE 180x80x48 cm 50 690,- / 1 979 €
71968H VIVA B 185x80x47 cm 36 790,- / 1 438 € 71968HA VIVA B 185x80x47 cm 47 990,- / 1 875 €
71607H MARLENE 190x90x48 cm 41 290,- / 1 615 € 71607HA MARLENE 190x90x48 cm 52 490,- / 2 049 €
78731H MARLENE 200x90x48 cm 41 890,- / 1 635 € 78731HA MARLENE 200x90x48 cm 53 090,- / 2 075 €
78511H QUEST 180x100x49 cm 40 590,- / 1 585 € 78511HA QUEST 180x100x49 cm 51 790,- / 2 025 €
13611H DUPLA 180x120x54 cm 47 890,- / 1 869 € 13611HA DUPLA 180x120x54 cm 59 090,- / 2 308 €
Asymetrické
11611H EVIA L 160x100x47 cm 36 890,- / 1 439 € 11611HA EVIA L 160x100x47 cm 48 090,- / 1 879 €
12611H EVIA R 160x100x47 cm 36 890,- / 1 439 € 12611HA EVIA R 160x100x47 cm 48 090,- / 1 879 €
33611H ASTRA L 165x80x48 cm 35 490,- / 1 385 € 33611HA ASTRA L 165x80x48 cm 46 690,- / 1 825 €
34611H ASTRA R 165x80x48 cm 35 490,- / 1 385 € 34611HA ASTRA R 165x80x48 cm 46 690,- / 1 825 €
81111H ANDRA L 170x90x45 cm 37 590,- / 1 468 € 81111HA ANDRA L 170x90x45 cm 48 890,- / 1 909 €
81511H ANDRA R 170x90x45 cm 37 590,- / 1 468 € 81511HA ANDRA R 170x90x45 cm 48 890,- / 1 909 €
21611H EVIA L 170x100x47 cm 39 690,- / 1 549 € 21611HA EVIA L 170x100x47 cm 50 890,- / 1 988 €
22611H EVIA R 170x100x47 cm 39 690,- / 1 549 € 22611HA EVIA R 170x100x47 cm 50 890,- / 1 988 €
96611H TANDEM L 170x130x50 cm 43 890,- / 1 715 € 96611HA TANDEM L 170x130x50 cm 55 190,- / 2 155 €
97611H TANDEM R 170x130x50 cm 43 890,- / 1 715 € 97611HA TANDEM R 170x130x50 cm 55 190,- / 2 155 €
70119H VIVA L 175x80x47 cm 36 590,- / 1 429 € 70119HA VIVA L 175x80x47 cm 47 790,- / 1 868 €
78119H VIVA R 175x80x47 cm 36 590,- / 1 429 € 78119HA VIVA R 175x80x47 cm 47 790,- / 1 868 €
72872H ANDRA L 180x90x45 cm 38 390,- / 1 499 € 72872HA ANDRA L 180x90x45 cm 49 590,- / 1 938 €
78771H ANDRA R 180x90x45 cm 38 390,- / 1 499 € 78771HA ANDRA R 180x90x45 cm 49 590,- / 1 938 €
19611H TRIANGL L 180x120x50 cm 43 390,- / 1 695 € 19611HA TRIANGL L 180x120x50 cm 54 590,- / 2 129 €
20611H TRIANGL R 180x120x50 cm 43 390,- / 1 695 € 20611HA TRIANGL R 180x120x50 cm 54 590,- / 2 129 €
72099H VIVA L 185x80x47 cm 37 590,- / 1 468 € 72099HA VIVA L 185x80x47 cm 48 790,- / 1 905 €
72129H VIVA R 185x80x47 cm 37 590,- / 1 468 € 72129HA VIVA R 185x80x47 cm 48 790,- / 1 905 €
Rohové
64119H ROSANA 140x140x49 cm 38 790,- / 1 515 € 64119HA ROSANA 140x140x49 cm 49 990,- / 1 955 €
98611H FLOSS 145x145x50 cm 39 290,- / 1 535 € 98611HA FLOSS 145x145x50 cm 50 490,- / 1 969 €
63119H ROSANA 150x150x49 cm 40 190,- / 1 569 € 63119HA ROSANA 150x150x49 cm 51 490,- / 2 009 €
Oválné a kulaté
72840H OBLO Ø 165x48 cm 49 590,- / 1 938 € 72840HA OBLO Ø 165x48 cm 60 790,- / 2 375 €
35611H ASTRA O 165x75x48 cm 35 290,- / 1 379 € 35611HA ASTRA O 165x75x48 cm 46 490,- / 1 815 €
79119H VIVA O 175x80x47 cm 36 590,- / 1 429 € 79119HA VIVA O 175x80x47 cm 47 790,- / 1 868 €
16611H IO 180x85x49 cm 37 690,- / 1 469 € 16611HA IO 180x85x49 cm 48 890,- / 1 909 €
72179H VIVA O 185x80x47 cm 37 590,- / 1 468 € 72179HA VIVA O 185x80x47 cm 48 790,- / 1 905 €
82111H STADIUM 190x95x46 cm 38 790,- / 1 515 € 82111HA STADIUM 190x95x46 cm 49 990,- / 1 955 €

SYSTÉM HYDRO SYSTÉM HYDRO AIR

Vzduchové tryskyPodsvícené ovládání Směrově nastavitelné 
trysky

Sací koš

Volitelné příslušenství

91407 RGB bodová chromoterapie, 8 LED diod
10 390,- / 405 €
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Parní sauna

Bazén s whirlpoolem

Wellness se zděným whirpoolem na zakázku
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LOREMA hydromasážní zařízení a wellness provozy

Vybavení parních saun
PARNÍ VYVÍJEČ
Parní vyvíječ může být nainstalován 
do jakékoliv sauny či místnosti, která 
bude sloužit jako parní sauna. Instalace 
parního vyvíječe je velmi jednoduchá, 
proto si můžete parní místnost zřídit 
zcela sami. 

195200	 Generátor páry 3kW	 220 V/50 Hz� 16 900,- / 659 €
195210	 Generátor páry 6kW	 400 V/50 Hz� 27 860,- / 1 088 €
195212	 Generátor páry 12kW	 400 V/50 Hz� 40 430,- / 1 579 €
195213	 Generátor páry 15kW	 400 V/50 Hz� 46 720,- / 1 825 €
195214	 Generátor páry 18kW	 400 V/50 Hz� 52 990,- / 2 069 €
Parní vyvíječ dodáváme se všemi komponenty potřebnými pro jeho instalaci.

DÁVKOVACÍ ZAŘÍZENÍ
Dávkovací zařízení je určeno pro 
kontinuální dávkování aroma, solného 
roztoku, flokulantu, chlóru a jiných 
chemických látek 

200162	 Automatická odvápňovací jednotka� 15 330,- / 599 €
200151	� Dávkovač roztoku P2AR s elektronickým řízením 

a automatickým dávkováním� 9 120,- / 355 €
200160	� Dávkovač solného roztoku pro parní sauny se 

solnou terapií� 20 330,- / 795 €
200163	� Dávkovač solného roztoku pro parní sauny se 

solnou terapií� 16 990,- / 665 €

61001-O	 Sedák s opěradlem	 100x98,5 x 59 cm� 7 240,- / 285 €
61005-B	 Sedák bez opěradla	 100x53 x 42 cm� 6 230,- / 245 €
61006-B	 Sedák bez opěradla	 100x53 x 70 cm� 10 290,- / 399 €
61001-V	 Sedák s opěradlem vyhřívaný	100x98,5 x 59 cm� 10 480,- / 409  €
61005-V	 Sedák bez opěradla vyhřívaný	 100x53 x 42 cm� 9 420,- / 368 €
61006-V	 Sedák bez opěradla vyhřívaný	 100x53 x 70 cm� 13 530,- / 529 €
61003-V 	Lavice vyhřívaná	 190x70x80 cm� 24 140,- / 945 €

SEDÁKY PRO PARNÍ SAUNY,  
WELLNESS A TEPIDÁRIA
Uvedené ceny nezahrnují obklad 
mozaikou, stavební chemii a práci. 
Cena vyhřívaného sedáku nebo lavice 
zahrnuje topnou rohož, standardní 
termostat, instalaci topné
rohože.

ZÁŽITKOVÉ SPRCHY S LED OSVĚTLENÍM
Barevné podsvícené hlavové sprchy z leštěné nerezové oceli jsou zajímavým doplňkem pro Vaší koupelnu. 
Lze zvolit barvu podsvícení nebo plynulý přechod barevného světelného spektra.
Možnost instalace sprchy na povrch nebo zapuštěním do stropu.
MS563-LED	 SLIM hlavová sprcha s LED RGB osvětlením, čtverec 300x300 mm� 21 060,- / 825 €
MS573-LED	 SLIM hlavová sprcha s LED RGB osvětlením, kruh Ø 300 mm� 20 810,- / 815 €

Více informací na www.lorema-wellness.cz

Vyrábíme a uvádíme na trh nejen jednotlivé komponenty, ale také navrhujeme, 
realizujeme a dodáváme kompletní wellness provozy. Obraťte se na nás a my Vám rádi 
poradíme a navrhneme nejlepší řešení s ohledem na Vaše finanční a prostorové možnosti.

rozměry: Š x (V) x H
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Ochlazovací bazének Finská sauna

WhirlpoolRealizace wellness
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STANDARD	 Trysky
Méně náročná varianta s pneumatickým ovládáním s volbou možností
ZAPNUTO/VYPNUTO.	 KLASIK	 SLIM
Airpool - osazení tryskami 10x Air	 17 545,- / 685 €	 18 150,- / 709 €
Whirlpool - osazení tryskami 6x Mini a 3x Mikro	 18 029,- / 704 €	 21 659,- / 846 €
Combipool - osazení tryskami 6x Mini, 3x Mikro a 10x Air	 31 339,- / 1 224 €	 35 574,- / 1 390 €

PROFI
Náročnější varianta s regulací pomocí membránových tlačítek
a regulátorů vzduchu.
Airpool - osazení tryskami KLASIK: 10+1 Air	 27 588,- / 1 078 €	 28 314,- / 1 106 €
Whirlpool - osazení tryskami KLASIK: 6x Mini, 5+2 Mikro	 30 129,- / 1 177 €	 34 969,- / 1 366 €
Combipool - osazení tryskami KLASIK: 6x Mini, 5+2 Mikro, 10+1 Air	 45 617,- / 1 782 €	 51 183,- / 1 999 €

LUX
Nejnáročnější varianta s plně elektronickou regulací pomocí ovladače s displejem.
Airpool - osazení tryskami SLIM: 10+2 Air, LED bílé podvodní světlo 		  41 503,- / 1 621 €
Whirlpool - osazení tryskami SLIM: 6x Mini, 5+2 Mikro, LED bílé podvodní světlo		  43 197,- / 1 687 €
Combipool - osazení tryskami SLIM: 6x Mini, 5+2 Mikro, 10+2 Air, LED bílé podvodní světlo		  61 226,- / 2 392 €

PUBLIC
Varianta pro veřejné a profesionální použití se širokou nabídkou technického vybavení s elektronickou regulací 
pomocí nerezových piezoelektrických tlačítek odolných proti vandalismu.
Tento systém  je vytvářen přímo na míru klientovi.

Airpool je systém vzduchové relaxační masáže, soustavy vzduchových trysek AIR umístěných ve dně, případně v zádové části vany.
Whirlpool je systém vodní terapeutické masáže, soustavy vodních trysek MINI a MIKRO umístěných v boční, zádové a chodidlové stěně vany.
Combipool je kombinací sytému Airpool a Whirlpool.

Trysky KLASIK Air (Cr Mosaz), Mikro, Mini 
(Cr plast) tloušťka 5 mm

Combipool Standard

Combipool Lux

Trysky SLIM Air, Mikro, Mini (Cr Mosaz) 
tloušťka 1 mm

Masážní bazény 
Masážní bazénky již dávno nejsou výsadou wellness center. Je možné si takový relaxační 
bazének či dokonce malé wellness centrum pořídit přímo domů!
Lorema Wellness totiž dokáže kromě veřejných bazénků s přelivem, dodat do Vašeho wellnessu 
i malé domácí vířivky či dokonce vytvořit masážní vanu přímo na míru a podle Vašich 
konkrétních představ. U těchto luxusních van na míru obložených mozaikou bere Lorema 
v potaz dokonce i Vaši výšku a ergonomii těla. Vana tak není na míru pouze Vašemu domovu, 
ale také Vám!
Lorema je jedním z průkopníků bezchlórového čištění vody. Bazén bez pálení očí, vysušené 
kůže a bazénového zápachu? Jde to! Pokud máte astma, alergie, malé děti nebo se prostě jen 
chcete koupat ve vodě bez chemikálií, dokážeme Vám nabídnout toto jedinečné bezchlórové 
řešení.

LOREMA hydromasážní systémy pro jakoukoliv vanu

Jsme výrobcem hydromasážních systémů do van s dlouholetou existencí na trhu. Obraťte se na nás a my Vám rádi poradíme 
s výběrem systému, který bude na míru odpovídat Vašim požadavkům. Naše systémy lze nainstalovat do jakékoliv vany, 
u které je to technicky možné, bez rozdílu výrobce. Umístění hydromasážní vany nevyžaduje  žádné zvláštní úpravy interiéru 
(pomineme-li zapojení na elektrický rozvod), pracností se nijak výrazně neliší od instalace klasických van, proto není 
zapotřebí montáž odbornými pracovníky.

Doplňky za příplatek
Topení vodní 1500W		  11 253,- / 440 €
Topení vzduchové		  5 445,- / 213 €
Desinfekční proplach StreamClean	 9 075,- / 354 €
Osvětlení		  8 833,- / 345 €

Nerez trysky:	 Mikrotryska SLIM	 1 331,- / 52 €
	 Air tryska SLIM	 1 089,- / 43 €

Combipool Profi OB7 / TM42

Hydromasážní systémy 

DOŽIVOTNÍ

ZÁRUKA

Více informací na www.lorema-wellness.cz
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Sprchové zástěny  MODULAR SHOWER

MODULAR SHOWER
• �variabilní řešení zástěn 

sestavitelných do téměř každého 
prostoru

• �jednodílné sprchové zástěny 
ke stěně či do prostoru nebo 
kombinace pevných stěn 
a přídavných panelů umožňují 
vytvoření bezpočtu variant

• �bezpečnostní sklo o tloušťce 
8 mm a standardní výšce 2000 mm 
s povrchovou úpravou ANTIDROP, 
která usnadňuje čištění

• �stěnové a spojovací profily jsou 
součástí balení, stěnový profil 
umožňuje toleranci 30 mm
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Sprchové zástěny  MODULAR SHOWER

A

Výše uvedené ceny nezahrnují sprchovou vaničku. Ke sprchovým zástěnám doporučujeme vaničky Flexia na str. 511 nebo odtokové kanálky na str. 514–517.
Rozměry jsou uvedeny v mm.

MODUL MS1 – jednodílná zástěna pevná MODUL MS1 – jednodílná zástěna s rádiusem pevná

MODUL MS2 – dvoudílná zástěna tvaru „L“  
(pevná stěna s přídavným pevným panelem)

Kód	    Rozměr	 Sklo čiré
MS1-70	 700� 6 790,- / 265 €
MS1-80	 800� 7 190,- / 279 €
MS1-90	 900� 7 690,- / 299 €
MS1-90-D*	 900� 7 890,- / 308 €
MS1-100	 1000� 8 190,- / 319 €
MS1-100-D*	 1000� 8 390,- / 328 €
MS1-110	 1100� 8 690,- / 339 €
MS1-120	 1200� 9 190,- / 359 €
univerzální levo/pravé provedení

Kód	 Šířka	 Radius	 Sklo čiré
MS1-80-C	 800	 R150� 8 590,- / 335 €
MS1-100-C	 900	 R550� 10 990,- / 429 €
MS1-120-C	 1100	 R550� 11 990,- / 468 €
univerzální levo/pravé provedení

Pevná stěna
Kód	               Rozměr	           Sklo čiré
MS2A-80	 800� 7 390,- / 289 €
MS2A-90	 900� 7 890,- / 308 €
MS2A-100	 1000� 8 390,- / 328 €
MS2A-110	 1100 � 8 890,- / 348 €
MS2A-120	 1200 � 9 390,- / 368 €
MS2A-ATYP20	 200–899� 10 790,- / 419 €
MS2A-ATYP90	900–1600� 14 990,- / 585 €
univerzální levo/pravé provedení

Přídavný panel pevný
Kód		        Rozměr	      Sklo čiré
MS2B-30 L/R	 300� 3 390,- / 129 €
MS2B-40 L/R	 400� 3 790,- / 148 €
MS2B-60 L/R	 600� 4 790,- / 188 €
MS2B-80 L/R	 800� 5 790,- / 225 €
MS2B-100 L/R	 1000� 6 790,- / 265 €
MS2B-120 L/R	 1200� 7 390,- / 289 €
MS2B-ATYP20 L/R	 200–899� 8 690,- / 339 €
MS2B-ATYP90 L/R	  900–1600� 12 890,- / 505 €
Levé nebo pravé provedení

L

R

MODUL MS3 – dvoudílná zástěna tvaru „L“
(pevná stěna s přídavným otočným panelem)
Pevná stěna Přídavný panel otočný
Kód	 Rozměr	 Sklo čiré
MS3A-70	 700� 7 590,- / 295 €
MS3A-80	 800� 8 090,- / 315 €
MS3A-90	 900� 8 590,- / 335 €
MS3A-100	 1000� 9 090,- / 355 €
MS3A-120	 1200� 9 590,- / 375 €
MS3A-ATYP20	 200–899� 11 890,- / 465 €
MS3A-ATYP90	 900–1600�15 990,- / 625 €
univerzální levo/pravé provedení

Kód	 Rozměr	 Sklo čiré
MS3B-30	 300� 4 590,- / 179 €
MS3B-40	 400� 5 090,- / 199 €
MS3B-50	 500� 5 690,- / 219 €
MS3B-60	 600� 6 090,- / 238 €
MS3B-ATYP20	 200–399� 6 990,- / 275 €
MS3B-ATYP40	 400–600� 8 390,- / 328 €

Kód	 Rozměr          	Sklo čiré
MS1-130	 1300� 9 690,- / 379 €
MS1-140	 1400� 10 190,- / 398 €
MS1-150	 1500� 10 690,- / 418 €

MS1-ATYP20	 200–899� 10 590,- / 415 €
MS1-ATYP90	 900–1600� 14 690,- / 575 €
*Sklo s otvory pro poličku EVEREST

*

180°





180° 



i
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Sprchové zástěny  MODULAR SHOWER

Vzpěry nejsou součástí balení zástěny
Možnost výběru z pěti typů vzpěr pro optimální fixaci skleněných dílců a v designu, který si sami zvolíte. Vzpěry lze snadno zkracovat na požadovaný rozměr přímo při 
instalaci, řez je schován v pochromovaných zakončovacích dílech (kromě rohových vzpěr MSBR2 a MSBR5, které nelze upravovat).

MODUL MS4 – jednodílná zástěna pevná
k instalaci souběžně se zdí

MODUL MS5 – sprchová zástěna s výsuvným panelem

Kolmá vzpěra 
MSBR1	 1200 mm, chrom� 1 790,- / 69 €

Podélná vzpěra
MSBR3	 950 mm, chrom� 1 690,- / 65 €

Rohová vzpěra  
MSBR2	 500 mm, chrom� 1 390,- / 55 €
MSBR5	 750 mm, chrom� 1 590,- / 59 €

Doplňková vzpěra k MSBR1
MSBR4	 800 mm, chrom� 1 290,- / 49 €

Kód	 Rozměr	 Sklo čiré
MS4-120	 1200� 9 190,- / 359 €
MS4-130	 1300� 9 690,- / 379 €
MS4-140	 1400� 10 190,- / 398 €
MS4-150	 1500� 10 690,- / 418 €
MS4-ATYP80	 800-1199� 12 590,- / 489 €
MS4-ATYP120	 1200-1600� 14 690,- / 575 €

Kód	 Rozměr	 Sklo čiré
MS5-120	 750–1200� 15 990,- / 625 €
MS5-160	 950–1600� 17 990,- / 705 €
univerzální levo/pravé provedení

Výroba zástěn na míru 
do výšky 2000 mm.
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1313-58
EVEREST police s držákem osušky, chrom� 5 680,- / 219 €
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Kód	 Šířka 
AL2812	 1200		�   4 650,- / 175 €
AL2816	 1600		�   5 250,- / 198 €

ARCHITEX LINE
• �WALK-IN sprchové zástěny bez kotvicích 

profilů (zapuštěné)
• profily zapuštěné do keramického obkladu
• �čiré nebo šedé bezpečnostní sklo o tloušťce 

8 mm s povrchovou úpravou ANTIDROP, 
která usnadňuje čištění

• možnost výroby skel na míru
• �uchycení skla u varianty do stropu do výšky 

maximálně 2600 mm
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Sprchové zástěny  ARCHITEX LINE

Sada pro uchycení skla (stěna, podlaha)

Kód	 Šířka	 Výška	 chrom
AL2112	 max. 1205	 max. 2600	 3 190,- / 125 €

Skleněná výplň
Kód Šířka Výška Sklo čiré
AL2218 805 1997 4 290,- / 168 €
AL2225 905 1997 4 690,- / 185 €
AL2236 1005 1997 5 090,- / 199 €
AL2243 1105 1997 5 490,- / 215 €
AL2254 1205 1997 5 990,- / 235 €

Skleněná výplň vyráběná na míru

Kód Šířka Výška   Sklo čiré
AL7010 700–999 1800–2600 8 950,- / 349 €
AL1012 1000–1199 1800–2600 10 050,- / 395 €
AL1216 1200–1600 1800–2600 11 150,- / 435 €

Kód Šířka Výška   Sklo šedé
ALS7010 700–999 1800–2600 13 950,- / 485 €
ALS1012 1000–1199 1800–2600 15 650,- / 545 €
ALS1216 1200–1600 1800–2600 17 450,- / 608 €

61999  Příplatek za vrtání 1 otvoru ø10 mm� 107,- / 3,90 €

1301-52
Stěrka na sklo s uchycením na zeď, chrom 
890,- / 35 €

MSL612
Prahová přetoková lišta
délka 1 m, výška 6 mm
390,- / 15,20 €

1313-58
EVEREST police s držákem osušky, chrom 
5 680,- / 219 €

Skleněná tabule i stropní profil se usazují až po finálním vyspárovaní keramického obkladu.

Skleněná výplň s otvory na poličku
Kód Šířka Výška Sklo čiré
AL2225-D 905 1997 4 890,- / 189 €
AL2236-D 1005 1997 5 290,- / 208 €
AL2243-D 1105 1997 5 690,- / 219 €
AL2254-D 1205 1997 6 190,- / 239 €

Sada pro uchycení skla (strop, stěna, podlaha)

Kód Šířka Výška    chrom
AL2812 700–1199 max. 2600 5 050,- / 198 €
AL2816 1200–1600 5 650,- / 219 €

i

CA-30400  
Čistící a ochranný prostředek 
na sklo 750 ml� 359,- / 14 €

Závěsný držák ručníků vhodný na sklo 6–8 mm
600x730x125 mm
1301-09	 chrom� 2 190,- / 85 €
1301-09B	 černá mat� 2 690,- / 105 €
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FORTIS LINE
• �bezrámové pantové zástěny
• �pochromované panty v minimalistickém provedení 

a hranatém designu, zevnitř zapuštěné do skla  
pro snadné čištění

• �zvedací mechanismus pro pohodlné otevírání 
• �bezpečnostní čiré sklo o tloušťce 8 mm a výšce 2000 mm 

s povrchovou úpravou ANTIDROP, která usnadňuje čištění
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Sprchové zástěny  FORTIS LINE

Sprchová zástěna s rohovým vstupem (dveře + dveře)
Čtvercová nebo obdélníková zástěna vznikne spojením dvou sprchových dveří.
Kód Rozměr Instalační rozměr Vstup Sklo čiré
FL1080 L/R 800 793±8 795 14 180,- / 555 €
FL1090 L/R 900 893±8 795 14 480,- / 565 €
FL1010 L/R 1000 993±8 795 14 880,- / 579 €
FL1011 L/R 1100 1093±8 795 15 180,- / 595 €
FL1012 L/R 1200 1193±8 795 15 480,- / 605 €
FL1113 L/R 1300 1293±8 795 15 980,- / 625 €
FL1114 L/R 1400 1393±8 795 16 580,- / 648 €
FL1115 L/R 1500 1493±8 795 17 080,- / 668 €
Levé nebo pravé provedení

Sprchová zástěna (dveře + boční stěna) 
Čtvercová nebo obdélníková zástěna vznikne spojením sprch. dveří a boční stěny.
Otočné dveře

Otočné dveře do niky (dvojdílné)

Otočné dveře do niky (trojdílné)

L

R

Výše uvedené ceny nezahrnují sprchovou vaničku. Doporučujeme sprchové vaničky na str. 503–505.
Rozměry jsou uvedeny v mm.

Kód Rozměr Instalační rozměr Vstup Sklo čiré
FL1480 L/R 800 798±13 540 14 880,- / 579 €
FL1490 L/R 900 898±13 540 15 180,- / 595 €
FL1410 L/R 1000 998±13 540 15 580,- / 609 €
FL1411 L/R 1100 1098±13 540 15 880,- / 619 €
FL1412 L/R 1200 1198±13 540 16 180,- / 629 €

FL1513 L/R 1300 1300±16 565 20 370,- / 795 €
FL1514 L/R 1400 1400±16 565 20 670,- / 808 €
FL1515 L/R 1500 1500±16 565 20 970,- / 819 €
Levé nebo pravé provedení

Kód Rozměr Instalační rozměr Vstup Sklo čiré
FL1080 L/R 800 793±8 565 14 180,- / 555 €
FL1090 L/R 900 893±8 565 14 480,- / 565 €
FL1010 L/R 1000 993±8 565 14 880,- / 579 €
FL1011 L/R 1100 1093±8 565 15 180,- / 595 €
FL1012 L/R 1200 1193±8 565 15 480,- / 605 €
FL1113 L/R 1300 1293±8 565 15 980,- / 625 €
FL1114 L/R 1400 1393±8 565 16 580,- / 648 €
FL1115 L/R 1500 1493±8 565 17 080,- / 668 €
Levé nebo pravé provedení
Boční stěna
Kód Rozměr Instalační rozměr Sklo čiré
FL3580 800 793±8 6 990,- / 275 €
FL3590 900 893±8 7 490,- / 295 €
FL3510 1000 993±8 7 990,- / 309 €
FL3511 1100 1093±8 8 490,- / 329 €
FL3512 1200 1193±8 8 990,- / 349 €
univerzální levo/pravé provedení

Čtvrtkruhová zástěna R550
Kód Rozměr Instalační rozměr Vstup Sklo čiré
FL5590L 900x900 893±8 565 21 990,- / 859 €
FL5690R 900x900 893±8 565 21 990,- / 859 €

FL5090L/R 1000x900 993x893±8 565 24 900,- / 975 €
FL5190L/R 1100x900 1093x893±8 565 25 890,- / 1009 €
FL5290L/R 1200x900 1193x893±8 565 26 950,- / 1 055 €
Levé nebo pravé provedení

RL

L R
FL1480-FL1412

FL1513-FL1515

Pochromované madlo ve stejném 
designu jako panty.

Mosazný pochromovaný pant se zvedací 
funkcí zevnitř zapuštěný do skla.

i

FL5590L FL5690R

L R

 

FL1080R + FL1080L

FL1080L + FL1012R

Výroba zástěn na míru 
do výšky 2000 mm.
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LUCIS LINE
• �Kuličkové pojezdy posuvných 

dveří jsou ukryty v hranatých 
pouzdrech, vzhled série podtrhují 
dlouhá a štíhlá madla

• �horizontální těsnění je vsazeno do 
hliníkových profilů a tím je výrazně 
prodloužena jeho životnost

• �stěnové profily umožňují toleranci  
v nastavení 0–20 mm a ukrytí 
stavěcích šroubů do krycí lišty

• �bezpečnostní sklo o tloušťce 
8 mm a standardní výšce 2000 mm 
s povrchovou úpravou ANTIDROP, 
která usnadňuje čištění 
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Čtvrtkruhová zástěna R550

Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr 	 Vstup	 Sklo čiré
DL2615	 900x900	 890x890±10	 520	 18 990,- / 739 €
DL3015	 1000x1000	 990x990±10	 520	 19 990,- / 779 €

Čtvrtkruhová zástěna R550

Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr 	 Vstup	 Sklo čiré
DL5215	 900x800	 890x790±10 	 460	 18 990,- / 739 €
DL4815	 1000x800	 990x790±10 	 460	 20 990,- / 819 €
DL5015	 1200x900	 1190x890±10 	 520	 21 990,- / 859 €
univerzální levo/pravé provedení

Půlkruhová zástěna

Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo čiré
DL3615	 900x900	 885x885-905	 670	 22 990,- / 898 €
DL3715	 1000x1000	 985x985-1005	 680	 23 990,- / 938 €

Sprchové zástěny  LUCIS LINE

Zdvojená ložisková kolečka jsou 
ukryta v hranatém pouzdru. 
Stěnový profil ukončují 
chromové vrchní krytky. Posuvné 
dveře jsou vyrobeny z 8 mm 
skla, které zvyšuje stabilitu 
a zabraňuje vibracím.

Výplně jsou vyrobeny 
z kaleného bezpečnostního 
skla dle normy EN ČSN 14428. 
Zástěny jsou dodávány 
v předmontovaném stavu (skla 
jsou zasazena do hliníkových 
profilů).

Snadné čištění - pouhým 
stlačením spodních pojezdů 
odklopíte dveře směrem 
dovnitř koutu.

92877 
Sklopné sedátko do 
sprchového koutu
37x38 cm, bílá 
4 990,- / 195 € 

Výše uvedené ceny nezahrnují sprchovou vaničku. Doporučujeme sprchové vaničky na str. 503–505 a 504.
Rozměry jsou uvedeny v mm.

CA-30400  
Čistící a ochranný 
prostředek na sklo 
750 ml
359,- / 14 €

i  

1301-52 
Stěrka na sklo 
s uchycením na zeď, chrom 
890,- / 35 €
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Čtvercová zástěna s rohovým vstupem

Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr 	 Vstup	 Sklo čiré
DL1615	 900x900	 900x900±10 	 440	 19 990,- / 779 €

Sprchová zástěna (dveře + boční stěna) 
Čtvercová nebo obdélníková zástěna vznikne spojením sprchových dveří 
a boční stěny.

Skládací dveře
Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr*	 Vstup	 Sklo čiré
DL2715	 800	 780±10	 575	 14 490,- / 565 €
DL2815	 900	 880±10	 675	 14 990,- / 585 €

Boční stěna
DL3315	 800	 800±10		  6 890,- / 269 €
DL3415	 900	 900±10		  7 190,- / 279 €
univerzální levo/pravé provedení
*Instalační rozměr je uveden včetně boční stěny.

Sprchová zástěna (dveře + boční stěna) 
Čtvercová nebo obdélníková zástěna vznikne spojením sprchových dveří 
a jedné nebo dvou bočních stěn.

Posuvné dveře
Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr*	 Vstup	 Sklo čiré
DL1015	 1000	 980±10	 375	 13 990,- / 545 €
DL1115	 1100	 1080±10	 425	 14 490,- / 565 €
DL1215	 1200	 1180±10	 475	 14 990,- / 585 €
DL1315	 1300	 1280±10	 525	 15 490,- / 605 €
DL1415	 1400	 1380±10	 575	 15 990,- / 625 €

Boční stěna
DL3215	 700	 700±10		    6 590,- / 258 €
DL3315	 800	 800±10		    6 890,- / 269 €
DL3415	 900	 900±10		    7 190,- / 279 €
DL3515	 1000	 1000±10		    7 590,- / 295 €
univerzální levo/pravé provedení
*Instalační rozměr je uveden včetně boční stěny.

92888
Madlo hranaté, pár, chrom
1 390,- / 55 €
(u všech typů zástěn  
LUCIS LINE možno zaměnit  
za standardně dodávané madlo)

Sprchové zástěny  LUCIS LINE

Výše uvedené ceny nezahrnují sprchovou vaničku. Doporučujeme sprchové vaničky na str. 503–505 .
Rozměry jsou uvedeny v mm. 

i
 

CE509G
Držák na ručníky pro nalepení na sklo
650x70 mm, chrom
840,- / 33 €

1301-08
Závěsný háček na sprchovou zástěnu
vhodný na sklo 6–8 mm, chrom
149,- / 5,80 €
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Skládací dveře do niky

Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr 	 Vstup	 Sklo čiré
DL2715	 800	 790±20	 575	 14 490,- / 565 €
DL2815	 900	 890±20	 675	 14 990,- / 585 €
univerzální levo/pravé provedení

Posuvné dveře do niky dvoudílné

Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr 	 Vstup	 Sklo čiré
DL1015	 1000	 990±20	 375	  13 990,- / 545 €
DL1115	 1100	 1090±20	 425	  14 490,- / 565 €
DL1215	 1200	 1190±20	 475	  14 990,- / 585 €
DL1315	 1300	 1290±20	 525	  15 490,- / 605 €
DL1415	 1400	 1390±20	 575	  15 990,- / 625 €
univerzální levo/pravé provedení

Posuvné dveře do niky čtyřdílné

Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr 	 Vstup	 Sklo čiré
DL4215	 1500	 1490±20	 560	 18 990,- / 739 €
DL4315	 1600	 1590±20	 610	 19 990,- / 779 €

Obdélníková zástěna (dveře + boční stěna) 
Sprchová zástěna vznikne spojením sprchových dveří a boční stěny.

Posuvné dveře
Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr*	 Vstup	 Sklo čiré
DL4215	 1500	 1490±20	 560	 18 990,- / 739 €
DL4315	 1600	 1590±20	 610	 19 990,- / 779 €
Boční stěna
DL3215	 700	 700±10		    6 590,- / 258 €
DL3315	 800	 800±10		    6 890,- / 269 €
DL3415	 900	 900±10		    7 190,- / 279 €
DL3515	 1000	 1000±10		    7 590,- / 295 €
univerzální levo/pravé provedení
*Instalační rozměr je uveden včetně boční stěny.

Sprchové zástěny  LUCIS LINE

Výše uvedené ceny nezahrnují sprchovou vaničku. Doporučujeme sprchové vaničky na str. 503–505.
Rozměry jsou uvedeny v mm. 

i  

Zapuštěná police do obkladu
litý mramor, bílá
1301-53	 500x260 mm� 3 890,- / 149 € 
1301-82	 800x260 mm� 4 890,- / 189 € 
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ZOOM LINE BLACK
• �povrchová úprava profilů a madel je 

eloxovaný hliník - nejstálejší  
a nejodolnější barevné řešení

• �výška 2000 mm
• �s povrchovou úpravou ANTIDROP, 

která usnadňuje čištění

ZOOM LINE
• �hranaté otočné profily se zvedacím 

mechanismem pro pohodlné otevírání 
s dlouhou životností 

• �otevírání dveří dovnitř i ven kromě 
čtvrtkruhových zástěn 

• �bezpečnostní sklo o standardní 
výšce 1900 mm a tloušťce 6 mm 
s povrchovou úpravou ANTIDROP, 
která usnadňuje čištění
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Sprchové zástěny  ZOOM LINE

Čtvrtkruhová zástěna R550

Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo čiré/chrom
ZL2615 L/R	 900x900	 880x880±10	 570	 14 990,- / 585 €
ZL2616 L/R	 1000x1000	 980x980±10	 570	 15 990,- / 625 €
				    Sklo čiré/černá mat
ZL2615B L/R	 900x900	 880x880±10	 570	 19 990,- / 779 €
Levé nebo pravé provedení

Výše uvedené ceny nezahrnují sprchovou vaničku. Doporučujeme sprchové vaničky na str. 503–505. Rozměry jsou uvedeny v mm. 
Čtvrtkruhová zástěna je tvořena třemi odlišnými díly skel, přičemž samotné dveře jsou navrženy na optimální šířku 57 cm. To zajišťuje ideální vstup a pohodlné otevírání.

Čtvercová zástěna s rohovým vstupem

Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo čiré/chrom
ZL5415	 900x900	 880x880±10	 620	 15 390,- / 599 €
ZL5416	 1000x1000	 980x980±10	 690	 16 490,- / 645 €
				    Sklo čiré/černá mat
ZL5415B	 900x900	 880x880±10	 620	 20 490,- / 799 €

L

R

Sprchová zástěna (dveře + boční stěna)
Čtvercová nebo obdélníková zástěna vznikne spojením sprch. dveří a boční stěny.

Otočné dveře jednodílné
Kód Rozměr Instalační rozměr* Vstup Sklo čiré/chrom
ZL1270 700 680±10 615 8 990,- / 349 €
ZL1280 800 780±10 715 9 390,- / 368 €
ZL1290 900 880±10 815 9 690,- / 379 €
ZL1210 1000 980±10 815 9 990,- / 389 €
Otočné dveře dvoudílné
ZL1390 900 880±10 470 9 890,- / 385 €
ZL1310 1000 980±10 520 10 390,- / 405 €
ZL1311 1100 1080±10 570 10 790,- / 419 €
ZL1312 1200 1180±10 620 11 290,- / 439 €
ZL1313 1300 1280±10 620 11 790,- / 459 €
ZL1314 1400 1380±10 620 11 990,- / 468 €
ZL1315 1500 1480±10 620 12 590,- / 489 €
				                   Sklo čiré/černá mat
ZL1280B 800 780±10 715 12 690,- / 495 €
ZL1290B 900 880±10 815 12 990,- / 508 €
ZL1310B 1000 980±10 520 13 690,- / 535 €
ZL1311B 1100 1080±10 570 14 490,- / 565 €
ZL1312B 1200 1180±10 620 14 990,- / 585 €
ZL1313B 1300 1280±10 620 15 590,- / 609 €
ZL1314B 1400 1380±10 620 16 190,- / 629 €
univerzální levo/pravé provedení � *Instalační rozměr je uveden včetně boční stěny.

Boční stěna
Kód 	 Rozměr	 Instalační rozměr		  Sklo čiré/černá mat
ZL3280B	 800	 780±10		  7 290,- / 285 €
ZL3290B	 900	 880±10		  7 790,- / 305 €
ZL3210B	 1000	 980±10		  8 190,- / 319 €
univerzální levo/pravé provedení

Boční stěna
Kód 	 Rozměr	 Instalační rozměr		  Sklo čiré/chrom
ZL3270	 700	 680±10		  5 190,- / 205 €
ZL3280	 800	 780±10		  5 590,- / 218 €
ZL3290	 900	 880±10		  5 890,- / 229 €
ZL3210	 1000	 980±10		  5 990,- / 235 €
univerzální levo/pravé provedení

ZL1270/1210

ZL1270/1210

i
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Sprchové zástěny  ZOOM LINE

Výše uvedené ceny nezahrnují sprchovou vaničku. Doporučujeme sprchové vaničky na str. 503–505.
Rozměry jsou uvedeny v mm.

Otočné dveře do niky jednodílné

Kód Rozměr Instalační rozměr Vstup Sklo čiré/chrom
ZL1270 700 685±15 615 8 990,- / 349 €
ZL1280 800 785±15 715 9 390,- / 368 €
ZL1290 900 885±15 815 9 690,- / 379 €
ZL1210 1000 985±15 915 9 990,- / 389 €

Sklo čiré/černá mat
ZL1280B 800 785±15 715 12 690,- / 495 €
ZL1290B 900 885±15 815 12 990,- / 508 €
univerzální levo/pravé provedení

Otočné dveře do niky dvoudílné

Kód Rozměr Instalační rozměr* Vstup Sklo čiré/chrom
ZL1390 900 885±15 470 9 890,- / 385 €
ZL1310 1000 985±15 520 10 390,- / 405 €
ZL1311 1100 1085±15 570 10 790,- / 419 €
ZL1312 1200 1185±15 620 11 290,- / 439 €
ZL1313 1300 1285±15 620 11 790,- / 495 €
ZL1314 1400 1385±15 620 11 990,- / 468 €
ZL1315 1500 1485±15 620 12 590,- / 489 €

Sklo čiré/černá mat
ZL1310B 1000 985±15 520 13 690,- / 535 €
ZL1311B 1100 1085±15 570 14 490,- / 565 €
ZL1312B 1200 1185±15 620 14 990,- / 585 €
ZL1313B 1300 1285±15 620 15 590,- / 609 €
ZL1314B 1400 1385±15 620 16 190,- / 629 €
univerzální levo/pravé provedení 

Otočné dveře do niky dvoukřídlé 

Kód 	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo čiré/chrom
ZL1780	 800	 800±20	 663	 9 790,- / 379 €
ZL1790	 900	 900±20	 763	 10 190,- / 398 €
ZL1710	 1000	 1000±20	 863	 10 790,- / 419 €
ZL1712	 1200	 1200±20	 1063	 11 190,- / 438 €
ZL1416	 1600	 1580±20	 820	 14 890,- / 579 €
ZL1417	 1800	 1780±20	 820	 15 990,- / 625 €

Stěnové nerovnosti skryje hliníkový 
profil, do kterého se zasouvá sklo 
dle potřeby až o 20 mm. Stabilitu 
skel zajišťuje vzpěra s nastavitelným 
úhlem uchycení na obou stranách.

Otočný profil v minimalistickém 
provedení se zvedací funkcí pro 
pohodlné otevírání. Čistá linie – sklo 
protíná profil na obou stranách ve 
stejné úrovni.

Rozšiřovací profil pro nástěnný pevný 
profil. Rozšíření o 15 mm.
ZL915	 chrom� 1 490,- / 58 €
ZL915B	 černá mat� 1 790,- / 69 €

Rozšiřovací profil pro otočný nástěnný 
profil. Rozšíření o 20 mm.
ZL920	 chrom� 1 490,- / 58 €

ZL1780-ZL1712

ZL1416/ZL1417

i  

Výroba zástěn na míru do výšky 2000 mm
pouze u varianty ZOOM LINE chrom.
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ALTIS LINE 
• �absence spodního vodícího dílu 

umožňuje bezbariérový přístup
• �dveře se posouvají na vodících 

dílech, takže při otevírání 
nezabírají žádný prostor okolo 
sprchového koutu 

• �minimum kovových profilů, 
jednoduché madlo v kombinaci 
s elegancí čirého skla 

• �bezpečnostní sklo o tloušťce 
8 mm a standartní výšce 2000 mm 
s povrchovou úpravou ANTIDROP, 
která usnadňuje čištění
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Sprchové zástěny  ALTIS LINE

Posuvné dveře do niky
Kód Rozměr Instalační rozměr Vstup Sklo čiré/chrom
AL3915C 1100 1090±20 425 11 290,- / 439 €
AL3015C 1200 1190±20 475 11 890,- / 465 €
AL4015C 1300 1290±20 525 12 490,- / 488 €
AL4115C 1400 1390±20 575 12 990,- / 508 €
AL4215C 1500 1490±20 625 13 990,- / 545 €
AL4315C 1600 1590±20 675 14 990,- / 585 €

AL3912B 1100 1090±20 425 13 490,- / 528 €
AL3012B 1200 1190±20 475 13 990,- / 545 €
AL4012B 1300 1290±20 525 14 490,- / 565 €
AL4112B 1400 1390±20 575 14 990,- / 585 €
AL4212B 1500 1490±20 625 15 990,- / 625 €
AL4312B 1600 1590±20 675 16 990,- / 665 €
univerzální levo/pravé provedení 

Sprchová zástěna s rohovým vstupem (dveře + dveře)
Čtvercová nebo obdélníková zástěna vznikne spojením dvou sprchových dveří
Jednotlivé rozměry dveří lze vzájemně kombinovat
Kód Rozměr Instalační rozměr Vstup** Sklo čiré/chrom
AL1580C 800 790±10 395 8 990,- / 349 €
AL1590C 900 890±10 455 9 490,- / 369 €
AL1510C 1000 990±10 525 9 990,- / 389 €

AL1582B 800 790±10 395 10 990,- / 429 €
AL1592B 900 890±10 455 11 490,- / 449 €
AL1512B 1000 990±10 525 11 990,- / 468 €
univerzální levo/pravé provedení 
**Vstupní rozměr odpovídá čtvecovému provedení.

Výše uvedené ceny nezahrnují sprchovou vaničku. Doporučujeme sprchové vaničky na str. 503–505.
Rozměry jsou uvedeny v mm.

Obdélníková zástěna (dveře + boční stěna)
Posuvné dveře
Kód Rozměr Instalační rozměr* Vstup Sklo čiré/chrom
AL3915C 1100 1102±20 425 11 290,- / 439 €
AL3015C 1200 1202±20 475 11 890,- / 465 €
AL4015C 1300 1302±20 525 12 490,- / 488 €
AL4115C 1400 1402±20 575 12 990,- / 508 €
AL4215C 1500 1502±20 625 13 990,- / 545 €
AL4315C 1600 1602±20 675 14 990,- / 585 €

AL3912B 1100 1102±20 425 13 490,- / 528 €
AL3012B 1200 1202±20 475 13 990,- / 545 €
AL4012B 1300 1302±20 525 14 490,- / 565 €
AL4112B 1400 1402±20 575 14 990,- / 585 €
AL4212B 1500 1502±20 625 15 990,- / 625 €
AL4312B 1600 1602±20 675 16 990,- / 665 €
univerzální levo/pravé provedení
*Instalační rozměr je uveden včetně boční stěny.

i

Boční stěna
Kód Rozměr Instalační rozměr Sklo čiré/černá mat
AL5912B 800 790±10 7 490,- / 295 €
AL6012B 900 890±10 7 790,- / 305 €
AL6112B 1000 990±10 7 990,- / 309 €
univerzální levo/pravé provedení 

 

Boční stěna
Kód Rozměr Instalační rozměr Sklo čiré/chrom
AL5915C 800 790±10 5 990,- / 235 €
AL6015C 900 890±10 6 390,- / 249 €
AL6115C 1000 990±10 6 790,- / 265 €

2x AL1580C

AL1580C + AL1510C

Sklo čiré/černá mat

Sklo čiré/černá mat
Sklo čiré/černá mat
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EASY LINE
•	� dveře se posouvají na zdvojených 

kuličkových pojezdech, takže při 
otevírání nezabírají žádný prostor 
okolo sprchového koutu 

•	� pevné sklo u svislého profilu lze 
vysunout až o 20 mm 

•	� bezpečnostní čiré sklo o tloušťce 
6 mm a standardní výšce 1900 mm 
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Bezproblémový chod a snadné čištění 
zajišťují zdvojené výklopné pojezdy.

Sprchové zástěny  EASY LINE

Posuvné dveře do niky

Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo čiré
EL1015	 1000	 995±20	 400	 7 690,- / 299 € 
EL1115	 1100	 1095±20	 430	 7 990,- / 309 € 
EL1215	 1200	 1195±20	 480	 8 390,- / 328 € 
EL1315	 1300	 1295±20	 530	 8 790,- / 345 €
EL1415	 1400	 1395±20	 580	 9 090,- / 355 €
EL1515	 1500	 1495±20	 630	 9 390,- / 368 €
EL1815	 1600	 1595±20	 680	 9 790,- / 379 €
univerzální levo/pravé provedení

Dveře do niky

Otočné dveře s pevnou částí
Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	      Sklo čiré
EL1615		  760–900	 500	 6 690,- / 259 € 
EL1715		  880–1020	 560	 6 990,- / 275 € 

Skládací dveře
EL1970	 700	 690±20	 390	 7 390,- / 289 €
EL1980	 800	 790±20	 480	 7 790,- / 305 €
EL1990	 900	 890±20	 550	 8 190,- / 319 €
EL1910	 1000	 990±20	 625	 8 390,- / 328 €
univerzální levo/pravé provedení

Čtvrtkruhová zástěna R550

Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo čiré
EL2515	 800x800	 790x790±10	 470	 8 690,- / 339 € 
EL2615	 900x900	 890x890±10	 540	 9 690,- / 379 €

Výše uvedené ceny nezahrnují sprchovou vaničku. Doporučujeme sprchové vaničky na str. 503–505.
Rozměry jsou uvedeny v mm. 

Čtvrtkruhová zástěna R550

Kód 	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo čiré
EL2815	 900x800	 890x790±10	 460	 9 390,- / 368 €
EL2915	 1000x800	 990x790±10	 460	 9 990,- / 389 €
EL2415	 1100x800	 1090x790±10	 460	 10 190,- / 398 €
EL2315	 1200x800	 1190x790±10	 460	 10 590,- / 415 €
EL2715	 1200x900	 1190x890±10	 570	 11 090,- / 435 €
univerzální levo/pravé provedení

i

EL1615–EL1715

EL1970–EL1910
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Sprchové zástěny  EASY LINE

Sprchová zástěna s rohovým vstupem

Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo čiré
EL5215	 800x800	 790x790±10	 425	 8 890,- / 348 €
EL5315	 800x900	 790x890±10	 440	 9 390,- / 368 €
EL5115	 900x900	 890x890±10	 475	 9 890,- / 385 €
univerzální levo/pravé provedení

Sprchová zástěna (dveře + boční stěna)
Čtvercová nebo obdélníková zástěna vznikne spojením sprch. dveří a boční stěny.

Posuvné dveře
Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr*	 Vstup	 Sklo čiré
EL1015	 1000	 1010±20	 400	 7 690,- / 299 € 
EL1115	 1100	 1110±20	 450	 7 990,- / 309 € 
EL1215	 1200	 1210±20	 490	 8 390,- / 328 €
EL1315	 1300	 1310±20	 490	 8 790,- / 345 €
EL1415	 1400	 1410±20	 490	 9 090,- / 355 €
EL1515	 1500	 1510±20	 490	 9 390,- / 368 €
EL1815	 1600	 1610±20	 490	 9 790,- / 379 €
univerzální levo/pravé provedení
*Instalační rozměr je uveden včetně boční stěny.

Výše uvedené ceny nezahrnují sprchovou vaničku. Doporučujeme sprchové vaničky na str. 503–505.
Rozměry jsou uvedeny v mm. 

Sprchová zástěna (dveře + boční stěna) 
Čtvercová nebo obdélníková zástěna vznikne spojením sprch. dveří a boční stěny.

Otočné dveře
Kód		  Instalační rozměr*	 Vstup	 Sklo čiré
EL1615		  775–915	 500	 6 690,- / 259 €
EL1715		  895–1035	 560	 6 990,- / 275 €
Boční stěna	 Rozměr
EL3115	 700	 690±10		  3 590,- / 139 € 
EL3215	 800	 790±10		  3 790,- / 148 € 
EL3315	 900	 890±10		  4 090,- / 159 € 
EL3415	 1000	 990±10		  4 290,- / 168 €
univerzální levo/pravé provedení
*Instalační rozměr je uveden včetně boční stěny.

i

Rozšiřovací profil umožňuje nastavit 
instalační šířku zástěn o 25 mm.
EL825	 1 690,-/ 65 €

Sprchová zástěna (dveře + boční stěna)
Čtvercová nebo obdélníková zástěna vznikne spojením sprch. dveří a boční stěny.

Skládací dveře
Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr*	 Vstup	 Sklo čiré
EL1970	 700	 686–726	 390	 7 390,- / 289 €
EL1980	 800	 786–826	 480	 7 790,- / 305 €
EL1990	 900	 886–926	 550	 8 190,- / 319 €
EL1910	 1000	 986–1026	 625	 8 390,- / 328 €
Boční stěna
EL3115	 700	 690±10		  3 590,- / 139 €
EL3215	 800	 790±10		  3 790,- / 148 €
EL3315	 900	 890±10		  4 090,- / 159 €
EL3415	 1000	 990±10		  4 290,- / 168 €
univerzální levo/pravé provedení
*Instalační rozměr je uveden včetně boční stěny.
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EASY LINE BRICK
•	� dveře se posouvají na zdvojených kuličkových 

pojezdech, takže při otevírání nezabírají žádný prostor 
okolo sprchového koutu 

•	� pevné sklo u svislého profilu lze vysunout až o 20 mm 
•	� bezpečnostní matné sklo Brick o tloušťce 6 mm 

a standardní výšce 1900 mm
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Sprchové zástěny  EASY LINE BRICK

Výše uvedené ceny nezahrnují sprchovou vaničku. Doporučujeme sprchové vaničky na str. 503–505.
Rozměry jsou uvedeny v mm. 

i

Otočné dveře do niky

Kód Rozměr Instalační rozměr Vstup Sklo Brick
EL1638 760–900 760–900 500 6 990,- / 275 €
EL1738 880–1020 880–1020 560 7 390,- / 289 €
univerzální levo/pravé provedení

Obdélníková zástěna (dveře + boční stěna) 
Posuvné dveře
Kód Rozměr Instalační rozměr* Sklo Brick
EL1138 1100 1110±20 430 8 290,- / 325 €
EL1238 1200 1210±20 480 8 490,- / 329 €

Otočné dveře
Kód Rozměr Instalační rozměr* Vstup Sklo Brick
EL1638 760–900 775–915 500 6 990,- / 275 €
EL1738 880–1020 895–1035 560 7 390,- / 289 €
univerzální levo/pravé provedení
*Instalační rozměr je uveden včetně boční stěny.

Boční stěna 
Kód Rozměr Instalační rozměr Sklo Brick
EL3138 700 690±10 3 990,- / 155 €
EL3238 800 790±10 4 190,- / 165 €
EL3338 900 890±10 4 490,- / 175 €
EL3438 1000 990±10 4 690,- / 185 €

Čtvercová zástěna (rohový vstup)
Kód Rozměr Instalační rozměr Vstup Sklo Brick
EL5138 900x900 890x890±10 475 10 290,- / 399 € 

Čtvrtkruhová zástěna R550
Kód Rozměr Instalační rozměr Vstup Sklo Brick
EL2638 900x900 890x890±10 540 9 990,- / 389 € 

Posuvné dveře do niky (dveře + pevná část)

Kód Rozměr Instalační rozměr Sklo Brick
EL1138 1100 1095±20 430 8 290,- / 325 €
EL1238 1200 1195±20 480 8 490,- / 329 €
univerzální levo/pravé provedení

 

EL1638/EL1738EL1638/EL1738
+

EL3138–EL3438

EL1138/EL1238
+

EL3138–EL3438 EL1138/EL1238
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SELMA

CARMEN

CARMEN, SELMA
•	� zástěny s posuvnými dveřmi 

CARMEN a SELMA v sobě 
spojují komfort sprchového 
koutu a hlubokou vaničku, 
u které lze uzavřít odpad 
a použít jí jako malou vanu
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Sprchové zástěny a vaničky  CARMEN, SELMA

Rozměry jsou uvedeny v mm. 
Podstavce a obkladové panely k sprchovým vaničkám naleznete na www.sapho.cz.

i  

SELMA čtvrtkruhová zástěna R550 
Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Cena
MD2516	 900x900x1650	 890x890±10	 540	 7 990,- / 309 €

CARMEN čtvercová zástěna s rohovým vstupem
Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Cena
MD5216	 800x800x1650	 790x790±10	 455	 7 590,- / 295 €
MD5116	 900x900x1650	 890x890±10	 475	 8 290,- / 325 €

SELMA  sprchová vanička R550
900x900x300
28611  � 5 590,- / 218 €
Vanová souprava click clack
71679	 chrom� 1 290,- / 49 €
71679W	 bílá� 1 390,- / 55 €
71679B	 černá mat� 3 090,- / 119 €

CARMEN  sprchová vanička
900x900x300
29611  � 5 650,- / 219 €
Vanová souprava click clack
71679	 chrom� 1 290,- / 49 €
71679W	 bílá� 1 390,- / 55 €
71679B	 černá mat� 3 090,- / 119 €

VISLA  sprchová vanička
800x800x270
50111  � 4 550,- / 178 €
Vaničkový sifon
1724C	 chrom� 379,- / 14,80 €

Zdvojené výklopné 
pojezdy zajišťují 
snadné čištění.

Horní a spodní zdvojené 
ložiskové pojezdy zaručují 
bezproblémový chod 
zástěny.
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DEEP
•	� zástěny jsou určeny na 

hluboké vaničky DEEP 
a umožňují z nich vytvořit 
komfortní sprchové kouty 

•	� dveře se posouvají na 
zdvojených kuličkových 
pojezdech, takže při otevírání 
nezabírají žádný prostor okolo 
sprchového koutu 

•	� bezpečnostní sklo o tloušťce 
6 mm a standardní výšce 
1650 mm

470



Sprchové zástěny a vaničky  DEEP

Obdélníková zástěna (dveře + boční stěna)
Sprchová zástěna vznikne spojením sprchových dveří a boční stěny. 

Skládací dveře
Kód Rozměr Instalační rozměr* Vstup Sklo čiré 
MD1910 1000x1650 1006±20 625 7 490,- / 295 €
Posuvné dveře
Kód Rozměr Instalační rozměr* Vstup Sklo čiré 
MD1116 1100x1650 1110±20 450 6 490,- / 255 €
MD1216 1200x1650 1210±20 490 6 890,- / 269 €
MD1316 1300x1650 1310±20 530 7 090,- / 278 €
MD1416 1400x1650 1410±20 580 7 390,- / 289 €
Boční stěna
MD3116 750x1650 740±10 3 190,- / 125 €
MD3316 900x1650 890±10 3 690,- / 145 €
univerzální levo/pravé provedení
*Instalační rozměr je uveden včetně boční stěny.

DEEP sprchová vanička, hloubka 260 mm
72879	 1000x750� 5 890,- / 229 €
72883	 1100x750� 6 450,- / 249 €
71564	 1200x750� 7 190,- / 279 € 
72942	 1300x750� 7 690,- / 299 €
72947	 1400x750� 8 250,- / 319 €

72340	 1000x900� 7 090,- / 278 € 
72363	 1100x900� 7 790,- / 305 € 
72383	 1200x900� 8 450,- / 329 €

Dveře do niky

Skládací dveře
Kód Rozměr Instalační rozměr Vstup Sklo čiré 
MD1910 1000x1650 990±20 625 7 490,- / 295 €
Posuvné dveře
Kód Rozměr Instalační rozměr Vstup Sklo čiré 
MD1116 1100x1650 1095±20 450 6 490,- / 255 €
MD1216 1200x1650 1195±20 490 6 890,- / 269 €
MD1316 1300x1650 1295±20 530 7 090,- / 278 €
MD1416 1400x1650 1395±20 580 7 390,- / 289 €
univerzální levo/pravé provedení

Rozměry jsou uvedeny v mm. 
*Instalační rozměr je uveden včetně boční stěny. 
Podstavce a obkladové panely k sprchovým vaničkám naleznete na www.sapho.cz.

i  

MD1910 MD1910

MD625  
Rozšiřovací profil 
umožňuje zvětšit 
instalační šířku zástěn 
o 25 mm. 
1 680,- / 65 €

Horní a spodní zdvojené 
ložiskové pojezdy zaručují 
bezproblémový chod.

Vanová souprava click clack
71679	 chrom� 1 290,- / 49 €
71679W	 bílá� 1 390,- / 55 €
71679B	 černá mat� 3 090,- / 119 €
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ANTIQUE
• �posuvné nebo otočné dveře, které se otevírají pomocí stylově 

propracovaných pantů 
• �spojením dveří a boční stěny vytvoříte čtvercové 

a obdélníkové zástěny 
• �bronzové profily a zdobné prvky dokonale navodí dobovou 

atmosféru
• �bezpečnostní sklo o tloušťce 8 mm a standardní 

výšce 1900 mm s povrchovou úpravou COATED GLASS, 
která usnadňuje čištění
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Sprchové zástěny  ANTIQUE

Čtvrtkruhová zástěna R550

Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo čiré
GQ5290C	 900x900	 880-900	 530	 41 990,- / 1 639 €
GQ5210C	 1000x1000	 980-1000	 530	 43 990,- / 1 718 €

Posuvné dveře do niky

Kód 	 Rozměr 	 Instalační rozměr 	 Vstup 	 Sklo čiré
GQ4211C 	 1100 	 1075-1100 	 430 	 29 690,- / 1 159 €
GQ4212C 	 1200 	 1175-1200 	 480 	 30 790,- / 1 205 €
GQ4214C 	 1400 	 1375-1400 	 580 	 31 990,- / 1 249 €

univerzální levo/pravé provedení

Obdélníková zástěna (dveře + boční stěna)
Sprchová zástěna vznikne spojením 
sprchových dveří a boční stěny.

Boční stěna
Kód 	 Rozměr 	 Instalační rozměr 		  Sklo čiré
GQ5680C 	 800 	 780-800 		  12 990,- / 508 €
GQ5690C 	 900 	 880-900 		  13 990,- / 545 €
GQ5610C 	 1000 	 980-1000 		  14 790,- / 578 €
univerzální levo/pravé provedení

L

L

R

R

Otočné dveře do niky

Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo čiré 		
GQ1280LC	 800	 775-800	 635	 31 790,- / 1 239 € 
GQ1380RC	 800	 775-800	 635	 31 790,- / 1 239 €
GQ1290LC	 900	 885-900	 735	 33 390,- / 1 305 €
GQ1390RC	 900	 885-900	 735	 33 390,- / 1 305 €

Sprchová zástěna (dveře + boční stěna) 
Čtvercová nebo obdélníková zástěna 
vznikne spojením sprchových dveří 
a boční stěny.

Boční stěna
Kód 	 Rozměr 	 Instalační rozměr 		  Sklo čiré
GQ5680C 	 800 	 780-800 		  12 990,- / 508 €
GQ5690C 	 900 	 880-900 		  13 990,- / 545 €
GQ5610C 	 1000 	 980-1000 		  14 790,- / 578 €

Výše uvedené ceny nezahrnují sprchovou vaničku.
Doporučujeme sprchové vaničky Hera na str. 507 a Diona na str. 509 nebo keramické vaničky na str. 513.
Rozměry jsou uvedeny v mm.

Vzpěra 
Pro zajištění stability boční stěny 
v kombinaci s otočnými dveřmi.
GQV320� 3 990,- / 149 €

Profily a ozdobné prvky jsou 
propracované do nejmenšího detailu.

ANTIQUE BRONZ - povrchová úprava 
navozuje atmosféru dávných dob. 

Zdvojené ložiskové pojezdy, spodní  
s výklopným systémem pro snadné 
čištění.

Masivní pant v bronzovém 
provedení.

i  
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VOLCANO
• �posuvné dveře 

pohybující se na 
masivních loukoťových 
kolech, která zaručují 
bezvadný chod po 
mnoho let

• �hliníkové profily ve dvou 
barevných variantách 
- chrom a matná černá

• �bezpečnostní sklo 
o tloušťce 8 mm 
a standardní výšce 
2180 mm s povrchovou 
úpravou COATED GLASS, 
která usnadňuje čištění
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Sprchové zástěny  VOLCANO

Výše uvedené ceny nezahrnují sprchovou vaničku. Doporučujeme sprchové vaničky na str. 509. 
Rozměry jsou uvedeny v mm.

Posuvné dveře do niky

Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo čiré/chrom
GV1012	 1200	 1170-1210	 435	 22 990,- / 898 €
GV1013	 1300	 1270-1310	 485	 23 490,- / 918 €
GV1014	 1400	 1370-1410	 535	 23 990,- / 938 €
GV1015	 1500	 1470-1510	 585	 24 490,- / 958 €
GV1016	 1600	 1570-1610	 635	 24 990,- / 975 €
GV1018	 1800	 1770-1810	 645	 26 690,- / 1 045 €

univerzální levo/pravé provedení

Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo čiré/černá mat
GV1412	 1200	 1170-1210	 435	 25 890,- / 1 009 €
GV1413	 1300	 1270-1310	 485	 26 490,- / 1 035 €
GV1414	 1400	 1370-1410	 535	 26 990,- / 1 055 €
GV1415	 1500	 1470-1510	 585	 27 490,- / 1 075 €
GV1416	 1600	 1570-1610	 635	 27 990,- / 1 095 €
GV1418	 1800	 1770-1810	 645	 29 690,- / 1 159 €
univerzální levo/pravé provedení

Obdélníková zástěna (dveře + boční stěna) 
Sprchová zástěna vznikne spojením sprchových dveří a boční stěny.

Boční stěna
Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr		  Sklo čiré/chrom
GV3080	 800	 780-800		  7 490,- / 295 €
GV3090	 900	 880-900		  7 990,- / 309 €
GV3010	 1000	 980-1000		  8 490,- / 329 €

univerzální levo/pravé provedení

Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr		  Sklo čiré/černá mat
GV3480	 800	 780-800		  7 990,- / 309 €
GV3490	 900	 880-900		  8 490,- / 329 €
GV3410	 1000	 980-1000		  8 890,- / 348 €
univerzální levo/pravé provedení

Madlo
Elegantní madlo je vhodným doplňkem této 
moderní zástěny a zároveň usnadňuje komfortní 
otevírání dveří.

Masivní pojezdy
Loukoťová kola jsou výrazným prvkem zástěny, 
umocňují její osobitý design a zároveň zaručují 
bezvadný posuv dveří.

Vodící díl
Do vodícího dílu, který usměrňuje pohyb dveří, je 
napojena přetoková lišta. Tato konstrukce umožňuje 
pohodlný bezbariérový vstup.

264114
GUMMY stěrka do sprchy
černá mat� 390,- / 15,20 €
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FONDURA 
• �posuvné dveře jsou zavěšeny 

na robustních profilech 
z leštěného hliníku 

• �unikátní systém SOFT CLOSE 
pro pohodlné a snadné 
zavírání a otevírání dveří

• �bezpečnostní sklo o tloušťce 
8 mm a standardní výšce 
2000 mm s povrchovou 
úpravou COATED GLASS, 
která usnadňuje čištění 
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Přetoková lišta brání úniku vody do koupelny. Zástěny 
lze instalovat přímo na podlahu bez sprchové vaničky 
a umožnit tak bezbariérový přístup.

Sprchové zástěny  FONDURA

Posuvné dveře do niky

Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo čiré
GF5011	 1100	 1070-1110	 445	 15 990,- / 625 €
GF5012	 1200	 1170-1210	 495	 16 490,- / 645 €
GF5013	 1300	 1270-1310	 545	 17 290,- / 675 €
GF5014	 1400	 1370-1410	 595	 17 890,- / 699 €
univerzální levo/pravé provedení

Obdélníková zástěna (dveře + boční stěna) 
Sprchová zástěna vznikne spojením sprchových dveří a boční stěny.

Posuvné dveře
Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr*	 Vstup	 Sklo čiré
GF5011	 1100	 1085-1125	 445	 15 990,- / 625 €
GF5012	 1200	 1185-1225	 495	 16 490,- / 645 €
GF5013	 1300	 1285-1325	 545	 17 290,- / 675 €
GF5014	 1400	 1385-1425	 595	 17 890,- / 699 €

univerzální levo/pravé provedení
Boční stěna				    Sklo čiré
GF5080	 800	 780-800		    7 790,- / 305 €
GF5090	 900	 880-900		    8 590,- / 335 €
GF5001	 1000	 980-1000		    8 990,- / 349 €
univerzální levo/pravé provedení
*Instalační rozměr je uveden včetně boční stěny.

Vodící lišta v sobě ukrývá SOFT CLOSE mechanismus 
s  dotahem, který zajišťuje pohodlné zavírání dveří. 
Mechanismus byl testován na 60 000 cyklů.

Stěnové profily umožňují snadnou instalaci skla 
bez nutnosti vrtání.

Hranaté madlo podtrhuje čistý design zástěn.Uchycení lišty ve skle boční stěny s  elegantním 
zakončením.

Kryt pojezdů designově ladí s  celým sprchovým 
koutem.

GF5080

GF5001

FONDURA

GF5090

GF5012

FONDURA
GF5013
GF5014

GF5011

GF5080

GF5001

FONDURA

GF5090

GF5012

FONDURA
GF5013
GF5014

GF5011

Výše uvedené ceny nezahrnují sprchovou vaničku. Doporučujeme sprchové vaničky na str. 509.
Rozměry jsou uvedeny v mm.

PRO COMFORT
Snadno a rychle odstraní veškeré 
nečistoty a vodní kámen
500 ml
195,- / 7,60 €
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LEGRO 
• �bezrámové pantové zástěny jsou doplněny masivními 

stěnovými lištami s rohovou vzpěrou zabezpečující 
stabilitu

• �na výběr tři různé druhy madel 
• �bezpečnostní sklo o tloušťce 8 mm u pevných dílů 

a 6 mm u dveří a výšce 1900 mm s povrchovou úpravou 
COATED GLASS, která usnadňuje čištění 

Skla jsou již při výrobě opatřena 
chemickou vrstvou, která zabraňuje 
usazování vodního kamene 
a usnadňuje čištění.

Jedná se o směs polymerů, chemicky 
navázaných na křemičitanové 
skupiny obsažené ve skle, které 
vyplňují mikropóry ve skle a vytvářejí 
souvislý vodoodpudivý film.  

Vodní kapky se při styku s filmem 
shlukují a stékají z povrchu skla. 
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Sprchové zástěny  LEGRO

Čtvrtkruhová zástěna R550 dvoukřídlá

Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo čiré
GL5590	 900x900	 880-900	 700� 16 590,- / 648 €
GL5510	 1000x1000	 980-1000	 700� 18 590,- / 725 €

Čtvrtkruhová zástěna R550 jednokřídlá

Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo čiré
GL6590	 900x900	 880-900	 690� 16 990,- / 665 €
univerzální levo/pravé provedení

Mosazný pochromovaný pant.

Možnost výběru ze tří madel

Rohová vzpěra zajišťující stabilitu sprchové 
zástěny. Umožňuje instalaci i vně koutu.

Stěnový profil umožňuje nastavení v rozsahu  
až 20 mm. Oceníte zejména při instalaci  
na nerovné stěny.

Prahová lišta zabraňující vytékání vody.

GOL120  Vzpěra k boční stěně, 120 cm, chrom 
2 490,- / 98 €

standardně 
dodávaná

GM5510
790,- / 31 € 

GM4470
690,- / 27 € 

Výše uvedené ceny nezahrnují sprchovou vaničku. Doporučujeme sprchové vaničky na str. 507. 
Rozměry jsou uvedeny v mm.

Výroba zástěn na míru 
do výšky 2000 mm
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Sprchové zástěny  LEGRO

Sprchová zástěna (dveře + boční stěna) 
Čtvercová nebo obdélníková zástěna vznikne spojením sprch. dveří a boční stěny.

Otočné dveře
Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr*	 Vstup	 Sklo čiré
GL1190	 900	 880-900	 600� 9 790,- / 379 €
GL1110	 1000	 980-1000	 600� 10 490,- / 409 €
GL1111	 1100	 1080-1100	 600� 11 990,- / 468 €
GL1112	 1200	 1180-1200	 600� 12 690,- / 495 €
univerzální levo/pravé provedení
*Instalační rozměr je uveden včetně boční stěny.

Boční stěna
Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr		  Sklo čiré
GL5670	 700	 680-700	�  6 990,- / 275 €
GL5680	 800	 780-800	�  7 490,- / 295 €
GL5690	 900	 880-900	�  8 190,- / 319 €
GL5610	 1000	 980-1000	�  8 790,- / 345 €
GL5612	 1200	 1180-1200	�  9 990,- / 389 €
univerzální levo/pravé provedení

Otočné dveře do niky s pevnou částí

Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo čiré
GL1280	 800	 780-820	 500� 9 490,- / 369 €
GL1290	 900	 880-920	 600� 10 390,- / 405 €
GL1210	 1000	 980-1020	 600� 11 190,- / 438 €
GL1211	 1100	 1080-1120	 600� 11 690,- / 458 €
GL1212	 1200	 1180-1220	 600� 12 390,- / 485 €

univerzální levo/pravé provedení

Rozšiřovací profil
GOL25	 25 mm	 1 990,- / 78 €

Čtvercová zástěna s rohovým vstupem

Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo čiré
GL2290	 900x900	 880-900	 595� 16 490,- / 645 €

Výše uvedené ceny nezahrnují sprchovou vaničku. Doporučujeme sprchové vaničky na str. 509. 
Rozměry jsou uvedeny v mm.
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DRAGON 
• �posuvné dveře jsou zavěšeny na 

kolejnici a pohybují se na masivních 
ložiskových kolech, která zaručují 
bezvadný chod po mnoho let 

• �bezpečnostní sklo o tloušťce 8 mm 
a standardní výšce 2000 mm 
s povrchovou úpravou COATED GLASS, 
která usnadňuje čištění 
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Sprchové zástěny  DRAGON

Posuvné dveře do niky dvoudílné
Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo čiré
GD4611	 1100	 1020–1110	 420� 14 990,- / 585 € 
GD4612	 1200	 1120–1210	 470� 15 590,- / 609 € 
GD4613	 1300	 1220–1310	 520� 16 490,- / 645 € 
GD4614	 1400	 1320–1410	 570� 17 290,- / 675 € 
GD4615	 1500	 1420–1510	 620� 18 190,- / 709 € 
GD4616	 1600	 1520–1610	 670� 19 290,- / 755 € 
univerzální levo/pravé provedení

Posuvné dveře do niky čtyřdílné
Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo čiré
GD4870	 1700	 1680–1720	 665	 20 490,- / 799 € 
GD4810	 1800	 1780–1820	 665	 21 290,- / 829 € 
Nelze kombinovat s boční stěnou.

Čtvrkruhová zástěna R550
Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo čiré
GD4490	 900x900	 880–900	 470	 21 990,- / 859 € 

Výše uvedené ceny nezahrnují sprchovou vaničku. Doporučujeme sprchové vaničky na str. 507–509. 
Rozměry jsou uvedeny v mm.
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Madlo 
Hranaté madlo podtrhuje celkový 
design zástěny a umožňuje 
snadnou manipulaci s dveřmi.

Výroba zástěn na míru 
do výšky 2000 mm

CW1110W
SAAP
Sklopné sedátko do 
sprchového koutu
392x250x50 mm, bílá
2 790,- / 109 €

CW1220B
SAAP BLACK
Sklopné sedátko do 
sprchového koutu
392x250x50 mm, černá
2 990,- / 118 €

483



484



Sprchové zástěny  DRAGON

Výše uvedené ceny nezahrnují sprchovou vaničku. Doporučujeme sprchové vaničky na str. 507–509. 
Rozměry jsou uvedeny v mm.

Vodící díl 
Pohyb dveří usměrňuje vodící díl na podlaze, do kterého je 
napojena prahová lišta zabraňující přetečení vody ze sprchového 
prostoru. Zástěny DRAGON lze instalovat na vaničku nebo přímo 
na podlahu a umožňují tak bezbariérový přístup.

Masivní kola 
Dveře z bezpečnostního skla jsou zavěšeny na kolejnici 
a pohybují se na masivních ložiskových kolech, která zaručí 
bezvadný chod zástěn na mnoho let.

i

Obdélníková zástěna (dveře + boční stěna)
Sprchová zástěna vznikne spojením sprchových dveří a boční stěny.
Posuvné dveře 
Kód Rozměr Instalační rozměr* Vstup Sklo čiré
GD4611 1100 1020–1110 420 14 990,- / 585 € 
GD4612 1200 1120–1210 470 15 590,- / 609 € 
GD4613 1300 1220–1310 520 16 490,- / 645 € 
GD4614 1400 1320–1410 570 17 290,- / 675 € 
GD4615 1500 1420–1510 620 18 190,- / 709 € 
GD4616 1600 1520–1610 670 19 290,- / 755 € 
univerzální levo/pravé provedení
*Instalační rozměr je uveden včetně boční stěny.

Boční stěna
Kód Rozměr Instalační rozměr Sklo čiré
GD7270 700 680–700 6 990,- / 275 €
GD7280 800 780–800 7 590,- / 295 € 
GD7290 900 880–900 8 290,- / 325 € 
GD7210 1000 980–1000 8 990,- / 349 € 
univerzální levo/pravé provedení

L

R

Sprchová zástěna s rohovým vstupem
Čtvercová nebo obdélníková zástěna vznikne spojením dvou sprchových dveří.
Kód Rozměr Instalační rozměr Sklo čiré
GD4280 800 780–800 11 990,- / 468 €
GD4290 900 880–900 12 490,- / 488 €
GD4210 1000 980–1000 12 990,- / 508 €
GD4211 1100 1080–1100 13 490,- / 528 €
GD4212 1200 1180–1200 13 990,- / 545 €
univerzální levo/pravé provedení
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Vzpěra
GDV300	 300x150 mm, chrom� 1 490,- / 58 €
Pro lepší stabilitu je možno zástěny DRAGON 
zpevnit vzpěrou.

Výroba zástěn na míru 
do výšky 2000 mm

485



ONE
• �otočné profily se zvedacím 

mechanismem zaručují dlouhou 
životnost, umožňují snadné otevírání  
a maximální šířku vstupu 
do sprchovacího prostoru

• �široká nabídka standardních modelů 
a možnost výroby zástěn na míru 

• �bezpečnostní sklo o tloušťce 6 mm 
a standardní výšce 1900 mm 
s povrchovou úpravou COATED GLASS, 
která usnadňuje čištění 
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Sprchové zástěny  ONE

Čtvrtkruhová zástěna R550

Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo čiré
GO5880	 800x800	 770–790	 700	 14 290,- / 558 €
GO5890	 900x900	 870–890	 700	 14 690,- / 575 €

Otočný profil 
Kvalitní zpracování do nejmenších detailů. Jedinečný 
zvedací mechanismus pro snazší zavírání.

Prahová lišta
Elegantní a  zároveň praktická chromová lišta 
společně se speciálně vyvinutým silikonovým 
těsněním ve tvaru dvojitého praporku zabraňuje 
úniku vody mimo sprchovací prostor.

Magnetické těsnění
Je ukryto v  hliníkových profilech, které dodávají  
zástěnám luxusní vzhled.

Rohová vzpěra
Vzpěra z pochromované mosazi může posloužit jako 
praktický držák ručníků.

Nastavovací profil
Pomůže vyřešit problém s nevyhovující šířkou instal. 
otvoru rozšířením až o 25 mm, v nice až o 50 mm.
GOL25	 25 mm	 1 990,- / 78 €

Madla
Možnost výběru ze tří madel 

standardně dodávaná GM5510
790,- / 31 € 

GM4470
690,- / 27 € 

Výše uvedené ceny nezahrnují sprchovou vaničku. Doporučujeme sprchové vaničky na str. 507. 
Rozměry jsou uvedeny v mm.

GOL120  Vzpěra k boční stěně, 120 cm, chrom 
2 490,- / 98 €
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Výroba zástěn na míru 
do výšky 2000 mm

i
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Sprchové zástěny  ONE

Sprchová zástěna (dveře + boční stěna) 
Čtvercová nebo obdélníková zástěna vznikne spojením sprchových dveří a boční stěny. 
Otočné dveře

Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo čiré
GO4990	 900	 870–890	 780	 8 790,- / 345 €
GO4910	 1000	 970–990	 880	 9 190,- / 359 €
Otočné dveře s pevnou částí
GO4880	 800	 770–790	 500	 9 390,- / 368 €
GO4890	 900	 870–890	 500	 9 790,- / 379 €
GO4810	 1000	 970–990	 600	 10 190,- / 398 €
GO4811	 1100	 1070–1090	 600	 10 590,- / 415 €
GO4812	 1200	 1170–1190	 600	 10 890,- / 425 €
Boční stěna
GO3570	 700	 670–690		  5 390,- / 209 €
GO3575	 750	 720–740		  5 590,- / 218 €
GO3580	 800	 770–790		  5 690,- / 219 €
GO3590	 900	 870–890		  5 990,- / 235 €
GO3510	 1000	 970–990		  6 590,- / 258 €
GO3512	 1200	 1170–1190		  8 990,- / 349 €
univerzální levo/pravé provedení

Čtvercová zástěna oddělující vanu a sprchový kout

Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo čiré
GO3780	 800x800	 780–800	 650	 17 990,- / 705 € 
univerzální levo/pravé provedení

Sprchová zástěna s rohovým vstupem
Čtvercová nebo obdélníková zástěna vznikne spojením dvou sprchových dveří. 
Otočné dveře

Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Rohový vstup	 Sklo čiré
GO4990	 900	 870–890	 1100	 8 790,- / 345 €
GO4910	 1000	 970–990	 1240	 9 190,- / 359 €
Otočné dveře s pevnou částí
GO4880	 800	 770–790	 605	    9 390,- / 368 €
GO4890	 900	 870–890	 605	 9 790,- / 379 €
GO4810	 1000	 970–990	 705	 10 190,- / 398 €
GO4811	 1100	 1070–1090	 705	 10 590,- / 415 €
GO4812	 1200	 1170–1190	 705	 10 890,- / 425 €
univerzální levo/pravé provedení

Výše uvedené ceny nezahrnují sprchovou vaničku. Doporučujeme sprchové vaničky na str. 509.
Rozměry jsou uvedeny v mm.

Nastavovací profil
GOL25	 25 mm	 1 990,- / 78 €
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Výroba zástěn na míru 
do výšky 2000 mm
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Sprchové zástěny  ONE

Otočné dveře do niky
jednodílné
Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo čiré

GO4480D	 800	 785–825	 670� 9 490,- / 369 € 
GO4490D	 900 	 885–925	 770� 9 990,- / 389 € 
GO4410D	 1000	 985–1025 	 870� 10 490,- / 409 € 
dvoudílné
GO4411D	 1100	 1085–1125 	 600� 11 890,- / 465 € 
GO4412D	 1200	 1185–1225 	 600� 12 690,- / 495 € 
GO4413D	 1300	 1285–1325 	 600� 13 290,- / 519 € 
GO4414D	 1400	 1385–1425 	 600� 13 790,- / 539 € 
univerzální levo/pravé provedení

Otočné dveře do niky dvoukřídlé

Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo čiré
GO2880	 800	 780–820	 650� 10 390,- / 405 € 
GO2890	 900 	 880–920	 750� 10 890,- / 425 € 
GO2810	 1000	 980–1020	 850� 11 290,- / 439 €
GO2811	 1100 	 1080–1120	 950� 11 790,- / 459 € 
GO2812	 1200	 1180–1220	 1050� 12 190,- / 475 € 

Skládací dveře do niky

Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo čiré
GO7990R	 900	 880–915	 730	 13 590,- / 529 €
GO7290L	 900	 880–915	 730	 13 590,- / 529 €

Nastavovací profil
GOL25	 25 mm	 1 990,- / 78 €

Výše uvedené ceny nezahrnují sprchovou vaničku. Doporučujeme sprchové vaničky na str. 509. 
Rozměry jsou uvedeny v mm.

Sklopné sedátko do sprchového koutu 32,5x32,5 cm
GS120W	 bílá� 3 590,- / 139 €
GS120G	 tmavě šedá� 3 590,- / 139 € 

Speciální sada pro údržbu sprchových koutů:

PRO COMFORT
Snadno a rychle 
odstraní veškeré 
nečistoty a vodní 
kámen, 500 ml
195,- / 7,60 €

TOP COMFORT
Ochranná vrstva 
skleněných výplní, která 
zabraňuje usazování 
vodního kamene, 500 ml
395,- / 15,40 €
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Výroba zástěn na míru 
do výšky 2000 mm
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CURE BLACK
• �čiré bezpečnostní 

sklo o síle 8 mm
• �povrchová úprava 

COATED GLASS 
zabraňuje usazování 
vodního kamene 
a usnadňuje čištění

• �rám a profily na 
vnější straně zástěn 
v matně černém 
provedení

• �výška 2000 mm
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Sprchové zástěny  CURE BLACK

Kód Rozměr Instalační rozměr Sklo čiré
CB70 700 680–695 8 490,- / 329 €
CB80 800 780–795 9 090,- / 355 €
CB90 900 880–895 9 790,- / 379 €
CB100 1000 980–995 10 390,- / 405 €
CB110 1100 1080–1095 10 990,- / 429 €
univerzální levo/pravé provedení

Kód Rozměr Instalační rozměr Sklo čiré
CB120 1200 1180–1195 11 690,- / 458 €
CB140 1400 1380–1395 12 790,- / 499 €
univerzální levo/pravé provedení

Prodloužená vzpěra
Kód Rozměr
CBSB140 1400   1 990,- / 78 €
Vzpěra 1000 mm je součástí balení.

Výše uvedené ceny nezahrnují sprchovou vaničku. Doporučujeme sprchové vaničky na str. 509. 
Rozměry jsou uvedeny v mm.

Přídavný panel
Kód Rozměr Instalační rozměr Sklo čiré
CB350 350 4 390,- / 169 €
univerzální levo/pravé provedení

Stabilitu zajišťuje kolmá vzpěra o  délce 
1000 mm, která je součástí balení zástěny. 
Délku lze upravit na požadovaný rozměr.

Zevnitř je sklo dokonale hladké. Navíc je 
ošetřené vrstvou Coated Glass pro snadnou 
údržbu.

Industriální design je zdůrazněn 
hliníkovými profily v barvě černá mat, 
které lemují sklo.

Zapuštěná police do obkladu, litý mramor
1301-53	 500x260 mm� 3 890,- / 149 € 
1301-82	 800x260 mm� 4 890,- / 189 € 
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VARIO
• �chytré a flexibilní řešení zástěn Walk-In podle 

individuálních  a prostorových dispozic 
• �stavebnicový systém skel, vzpěr a profilů 

umožňuje promyšlené kombinace rozměrů, 
barev a tvarů zástěn – ke stěně nebo  
do prostoru

• �designový a elegantní vzhled díky minimu 
komponentů v černém matném nebo 
chromovém provedení   

• �široká nabídka skel 8 mm až do šíře 1400 mm 
ve 3 dekorech s povrchovou úpravou Coated 
Glass pro jednoduchou údržbu

• �stěnové profily s tolerancí 15 mm usnadňují 
stabilní montáž zástěn, instalace je možná  
na dlažbu nebo sprchovou vaničku

• �výška 2000mm
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Sprchové zástěny  VARIO

Kód Rozměr Sklo čiré
GX1270 700 3 590,- / 139 €
GX1280 800 3 990,- / 155 €
GX1290 900 4 390,- / 169 €
GX1210 1000 4 890,- / 189 €
GX1211 1100 5 290,- / 208 €
GX1212 1200 5 790,- / 225 €
GX1213 1300 6 190,- / 239 €
GX1214 1400 6 690,- / 259 €

Kód Rozměr Kouřové sklo Smoke
GX1370 700 4 390,- / 169 €
GX1380 800 4 890,- / 189 €
GX1390 900 5 390,- / 209 €
GX1310 1000 5 890,- / 229 €
GX1311 1100 6 490,- / 255 €
GX1312 1200 6 990,- / 275 €
GX1313 1300 7 490,- / 295 €
GX1314 1400 7 990,- / 309 €

Kód Rozměr Matné sklo Frost
GX1470 700 4 390,- / 169 €
GX1480 800 4 890,- / 189 €
GX1490 900 5 390,- / 209 €
GX1410 1000 5 890,- / 229 €
GX1411 1100 6 490,- / 255 €
GX1412 1200 6 990,- / 275 €
GX1413 1300 7 490,- / 295 €
GX1414 1400 7 990,- / 309 €
univerzální levo/pravé provedení

Výše uvedené ceny nezahrnují sprchovou vaničku. Doporučujeme sprchové vaničky na str. 509. 
Rozměry jsou uvedeny v mm. 
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Stěnový profil
2000 mm, nastavitelnost skla 15 mm
GX1010	 chrom	 1 690,- / 65 €
GX1014	 černá mat	 1 890,- / 75 €
GX1016	 zlatá	 2 490,- / 98 €

GX1280� skleněná výplň
GX1010� stěnový profil
GX2010� rohová vzpěra

GX1410� skleněná výplň
GX1016� stěnový profil
GX2216� kolmá vzpěra

GX1313� skleněná výplň
GX2214� kolmá vzpěra 2 ks

GX1280� skleněná výplň 2 ks
GX1010� stěnový profil 2ks
GX2210� kolmá vzpěra 2ks
GX2310� T-spojka

Rohová vzpěra
650 mm, variabilní nastavení úhlu upevnění
GX2010	 chrom	 1 290,- / 49 €
GX2014	 černá mat	 1 490,- / 58 €

Příklady sestav

Kolmá vzpěra
1400 mm, zkracovatelná na požadovanou délku
GX2210	 chrom	 1 290,- / 49 €
GX2214	 černá mat	 1 490,- / 58 €
GX2216	 zlatá	 1 990,- / 78 €

T - spojka
pro spojení dvou kolmých stěn
GX2310	 chrom	 690,- / 27 €
GX2314	 černá mat	 890,- / 35 €

Skleněná výplň
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SIGMA SIMPLY
• �bezpečnostní sklo zástěn 

o síle 6 mm s povrchovou 
úpravou COATED GLASS 
pro snadnou údržbu

• �na výběr 2 druhy skleněných 
výplní: čiré sklo a Brick sklo

• �zdvojené ložiskové pojezdy, 
spodní výklopné pro 
pohodlné čištění

• �u pivotových dveří je sklo 
uchyceno v otočném 
pivotovém pantu, tento 
mechanismus poskytuje 
dlouhou životnost

• �snadná a rychlá instalace
• �výška 1900mm
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Sprchové zástěny  SIGMA SIMPLY

Výše uvedené ceny nezahrnují sprchovou vaničku. Doporučujeme sprchové vaničky na str. 507. 
Rozměry jsou uvedeny v mm.

Čtvrtkruhová zástěna R550
Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo čiré
GS5580	 800x800	 780–800	 437	   9 890,- / 385 €
GS5590	 900x900	 880–900	 577	 10 290,- / 399 €
GS5510	 1000x1000	 980–1000	 577	 10 990,- / 429 €

Čtvrtkruhová zástěna R550
Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo Brick
GS6580	 800x800	 780–800	 437	 10 990,- / 429 €
GS6590	 900x900	 880–900	 577	 11 590,- / 455 €

Čtvrtkruhová zástěna R550
Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo čiré
GS1290	 1200x900	 1190x890 +/-10	 576	 11 990,- / 468 €
GS1080	 1000x800	 990x790 +/-10	 509	 10 790,- / 419 €
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Stěnový profil poskytuje 
nastavitelnost až 20 mm 
pro vyrovnání nerovností.
Snadná fixace zástěny  
ke stěnovému profilu pouze 
jedním vrutem zajišťuje 
dostatečnou stabilitu.

Zdvojené ložiskové pojezdy 
pro bezproblémový chod, spodní 
výklopné pro lepší přístup  
při čištění.

Předinstalované patky na skle, 
na které se pojezdy jen nasunou, 
zkrátí čas instalace.

U pivotových dveří je sklo 
uchyceno v otočném pivotovém 
pantu.
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Sprchové zástěny  SIGMA SIMPLY

Výše uvedené ceny nezahrnují sprchovou vaničku. Doporučujeme sprchové vaničky na str. 509. 
Rozměry jsou uvedeny v mm.

Posuvné dveře do niky
Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo Brick
GS4210	 1000	 970–1010	 400	 8 590,- / 335 €
GS4211	 1100	 1070–1110	 435	 8 990,- / 349 €
GS4212	 1200	 1170–1210	 485	 9 290,- / 365 €

univerzální levo/pravé provedení

Otočné dveře do niky
Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo čiré
GS1279	 800	 770–810	 580	 7 990,- / 309 €
GS1296	 900	 870–910	 680	 8 490,- / 329 €

univerzální levo/pravé provedení

Otočné dveře do niky
Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo Brick
GS3888	 800	 770–810	 580	 8 390,- / 328 €
GS3899	 900	 870–910	 680	 8 890,- / 348 €

univerzální levo/pravé provedení

Posuvné dveře do niky
Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo čiré
GS1110	 1000	 970–1010	 400	 7 990,- / 309 €
GS1111	 1100	 1070–1110	 435	 8 290,- / 325 €
GS1112	 1200	 1170–1210	 485	 8 690,- / 339 €
GS1113	 1300	 1270–1310	 535	 8 990,- / 349 €
GS1114	 1400	 1370–1410	 585	 9 290,- / 365 €

univerzální levo/pravé provedení
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Madla
Možnost výběru ze tří madel 

standardně dodávaná GM5510� 790,- / 31 € GM4470� 690,- / 27 € 

13211117
CERA stěrka na sklo  
s uchycením na zástěnu,  
nerez
1 150,- / 45 €
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Sprchové zástěny  SIGMA SIMPLY

Výše uvedené ceny nezahrnují sprchovou vaničku. Doporučujeme sprchové vaničky na str. 509.
Rozměry jsou uvedeny v mm.
* Vstupní rozměr odpovídá čtvecovému provedení.

Sprchová zástěna s rohovým vstupem
Čtvercová nebo obdélníková zástěna vznikne spojením 2 dveří.
Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup*	 Sklo Brick
GS2480	 800	 780–800	 412	 5 990,- / 235 €
GS2490	 900	 880–900	 503	 6 290,- / 245 €
GS2410	 1000	 980–1000	 574	 6 590,- / 258 €

univerzální levo/pravé provedení

Sprchová zástěna (posuvné dveře + boční stěna)
Posuvné dveře
Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo čiré
GS1110	 1000	 980–1020	 400	 7 990,- / 309 €
GS1111	 1100	 1080–1120	 435	 8 290,- / 325 €
GS1112	 1200	 1180–1220	 485	 8 690,- / 339 €
GS1113	 1300	 1280–1320	 535	 8 990,- / 349 €
GS1114	 1400	 1380–1420	 585	 9 290,- / 365 €

Boční stěna
Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr		  Sklo čiré
GS3170	 700	 680–700		  4 090,- / 159 €
GS3175	 750	 730–750		  4 290,- / 168 €
GS3180	 800	 780–800		  4 490,- / 175 €
GS3190	 900	 880–900		  4 690,- / 185 €
GS3110	 1000	 980–1000		  4 890,- / 189 €

univerzální levo/pravé provedení				  

Sprchová zástěna (posuvné dveře + boční stěna)
Posuvné dveře
Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo Brick
GS4210	 1000	 980–1020	 400	 8 590,- / 335 €
GS4211	 1100	 1080–1120	 435	 8 990,- / 349 €
GS4212	 1200	 1180–1220	 485	 9 290,- / 365 €

Boční stěna
Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr		  Sklo Brick
GS4370	 700	 680–700		  4 490,- / 175 €
GS4375	 750	 730–750		  4 690,- / 185 €
GS4380	 800	 780–800		  4 890,- / 189 €
GS4390	 900	 880–900		  5 090,- / 199 €
GS4310	 1000	 980–1000		  5 290,- / 208 €

univerzální levo/pravé provedení				  

Sprchová zástěna s rohovým vstupem
Čtvercová nebo obdélníková zástěna vznikne spojením 2 dveří.
Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup*	 Sklo čiré
GS2180	 800	 780–800	 412	 5 690,- / 219 €
GS2190	 900	 880–900	 503	 5 990,- / 235 €
GS2110	 1000	 980–1000	 574	 6 290,- / 245 €

univerzální levo/pravé provedení

i  
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Sprchové zástěny  SIGMA SIMPLY

Výše uvedené ceny nezahrnují sprchovou vaničku. Doporučujeme sprchové vaničky na str. 509.
Rozměry jsou uvedeny v mm. K závěsné poličce 1301-15 a 1301-15B lze použít skla 200–1000 mm na str. 147.

Sprchová zástěna (otočné dveře + boční stěna)
Otočné dveře
Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo čiré
GS1279	 800	 780–820	 580	 7 990,- / 309 €
GS1296	 900	 880–920	 680	 8 490,- / 329 €

Boční stěna
Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr		  Sklo čiré
GS3170	 700	 680–700		  4 090,- / 159 €
GS3175	 750	 730–750		  4 290,- / 168 €
GS3180	 800	 780–800		  4 490,- / 175 €
GS3190	 900	 880–900		  4 690,- / 185 €
GS3110	 1000	 980–1000		  4 890,- / 189 €

univerzální levo/pravé provedení

Sprchová zástěna (otočné dveře + boční stěna)
Otočné dveře
Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr	 Vstup	 Sklo Brick
GS3888	 800	 780–820	 580	 8 390,- / 328 €
GS3899	 900	 880–920	 680	 8 890,- / 348 €

Boční stěna
Kód	 Rozměr	 Instalační rozměr		  Sklo Brick
GS4370	 700	 680–700		  4 490,- / 175 €
GS4375	 750	 730–750		  4 690,- / 185 €
GS4380	 800	 780–800		  4 890,- / 189 €
GS4390	 900	 880–900		  5 090,- / 199 €
GS4310	 1000	 980–1000		  5 290,- / 208 €

univerzální levo/pravé provedení

i  

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

CW1110W
SAAP
Sklopné sedátko  
do sprchového koutu
392x250x50 mm  
bílá mat/chrom
2 790,- / 109 €

CW1220B
SAAP BLACK
Sklopné sedátko  
do sprchového koutu
392x250x50 mm 
černá mat
2 990,- / 118 €

GS6525
rozšiřovací profil 25 mm 
890,- / 35 €

Závěsná polička 
na sprchovou zástěnu
čiré sklo
400x180x125 mm
vhodná pro sklo 6–8 mm
1301-15		 chrom
890,- / 35 €
1301-15B	 černá mat
1 190,- / 45 €
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MIRAI

ISA
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73181
Vaničkový sifon
Ø 90 mm
bílá� 790,- / 31 €

MIRAI do rohu
73182	 80x80x1,8 cm� 7 590,- / 295 €
73165	 90x90x1,8 cm� 8 550,- / 335 €
73166 	 100x100x1,8 cm� 9 090,- / 355 €
Variabilní provedení L/R

MIRAI do niky
73185 	 90x90x1,8 cm� 9 250,- / 359 €

MIRAI do rohu
73167	 L	 90x80x1,8 cm� 9 190,- / 359 €
73168	 R	 90x80x1,8 cm� 9 190,- / 359 €
73169	 L	 100x80x1,8 cm� 9 450,- / 369 €
73170	 R	 100x80x1,8 cm� 9 450,- / 369 €
73171	 L	 100x90x1,8 cm� 9 750,- / 379 €
73172	 R	 100x90x1,8 cm� 9 750,- / 379 €
73175	 L	 110x90x1,8 cm� 10 590,- / 415 €
73176	 R	 110x90x1,8 cm� 10 590,- / 415 €
73177	 L	 120x80x1,8 cm� 10 490,- / 409 €
73178	 R	 120x80x1,8 cm� 10 490,- / 409 €
73179	 L	 120x90x1,8 cm� 11 350,- / 445 €
73180	 R	 120x90x1,8 cm� 11 350,- / 445 €

2

AURA
42511	 80x80x4 cm� 6 090,- / 238 €
11221	 90x90x3 cm� 5 690,- / 219 €
43511	 90x90x4 cm� 6 650,- / 259 €
60511	 100x100x4 cm� 7 190,- / 279 €

KARIA
11091	 80x70x4 cm� 5 890,- / 229 €
44511	 90x70x4 cm� 6 850,- / 268 €
63511	 90x80x4 cm� 7 490,- / 295 €
71565	 100x70x4 cm� 7 690,- / 299 €
45511	 100x80x4 cm� 7 950,- / 309 €
51111	 100x90x4 cm� 8 290,- / 325 €
46511	 110x80x4 cm� 8 250,- / 319 €
59111	 110x90x4 cm� 8 790,- / 345 €
47511	 120x70x4 cm� 8 150,- / 318 €
48511	 120x80x4 cm� 8 750,- / 339 €
49511	 120x90x4 cm� 9 190,- / 359 €
26611	 120x100x4 cm� 9 850,- / 385 €

Otvor pro sifon 90 mm

Otvor pro sifon 90 mm

SERA, radius 55 cm 
40511	 80x80x4 cm� 5 650,- / 219 €
11231	 90x90x3 cm� 5 050,- / 198 €
41511	 90x90x4 cm� 6 190,- / 239 € 
62111	 100x100x4 cm� 6 750,- / 265 €

SERA, radius 50 cm
61111	 80x80x4 cm� 5 650,- / 219 €
61511	 90x90x4 cm � 6 190,- / 239 €
62511	 100x100x4 cm � 6 750,- / 265 €

R

RENA, radius 55 cm 
72890	 L 	 90x80x4 cm� 6 850,- / 268 €
72891	 R	 90x80x4 cm� 6 850,- / 268 €
75511	 L	 100x80x4 cm� 7 890,- / 308 €
76511	 R	 100x80x4 cm� 7 890,- / 308 €
64611	 L	 120x90x4 cm� 8 550,- / 335 €
65611	 R	 120x90x4 cm� 8 550,- / 335 €

Uvedené ceny sprchových vaniček Polysan z litého mramoru jsou za bílé provedení bez nožiček. Podstavce a obkladové panely k sprchovým vaničkám naleznete na www.sapho.cz.
Vaničky Mirai byly navrženy pro instalaci do obkladu. Drážky na spodní straně umožňují vaničku nalepit přímo na podlahu. Díky nízké výšce 18 mm lze dlažbu jednoduše nalepit do stejné 
roviny s vaničkou. Zvýšený lem vaničky umožňuje plynulé napojení na obklad. Voda ze stěny přirozeně stéká do vaničky.

Detail lemu vaničky

Sprchové vaničky  LITÝ MRAMOR

L

R

i

Příplatek za barevné provedení RAL +30 %. 

ISA 
50511	 90x90x4 cm� 9 550,- / 375 €
72888	 100x100x4 cm� 10 550,- / 409 €

Instalace do obkladui

Vaničkový sifon Ø 90 mm, výška 60 mm
1716C	 chrom� 445,- / 17,40 €
1716W	 bílá� 545,- / 21,30 €
1716B	 černá� 545,- / 21,30 €
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Sprchové vaničky  LITÝ MRAMOR

	 Příplatek za barevné provedení RAL +30 %. 

Uvedené ceny sprchových vaniček Polysan z litého mramoru jsou za bílé provedení bez nožiček.
Podstavce a obkladové panely ke sprchovým vaničkám naleznete na www.sapho.cz

zapuštěním do podlahy 

usazením na podlahu

podezděním a obložením

s čelním obkladovým panelem

71672
Vaničkový sifon Ø 90 mm 
výška 60 mm, nerezová příruba
475,- / 18,60 €

ARENA 
71601	 90x90x4 cm� 8 350,- / 325 €

LUSSA, radius 55 cm 
71602	 90x90x4 cm� 7 990,- / 309 €

LUSSA, radius 50 cm
78736	 90x90x4 cm� 7 990,- / 309 €

VARESA 
71606		  90x80x4 cm� 8 550,- / 335 €
71605		  100x80x4 cm� 9 550,- / 375 €
71604		  120x80x4 cm� 10 990,- / 429 €
72938		  110x90x4 cm� 11 050,- / 429 €
71603		  120x90x4 cm� 11 790,- / 459 €

Otvor pro sifon 90 mm

i

ACORA
AC001	 80x80x3,5 cm� 6 990,- / 275 €
AC002	 90x90x3,5 cm� 8 590,- / 335 €
dekor kámen, bílá

ACORA 
AC021	 80x80x3,5 cm� 7 190,- / 279 €
AC022	 90x90x3,5 cm� 8 790,- / 345 €
dekor kámen, šedá

ACORA 
AC003	 100x80x3,5 cm� 8 590,- / 335 €
AC004	 120x80x3,5 cm� 9 290,- / 365 €
AC005	 120x90x3,5 cm� 9 990,- / 389 €
dekor kámen, bílá

ACORA 
AC023	 100x80x3,5 cm� 8 790,- / 345 €
AC024	 120x80x3,5 cm� 9 490,- / 369 €
AC025	 120x90x3,5 cm� 10 190,- / 398 €
dekor kámen, šedá

Otvor pro sifon 90 mm.

zapuštěním do podlahy 

usazením na podlahu

podezděním a obložením

S = 207 mm - R 500
S = 228 mm - R 550

Jak zjistit radius vaničky?

Možnosti instalace vaničky:

Možnosti instalace vaničky ACORA:
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VIVA

RIVA HERA
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Sprchové vaničky  LITÝ MRAMOR

Uvedené ceny sprchových vaniček Gelco z litého mramoru jsou za bílé provedení bez nožiček.
Sprchovou vaničku Viva lze za příplatek 1 200 Kč / 48 € vyrobit s hladkým dnem. 
Sprchové vaničky Laura jsou dodávány s hladkým dnem.

ARCA, radius 55 cm, skrytý odpad
PA558	 80x80x3 cm� 5 150,- / 199 €
PA559	 90x90x3 cm� 5 990,- / 235 €
PA551	 100x100x3 cm� 6 950,- / 269 €

VIVA, radius 55 cm, protiskluz 
GV559	 90x90x4 cm� 6 400,- / 249 €

Otvor pro sifon 90 mm

RIVA, radius 55 cm 
GR10080L	 100x80x4 cm� 7 250,- / 285 €
GR10080R	 100x80x4 cm� 7 250,- / 285 € 
GR12090L	 120x90x4 cm� 8 550,- / 335 €
GR12090R	 120x90x4 cm� 8 550,- / 335 € 

HERA, radius 55 cm 
GH559	 90x90x7,5 cm� 11 850,- / 465 €

LAURA, radius 50 cm 
GL509 	 90x90x4 cm� 6 310,- / 245 €

R

Příplatek za barevné provedení RAL
2 950 Kč / 115 €

i

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

Vaničkový sifon Ø 90 mm 
výška 60 mm
(HERA, VIVA, LAURA, RIVA)
1716C	 chrom� 445,- / 17,40 €
1716W	 bílá� 545,- / 21,30 €
1716B	 černá� 545,- / 21,30 €

i Retro styl

71672
Vaničkový sifon Ø 90 mm 
výška 60 mm, nerezová příruba 
(ARCA) 
475,- / 18,60 € 

usazením na podlahu

podezděním a obložením

s čelním obkladovým panelem

Možnosti instalace vaničky:
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SARA IRENA

DIONA LARCA
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Sprchové vaničky  LITÝ MRAMOR

ANETA
GA009	 90x90x4 cm� 6 750,- / 265 €

DIONA
GD009	 90x90x7,5 cm� 11 990,- / 468 €

SARA
HS8090	 90x80x4 cm� 7 450,- / 289 €
HS9070	 90x70x4 cm� 6 750,- / 265 €
HS9075	 90x75x3,5 cm� 6 850,- / 268 €
HS10075	 100x75x3,5 cm� 7 550,- / 295 €
GS10080	 100x80x4 cm� 7 650,- / 299 €
HS10090	 100x90x4 cm� 8 150,- / 318 €

HS11075	 110x75x3,5 cm� 7 990,- / 309 €
HS11080	 110x80x4 cm� 8 100,- / 315 €
HS11090	 110x90x4 cm� 8 550,- / 335 €
HS12075	 120x75x3,5 cm� 8 550,- / 335 €
GS12080	 120x80x4 cm� 8 890,- / 348 €
GS12090	 120x90x4 cm� 9 150,- / 358 €

IRENA
HI12080	 120x80x3,5 cm� 9 990,- / 389 €
HI12090	 120x90x3,5 cm� 10 990,- / 429 €
HI120100	 120x100x3,5 cm� 12 450,- / 485 €
HI13080	 130x80x3,5 cm� 11 450,- / 448 €
HI13090	 130x90x3,5 cm� 11 790,- / 459 €
HI130100	 130x100x3,5 cm� 14 550,- / 568 €
HI14080	 140x80x3,5 cm� 12 590,- / 489 €

HI14090	 140x90x3,5 cm� 13 450,- / 525 €
HI140100	 140x100x3,5 cm� 15 350,- / 599 €
HI15080	 150x80x3,5 cm� 11 950,- / 468 €
HI15090	 150x90x3,5 cm� 15 100,- / 589 €
HI150100	 150x100x3,5 cm� 17 850,- / 698 €
HI16090	 160x90x3,5 cm� 17 550,- / 685 €
HI160100	 160x100x3,5 cm� 18 990,- / 739 €

Uvedené ceny sprchových vaniček Gelco z litého mramoru jsou za bílé provedení bez nožiček.
Obkladové panely k vaničkám Aneta, Larca a Sara naleznete na www.sapho.cz.

Otvor pro sifon 90 mm

MITIA
PMB14090	bílá	 140x90x3 cm� 13 790,- / 539 €
PMB16090	bílá	 160x90x3 cm� 13 990,- / 545 €
PMB20090	bílá	 200x90x3 cm� 14 590,- / 569 €
PMS14090	 šedá	 140x90x3 cm� 13 790,- / 539 €
PMS16090	 šedá	 160x90x3 cm� 13 990,- / 545 €
PMS20090	 šedá	 200x90x3 cm� 14 590,- / 569 €

PMC14090	 černá	140x90x3 cm� 13 790,- / 539 €
PMC16090	 černá	160x90x3 cm� 13 990,- / 545 €
PMC20090	 černá	200x90x3 cm� 14 590,- / 569 €

LARCA, skrytý odtok
PL008	 80x80x3 cm� 5 700,- / 225 €
PL009	 90x90x3 cm� 6 300,- / 245 €
PL001	 100x100x3 cm� 7 450,- / 289 €

i

Vaničku MITIA lze upravit řezem 
na požadovaný rozměr.

NORA
PN16070	 160x70x3,5 cm� 8 250,- / 319 €

EMA
PE11090	 110x90x3 cm� 10 685,- / 418 €
PE12080	 120x80x3 cm� 10 850,- / 425 €
PE14080	 140x80x3 cm� 11 750,- / 459 €

Příplatek za barevné provedení 
2 950 Kč / 115 €
(neplatí pro NORA, MITIA, EMA)

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CEVaničkový sifon Ø 90 mm 

výška 60 mm
(ANETA, DIONA, SARA, NORA)
1716C	 chrom� 445,- / 17,40 €
1716W	 bílá� 545,- / 21,30 €
1716B	 černá� 545,- / 21,30 €

71672
Vaničkový sifon Ø 90 mm 
výška 60 mm, nerezová příruba 
(IRENA, EMA, MITIA, LARCA) 
475,- / 18,60 €

i Retro styl

Sprchové vaničky s kódem HS mají hladké dno, s kódem GS mají dno s protiskluzem.i
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FLEXIA RAL7040FLEXIA bílá
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Vaničky Flexia mají hladké dno bez zvýšeného okraje. Zabudování do podlahy nabízí řešení pro bezbariérový vstup do sprchového koutu. 
Vaničky je možné řezem upravit na požadovaný rozměr a uzpůsobit je zcela netypickým prostorům jako jsou kouty s výřezy, 
popřípadě kouty s nepravidelnými tvary.

FLEXIA
72941	 80x80x3 cm� 6 950,- / 269 €
71546	 90x90x3 cm� 7 150,- / 279 €
71552	 100x100x3 cm� 7 750,- / 305 €

FLEXIA
11241	 80x70x3 cm	 6 750,- / 265 €
72927	 90x80x3 cm	 6 990,- / 275 €
72926	 100x80x3 cm	 7 550,- / 295 €
72925	 100x90x3 cm	 8 090,- / 315 €
72924	 110x80x3 cm	 8 650,- / 338 €
72923	 110x90x3 cm	 9 890,- / 385 €
72922	 110x100x3 cm	 10 650,- / 415 €
77922	 120x80x3 cm	 9 150,- / 358 €
72895	 120x90x3 cm	 9 990,- / 389 €

71563	 120x100x3 cm	 10 750,- / 419 €
90121	 130x70x3 cm	 9 750,- / 379 €
72899	 130x80x3 cm	 10 190,- / 398 €
72896	 130x90x3 cm	 10 650,- / 415 €
72900	 140x80x3 cm	 10 590,- / 415 €
72897	 140x90x3 cm	 11 450,- / 448 €
90131	 150x70x3 cm	 10 890,- / 425 €
72901	 150x80x3 cm	 11 550,- / 449 €
72898	 150x90x3 cm	 12 150,- / 475 €

FLEXIA
72921	 160x75x3,5 cm	 11 950,- / 468 €
71539	 160x90x3,5 cm	 12 850,- / 499 €
72920	 160x100x3,5 cm	 16 450,- / 645 €
72919	 170x75x3,5 cm	 12 050,- / 469 €

72918	 170x100x3,5 cm	 16 650,- / 649 €
71532	 180x75x3,5 cm	 12 150,- / 475 €
72917	 180x100x3,5 cm	 16 750,- / 655 €

Sprchové vaničky  LITÝ MRAMOR

Příklad atypického řezu
71999	 cena za 1 dm řezu� 75,- / 2,90 €

Možnosti instalace vaničky FLEXIA:

Příplatek za barevné provedení RAL +30 %

Otvor pro sifon 90 mm

Vaničkový sifon, Ø 90 mm
10362	 krytka nerez	 1 250,- / 49 €
10372	 krytka bílá	 1 490,- / 58 € 
10382	 krytka černá	 1 490,- / 58 €

Vaničkový sifon, Ø 90 mm
91412	 krytka nerez	 1 250,- / 49 €
91422	 krytka bílá	 1 490,- / 58 € 
91432	 krytka černá	 1 490,- / 58 €

i

FLEXIA, radius 55 cm
91171 80x80x3 cm 7 490,- / 295 €
91181 90x90x3 cm 8 850,- / 345 €

FLEXIA
91191 90x80x3cm, L 8 190,- / 319 €
91231 90x80x3cm, R 8 190,- / 319 €
91241 100x80x3cm, L 8 450,- / 329 €
91251 100x80x3cm, R 8 450,- / 329 €
91261 110x80x3cm, L 9 050,- / 355 €
91271 110x80x3cm, R 9 050,- / 355 €
91281 120x80x3cm, L 9 590,- / 375 €

91291 120x80x3cm, R   9 590,- / 375 €
91321 100x90x3cm, L   9 550,- / 375 €
91331 100x90x3cm, R   9 550,- / 375 €
91341 110x90x3cm, L 10 150,- / 395 €
91361 110x90x3cm, R 10 150,- / 395 €
91371 120x90x3cm, L 10 690,- / 418 €
91391 120x90x3cm, R 10 690,- / 418 €
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133801

439411 438511
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Sprchové vaničky  KERAMICKÉ

Při instalaci vaniček je nutné nechat mezi vaničkou a obklady spáru, kterou je potřeba vyplnit pružným tmelem (silikonem). Vanička nesmí být zabudována úplně napevno kvůli možným 
pohybům stavby. Tímto postupem předejdete jejímu možnému poškození. Rozměrová tolerance u sanitární keramiky je ±1 %.

133801	 90x90x20 cm � 16 990,- / 665 € 133901 	 90x90x20 cm� 18 990,- / 739 €
radius 55 cm

Vaničkový sifon Ø 90 mm  
k vaničkám 133801 a 133901
905601 chrom	 1 590,- / 59 €
905691 zlato	 2 190,- / 85 €
905693 bronz	 2 190,- / 85 €

i

438411 80x80x4,5 cm 4 690,- / 185 € 439411 90x90x4,5 cm 5 690,- / 219 € 438811 90x72x4,5 cm 4 990,- / 195 €

438911 100x70x4,5 cm 5 990,- / 235 € 438511 100x80x4,5 cm 6 390,- / 249 € 439211 100x90x4,5 cm 7 490,- / 295 €

439911 120x70x4,5 cm 7 690,- / 299 € 439511 120x90x4,5 cm 9 490,- / 369 € 439811 120x80x4,5 cm 8 390,- / 328 €

Vaničkový sifon Ø 90 mm 
výška 60 mm
1716C	 chrom� 445,- / 17,40 €
1716W	 bílá� 545,- / 21,30 €
1716B	 černá� 545,- / 21,30 €

Otvor pro sifon 90 mm

i Retro styl

usazením na podlahu

podezděním a obložením

Možnosti instalace vaničky:
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SLIMRIVER

ESSEFLOW

SLIMSPRING
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Rošty kanálků ESSEFLOW mají celkovou šířku 60 mm a vnitřní šířku jen 49 mm, jedinečný tvar 
a dokonale hladký povrch.

ESSEFLOW kanálek s roštem, výška 80 mm
	 Celková délka	 Délka roštu
6963.101.8	 380	 310� 5 490,- / 215 €
6963.901.8 	 780	 710� 9 290,- / 365 €
6963.201.8 	 880	 810� 9 990,- / 389 €
6963.301.8	 980	 910� 10 490,- / 409 €
6963.401.8 	 1080	 1010� 10 990,- / 429 €

Univerzální rošt
místo nerezové krytky lze vložit dlažbu

Technická specifikace
materiál kanálku: broušená nerez ocel
materiál roštu: broušená nerez ocel
průměr odpadu DN50, vyjímatelný sifon s mřížkou
plný přístup do odpadního potrubí
průtok 46 l/min dle EN1253
příruba pro hydroizolaci, nastavitelné nožičky
vnitřní spád kanálku
nastavitelná výška roštu 15–25 mm
hydroizolační folie v balení
min. instalační výška 80 mm, šířka roštu 49 mm

 

Rozměry jsou uvedeny v mm.i

Technická specifikace
materiál roštu: kartáčovaná nerez ocel
průměr odpadu DN50
průtok 42 l/min dle EN1253
nastavitelné nožičky
hydroizolační folie v balení
min. instalační výška 75 mm
šířka roštu 45 mm
sifon S-type s vodní protizápachovou uzávěrou

Technická specifikace
materiál kanálku: broušená nerez ocel
materiál roštu: kartáčovaná nerez ocel
průměr odpadu DN50
průtok 42 l/min dle EN1253
nastavitelné nožičky
hydroizolační folie v balení
min. instalační výška 65 mm
šířka roštu 24 mm

SLIMSPRING nerezový sprchový kanálek s nerezovým roštem, min. výška 82 mm

	 Délka (mm)	
RV100	 400–1000	�  6 990,- / 275 €

SLIMRIVER sprchový kanálek s nerezovým roštem, min. výška 85 mm

	 Délka (mm)	
SV120	 250–1200	�  7 490,- / 295 €

 

Sprchové kanálky  ESSEFLOW, SLIMRIVER, SLIMSPRING

Zkracovatelné na minimální 
délku 400 mm.

Zkracovatelné na minimální 
délku 250 mm.

NEREZ

NEREZ

NEREZ

šířka roštu jen 45 mm

sifon S-type s vodní protizápachovou uzávěrou
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SCENE

ROAD
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Sprchové kanálky  FLUE, ROAD, SCENE, TILE

 

Snadná údržba
Tvar sifonu zabezpečuje dostatečný průtok při zachování malé šířky 
roštu (pouze 59 mm). Lze ho snadno vyjmout a vyčistit.

Stavitelné nožičky
Stabilní nožičky pomohou usadit kanálek do potřebné polohy 
a výšky, v rozmezí 20 mm.

SCENE 
plastový kanálek 

s nerezovým roštem
 výška 68 mm

	 Celková délka	 Délka roštu
72835	 455	 390� 2 395,- / 95 €
71676	 720	 655� 2 995,- / 118 €
71677	 820	 755� 3 195,- / 125 €
71678	 920	 855� 3 395,- / 135 €

Technická specifikace
materiál kanálku: polypropylen
materiál roštu: leštěná nerez
průměr odpadu DN40
vyjímatelný sifon
plný přístup do odpad. potrubí
průtok 48 l/min dle EN1253

příruba pro hydroizolaci
nastavitelné nožičky 8 ks
vnitřní spád kanálku
hydroizolační butylová páska 
v balení
min. instalační výška 68 mm
šířka roštu 59 mm

Plastový sifon v kombinaci 
s nerezovým tělem žlabu 

Technická specifikace
materiál kanálku:
broušená nerez ocel
materiál roštu: 
leštěná nerez ocel
průměr odpadu DN50
vyjímatelný sifon

plný přístup do odpadního 
potrubí
průtok 48 l/min dle EN1253
příruba pro hydroizolaci 
nastavitelné nožičky
hydroizolační folie v balení
min. instalační výška 82 mm, 
šířka roštu 73 mm

FLUE 
nerezový kanálek s roštem 

výška 82 mm

	 Celková délka	 Délka roštu
74576	 630	 590� 3 790,- / 148 €
74577	 730	 690� 4 090,- / 159 €
74578	 830	 790� 4 290,- / 168 €
74579	 930	 890� 4 490,- / 175 €
74571 	 1 030	 990� 4 690,- / 185 €

		  Tl. dlažby* 	 Délka
SPD10-L	 levá	 10	 1000� 690,- / 27 €
SPD10-P	 pravá	 10	 1000� 690,- / 27 €
SPD12-L	 levá	 12	 1000� 750,- / 29,50 €
SPD12-P	 pravá	 12	 1000� 750,- / 29,50 €

SPD1210-L	 levá	 10	 1200� 850,- / 33 €
SPD1210-P	 pravá	 10	 1200� 850,- / 33 €
SPD1212-L	 levá	 12	 1200� 890,- / 35 €
SPD1212-P	 pravá	 12	 1200� 890,- / 35 €

		  Tl. dlažby* 	 Délka
SPD1510-L	 levá	 10 mm	 1500 mm� 990,- / 38,50 €
SPD1510-P	 pravá	 10 mm	 1500 mm� 990,- / 38,50 €
SPD1512-L	 levá	 12 mm	 1500 mm� 1 050,- / 41 €
SPD1512-P	 pravá	 12 mm	 1500 mm� 1 050,- / 41 €

levé provedení

Spádová lišta, kartáčovaný nerez
pro zakončení přechodu mezi vyspádovanou a rovnou podlahou

TILE 
plastový kanálek 

s nerezovým roštem pro dlažbu
 výška 68 mm

	 Celková délka	 Délka roštu
72836	 455	 390� 2 495,- / 98 €
72837	 720	 655� 3 195,- / 125 €
72838	 820	 755� 3 395,- / 135 €
72839	 920	 855� 3 595,- / 139 € 

	 Celková délka	 Délka roštu
72834	 455	 390� 2 395,- / 95 €
71673	 720	 655� 2 995,- / 118 €
71674	 820	 755� 3 195,- / 125 €
71675	 920	 855� 3 395,- / 135 €

ROAD 
plastový kanálek 

s nerezovým roštem
 výška 68 mm

Rozměry jsou uvedeny v mm.
*Tloušťka dlažby včetně lepidla.

i

NEREZ
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Sprchové kanálky  MANUS

Snadná instalace
Ohýbatelné nožičky pomohou 
usadit kanálek do potřebné 
polohy a výšky.

Snadná údržba
Účinná protizápachová uzávěra je vyrobena z nerez oceli s těsnícím 
O-kroužkem. Tato konstrukce vylučuje riziko ztráty těsnosti nebo poruchy, 
lze snadno demontovat a vyčistit. 

Technická specifikace:
materiál kanálku: broušená nerez ocel
materiál roštu: broušená nerez ocel
průměr odpadu DN50
vyjímatelný sifon
plný přístup do odpadního potrubí
průtok 42 l/min dle EN1253
celonerezový sifon

	 Celková délka	 Délka roštu
GMO12	 650	 590� 5 390,- / 209 €
GMO13	 750	 690� 5 590,- / 218 €
GMO14	 850	 790� 5 790,- / 225 €
GMO15	 950	 890� 5 990,- / 235 €
GMO16	 1050	 990� 6 190,- / 239 €
GMO17	 1150	 1090� 6 690,- / 259 €
GMO18	 1250	 1190� 7 090,- / 278 €

	 Celková délka	 Délka roštu
GMO12B	 650	 590� 7 290,- / 285 €
GMO13B	 750	 690� 7 490,- / 295 €
GMO14B	 850	 790� 7 790,- / 305 €
GMO15B	 950	 890� 8 090,- / 315 €
GMO16B	 1050	 990� 8 390,- / 328 €
GMO17B	 1150	 1090� 8 990,- / 349 €
GMO18B	 1250	 1190� 9 490,- / 369 €

ONDA kanálek s roštem� výška 55 mm ONDA kanálek s roštem� výška 55 mm

	 Celková délka	 Délka roštu
GMQ32	 650	 590� 5 290,- / 208 €
GMQ33	 750	 690� 5 490,- / 215 €
GMQ34	 850	 790� 5 690,- / 219 €
GMQ35	 950	 890� 5 890,- / 229 €
GMQ36	 1050	 990� 6 090,- / 238 €
GMQ37	 1150	 1090� 6 590,- / 258 €
GMQ38	 1250	 1190� 6 990,- / 275 €

QUADRO kanálek s roštem� výška 55 mm

	 Celková délka	 Délka roštu
GMP82	 650	 590� 5 490,- / 215 €
GMP83	 750	 690� 5 690,- / 219 €
GMP84	 850	 790� 5 890,- / 229 €
GMP85	 950	 890� 6 090,- / 238 €
GMP86	 1050	 990� 6 390,- / 249 €
GMP87	 1150	 1090� 6 890,- / 269 €
GMP88	 1250	 1190� 7 290,- / 285 €

PIASTRA kanálek s roštem
pro dlažbu

	 Celková délka	 Délka roštu
GMO22	 650	 590� 5 590,- / 218 €
GMO23	 750	 690� 5 790,- / 225 €
GMO24	 850	 790� 5 990,- / 235 €
GMO25	 950	 890� 6 190,- / 239 €
GMO26	 1050	 990� 6 590,- / 258 €
GMO27	 1150	 1090� 6 890,- / 269 €
GMO28	 1250	 1190� 7 290,- / 285 €

	 Celková délka	 Délka roštu
GMO22B	 650	 590� 7 490,- / 295 €
GMO23B	 750	 690� 7 790,- / 305 €
GMO24B	 850	 790� 8 090,- / 315 €
GMO25B	 950	 890� 8 390,- / 328 €
GMO26B	 1050	 990� 8 690,- / 339 €
GMO27B	 1150	 1090� 9 090,- / 355 €
GMO28B	 1250	 1190� 9 590,- / 375 €

ONDA kanálek s roštem
ke stěně

ONDA kanálek s roštem
ke stěně

	 Celková délka	 Délka roštu
GMP93	 750	 690� 5 890,- / 229 €
GMP94	 850	 790� 6 090,- / 238 €

PIASTRA kanálek s roštem
pro dlažbu, ke stěně

Rozměry jsou uvedeny v mm.i

Nízká instalační výška
Pouze 55 mm od horizontální 
příruby kanálku po dno 
sifonu při zachování vysokého 
průtoku, praktická zejména 
při rekonstrukcích koupelen.

výška 55 mm výška 55 mm

výška 55 mm

výška 55 mm

 

NEREZ

příruba pro hydroizolaci
nastavitelné nožičky
vnitřní spád kanálku
min. instalační výška 55 mm
šířka roštu 70 mm

519



520



Výpust WA43451 fixuje umyvadlo na desce. Podle potřeby ji lze na délku zkracovat. Pro umyvadla s přepadem je nutné vyvrtat do výpusti boční otvory.

Podložka mezi umyvadlo a desku 
ABS/chrom
WP94051	 10 mm� 249,- / 9,70 €
WP93051	 20 mm� 299,- / 11,7 €
WP94051LED	 5 mm� 1 160,- / 45 €
Integrované LED osvětlení 
pro skleněná umyvadla.

Krytka přepadu umyvadla 30 mm
AR914	 chrom� 75,- / 2,90 €
AR911	 černá� 125,- / 4,90 €
AR912	 zlato� 195,- / 7,60 €
AR913	 bronz� 195,- / 7,60 €

8540.360.5
1˝1/4, V 32–52 mm
chrom 
845,- / 33 €

147.555.5
1“1/4, V 30-45 mm
chrom 
645,- / 25 €

CV2009
1“1/4, V 25-50 mm
chrom
355,- / 13,90 €

147.545.5
1“1/4, V 30-45 mm
chrom 
545,- / 21,30 €

WF43451
1˝1/4, V 10-80 mm
ABS/chrom
645,- / 25 €

447.555.5
1“1/4, V 30-45 mm
chrom 
825,- / 32 €

7533.370.5
1“1/4, V max 80 mm
chrom 
835,- / 32,50 €

bez přepadu

včetně i bez přepadu

včetně přepadu
CV1008
1“1/4, V 30-50 mm
chrom 
360,- / 14,10 €

včetně i bez přepadu

Instalační materiál  UMYVADLOVÉ VÝPUSTI

1“1/4, V 30-50 mm
CV1007	 chrom� 395,- / 15,40 €
CV1007B	 černá mat� 495,- / 19,30 €

i

1˝1/4, V 5–55 mm
UD425S92	 bronz� 2 690,- / 105 €
UD425S52	 zlato� 3 090,- / 119 €

1˝1/4, V 10–55 mm
542.742.5	 chrom� 495,- / 19,30 €
542.742.5B	 černá� 915,- / 35,50 €
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WA43451
1˝1/4, V 10–80 mm
ABS/chrom 
665,- / 26 €

1˝1/4, V 5–55 mm
UD52592	 bronz� 2 640,- / 105 €
UD52552	 zlato� 3 060,- / 119 €

1˝1/4, V 10–55 mm
CV1002	 chrom� 495,- / 19,30 €
CV1002B	 černá mat� 595,- / 23 €
CV1002C	 bílá (keramika)� 745,- / 29 €

WA43451

V = tloušťka umyvadla

WF43451

WF43451

i

i
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Instalační materiál  SIFONY

1“1/4 - 32 mm
9601	 mosaz/chrom� 840,- / 33 €
9608	 mosaz/nikl � 1 540,- / 59 €

1“1/4 - 32 mm
9591	 mosaz/chrom� 840,- / 33 €
9595	 mosaz/zlato� 1 520,- / 59 € 
9597	 mosaz/růžové zlato� 1 590,- / 59 €

1“1/4 - 32 mm
9596 	mosaz/bronz� 1 390,- / 55 €
9598	 mosaz/nikl� 1 440,- / 55 €

RS8032
Rozeta vysoká 33mm
průměr 80/32 mm
ABS/chrom
125,- / 4,90 €

811.215.5.K  QUASAR 
1“1/4 - 32 mm, mosaz/chrom 
šetřící místo 
2 690,- / 105 € 

0220EC20K7
ROYAL FAMILY 
1“1/4 - 32 mm, ABS/chrom
325,- / 12,70 € 

THERMOTRAP, ABS/chrom 
0570EC25K7
1“1/4 - 32 mm� 390,- / 15,20 €
0570EC23K7
1“1/4 - 40 mm� 660,- / 26 €

0370OT25K7 
ROYAL FAMILY 
1“1/4 - 32 mm, ABS/chrom
465,- / 18,20 €

510.135.5.K  MINITOTI 
1“1/4 - 32 mm, mosaz/chrom
pro umývátka
1 250,-/ 49 €

Celomosazné provedení Celonerezové provedení

1“1/4 - 32 mm
SI511  mosaz/chrom� 830,- / 32,50 €
SI516  mosaz/nikl� 2 890,- / 115 €
SI517  mosaz/zlato� 3 390,- / 129 €

MOSAZ

MOSAZ

1“1/4 - 32 mm
SI411  mosaz/chrom� 990,- / 38,50 €
SI417  mosaz/zlato� 4  090,- / 159 €

MOSAZMOSAZ MOSAZ

0599OT50B7
Prodloužení mezi výpust a sifon
F 1“1/4 - M 1“1/4, délka 62 mm
mosaz/chrom
480,- / 18,80 €

MOSAZ

MOSAZ

711.215.5.K  TOTI
1“1/4 - 32 mm, mosaz/chrom 
šetřící místo 
2 250,- / 88 € 

Umyvadlové sifony

Bidetové sifony

1“1/4 - 32 mm
9606	 mosaz/bronz �  1 540,- / 59 € 
9605	 mosaz/zlato �  1 590,- / 59 € 
9607	 mosaz/růžové zlato �  1 690,- / 65 €

126.013.5H
1“1/4 - 32 mm, ABS/chrom
šetřící místo
595,- / 23 €

0595SP25K7  KING
1“1/4 - 32 mm, ABS/chrom
šetřící místo
890,- / 35 €

0510OT25K7  PIQUADRATO  
1“1/4 - 32 mm
ABS/chrom
890,- / 35 €

0595PR25K7  KING 
1“1/4 - 32 mm
ABS/chrom
750,- / 29,50 €

MOSAZ

SI515
1“1/4 - 32 mm
mosaz/černá mat
1 090,- / 42,50 €

SI415
1“1/4 - 32 mm
mosaz/černá mat
1 390,- / 55 €

MOSAZ

MOSAZ MOSAZ

MOSAZ NEREZ

MOSAZ
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RCT
Teflonová páska 12m
(12 mm x 0,075 mm)
� 15,- / 0,59 €

5320C 
Záslepka otvoru umyvadla
Ø 43 mm
chrom� 75,- / 2,90 €

DO375
Redukce, chrom
3/4‘‘-1/2‘‘ � 49,- / 1,90 €

60058
Redukce
3/8‘‘-1/2‘‘� 24,- / 0,94 €

VL031
Omezovač tlaku  
4 bar,1 x 1‘‘
mosaz� 850,- / 33 €

Pevná připojovací trubička
M10, délka 300 mm
TUB31  chrom� 105,- / 4,10 €
TUB36  bronz� 325,- / 12,70 € 
TUB35  zlato� 355,- / 13,90 €

Instalační materiál  

Rohový ventil 1/2“ x 3/8“ 
2020BRO	 bronz� 1 290,- / 49 €
2020ZL	 zlato� 1 440,- / 55 €
2020RZL	 r. zlato� 1 490,- / 58 €
2020NK	 nikl� 1 290,- / 49 €

ROTO6
Rohový ventil, bronz
1/2“ x 1/2“� 945,- / 37 €

1CLAS
Rohový ventil 1/2‘‘ x 3/8‘‘ 
chrom� 545,- / 21,30 €

A-80 MAC FILTER
Rohový ventil s filtrem, chrom
1/2“ x 1/2“� 170,- / 6,60 €
1/2‘‘ x 3/8‘‘� 179,- / 7 €

A80 TWIN MAC
Rohový kombinovaný ventil 

1/2‘‘ x 3/8‘‘ x 3/8‘‘� 410,- / 16 €

A80MAC
Rohový ventil, chrom
cena za pár
1/2“ x 3/8“�360,- / 14,10 €

A-80 LIPSTICK
Rohový ventil 1/2“ x 3/8“
chrom� 720,- / 28 €
černá mat� 809,- / 31,5 €

A-80 MAC LONG
Rohový ventil dlouhý, chrom

1/2‘‘ x 3/8‘‘� 209,- / 8,20 €

Flexibilní připojovací hadice 
3/8‘‘ x M10, 35 cm
33414	 bronz� 395,- / 15,40 €

33413
Flexibilní připojovací hadice
FxF 1/2“ x 1/2“ 
40 cm, bronz� 495,- / 19,30 €

Rohový ventil 1/2‘‘ x 3/8‘‘
SL011	 chrom� 390,- / 15,20 €
SL015	 černá� 590,- / 23 €
SL017	 zlato� 1 490,- / 58 €

Rohový ventil 1/2‘‘ x 3/8‘‘
SL111	 chrom� 440,- / 17,20 €
SL115	 černá� 690,- / 27 €
SL117	 zlato� 1 590,- / 59 €

L-85 MAC 
Pračkový ventil, chrom
1/2“ x 3/4“� 190,- / 7,40 €

L-86
Pračkový ventil, krátký, chrom
1/2‘‘ x 3/4‘‘� 199,- / 7,80 €

COMB5 MAC
Pračkový kombinovaný ventil
1/2‘‘ x 3/4‘‘ x 3/8‘‘� 560,- / 22 €

NANO DOUBLE MAC
Kombinovaný zahradní ventil

1/2‘‘ x 3/4‘‘ x 3/4‘‘� 390,- / 15,20 €

NANO MAC
Zahradní ventil 
1/2‘‘ x 1/2‘‘� 180,- / 7 €
1/2‘‘ x 3/4‘‘� 190,- / 7,40 €

CH123
Zahradní retro ventil s rozetou

1/2“ x 3/4“� 890,- / 35 €

0632AB25B7
Odpadní trubka sifonu
Ø 32/250 mm
ABS/chrom 
125,- / 4,90 €

100.130.5
Prodlužovací trubka 
sifonu s přírubou
Ø 32/130 mm
chrom 
95,- / 3,70 €

0632CC25B7
Trubka sifonu s přírubou
Ø 32/250 mm
ABS/chrom
125,- / 4,90 €

0710AR54B7
Trubka s odbočkou k pračce
1“1/4 - 32 mm
délka 200 mm
mosaz/ABS/chrom
285,- / 11,10 €
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Perlátory

Opravné sady a tmely

M20x1 
3070.100  chrom � 49,- / 1,90 €
M24x1 
3070.200  chrom� 29,- / 1,13 €
3070.260  černá� 89,- / 3,50 €
3070.280  růž. zlato� 86,- / 3,40 €
M28x1 
3070.300  chrom� 55,- / 2,10 €

F18x1 
3072.500 chrom� 49,- / 1,9 € 
F20x1 
3072.400 chrom� 68,- / 2,70 € 
F22x1 
3072.600 chrom� 29,- / 1,13 € 

AER1G NEOPERL
perlátor
M24x1 
chrom� 165,- / 6,40 €

AERGIR NEOPERL
perlátor s naklápěcím 
sítkem, M24x1
chrom� 99,- / 3,90 €

3248.01
perlátor náklopný
F22x1
chrom� 105,- / 4,10 €

3258.01
perlátor náklopný
M24x1
chrom�105,- / 4,10 €

CA-15080
TOUCH-UP STICK opravný 
lak se štětečkem, 12 ml
bílá
289,- / 11,30 €

CA-19001
CERAMIC
ENAMEL SPRAY 
emailový sprej na 
keramiku, 400 ml
bílá
369,- / 14,40 €

CA-15011
RADIATOR 
TOUCH-UP STICK 
opravný lak se 
štětečkem, 12 ml
bílá
289,- / 11,30 €

CA-17080
REPAIR SPRAY 
barva pro opravu 
keramiky, smaltu 
a akrylu, 50 ml
bílá
379,- / 14,80 €

CA-40401	 FUGI-KIT 3
šablony na silikonové 
spáry, 16 profilů
369,- / 14,40 €

CA-16080	 REPAIR KIT
opravná sada  
keramika, smalt a akryl
bílá� 679,- / 26,50 €

CA-30303	 BATH RUBBER 
odstraňovač kovových skvrn 
z keramiky a smaltu
279,- / 10,90 €

CA-70M14
Sanitární silikonové 
mazivo, 70 ml
186,- / 7,30 €

Změkčovač vody IPS Kalyxx

IPSKXG12	 G 1/2”� 3 890,- / 149 €
IPSKXG34	 G 3/4”� 3 890,- / 149 €
IPSKXG1	 G 1”� 3 890,- / 149 €

Kód	 Délka	 Balení ks	 Cena za ks
F102-10	 10 mm	 90� 29,- / 1,13 €
F102-15	 15 mm	 60� 35,- / 1,40 €
F102-20	 20 mm	 50� 39,- / 1,50 €
F102-25	 25 mm	 40� 47,- / 1,80 €
F102-30	 30 mm	 25� 56,- / 2,20 €
F102-40	 40 mm	 25� 69,- / 2,70 €
F102-50	 50 mm	 25� 86,- / 3,40 €
F102-80	 80 mm	 20� 109,- / 4,30 €
F102-100	 100 mm	 20� 149,- / 5,80 €

Prodloužení, mosaz, 1/2“

2121A
KEROX kartuše  
vysoká, Ø 35 mm
325,- / 12,70 €

2121B
KEROX kartuše  
nízká, Ø 35 mm
325,- / 12,70 €

Uzavírací keramický vršek 
VIT003  1/2‘‘, 8/20
VIT004  1/2‘‘, 8/24
245,- / 9,60 €

BlueLine Antibacterial - zařízení na úpravu pitné vody redukuje vodní kámen 
a korozi. Díky postříbřeným elektrodám má antibakteriální účinek. IPS zbavuje 
vodu pachů, zlepšuje její chuť a prodlužuje čerstvost. Voda je vhodná pro 
dlouhodobé pití.

RedLine - zařízení je určeno pro úpravu teplé užitkové vody a speciální 
ochranu kotlů, bojlerů a průtokových ohřívačů.

IPSKXRG1	 G 1”	 2 490,- / 98 €
IPSKXRG34	 G 3/4”	 2 490,- / 98 €

Instalační materiál  

ACETÁT SANITAR 
silikonový tmel 
310 ml 
2130100	 bílý
� 130,- / 5,10 €
2130110	
transparent 
� 130,- / 5,10 €
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Nabídku baterií a výtokových hubic na okraj vany naleznete na str. 94–99.

Instalační materiál  VANOVÉ SOUPRAVY

i

Rukojeť - ABS, zátka Ø 72 mm - ABS

délka (D) 
(mm)

chrom bílá černá zlatá

575 71680 1 490,- / 58 € 71680W 2 490,- / 98 € 71680B 2 490,- / 98 € 71680G 3 890,- / 149 € 
775 71681 1 590,- / 59 € 71681W 2 590,- / 99 € 71681B 2 590,- / 99 € 71681G 3 990,- / 155 €
975 71682 1 790,- / 69 € 71682W 2 790,- / 109 € 71682B 2 790,- / 109 € 71682G 4 090,- / 159 €

1275 71683 1 990,- / 78 €

Přepad - ABS, zátka Ø 72 mm - ABS

délka (D) 
(mm)

chrom bílá černá

900 71679 1 290,- / 49 € 71679W 1 390,- / 55 € 71679B 3 090,- / 119 €
Lze zkrátit na požadovanou délku.

délka (D) 
(mm)

bronz

575 86347 3 390,- / 129 €
775 86357 3 490,- / 135 €
975 86367 3 690,- / 145 €

Rukojeť - mosaz, zátka Ø 42 mm - mosaz

s napouštěním do vany

Rukojeť - ABS, zátka Ø 72 mm - ABS

délka (D) 
(mm)

chrom bílá černá zlatá

575 71684 4 190,- / 165 € 71684W 4 890,- / 189 € 71684B 4 890,- / 189 € 71684G 9 690,- / 379 €
775 71685 4 290,- / 168 € 71685W 4 990,- / 195 € 71685B 4 990,- / 195 € 71685G 9 790,- / 379 €
975 71686 4 390,- / 169 € 71686W 5 190,- / 205 € 71686B 5 190,- / 205 € 71686G 9 990,- / 389 €

1275 73164 4 590,- / 179 €

Délka  Ldélka D

Rukojeť - mosaz, zátka Ø 72 mm - ABS

délka (D) 
(mm)

chrom

900 72361 3 590,- / 139 €
Lze zkrátit na požadovanou délku.

Délky vanových souprav pro jednotlivé vany 
575 mm	 ostatní vany POLYSAN
775 mm	� Bermuda, Edera, Eola, Duo, Salsa, Alia, Samora, Rosana, 

Tanya, Viva, Astra, Cleo (mimo 180x90), Floss, Chiquita, 
Tandem, Marlene 170, 180, Triangl, Kvadra, Stadium, 
Mimoa, Krysta, Rohia, Zasu

975 mm	� Toscana, Io, Dupla, Cleo 180X90, Marlene 190, 200
1275 mm	 Came, Oblo, Quest

Rukojeť - mosaz, zátka Ø 42 mm - mosaz
délka (D) 

(mm)
bronz

575 86378 8 490,- / 329 €
775 86388 8 590,- / 335 €
975 86398 8 790,- / 345 €
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71712
Sifon  
s převlečnou  
matkou nízký 1“1/2 výška 42 mm� 245,- / 9,60 €

71693 
Sifon  
s převlečnou  
matkou 1“1/2 výška 52 mm� 110,- / 4,30 €

WJ607 
Sifon  
s převlečnou  
matkou 1“1/2 výška 74 mm � 52,- / 2 €

Vanové sifony

1716C
Vaničkový sifon Ø 90 mm 
odpad 40 mm, nízký, výška 60 mm 
krytka chrom� 445,- / 17,40 € 

1716B 
Vaničkový sifon Ø 90 mm 
odpad 40 mm, nízký, výška 60 mm 
krytka černá mat� 545,- / 21,30 € 

1716W 
Vaničkový sifon Ø 90 mm 
odpad 40 mm, nízký, výška 60 mm 
krytka bílá� 545,- / 21,30 € 

1711C 
Vaničkový sifon Ø 90 mm 
odpad 40 mm, výška 83 mm 
krytka nerez� 325,- / 12,70 €

1711A
Vaničkový sifon Ø 90 mm 
odpad 40 mm, výška 77 mm
krytka bronz� 990,- / 38,50 € 

1711B
Vaničkový sifon Ø 90 mm 
odpad 40 mm, výška 77 mm
krytka černá mat � 930,- / 36,50 € 

Instalační materiál  VANIČKOVÉ SIFONY

1724C
Vaničkový sifon Ø 60 mm
odpad 40 mm, výška 65 mm 
krytka chrom� 379,- / 14,80 €

1722C
Vaničkový sifon Ø 90 mm 
odpad 40 mm, extra nízký 
výška 51 mm, suchá uzávěra 
krytka nerez� 545,- / 21,30 € 

1722-02
Mokrá klapka� 120,- / 4,70 €

1725
Úhlové koleno 40/50 � 29,- / 1,13 € 

Vanová souprava s řetízkem
71689  chrom� 5 190,- / 205 €
71690  bronz� 7 990,- / 309 €
71791  zlato� 8 490,- / 329 €
pro vany Retro

Vanová souprava s řetízkem
71687  chrom� 4 890,- / 189 €
71688  bronz� 7 990,- / 309 €
71799  zlato� 8 490,- / 329 €
pro vany Charleston, Regata 
a Foxtrot

Výpust click clack 
pro vany bez přepadu
71704 	 chrom � 1 290,- / 49 €
71704W	 bílá � 1 390- / 55 €
71704B	 černá mat� 1 590,- / 59 €
Pro vany Flora, Tess, Herhis, Ipanema, 
Nigra a Reduta

Vanová souprava click clack
71691  chrom� 6 190,- / 239 €
71692  bronz� 9 250,- / 359 €
71793  zlato� 9 890,- / 385 €
pro vanu Matrix

Vaničkové sifony
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SILENTIS
Axiální ventilátory, 230V, 50Hz, IPX4, bílá nebo nerezová (INOX) čelní deska, zpětná klapka součástí.

X-MART
Axiální ventilátory, 230V, 50Hz, IPX4, bílá nebo nerezová (INOX) čelní deska 150x150mm, zpětná klapka součástí.

Ventilátory

Kód	 Výbava	 Barva	 Ø potrubí	 Příkon	 Výkon	 Hlučnost
00900000	 STANDARD	 bílá	 100 mm	 8 W	 115 m3/h	 31 dB (A)	 1 379,- / 55 €
00900100	 TIMER	 bílá	 100 mm	 8 W	 115 m3/h 	 31 dB (A)	 1 799,- / 69 €
00900200	 HYGRO	 bílá	 100 mm 	 4 W/8 W	 36 m3/115 m3/h	 17 dB/31 dB (A)	 3 179,- / 125 €

00901000	 STANDARD	 bílá	 120 mm	 15 W	 210 m3/h	 33 dB (A)	 2 129,- / 85 €
00901100	 TIMER	 bílá	 120 mm	 15 W	 210 m3/h	 33 dB (A)	 2 659,- / 105 €
00901200	 HYGRO	 bílá	 120 mm	 6 W/11 W	 140 m3/210 m3/h	 19 dB/33 dB (A)	 3 999,- / 155 €

00902000	 STANDARD	 bílá	 150 mm	 21 W	 350 m3/h	 35 dB (A)	 2 439,- / 95 €
00902100	 TIMER	 bílá	 150 mm	 21 W	 350 m3/h	 35 dB (A)	 3 179,- / 125 €
00902200	 HYGRO	 bílá	 150 mm	 10 W/19 W	 225 m3/350 m3/h	 23 dB/35 dB (A)	 5 299,- / 208 €

00900402	 STANDARD	 černá	 100 mm	 8 W	 115 m3/h	 31 dB (A)	 1 589,- / 59 €
00900502	 TIMER	 černá	 100 mm	 8 W	 115 m3/h 	 31 dB (A)	 1 999,- / 78 €
00900602	 HYGRO	 černá	 100 mm 	 4 W/8 W	 36 m3/115 m3/h	 17 dB/31 dB (A)	 3 399,- / 135 €

00900400	 STANDARD	 stříbrná	 100 mm	 8 W	 115 m3/h	 31 dB (A)	 1 589,- / 59 €
00900500	 TIMER	 stříbrná	 100 mm	 8 W	 115 m3/h	 31 dB (A)	 1 999,- / 78 €
00900600	 HYGRO	 stříbrná	 100 mm	 4 W/8W	 36 m3/115 m3/h	 17 dB/31 dB (A)	 3 399,- / 135 €

Zpětné klapky	  Ø potrubí
01990097	  Klapka 100F	 100 mm� 115,- / 4,50 €
01990094	  Klapka 120F	 120 mm� 175,- / 6,80 €
01990095	  Klapka 150F	 150 mm� 199,- / 7,80 €

E-100, E-120, E-150
Axiální ventilátory, 230V, 50Hz, IPX4, skleněná čelní deska.
Modely HYGRO obsahují podsvícený display (zobrazení teploty a vlhkosti) 
a funkci mikroventilace (brání vzniku plísní).

Kód	 Výbava	 Barva	 Ø potrubí	 Příkon	 Výkon	 Hlučnost	
01070000	 STANDARD	 bílá	 100 mm	 15 W	 98 m3/h	 39 dB (A)	 559,- / 22 €
01071000	 TIMER	 bílá	 100 mm	 15 W	 98 m3/h	 39 dB (A)	 829,- / 32,50 €

01080000	 STANDARD	 bílá	 120 mm	 20 W	 190 m3/h	 41 dB (A)	 789,- / 31 €
01081000	 TIMER	 bílá	 120 mm	 20 W	 190 m3/h	 41 dB (A)	 1 179,- / 45 €

01090000	 STANDARD	 bílá	 150 mm	 25 W	 320 m3/h	 43 dB (A)	 999,- / 39 €
01091000	 TIMER	 bílá	 150 mm	 25 W	 320 m3/h	 43 dB (A)	 1 219,- / 48 €

01070300	 STANDARD 	 inox 	 100 mm	 15 W	 98 m3/h	 39 dB (A)	 829,- / 32,50 €
01071300	 TIMER	 inox	 100 mm	 15 W	 98 m3/h	 39 dB (A)	 1 029,- / 40 €

01080300	 STANDARD	 inox 	 120 mm	 20 W	 190 m3/h	 41 dB (A)	 1 079,- / 42 €
01081300	 TIMER	 inox	 120 mm	 20 W	 190 m3/h	 41 dB (A)	 1 279,- / 49 €

Kód	 Výbava	 Barva	 Ø potrubí	 Příkon	 Výkon	 Hlučnost	
01010000	 STANDARD	 bílá	 100 mm	 15 W	 98 m3/h	 40 dB (A)	 899,- / 35 €
01011000	 TIMER	 bílá	 100 mm	 15 W	 98 m3/h	 40 dB (A)	 1 329,- / 49 €
01040000	 STANDARD 	 inox 	 100 mm	 15 W	 98 m3/h	 40 dB (A)	 1 189,- / 45 €
01041000	 TIMER	 inox	 100 mm	 15 W	 98 m3/h	 40 dB (A)	 1 529,- / 59 €
01044000	 HYGRO	 inox 	 100 mm	 15 W	 98 m3/h	 40 dB (A)	 2 439,- / 95 €

Ventilátory je možné instalovat do stěny a do stropu.�

STANDARD	 - �Aktivace externím vypínačem v místnosti.
TIMER	 - �Nastavitelný elektronický časovač.
HYGRO	 - �Nastavitelný senzor vlhkosti 40–90 % a časovač.

NEREZ

NEREZ

i
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Kód	 Výbava	 Barva	 Ø potrubí	 Příkon	 Výkon	 Hlučnost
GS101	 STANDARD	 bílá	 100 mm	 8 W	 75 m3/h	 33 dB(A)	 990,- / 38,50 €
GS102	 TIMER	 bílá	 100 mm	 8 W	 110 m3/h	 33 dB(A)	 1 390,- / 55 €
GS103	 HYGRO	 bílá	 100 mm	 4 W/8 W	 32 m3/110 m3/h	 33 dB(A)	 2  290,- / 89 €

Kód	 Výbava	 Barva	 Ø potrubí	 Příkon	 Výkon	 Hlučnost	
TC201	 STANDARD	 bílá	 100 mm	 20 W	 150 m3/h	 38 dB(A)	 1 390,- / 55 €
TC202	 TIMER	 bílá	 100 mm	 20 W	 150 m3/h	 38 dB(A)	 1 790,- / 69 €

Kód	 Výbava	 Barva	 Ø potrubí	 Příkon	 Výkon	 Hlučnost	
00840000	 STANDARD	 bílá	 100 mm	 25 W	 130 m3/h	 49 dB(A)	 1 479,- / 58 €
00841000	 TIMER	 bílá	 100 mm	 25 W	 130 m3/h	 49 dB(A)	 1 779,- / 69 €

Kód	 Výbava	 Barva	 Ø potrubí	 Příkon	 Výkon	 Hlučnost	
00281000	 STANDARD	 bílá	 100 mm	 15 W	 98 m3/h	 41 dB(A)	 539,- / 21,10 €
00981101	 TIMER	 bílá	 100 mm	 15 W	 98 m3/h	 41 dB(A)	 699,- / 27,50 €

00282000	 STANDARD	 bílá	 120 mm	 20 W	 190 m3/h	 42 dB(A)	 759,- / 29,50 €
00982100	 TIMER	 bílá	 120 mm	 20 W	 190 m3/h	 42 dB(A)	 919,- / 36 €

GLASS
Axiální ventilátory, 230V, 50Hz, IPX4, skleněná čelní deska 160x140 mm, zpětná klapka součástí
Model HYGRO obsahuje podsvícený display (zobrazení teploty a vlhkosti)  
a funkci mikroventilace (brání vzniku plísní).

TECTO
Axiální stropní ventilátory, 230V, 50Hz, IPX2, bílá čelní deska 256x256mm, zpětná klapka součástí.

B-PLUS
Axiální ventilátory, 230V, 50Hz, IPX4, bílá čelní deska.

CB-PLUS
Radiální ventilátory s odtahem až 13m, 230V, 50Hz, IPX4, bílá čelní deska 190x190mm, zpětná klapka součástí.

EIRA
Axiální ventilátory, 230V, 50Hz, IPX4, bílá čelní deska 150x150mm
zpětná klapka součástí.

Kód	 Výbava	 Barva	 Ø potrubí	 Příkon	 Výkon	 Hlučnost	
LX101	 STANDARD	 bílá	 100 mm	 15 W	 92 m3/h	 33 dB(A)	 760,- / 29,50 €
LX102	 TIMER	 bílá	 100 mm	 15 W	 92 m3/h	 33 dB(A)	 1 220,- / 48 €
LX103	 STANDARD 	 inox	 100 mm	 15 W	 92 m3/h	 33 dB(A)	 990,- / 38,50 €
LX104	 TIMER	 inox	 100 mm	 15 W	 92 m3/h	 33 dB(A)	 1 420,- / 55 €

LEX
Axiální ventilátory, 230V, 50Hz, IPX4, bílá nebo nerezová (INOX) čelní deska 150x150mm
zpětná klapka součástí.

Ventilátory  

Kód	 Výbava	 Barva	 Ø potrubí	 Příkon	 Výkon	 Hlučnost	
EI101	 STANDARD	 bílá	 100 mm	 15 W	 92 m3/h	 30 dB(A)	 790,- / 31 €
EI102	 TIMER	 bílá	 100 mm	 15 W	 92 m3/h	 30 dB(A)	 1 090,- / 42,50 €

Ventilátory je možné instalovat do stěny a do stropu (neplatí pro TECTO)�

STANDARD	 - �Aktivace externím vypínačem v místnosti.
TIMER	 - �Nastavitelný elektronický časovač.
HYGRO	 - �Nastavitelný senzor vlhkosti 40–90 % a časovač.

NEREZ

i Odtah až 13 m

i
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V-BIDETSET04
Podomítkový ventil s bidetovou sprškou
26x41,5x10 cm

MATERIÁLY PRO PODPORU PRODEJE

V-SK
Stojan na katalogy
40x30x110 cm

POSTER, fotoobraz, různé motivy
P-1001	 50x70 cm
P-2001	 70x50 cm

Reklamní předměty

V-FORMIGO-0
Set miniatur betonových umyvadel Ø 13 cm

V-FOLDER
Skříň pro dekory koupelnového nábytku
56x120x35 cm

V-SWATCH10
Stojan na 10 vzorových dekorů lamino desek
14x3,6x60 cm
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PREZENTAČNÍ STOJANY A PANELY

V-VANY
Prezentační panel  
van Polysan
70x100 cm

V-STAND-12S
Stojan na 12 umyvadel
průměr 100 cm, výška 200 cm

V-SHOWER-8
Stojan na 8 sprchových hlavic
91x15 cm

V-TEE-EVEREST
Stojan na doplňky
15x47x26 cm

V-WCPURA
Stojan se závěsným 
WC PURA Swirlflush  
+ video rámeček

V-SPACE-1
Stojan na baterie do prostoru
103x215x48 cm

V-ILUM-11
Stojan ILUMINAR do prostoru 
bez doplňků 80x167x45 cm

Marketingová  PODPORA

Mobilní veletržní stánek

Mobilní textilní fotostěna 300x235x55 cm

P-3001
Roll-up 85x200 cm

VÍCE VE VAŠÍ B2B ZÓNĚ V SEKCI PODPORA PRODEJE
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Všeobecné informace

Pro architektonické návrhy a dokonalou vizualizaci navrhované koupelny jsou projektantům a architektům k dispozici 3D modely a technické výkresy 
našich výrobků. 3D modely si lze prohlédnout a stáhnout zde: https://eshop.sapho.cz/cz/3d-objekty

UBC s.r.o.
250 65 Líbeznice u Prahy, Mělnická 87
tel.: +420 283 090 760, fax: +420 283 090 761
e-mail: info@sapho.cz, www.sapho.cz

Vysvětlivky:

Ceny jsou uvedeny v Kč a EUR, FCA sklad 
dodavatele a obsahují DPH, pokud není 
uvedeno jinak. 

Přípravě tohoto katalogu byla věnována maximální péče, některé změny ale  nemusí být uvedeny a  mohou nastat až v  průběhu platnosti tohoto katalogu. Může dojít 
ke změnám sortimentu, cen nebo termínu dodání. Design a technické specifikace výrobků se neustále zdokonalují a mění v zájmu vylepšení. Aktuální informace je nutné 
ověřovat v B2B systému. Tyto informace mají přednost před informacemi v tištěném katalogu! 
Společnost UBC nepřebírá žádnou odpovědnost za případné chyby a omyly v této tiskovině!

Firma UBC poskytuje záruky na případné vady svých výrobků v tomto rozsahu:
Vodovodní baterie a ventily SAPHO – 6 let na těsnost, 2 roky na povrchovou 
úpravu a ostatní části (přepínače, term. kartuše)
Vodovodní baterie DIMY, NOTOS, VIENNA – 5 let na těsnost, 2 roky na povrchovou 
úpravu a ostatní části (přepínače)
Na vodovodní baterie z tohoto katalogu bude poskytnut po dobu záruky 
bezplatný servis přímo v místě, kde je výrobek instalován.
Za úhradu je možné poskytnout i pozáruční servis baterií přímo v místě instalace.

Koupelnové doplňky SAPHO – 10 let na povrchovou úpravu  
(2 roky na pumpičky a WC kartáče)
Akrylátové vany POLYSAN – 10 let
Sprchové zástěny a vaničky GELCO – 3 roky
Elektrické podlahové vytápění – WARM TILES – 10 let
LED žárovky SAPHO – 3 roky

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

GARAN
CE

Prodloužená záruka (6 let)

i Informace k výrobku

Otevření/zavření vody 
otočením o 90°90°

Instalace bez vrtání

Termostatická hlaviceVyrobeno z nerezové oceli
NEREZ

Vyrobeno z mosaziMOSAZ

Vyrobeno z hliníkuALU

Úprava povrchu proti otiskům

Bezbariérový přístup

Elektrické vytápění

Ústřední vytápění

Kombinace ústředního 
a elektrického vytápění

Vertikální nebo 
horizontální instalace

Dostupné i v jiných dekorech dřeva

Bezdotykové ovládání Dostupné i v jiných barvách

Otevírání a zavírání pomocí stlačení

Designový výrobek

Bílé osvětlení LED

Barevné osvětlení LED

Novinka

Tiché a plynulé zavírání

Dokonalé opláchnutí WC, 
snadná údržba a čištění

Možnost výroby na míru

HiTech Therm - ochrana proti popálení 
(horká voda nezahřívá tělo baterie)

Systém míchání vody a vzduchu

Snadné sejmutí WC sedátka

Systém pro úsporu spotřeby vody

Bidetová sprcha integrovaná  
do WC mísy

90°

Odolnost vůči usazování 
vodního kamene

CU
FREE

Zrcadlo s ochranou proti korozi

DPHTento ceník vstupuje v platnost dne 26. 4. 2021 a ruší platnost všech předchozích ceníků.

532


	Obsah
	Novinky
	Baterie
	VENETA
	JUMPER
	DREAMART
	AXAMITE
	MORADA
	SPY
	GINKO
	DIMY
	LATUS
	NOTOS
	MIXONA
	ESPADA
	KAI
	PAX
	DANDY
	MINIMAL
	RHAPSODY
	LUKA
	KIMURA
	TREVIA
	CORNELI
	TIMEA
	VIENNA
	KIRKÉ
	INDUSTRY
	AXIA
	ANTEA
	SOLITER
	umyvadlové vysoké
	pro umývátka
	na okraj vany
	výtokové hubice
	vanové do podlahy
	dřezové
	bidetové
	tlačné a senzorové
	sprchové panely
	sprchové sloupy
	stropní sprchy
	hlavové sprchy
	posuvné držáky
	ruční sprchy
	příslušenství

	Doplňky
	SOUL
	ZEN
	FLORI
	AIDA
	EVEREST
	COLORADO
	GLAMOUR
	X-SQUARE
	OLYMP
	MIDA
	PIRENEI
	X-STEEL
	X-ROUND
	DIAMOND
	ASTOR
	REBECCA
	SMART
	stojany
	sušáky ručníků
	na postavení
	odpadkové koše
	veřejné prostory
	pro seniory a tělesně handicapované
	sedátka, stoličky a koše

	Nábytek
	JULIE
	LARITA
	AMIA
	TREOS
	VIOLETA
	MEDIENA
	KALI
	WAVE
	MITRA
	ODETTA
	FILENA
	NIRONA
	THEIA
	ELLA
	LATUS
	ESPACE
	SKARA
	TWIGA
	SKA
	AVICE
	TAILOR
	KIRA, OLIVER
	BRAND
	CROSS
	RETRO
	GALLOWOOD
	kompozice
	PRIM, GALANTA
	MORIAN, SALMA
	PULSE, LUCIE
	NATY, ZEUS
	vzorníky

	Galerky
	Zrcadla
	kosmetická

	Osvětlení
	stropní
	pohledové a závěsné
	na zrcadlo
	nástěnné
	LED pásky

	Keramika
	SAND
	NORM
	PURA
	KUBE X
	CLASSIC
	RETRO
	WALDORF
	ANTIK a KID
	FLAVIA
	nástěnná
	na desku
	polozápustná
	zápustná do desky
	rohová a zápustná pod desku
	umývátka
	skleněná umyvadla
	keramická umyvadla
	betonová umyvadla
	kamenná umyvadla
	dřezy
	závěsná WC a bidety
	WC kombi
	urinaly

	Elektronické bidety
	WC sedátka a mechanické bidety
	Otopná tělesa
	elektrické sušáky ručníků
	příslušenství

	Vany Polysan
	MONOLITH
	volně stojící
	obdélníkové
	rohové
	excentrické
	oválné a kulaté
	nepravidelné
	sprchové
	obkladové panely
	vanové zástěny
	hydromasážní systémy

	Hydromasážní systémy
	Zástěny
	MODULAR SHOWER
	ARCHITEX LINE
	FORTIS LINE
	LUCIS LINE
	ZOOM LINE
	ALTIS LINE
	EASY LINE
	CARMEN, SELMA
	DEEP
	ANTIQUE
	VOLCANO
	FONDURA
	LEGRO
	DRAGON
	ONE
	CURE BLACK
	VARIO
	SIGMA SIMPLY
	sprchové vaničky
	sprchové kanálky

	Instalační materiál
	umyvadlové výpusti
	umyvadlové a bidetové sifony
	instalační materiál
	vanové soupravy a vaničkové sifony
	ventilátory

	Marketingová podpora
	Všeobecné informace a legenda
	Prázdná stránka



